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JUEGO COMPLETO DE REPARACION / Jogo de juntas do motor / Full set gaskets

SEMI-JUEGO DE REPARACION (Sin TC) / Semi jogo (Sem Cabegote) / Full set gasket (Without c. head)

JUEGO DE DESCARBONIZACION / Jogo de juntas superior / Head set gasket

JUNTA CULATA DE CILINDRO (fuera de juegos completos de reparacion) / JUNTA DE CABEGOTE (n@o inlcuidos nos jogo do
motor ) / CYLINDER HEAD GASKET (models not included in full set gasket)

JUEGO JUNTAS PARA CAJA DE VELOCIDAD / Jogo juntas para caixa de cambio / Gear box set gaskets
JUEGO DE JUNTAS PARA TURBO COMPRESOR / Jogo de juntas para turbo compressor / turbo compressor set gaskets
JUEGO JUNTAS PARA CARBURADOR / Jogo juntas para carburador / Garburetor set gaskets

JUNTAS PARA DIFERENCIAL Y PALIER / Juntas para diferencial e ponta de eixo / Differential and bearing set gaskets

SELLADORES Y FORMADORES DE JUNTA LiQUIDA / Seladores e formadores de junta liquida / Sealants and shapers for gasket

TORNILLOS PARA TAPA DE CILINDROS / Parafusos de cabecote / Screws for cylinder heads




JUNTAS ILLINOIS, UN COMPROMISO CONSTANTE CON LA EXCELENCIA.

JUNTAS ILLINOIS UM COMPROMISSO CONSTANTE COM A EXCELENCIA.
JUNTAS ILLINOIS A CONSTANT COMMITMENT WITH EXCELLENCE.

E» Juntas lllinois S.A. pertenece al rubro metalmecanica, su
actividad principal es la fabricaciéon y comercializacion de juntas y
repuestos automotrices para todo tipo de motores.

La empresa fue fundada en Rosario, Argentina en el aio 1943 bajo el
nombre de Martinez y Tur, en referencia a sus fundadores. Afios mas tarde

el Sr. Ricardo Tur, uno de los socios, adquirio la totalidad de la firma 'y a
partir de alli, la denominacion de la empresa cambio a Juntas lllinois S.A.

Actualmente el Sr. Daniel Tur es el Presidente de la firma, y comparte la
conduccién de la misma con un equipo de colaboradores profesionales
que incluye a la tercera generacion familiar, que se ha capacitado y
especializado en las distintas areas del negocio. En conjunto, siguen
escribiendo la historia de Juntas lllinois sobre solidas bases de un pasado
vigoroso, un presente en plena expansion, y la proyeccion de un futuro

promisorio lleno de desafios.

[ZL» A empresa Juntas lllinois S.A.
faz parte do setor metal-mecanica.
Sua atividade principal é a fabricagao
e comercializagéo de juntas e pegas
automotivas de reposicdo para todo
tipo de motores.

A empresa foi fundada em Rosario,
Argentina em 1943 com o nome de
Martinez y Tur, fazendo referéncia a
seus fundadores. Anos mais tarde o
Sr. Ricardo Tur, um dos socios,
adquiriu a totalidade da empresa e a
partir dai, a razéo social da empresa
mudou para Juntas lllinois S.A.

Atualmente o Sr. Daniel Tur é o
Presidente da firma e compartilha a
condugéo da mesma com uma equipe
de colaboradores profissionais que
inclui a terceira geragéo familiar. Em
conjunto continuam escrevendo a
histéria de Juntas lllinois sobre solidas
bases de um passado vigoroso, um
presente em plena expansdo e a
projecdo de um futuro promissor com
muitos desafios.

EI) Belonging to the metalmechanic
group, the main activity of Juntas
lllinois S.A. is the manufacture and
commercialization of gaskets and
automotive spare parts for all types of
motors.

The company was founded in Rosario,
Argentina, in the year 1943, under the
name of Martinez & Tur.

Some years later, Ricardo Tur, one of
the partners, acquired the totality of
the firm and changed the name to
Juntas lllinois S.A.

Currently Mr Daniel Tur is the
chairman of the firm and shares
management with a team of trained
professional collaborators specialists
in different areas of the business,
some of whom are third generation of
the family. Together they keep writing
the story of Juntas lllinois upon solid
grounds of a vigorous past, a present
full of expansion and a promising
future full of challenges.

ILLINOIS.
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ESTRUCTURA

Juntas lllinois S.A. cuenta con una planta industrial modelo, de
referencia internacional, emplazada sobre un predio de 7000 m2.

A T

El concepto de esta nueva nave es un claro ejemplo de cémo la
higiene, la seguridad y el orden, en el marco de un ambiente de trabajo
agradable, aumentan la productividad y mejoran el flujo de todos los
procesos productivos.

En los ultimos afios la empresa ha realizado importantes inversiones
para asegurar el crecimiento y continuar con la modernizacion de su
infraestructura, desarrollando una Cadena de Valor dinamica, que
garantiza la eficiencia y calidad de todos los procesos.

enemos s y también
de historia de tecnologia

DIRECTORIO JUNTAS ILLINOIS S.

ESTRUTURA

A Juntas lllinois S.A. conta com uma
planta industrial, modelo de nivel
internacional, construida em uma area
de 7000 m2.

O conceito destas instalagbes é um
claro exemplo de como a higiene, a
seguranga e a ordem dentro de um
ambiente de trabalho agradavel aumen-
tam a produtividade e melhora o fluxo
de todos os processos produtivos.

Nos ultimos anos a empresa realizou
importantes investimentos para garantir
o crescimento e continuar com a
modernizagdo de sua infra-estrutura,
desenvolvendo uma Cadeia de Valor
dinamico que garante a eficiéncia e a
qualidade de todos os processos.

STRUCTURE

A model industrial plant of international
standing, Juntas lllinois S.A. is
located on a site of 7000 m2.

The concept of this new shed is a clear
example of how hygiene, security and
order in the framework of a pleasant
working environment increases the
productivity and improves the flow of
all the productive processes.

In order to assure the growth and
continuing modernization of its
infrastructure, in the last few years the
company has made significant
investments. We have developed a
dynamic Value Chain that guarantees
efficiency and quality of all processes.

SISTEMA DE GESTION CERTIFICADO IS0 9001
CERTIFICADO DE SISTEMA DE GESTAO IS0 9001
SYSTEM OF MANAGEMENT CERTIFIED IS0 9001




DESDE 1943, ATENDIENDO AL MERCADO AUTOMOTOR.

DESDE 1943, ATENDENDO O MERCADO AUTOMOTIVO.
DEALING WITH THE AUTOMOTIVE MARKET SINCE 1943.

ED Juntas lllinois presenta una amplia gama de productos para el
sellado del motor. Los productos se fabrican bajo las mas estrictas
normas internacionales de calidad, utilizando materias primas de origen
europeo y norteamericano.

Actualmente, el catalogo de productos cuenta con una oferta de mas de
11.600 referencias y contintia en proceso de ampliacion. Para alcanzar
estos volumenes, la empresa ha ido incorporando nuevas tecnologias,
capacitando a su personal y ha implementado una importante politica de
desarrollo a proveedores, de manera tal que toda la Cadena de Valor se
encuentre bajo un mismo lineamiento.

ILLING

[ZI» A Juntas lllinois apresenta
uma ampla gama de produtos para
a selagem do motor.

Os produtos séo fabricados sob
as mais rigorosas normas interna-
cionais de qualidade, utilizando
matérias primas de origem euro-
péia e norte-americana.

Atualmente, o catalogo de produ-
tos conta com uma oferta de mais
de 11.600 itens e continua em
processo de ampliagdo. Para
alcangar estes volumes, a
empresa foi incorporando novas
tecnologias e capacitando seus
funcionarios. Além disso, imple-
mentou uma importante politica de
desenvolvimento com os fornece-
dores, de maneira onde toda a
Cadeia de Valor se encontra sob
um mesmo lineamento.

o
MO R

ET» A wide range of products
for sealing motors is presented
by Juntas lllinois.

The products are manufactured
under strict international quality
norms using raw materials from
Europe and the United States.

Currently our catalogue of pro-
ducts offers over 11.600
references and continues in
growing process. In order to
reach this volume, the company
has incorporated new technology,
training of personnel, and
implementation of an important
development policy for suppliers
so that all the Value Chain is
under one general outline.

ILLINOIS.
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INGENIERIA

La empresa cuenta con un departamento de ingenieria altamente
capacitado donde permanentemente se desarrollan nuevos
productos para satisfacer las demandas de un mercado cada vez mas

exigente y en constante evolucion.

Desde aqui se articula el trabajo de un numeroso plantel con una vasta

experiencia técnica y especializacion en el rubro.

Tanto el disefio como la ejecucion de la matriceria se realizan dentro
de la organizacion con herramental propio, sin requerir de recursos
externos, lo que permite una rapida adaptacion a las cambiantes
necesidades del mercado y ofrece a los clientes un importante valor

agregado.

ENGENHARIA

A empresa possui um departamen-
to de engenharia altamente capa-
citado onde permanentemente séo
desenvolvidos novos produtos para
satisfazer as demandas de um
mercado cada vez mais exigente e
em constante evolugéo.

Neste departamento se articula o
trabalho de uma numerosa equipe
com uma vasta experiéncia técnica e
especializagéo na area.

Tanto o desenho quanto a execucédo
das matrizes sao realizadas dentro da
empresa com ferramental préprio,
sem requerer recursos externos. Isso
permite uma rapida adaptacéo as
mudangas das necessidades dos
mercados e oferece aos clientes um
importante valor agregado.

ENGINEERING

New products are developed
continuously in our highly trained
engineering department to
meet the requirements of a market
which is ever more demanding
and in constant evolution.

From here the company
articulates the work of a huge
team with a vast technical
experience and expertise in the
field. The designs as well as the
execution of the die making are
achieved within the organization
with our own tools without having
to recur to outsourcing. This
allows a quick adaptation to the
changing needs of the market and
offers the customers a significant
added value.

SISTEMA DE GESTION CERTIFICADO IS0 9001
CERTIFICADO DE SISTEMA DE GESTAO IS0 9001
SYSTEM OF MANAGEMENT CERTIFIED SO 9001




TODO UN EQUIPO, EXPORTANDO CALIDAD AL MUNDO!

TODA UMA EQUIPE EXPORTANDO QUALIDADE PARA O MUNDO!
A WHOLE TEAM EXPORTING QUALITY TO THE WORLD!

B> EXPORTACIONES

En la actualidad Juntas lllinois exporta sus productos a todo el continente americano, a paises
de Europa y Africa, en el marco de una politica exportadora en permanente desarrollo y
busqueda de nuevos mercados internacionales. Estos resultados representan el 30% de la
facturacién anual, y ponen de manifiesto el marcado perfil exportador que se viene
afirmando con el tiempo.

El trabajo bajo normas ISO, el compromiso con la calidad aplicando tecnologias de ultima
generacion, preservando el medio ambiente, la salud y seguridad, caracterizan la responsabilidad
de la empresa para cumplir con las necesidades de sus clientes a nivel nacional e internacional.

D> EXPORTAGOES

Atualmente, a Juntas lllinois
exporta seus produtos para todo o
continente amerlcano para paises
da Europa e da Africa, no ambito
de uma politica exportadora em
permanente desenvolvimento,
em busca de novos mercados
internacionais. Estes resultados
representam 35% do faturamento
anual, demonstrando um perfil
exportador que se vem firmando
com o tempo.

O trabalho sob as normas ISO,
0 compromisso com a qualidade
aplicando tecnologias de ultima
geragado e preservando o meio
ambiente, a saude e a seguranga
caracterizam a responsabilidade
da empresa para cumprir com as
necessidades de seus clientes
tanto nacionais, quanto interna-
cionais.

ED EXPORTS

Within the framework of the sustained
development of an export policy and
search of new international markets,
Juntas Illinois now exports its
products to the Americas as well as to
African and Asian countries. These
outcomes stand for the 35% of the
company annual turnover and go to
show its strong export profile that
consolidates as time passes by.

Responsibility of the company to
comply with the needs of its custo-
mers on a national and international
level is characterized by the work
under the ISO standards, the
commitment of quality by applying the
latest new generation technology,
preserving the environment, health
and security.
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VALORES

La meta corporativa de Juntas lllinois S.A. es:

"Ser la mejor opcion en calidad, servicio y confiabilidad, de
manera tal que nuestros clientes asocien a Juntas lllinois S.A.
con la excelencia'.

En pos de esta meta, permanentemente buscamos crear y estimular
condiciones para que nuestros colaboradores se sientan comprome-
tidos en este proceso de valor y en la aplicacion de los principios que
sustentan nuestra gestion:

VALORES

A meta corporativa da Juntas lllinois S.A. é:

"Ser a melhor opcao em qualidade, servico e confiabilidade,
de forma que nossos clientes associem Juntas lllinois S.A. a
exceléncia'.

Atras desta meta, procuramos permanentemente criar e estimular
condigdes para que nossos colaboradores se sintam comprometidos
neste processo de valor e na aplicagdo dos principios que sustentam
nossa gestao:

VALUES

The corporate goal of Juntas lllinois S.A. is:

“To be the best option in quality, service and reliability so
our customers can associate Juntas lllinois S.A. with
excellence”.

In the pursuit of this goal, we are permanently creating and
stimulating conditions for our collaborators to help them to commit
to this process of value, and to apply the principles that nourish our
effort.

SISTEMA DE GESTION CERTIFICADO IS0 9001
CERTIFICADO DE SISTEMA DE GESTAO IS0 9001
SYSTEM OF MANAGEMENT CERTIFIED IS0 9001



CATALOGO ONLINE, A SOLO UN CLICK DE DISTANCIA.

CATALOGO ONLINE, A UM CLIQUE DE DISTANCIA.
ONLINE CATALOG, JUST A CLICK AWAY.

E> Visitenos en www.juntasillinois.com donde |[I» Acesse www.juntasillinois.com, e encontre
encontrara informacion indispensable para el informagdes indispensaveis para o desenvolvimento
desarrollo de su negocio. do seu negocio.

ED Visit our www.juntasillinois.com, where you
will find all the essential information to develop your
business.

| SECTOR USUARIO E-COMERCE | SECTOR DE USUARIO E-COMERCE | USER SECTOR E-COMERCE

| CATALOGO ONLINE | CATALOGO ONLINE | ONLINE CATALOG
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ILLINOIS, CALIDAD CERTIFICADA. o S
ILLINOIS, QUALIDADE CERTIFICADA. I L L I N I P

ILLINOIS, CERTIFIED QUALITY. —

D Juntas lllinois S.A. haimplementado su Sistema de Gestion 4l Juntas lllinois SA implementou seu Sistema de Gestao
de la Calidad orientando los esfuerzos a satisfacer las expectativas de da Qualidade, orientando os esforgos para atender as
los clientes en materia de productos y servicios. expectativas dos clientes em termos de produtos e servigos.
Para lograr estos objetivos, la empresa trabaja enfocada hacia la o o )
mejora continua y monitorea constantemente el nivel de satisfaccion Para atingir estes objetivos, a empresa trabalha focada na melhoria
alo largo de toda la Cadena de Valor. continua e monitora constantemente o nivel de satisfagdo em toda
Para asegurar que el nivel de calidad de los productos se corresponda a Cadeia de Valor. Para assegurar a qualidade dos produtos
con el solicitado por los clientes, la empresa ha extendido las propias correspondem as exigéncias dos clientes, a empresa estendeu
exigencias a sus proveedores. suas proprias exigéncias para seus fornecedores.

ED Juntas lllinois S. A. has implemented its Quality Manage-
ment System, orienting the efforts to meet customer expectations in
terms of products and services.

To achieve these objectives, the company works focused on
continuous improvement and constantly monitors the level of
satisfaction throughout the entire Value Chain.

To ensure the quality of products corresponds to customers's
requirements, the company has extended its own exigencies to their
suppliers.

MAXIMA CALIDAD: Productos ensayados de acuerdo a
normas internacionales SAE 921484, DIN 52913, ASTM
F36 y ASTM F37, sometidos a estrictos controles de
calidad durante todo el proceso de fabricacion.
Presentan la combinacion de materiales O.E.M. de
ultima generacion y maxima calidad. Sistema de
Gestion de Calidad certificado ISO 9001:2015
243918-2017-AQ-ARG-RVA

MAXIMA QUALIDADE: Produto aprovado segundo
as normas internacionais SAE 921484, DIN 52913,
ASTM F36 e ASTM F37, submetido a rigoroso
controle de qualidade durante todo o proceso de
fabricacdo. Apresenta a combinagéo de materiais
0.E.M. de ultima geracao e qualidade superior.
Sistema de Gestao de Qualidade certificada
1SO 9001:2015 243918-2017-AQ-ARG-RVA

TOP GRADE: Product tested according to the
following international standards: SAE 921484,
DIN 52913, ASTM F36 y ASTM F37. All
production is realized under careful quality
control throughout the entire manufacturing
process. This product has the combination of inj;;adare,
last generation O.E.M. materials and - o
maximum quality.

Quality Management System ISO 9001:
2015 243918-2017-AQ-ARG-RVA

ISO
QUALITY
SYSTEM

1S0 8001




UN PRODUCTO
PARA CADA
NECESIDAD
DE SELLADO.

ILLINOIS, UM PRODUTO PARA
CADA NECESSIDADE DE VEDAGAQ.

ILLINOIS, A PRODUCT FOR
EVERY SEALING NEED ¢

£ (I Tube




ILLINOIS.

LINEA DE
PRODUCTOS




NUEVO DESARROLLO PARA MOTORES

DE ULTIMA GENERACION.

MAXIMA CALIDAD: Producto ensayado de acuerdo a normas internacionales SAE
921484, DIN 52913, ASTM F36 y ASTM F37, sometido a estricto control de calidad
durante todo el proceso de fabricacion. Presenta la combinacion de materiales O.E.M.
de ultima generacion y maxima calidad. Sistema de Gestion de Calidad certificado ISO

9001:2015 (243918-2017-AQ-ARG-RVA).
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FOR EXPORT

sin amianto

Con la linea MetalGraf® logramos el
equilibrio entre la Junta Standard (fibra) y la
Junta Multilamina (MLS), asegurando el
perfecto acople de las piezas gracias a

su exclusivo disefio.

TECNOLOGIA

NO RETORQUE

» Superficial electrostatic coating®

» HT neutral sealant bead®

» Permanent Torq Tech®

» Graphite internal bath®

Producto apto para motores equipados a GNC y FLEX




ILLINOIS.
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Cada motor a explosion requiere un concepto de
junta especifico. Para responder a esta exigencia
ILLINOIS ofrece, ademas de las juntas de culata
fabricadas con diversos compuestos de fibra TC
PRO®, la nueva linea MetalGraf®, disefiada para
los nuevos conceptos de motor.

A diferencia de las MLS (multilamina), las juntas
Metal Graf® compensan la mayor irregularidad que
presentan los motores del mercado de reposicion
sobre la superficie de culata y/o block. Las juntas
MetalGraf® resisten las mas severas condiciones de
trabajo, soportando mayores presiones y cargas
térmicas gracias a su exclusivo disefio que permite
reducir ampliamente los valores de contraccion y
dilatacion, caracteristicos en los motores bimetalicos
(aluminio/fundicién).

1ISO

QUALITY
SYSTEM

1S0 9001

EL PROBLEMA

¢Sabe Ud. cual seria la eleccion acertada
ante un recambio de junta MLS
(multilamina)? Aparentemente la eleccion
logica pareciera ser una junta de equipo
original. Pero profundizando el tema,
encontramos que estas juntas fueron
concebidas y disefiadas para sellar un
motor nuevo con una superficie/rugosidad
menor de 40Ra.

¢Como funcionara una junta MLS en un
motor del mercado de reposicion?

En el aftermarket los motores sufren
alteraciones de los materiales y compo-
nentes, sumado a que posteriormente
obtendran un rectificado con un acabado
de mayor aspereza al original de fabrica.

LA SOLUCION

Los expertos en el mercado de
reposicion de Juntas lllinois han
encontrado la respuesta: las nuevas
juntas de culata MetalGraf®.

En la actualidad los motores de mayor
potencia y compresion exigen juntas
de culata de altas prestaciones que
demandan una tecnologia especifica.
Temperaturas de operacion mas
elevadas y variables, mayores presio-
nes de combustion y el movimiento
constante entre la tapa y el block en
motores bimetalicos, requieren de un
concepto de junta ideal. La fortaleza
técnica de MetalGraf® garantiza la
efectividad y confiabilidad de todo el
sistema, especialmente cuando se
trata de motores de encendido por
chispa de alta performance y motores
diesel de inyeccion directa.




A SIMPLE VISTA TODAS LAS JUNTAS

PARECEN SER IGUALES..

JUNTA STANDARD

1CPRO

CALIDAD PROFESIONAL

NO COMPROMETA LA CALIDAD.
CONFIE EN JUNTAS ILLINOIS.

Juntas lllinois presenta su linea de juntas para culata de cilindros
TC PRO®), la junta standard de calidad profesional: libre de
amianto, producida bajo sistema de gestién de calidad certificada,
con materiales de origen aleman y USA.

a»\ [
FOR EXPORT

1S0 9001

MAXIMA CALIDAD: Producto ensayado de
acuerdo a normas internacionales SAE
921484, DIN 52913, ASTM F36 y ASTM
F37, sometido a estricto control de calidad
durante todo el proceso de fabricacion.
Presenta la combinacion de materiales
O.E.M. de ultima generacion y maxima
calidad. Sistema de Gestion de Calidad

certificado ISO 9001:2015
(243918-2017-AQ-ARG-RVA).

TECNOLOGIA

NO RETORQUE

» Non stick coating Tech®

» HT neutral sealant bead®

» Permanent Torq Tech®

Producto apto para motores equipados a GNC y FLEX
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LENEA DE SELLADORES Y FORMADORES
LIQUIDOS DE JUNTA

ILLINOIS PRESENTA SU LINEA DE SELLADORES
Y FORMADORES LIQUIDOS DE JUNTA.

Los Selladores y Formadores de junta liquida ILLINOIS no contienen solventes, se mantienen inalterados en
el tiempo, no encogen, no se cuartean ni endurecen. Presentan alta resistencia mecanica a vibraciones
y golpes. Rellenan imperfecciones y rayaduras.

Aptos para el sellado de elementos de conduccion de agua, aceites y gran variedad de liquidos

y gases (evitar contacto directo con solventes y combustibles).

Una de las principales ventajas que ofrece este producto es la compatibilidad con los

materiales sintéticos non-asbestos (ej. material verde para juntas soft). Los

materiales comprimidos sin amianto poseen entre sus compuestos cargas de

caucho (NBR) que son agredidas por el tradicional pega-junta (con

contenido de solventes), provocando el deterioro superficial del

material y disminuyendo un 70% las propiedades de resistencia a

la carga y presion.

info@juntasillinois.com
www.juntasillinois.com

FOR EXPORT
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Sellador alto médulo Sellador alto médulo

Sellador para

neutro oximico neutro oximico Sellador acético Adhesivo sellador Sistemas de Escape
acético para
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2199100
2199200

<

2099100
2099200

Sellador Alto Médulo Neutro -
Formajunta RTV Alta Temperatura

Aplicaciones:
Sellos de los extremos del

miiltiple y escape - Turbos - Caja

de velocidad - Tapa distribucion -
Carter - Tapa de valvulas -

Bomba de agua/aceite, etc. I
Cumple con los requerimientos

y especificaciones de desempefio
0EM. No aplicarlo sobre juntas

para culata de cilindros.

No dafa sensores de oxigeno. _&
Resiste temperaturas desde
-50°C hasta los 371°C.

ILLINOIS.

Pack x 10 unidades
Pack x 10 unidades

4

Cartucho 315 gr. Gris
Pomo 70 gr. Gris

Sellador Acético -
Formajunta RTV
Alta Temperatura

Aplicaciones:
Tapa de valvulas - Carter -
Bomba de agua/aceite - Tapa
de distribucion, etc.
Soporta ataques de ciclos
térmicos. Amplio rango de
aplicaciones, areas de
alta temperatura en
general.
No aplicarlo sobre !
juntas para culata
de cilindros.
(I}esilste 5tgg&peraturas

esde -
hasta los 260°C. _L -

Cartucho280 ml. Rojo
Pomo 70 gr. Rojo

Pack x 10 unidades
Pack x 10 unidades

ILLINOIS.

e —

Sellador Alto Médulo Neutro -
Formajunta RTV Alta Temperatura

) /‘ Aplicaciones:

Sellos de los extremos del miltiple y
escape - Turbos - Caja de velocidad - Tapa
distribucion - Carter - Tapa de valvulas -
Bomba de agua/aceite, etc.

Cumple con los requerimientos

y especificaciones de desempeiio OEM. No
aplicarlo sobre juntas para culata de
cilindros.

No dafa sensores de oxigeno.

Resiste temperaturas desde -50°C hasta
los 371°C.

Pomo 70 gr. NEGRO Pack x 10 unidades

AT\
SﬂlVENTES
&
Adhesivo Acético I
Uso Multiple

Aplicaciones:

Adhesivo para juntas de despiece que no
estén expuestas a temperaturas
extremas.

Reemplaza al pega-junta tradicional.
Adhesivo Sellador para juntas soft. Bomba
de agua, aceite, carter, tapa

distribucion, conexiones de manguera,
etc.

Resiste temperaturas desde -30°C
hasta los 150°C

Cartucho 280 ml. Transparente Pack x 10 unidades

Sellador para Sistemas de escape
Alta Temperatura

Aplicaciones: Sellador de empalmes y grietas para el
sistema de escape y piezas metdlicas expuestas a altas
temperaturas. Compuesto especial resistente a los gases
y el calor corrosivo del
escape.

Rellena imperfecciones
y ralladuras. Resiste
tgmcpﬁraturalls dgggec

-5°C hasta los 900° Reu

(con intermitentes de -
hasta 950°C)

Pote 200 gr. Beige X unidad



TORNILLOS ILLINOIS,

LA REPARACION PROFESIONAL

cPORQUE NO SE DEBEN

REUTILIZAR LOS TORNILLOS?

En el apriete por Kg. la fuerza ejercida
sobre el tornillo se encuentra dentro de los
limites elasticos del producto; esto
significa que cuando uno retira la fuerza
aplicada, el tornillo vuelve a su longitud
inicial. En éste caso los tornillos no sufren
deformaciones (elongaciones), y por tanto
podrian ser reutilizados.

En el método angular, los tornillos son
sometidos a exigencias que conllevan a
deformaciones plasticas (trabajo en la
“Zona Plastica"), y a su vez, el régimen
variable de temperaturas de los motores
modernos amplia los valores de
elongacién térmica. El estiramiento de la
zona plastica es acumulativo. Cuando se
trabaja sobre esta seccion, el tornillo

pierde memoria de su longitud inicial al ser
retirada la fuerza para el desmontaje, lo
que imposibilita su reutilizacion debido a
apriete no
corresponde a los requerimientos

que la capacidad de

necesarios para conseguir una correcta
union block-culata. Solamente se puede
garantizar la adecuada reparacién del
motor si se utilizan tornillos nuevos.

Usted pondria en riesgo el éxito de la
reparacion?

Los estrictos controles de calidad de
ILLINOIS, garantizan la seguridad
funcional de los tornillos de acuerdo a las
especificaciones técnicas de cada tipo de
motor.

Para un correcto
apriete, reemplace
siempre los tornillos de
culata de cilindros.

Los tornillos de union de block y
culata deben ser reemplazados
sistematicamente después de
cada desmontaje. Las exigencias
de apriete de los nuevos con-
ceptos de motor, requierenque
los tornillos de culata trabajen
sobre la “zona plastica”. La fuerzay
traccion ejercida en esta seleccion
sumado a la elongacion térmica,
modifican la estructura original
y las propiedades del producto.

FOR EXPORT
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ILLINOIS.

MI0 x 15 x
- T Y

n Medicion del diametro del tornillo

Ejemplo: 17

RECUERDE!!

En aprietes angulares es imprescindible cambiar los tornillos cada vez que se abra
el motor.

Las consecuencias de no cambiar los tornillos de Tapa de Cilindros son mas
costosas que reemplazarlos.
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HEXAGONAL

HEXAGONAL CON CUELLO

HEXAGONAL CON ALA

HEXAGONAL CON ALA Y CUELLO

HEXAGONAL CON FLANGE

HEXAGONAL EMBUTIDA

HEXAGONAL EMBUTIDA CON ALA

CILINDRICA SPLINE EMBUTIDO

CILINDRICA SPLINE EMBUTIDO C/ CUELLO

CILINDRICA SPLINE EMBUTIDO C/ ALA

; CILINDRICA SPLINE EMBUTIDO C/ FLANGE

TORX EMBUTIDO

TORX EMBUTIDO CON CUELLO

TORX EMBUTIDO CON ALA

TORX EXTERNO CON ALA

TORX EXTERNO CON ALA Y CUELLO

TORX EXTERNO CON FLANGE

DODECAGONAL EMBUTIDO

DODECAGONAL EMBUTIDO CON CUELLO

DODECAGONAL EMBUTIDO CON ALA

DODECAGONAL EMBUTIDO CON FLANGE

DODECAGONAL EXTERNO CON ALA

IMPORTANTE!!!

Siga atentamente las recomendaciones de los informes que acompafian a cada uno de
nuestros productos, dado que la evolucion de los motores, materiales y cambios tecnoldgicos
han hecho que ciertos procedimientos y algunas practicas de costumbre quedaran fuera de
lugar y no sean vélidas en la actualidad.



RETENES ILLINOIS, BAJA FRICCION

MAXIMA DURABILIDAD

PRODUCTOS DE ESTANQUEIDAD
DE ALTA PERFORMANCE

En la actualidad, los motores de mayor potencia y compresion exigen
disefos y materiales de altas prestaciones que demandan una tecnologia
especifica. Los retenes ILLINOIS han sido disefiados para cumplir con

éstos elevados estandares y niveles de exigencia.

LINEAS COMPLETAS:
LIVIANA, PESADA, AGRICOLA E INDUSTRIAL

Retén Bancada

Retén Distribucion
Retén Arbol de levas
Retén Ciglienal

Retén Bomba de Aceite
Retén Guia de Valvulas
Retén PTFE

v Vv Vv Vv Vv Vv v

MAXIMA CALIDAD: I S O
Producto ensayado de acuerdo a normas internacionales, sometido a

estricto control de calidad durante todo el proceso de fabricacion. FOR EXPORT QUALITY

Presenta la combinacién de materiales O.E.M. de ultima generacion y SYSTEM
maxima calidad. 1S0 9001



ILLINOIS.

PRINCIPALES DISENOS STANDARD () EXTERIOR).

'  Disefios simples, de aplicacion convencional. La
. @ diferencia principal es la conformacion del diametro
T| PD |. ' exterior, que puede ser de caucho o metal.

El caucho permite colocar la pieza en alojamientos
danados y el exterior metalico ofrece un anclaje mas
1 firme, pero no rellena los probables dafos del

@ alojamiento.

TIPO “M”

|

1

I Ellabio simple o doble es opcional, dependiendo si el
| . . . . .

, medio es agresivo con la contaminacion existente.

, Disefos de estructura reforza-

da, que ofrecen mayor protec-
“y” @
TlPD K : cion para la zona del labio de

1 retencion. .

LABIO DE DIAMETRO LABIO DE

. Combinacion de disefios Ly M. GUARDAPOLVO EXTERIOR RETENCION

: Evita contaminacion Encontactocon  Encargado
T|P[] “LM @ Se intenta tener un buen ancla- del labio de retencién el aloja}miento del sello, esta

. leysellar los posibles surcos o del retén en contacto

| marcas de alojamiento dafiado. con el elemento

en movimiento.

REPARACION DURADERA,
CLIENTES SATISFECHOS!

» Excelentes cualidades sellantes
» Altaresistencia al desgaste

» Buenarespuesta a shocks térmicos ‘

» Alta resistencia a los diferentes medios
liquidos y gaseosos

» Facilidad de montaje RESORTE

Aporta un
» Larga duracion GRABADO constante apriete
IDENTIFICATORIO entre el labio
y el eje.

info@juntasillinois.com
www. juntasillinois.com







ILLINOIS.

LINHAS DE
PRODUTOS




NOVA TECNOLOGIA PARA

MOTORES DE ULTIMA GERAGAO.

[\

FOR EXPORT

sem amianto

Com a linha MetalGraf® buscamos o
equilibrio entre a Junta Standard (fibra) e a
Junta Multi 1amina (MLS), conseguindo o
perfeito acoplamento das pegas gragas a
sua exclusiva tecnologia.

MAXIMA QUALIDADE: Produto aprovado segundo as normas internacionais SAE
921484, DIN 52913, ASTM F36 e ASTM F37, submetido a rigoroso controle de
qualidade durante todo o proceso de fabricagdo. Apresenta a combinagéao de materiais
O.E.M. de ultima geragao e qualidade superior. Sistema de Gestdo de Qualidade
certificada ISO 9001:2015 (243918-2017-AQ-ARG-RVA).

Bl TC-723-MG
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» Superficial electrostatic coating®

» HT neutral sealant bead®

» Permanent Torq Tech®

» Graphite internal bath®

Produto apropriado para motores GNV equipada e FLEX




Cada motor de exploséo requer um material
especifico de junta. Para satisfazer esta exigéncia
a ILLINOIS oferece, além das juntas TC PRO®,
feitas com varios componentes de fibra, a nova
linha Metalgraf®, desenhada para as novas
tecnologias de motores.

Ao contrario da MLS (multilayer), as juntas
Metalgraf® compensam as maiores deformagoes
na superficie do cabegote e bloco dos motores
retificados. As juntas Metalgraf® resistem as
mais severas condi¢gdes de trabalho, as mais altas
pressdes e temperaturas gragas a sua tecnologia
unica, o que reduz os valores médios da contra-
¢ao e da expanséo nos motores bimetalicos.

ILLINOIS.

O PROBLEMA

Vocé sabe qual a escolha certa diante
de uma troca de junta MLS (Multi
Lamina) ? Aparentemente, a escolha
l6gica seria uma junta original. Mas, nés
nos aprofundamos no tema e
descobrimos que estas juntas foram
produzidas e desenhadas para selar um
motor novo com uma superficie /rugosi-
dade com menos de 40 Ra.

Como funcionara uma junta MLS em
um motor retificado?

Devido as altas temperaturas todo
motor sofre deformacao natural e apos
a retifica ndo se obtém um acabamento
perfeito como o original de fabrica.

= H‘.\'.\"a’.‘,\‘, v

A SOLUGAO

Os especialistas no mercado de
reposicdo de Juntas lllinois tém
encontrado a resposta: as novas
juntas de cabecote MetalGraf®.
Na atualidade os motores de maior
poténcia e compressado exigem juntas
de cabecgote de altas rotagdes que
demandam uma tecnologia especifi-
ca. Temperaturas de operagdo mais
elevadas e variaveis, maiores pre-
ssoes de combustdo e o movimento
constante entre a cabecgote e bloco
em motores bimetalicos, requerem um
conceito de junta ideal. A fortaleza
técnica da MetalGraf® garante a
efetividade e confiabilidade de todo o
sistema sob as mais severas condi-
¢oes de trabalho, especialmente
quando se trata de motores de ignigéo
por centelha de alta performance e
motores diesel deinjecéo direta.




TODAS AS JUNTAS TEM A MESMA APARENCIA,

A PRIMEIRA VISTA..

JUNTA STANDARD

1CPRO

CALIDAD PROFESIONAL

NAO COMPROMETA A QUALIDADE..
CONFIE EM JUNTAS ILLINOIS.

Juntas lllinois apresenta sua linha de juntas para cabecote de
cilindros TC PRO®), a junta standard de qualidade profissional: ndo
amianto, produzida sob sistema de gestdo de qualidade certificada,
com materiais de origem alema e USA.

a»\ [
FOR EXPORT

1S0 9001

MAXIMA QUALIDADE: Produto aprovado
segundo as normas internacionais SAE
921484, DIN 52913, ASTM F36 e ASTM
F37, submetido a rigoroso controle de
qualidade durante todo o proceso de
fabricagdo. Apresenta a combinagdo de
materiais O.E.M. de ultima geragdo e
qualidade superior. Sistema de Gestao de

Qualidade certificada ISO 9001:2015
(243918-2017-AQ-ARG-RVA).

NAO RETORQUE

TECNOLOGIA

» Non stick coating Tech®
» HT neutral sealant bead®
» Permanent Torq Tech®
Produto apropriado para motores GNV equipada e FLEX
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A
TC-787-15
ILLINOIS.

PEUGEQT / CITR

LR
& am

JUNTA STAND

CALIDAD PﬁﬂFESIﬂl‘L.
(QUALIDADE PROFISSIONAL
P EROLOGR \d‘, o sin amianto
e ‘\\\é al ndo amiante
A NN RETNRNIIE

JUNTA STANDARD

' -PRO.

ILTOAT PRU ONA
{QUALIDADE PROFISSIONAL

TECNOLOGIA
NO RETORQUE
Nao Reaperte

S « GUARNIZIONI

Producto| motores ecuipados 8 GNC y FLEX
m‘:‘mme—w-m

ILLINOIS

1D W ST ENGOT

wn
<
=
L
=}
=

w ARNIZIONI

nao amianto



LINHA DE SELADORES E FORMADORES
DE JUNTA LIQUIDA

ILLINOIS APRESENTA A LINHA DE SELADORES
E FORMADORES DE JUNTA LIQUIDA.

Os Seladores e Formadores de junta liquida ILLINOIS ndo contém solventes, mantém-se inalterados no
tempo, ndo encolhem, ndo racham e nem endurecem. Apresentam alta resisténcia mecanica a
vibragoes e golpes.

Preenchem imperfeicoes e ranhuras. Proprios para vedagéo de elementos de condugéao de agua,

oleos e grande variedade de liquidos e gases.

Uma das principais vantagens do produto ¢ a sua compatibilidade com materiais

sem amianto. Produtos sem amianto tem em sua composi¢éo a borracha, que em

contato com produtos a base de solvente danificam a superficie do material e

diminui a resisténcia a carga e pressao em 70%.

info@juntasillinois.com
www.juntasillinois.com

FOR EXPORT

| SOULvey
FORMULAGAO ESPECIFICA PARA MOTORES ‘9

uUso ESCAPLUS
MULTIPLE

TOP GREY TOP BLACK ALTA

TEMPERATURA

Selador Alto Selador alto modulo Selador para Sistemas

Modulo Neutro neutro oximico Selador acético Adesivo selador de Escapamento
acético para

Forma junta RTV Forma junta RTV Formajunta RTV usos multiples .. Alta Temperatura

Alta Temperatura % : Alta Temperatura Alta Temperatura

_ILLINOIS.
ILLINOiS.

i
P “E—

- BHbn LLINOIS.

| CINZA | | PRETO | | VERMELHA | | | TRANSPARENTE | | BEGE |



2199100
2199200

<

Tubo 315 gr.
Bisnaga 70 gr.

2099100  Tubo 280 ml.
2099200

Bisnaga 70 gr.

Vermelha

Vermelha

Selador Alto Médulo Neutro -
Forma junta RTV Alta Temperatura

Aplicacdes:

Vedagad dos extremos do coletor

e escapamento - Turbos - Caixa

de cambio - Tampa distribuigao -
Carter - Tampa de valvulas -

Bomba de agua/dleo, etc. I
Cumpre com os requerimentos e
especificagdes de desempenho

0EM. Nao aplicar sobre juntas de
cabecote. Nao danifica sensores

de oxigénio. _&

Resiste a temperaturas que vao
de -50°C até 371°C.

ILLINOIS.

Pack x 10 unidades
Pack x 10 unidades

Cinza
Cinza

Selador - Forma junta
RTV Alta Temperatura

Aplicagdes:

Tampa de vélvulas - Carter -
Bomba de dgua/dleo - Tampa
de distribuicao, etc.

Suporta variagdes do ciclo
térmico. Ampla gama de
aplicacdes em qualquer érea
de alta temperatura.

Nao aplicar sobre juntas

de cabegote.

Resiste a temperaturas
que vao de -50°C até
260°C.

Blister x 10 unidades

Blister x 10 unidades

2199300

2099300

2099800

ILLINOIS.

e —

Selador Alto Médulo Neutro -
Forma junta RTV Alta Temperatura

) /‘ Aplicacdes:

| Sellos de los extremos del miltiple y escape
o - Turbos - Caja de velocidad - Tapa
distribucion - Carter - Tapa de valvulas -
Bomba de agua/aceite, etc.
Cumple con los requerimientos
y especificaciones de desempeiio OEM. No
aplicarlo sobre juntas para culata de
cilindros. No dafia sensores de oxigeno.

Resiste temperaturas desde -50°C até
371°C

Bisnaga 70 gr. PETRO Pack x 10 unidades
SOLVENTES
Adesivo Uso Multiple I i
Aplicagdes:

Adesivo para juntas pré-fabricadas que
nao estiverem expostas a temperaturas
extremas.

Substitui adesivo tradicional. Vedante
para juntas soft, homba de dgua, bomba
de dleo, carter, tampa de distribuicao,
conexdes de mangueira, etc.

Tolerancia de temperaturas desde -30°C
até + 150°C.

Tubo 280 ml. Transparente Pack x 10 unidades

Selador para Sistemas de escapamento
Alta Temperatura

Aplicagdes: Vedador de emendas e gretas para o
sistema de escapamento e pecas mefélicas expostas a
altas temperaturas. Composto especial resistente aos
gases e ao calor corrosivo do escapamento. Corrige
imperfeicdes e rachaduras. Para a vedacao de elementos
de conducao de gases,
oleos e grande variedade
de liguidos.

Resiste a temperaturas

e e
com intermitentes

de até gﬁl]“[})

Pote 200 gr. Bege X unidade



PARAFUSOS ILLINOIS,

REPARAGCAO PROFISSIONAL

POR QUE NAO DEVEM SER

REUTILIZADOS OS PARAFUSOS?

No aperto por Kg. a forga exercida sobre o
parafuso se encontra dentro dos limites
elasticos do produto; isto significa que
quando é retirada a forga aplicada, o
parafuso volta a sua longitude inicial. Neste
caso, os parafusos ndo sofrem
deformagoes, portanto, poderiam ser
reutilizados.

Em apertos angulares, o parafuso recebe
uma importante tensdo que provoca
deformagdes plasticas (trabalha sobre a
“zona plastica”); entretanto, o regime
variavel das temperaturas dos motores
expande
alongamento térmico. Alongamento na

modernos os valores de

"zona plastica" é acumulativo. Ao trabalhar
nessa sec¢do, o parafuso perde a memaria

de seu comprimento inicial quando
retirado na desmontagem. Esta é a razdo
pela qual se torna impossivel a reutilizagéo,
porque a capacidade de fixagdo nao
corresponde as exigéncias de uma uniéo
apropriada do bloco e cabegote. O bom
reparo do motor so é garantido se vocé
estiver usando parafusos novos.

Vocé arriscaria o sucesso da reparagdo?
Nosso rigido controle de qualidade,
garante a seguranca dos parafusos, de
acordo com as especificagdes técnicas de
cada tipo de motor.

Para um correto aperto,
substitua sempre os
parafusos de cabecote
de cilindros.

Os parafusos de unido de bloco e
cabecote devem ser substituidos
sistematicamente depois de cada
desmontagem.

As exigéncias de aperto dos novos
modelos de motor, requerem que os
parafusos de cabegote trabalhem
sobre a “zona plastica”. A forca e
tracdo exercida nesta selecdo
somada a deformacdo térmica,
modificam a estrutura original e as
propriedades do produto.

FOR EXPORT
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Exemplo:

n Medigao do didmetro do parafuso

LEMBRE!!

Em apertos angulares é imprescindivel trocar os parafusos cada vez que se abra o

motor.

As consegiiéncias de nao trocar os parafusos da Cabegote dos Cilindros sdo mais
custosas que substitui-las.
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ILLINOIS.

SEXTAVADA

SEXTAVADA COM COLARINHO

SEXTAVADA COM ABA

SEXTAVADA COM ABA E COLARINHO

SEXTAVADA FLANGEADA

SEXTAVADA EMBUTIDA

@ W a SEXTAVADA EMBUTIDA COM ABA
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CILINDRICA SPLINE EMBUTIDO
CILINDRICA SPLINE EMBUTIDA COM COLARINHO

CILINDRICA SPLINE EMBUTIDA COM ABA

| CILINDRICA SPLINE EMBUTIDO FLANGEADA

TORX EMBUTIDO

TORX EMBUTIDO COM COLARINHO

TORX EMBUTIDO COM ABA

TORX EXTERNO COM ABA

TORX EXTERNO COM ABA E COLARINHO
TORX EXTERNO FLANGEADA
DODECAEDRICA EMBUTIDO

DODECAEDRICA EMBUTIDO COM COLARINHO
DODECAEDRICA EMBUTIDO COM ABA
DODECAEDRICA EMBUTIDO FLANGEADA

DODECAEDRICA EXTERNO COM ABA

IMPORTANTE!!!

Siga atentamente as recomendagdes dos informativos que acompanham cada um
de nossos produtos, porque a evolug@o dos motores, materiais e mudancas tecnolé-
gicas tém mostrado que certos procedimentos e algumas praticas de costume
ficaram ultrapassadas e nao sejam validas na atualidade.



RETENTORES ILLINOIS, BAIXO ATRITO

MAXIMA DURABILIDADE

PRODUTOS DE VEDAGAO

DE ALTO DESEMPENHO

Atualmente, os motores de maior poténcia e compressdo exigem
projetos e materiais de alto desempenho, que demandam uma
tecnologia especifica. Os Retentores ILLINOIS foram desenvolvidos

para atender a esses elevados niveis de exigéncia.

LINHAS COMPLETAS:
LEVE, COMERCIAL, PESADA, AGRICOLA E INDUSTRIAL

» Retentor do Virabrequim

» Retentor da Distribuicado

» Retentor do Comando
de Valvulas

v

Retentor da Haste
de Valvula

» Retentor PTFE (Teflon)

MAXIMA QUALIDADE:
Produto testado de acordo com as Normas Internacionais, sujeito a _@_ I S O

um rigoroso controle de qualidade durante todo o processo de FOR EXPORT QUALITY

fabricagdo. Apresenta a combinagio de materiais OEM de ultima SYSTEM
geracdo e alta qualidade. 1S0 9001



ILLINOIS.

PRINCIPAIS PERFIS STANDARD (@ EXTERNO).

Perfil simples, aplicagcao convencional. A principal diferenca é o material
Tl P[] ap @ aplicado na construcao externa, que pode ser de borracha ou de metal.

A construcao em borracha permite a montagem do Retentor em alojamentos
danificados, ou seja, que apresentem apenas riscos ou pequenas corrosoes. Ja
a construcao metalica, oferece uma ancoragem mais firme, porém nao é
indicado para alojamentos que apresentem as mesmas condi¢ées de danos.

O

Labio simples ou duplo sdao op¢des de construcao. O labio duplo oferece uma
protecao adicional, caso o ambiente seja mais agressivo, com presenca de
contaminantes abrasivos.

TIPO “M”

| Perfis de estrutura reforcada,

“w @ que oferecem uma melhor
Tl PU K : protecao para a area dos labios
I de vedacao. i
. RETENTOR DE DIAMETRO LABIO DE
. Combinando padrées L e M. POEIRA EXTERNO VEDACAO
| Impede a contaminagdo  Em contatocom Eaalmado
TIPO “LM” @ Tém como objetivo uma njelhor do labio de vedacao. o alojamento Retentor. Esta
, ~ancoragem e a vedacao de do Retentor, em contato com
I pequenas ranhuras e/ou corro- o elemento
soes. méVel,
garantindo a
vedacéo.

REPARACAO DURADOURA,
CLIENTES SATISFEITOS !

» Excelentes caracteristicas de vedacao
» Altaresisténcia a desgastes
» Boaresposta a choques térmicos

» Altaresisténcia as agressoes de liquidos e gases

» Facil montagem
MOLA

» Longa vida util

- Garante o torque
GRAVAGAQ constante entre
DA REFERENCIA o labio e o eixo.

info@juntasillinois.com
www. juntasillinois.com
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PRODUCT
LINES

) ENG|




DEVELOPMENT FOR

NEXT-GENERATION ENGINES

[\

FOR EXPORT

non asbestos

With the MetalGraf® line, we get the

TOP GRADE: Product tested according to the following international standards:
balance between the Standard Gasket

SAE 921484, DIN 52913, ASTM F36 y ASTM F37. All production is realized under
careful quality control throughout the entire manufacturing process. This product has (fiber) and the Multilayer Gasket (MLS),
the combination of last generation O.E.M. materials and maximum quality. assuring the perfect fitting of pieces thanks
Quality Management System ISO 9001:2015 (243918-2017-AQ-ARG-RVA). to its exclusive design.

Bl TC-723-MG
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NO RETORQUE

TECHNOLOGY

NALHD

» Superficial electrostatic coating®

» HT neutral sealant bead®

» Permanent Torq Tech®

» Graphite internal bath®

Product suitable for engines fitted CNG and FLEX




ILLINOIS.

Each explosion engine requires a specific
concept of gasket. To respond this requirement
ILLINOIS offers, in addition to the TC PRO ®,
manufactured with fiber compound, the new line
Metalgraf ®, especially designed for new engine
concepts.

Unlike the MLS (multilayer) gaskets, the
Metalgraf® can compensate the increased
roughness that have the engines of the after sales
market on their head and block surfaces. The
Metalgraf® gasket resists the most severe
working conditions, enduring the highest
pressures and temperatures thanks to its exclusive
design that reduces the average values of
contraction and expansion in bimetallic engines.

1ISO

QUALITY
SYSTEM

1S0 9001

THE PROBLEM

Do you know which would be the
correct choice when deciding a
spare of MLS gaskets (multilayer)?
Apparently, the logical choice seems to
be an original equipment gasket. But if
we go into this topic in depth, we will
find these gaskets were developed and
designed to seal a new engine with a
surface / roughness of at least 40 Ra.

How will a MLS gasket work in an
engine of the replacement market?
In the after sales market, engines suffer
changes in their materials and
components, adding that later they will
get a rectification with a greater
roughness finish than that of the
manufacturing original.

THE SOLUTION

Experts in the replacement market of
Juntas lllinois have found the answer to
the problem: the new MetalGraf®
head gaskets.

Nowadays, engines with greater power
and compression need high-performance
head gaskets which demand a specific
technology.

Higher and variable operative tempera-
tures, greater combustion pressure and
the constant movement between the
cap and the block in bimetallic engines
require an ideal concept of gasket. The
technical strength of MetalGraf®
guarantees effectiveness and reliability
in the entire system under the most
severe working conditions, especially
when dealing with spark ignition
engines of high performance and direct
injection diesel engines.




ALL HEAD GASKETS LOOK THE SAME

AT A FIRST SIGHT..

JUNTA STANDARD

1CPRO

CALIDAD PROFESIONAL

DONT COMPROMISE QUALITY..
TRUST JUNTAS ILLINOIS.

Juntas lllinois presents its line of TC PRO® cylinder head
gaskets, the standard gasket of professional quality: free of
asbestos, produced under the certified quality management
system, with materials made in Germany and USA.

a»\ [
FOR EXPORT

1S0 9001

TOP GRADE: Product tested according to
the following international standards: SAE
921484, DIN 52913, ASTM F36 y ASTM
F37. All production is realized under careful
quality control throughout the entire
manufacturing process. This product has
the combination of last generation O.E.M.
materials and maximum quality. Quality

Management System ISO 9001:2015
(243918-2017-AQ-ARG-RVA).

NO RETORQUE

TECHNOLOGY

» Non stick coating Tech®

» HT neutral sealant bead®

» Permanent Torq Tech®

Product suitable for engines fitted CNG and FLEX
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LINE OF SEALANTS AND LIQUID
SHAPERS FOR GASKETS

ILLINOIS PRESENTS THE LINE OF SEALANTS
AND LIQUID SHAPERS FOR GASKETS.

ILLINOIS sealants and liquid shapers for gaskets do not contain solvents, stay unaffected in the time, and do
not contract, crack or harden.

ILLINOIS sealants and liquid shapers offers high-endurance mechanics to vibrations and strokes. They

refill defects and scratches, and are suitable to seal conduction elements like water, oils and a

great variety of liquids and gases.

One of the main advantages of this product is its compatibility with
non-asbestos materials. These materials have rubber between their
compounds, wich are attacked by the traditional gasket glue made with
solvents that damage the surface of material and decreases by 70% the

resistance to load and pressure.

info@juntasillinois.com
www.juntasillinois.com
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RTV Gasket Maker | 4 RTV Gasket Maker RTV Gasket Maker WRTRE High Temperature
High Temperature g} High Temperature High Temperature ‘ g\
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ILLINOIS.

e —

High-Modulus Neutral Curing
Sealant

RTV Gasket Maker

High Temperature

High-Modulus Neutral Curing

Sealant

RTV Gasket Maker High Tempera-
ture

Uses:

Intake and exhaust manifolds and
seals turbochargers - Gearhox -
Valve cover - 0il pan - Water/oil I
pump - timing cover.

Meets OEM performance
requirements and specifications.
Do not apply over cylinder head
gaskets.

Will not damage oxygen sensors.

Uses:

Intake and exhaust manifolds and seals
turbochargers - Gearbox - Valve cover - Qil
pan - Water/oil pump - timing cover.
Meets OEM performance requirements and
specifications.

Do not apply over cylinder head gaskets.
Will not damage oxygen sensors.

-

Endurance to temperatures from -50°C to
371°C.

Endurance to temperatures from .
-50°C to 371°C.

ILLINOIS.

2199100 Cartridge 315 gr. Gray Pack x 10 units 2199300 Tube 70 gr. Black Pack x 10 units

2199200 Tube 70 gr. Gray Pack x 10 units
/ LIBREDE \

SOLVENTES
b ] &

Sealant Adhesive Multiple Uses ' 1
RTV Gasket Maker
High Temperature Uses:

Adhesive for quartering gaskets which are
not exposed to extreme temperature
conditions.

Replaces traditional glue-joint. Adhesive
Sealant for soft gaskets, water pump, oil
pump, crankcase, timing cover, hose
connections, etc.

Uses:

Valve Cover - Carter - Water
pump - Oil pump - Distributor
Cap. Endures thermal cycle
variations. Wide range of
applications in any high
temperature area.

Do not apply over

cylinder head

gaskets. !

Endurance to temperatures from -30°C
to 150°C.

Endurance to
temperatures from
-50°C to 260°C.

_L 5 2099300 Cartridge 280 ml. Clear Pack x 10 units

Sealant for Exhaust Systems
High Temperature

Uses: Sealant for splices and cracks in the exhaust
system and metal parts exposed to high temperatures.
Its special companents are resistant to the effect of
Fas_es and corrosive heat of the exhaust system.

t fills mﬁerfectmns and scratches. Sealant for parts
used in the conduction of

Fases, oils and a variety of
iquids.

Endurance to tempera- ;
tures from -5°C to 900°C,
up to 950°C intermittent,

2099100 Cartridge 280 ml. Red Pack x 10 units

2099200 Tube 70 gr. Red Pack x 10 units
2099800 Pot 200 gr. Beige Pack x 10 units



ILLINOIS CYLINDER HEAD BOLTS,

THE PROFESSIONAL REPAIR

WHY BOLTS SHOULD NOT BE

USED AGAIN?

While fastening by Kg., the force applied
on the bolt is found within the flexible limits
of the product; it means that when the
applied force is taken away, the bolt goes
back to its initial length. In this case, the
bolts do not suffer distortions (deflections),
and they could be used again.

Using angular fastening, the bolt goes
trough considerable strain that leads to
plastic deformations (work over the
“plastic zone"); meanwhile, the variable
temperatures regime of modern engines
expands the values of thermal elongation.
Stretching within  “plastic zone” is
acumulative. When working on that
section, bolt loses memory of its initial

length when the force is withdrawn when it
is dismantled. This is why the reuse
becomes impossible, as the fastening
capacity does not match the requirements
of a proper block-head union. Proper
engine repair can only be guaranteed if
you're using brand-new bolts.

Would you risk the success of the repair?
ILLINOIS strict quality controls guarantee
the safety of bolts, according to the
technical specifications of each type of
engine.

To fasten correctly,
always replace the
cylinder head bolts.

Bolts of block and head joints must
be systematically replaced after
each dismantling. The fastening
requirements of the new concepts in
engines require the cylinder head
bolts to work over the “plastic zone™.
The strength and traction applied on
this selection, together with the
thermal deflection, modify the
original structure and the properties
of the product.

FOR EXPORT




ILLINOIS.

HEXAGON

HEXAGON WITH NECK

HEXAGON WITH WING

HEXAGON WITH WING AND NECK

HEXAGON WITH FLANGE

COUNTERSUNK HEXAGON

COUNTERSUNK HEXAGON WITH WING

. COUNTERSUNK SPLINE ROUND

COUNTERSUNK SPLINE ROUND WITH NECK

COUNTERSUNK SPLINE ROUND WITH WING

; COUNTERSUNK SPLINE ROUND WITH FLANGE

COUNTERSUNK TORX

COUNTERSUNK TORX WITH NECK

¢ COUNTERSUNKTORX WITH WING

EXTERNAL TORX WITH WING

EXTERNAL TORX WITH WING AND NECK

; EXTERNAL TORX WITH FLANGE

COUNTERSUNK DODECAGON

COUNTERSUNK DODECAGON WITH NECK

COUNTERSUNK DODECAGON WITH WING

COUNTERSUNK DODECAGON WITH FLANGE

COUNTERSUNK DODECAGON WITH WING

REMEMBER!!! VERY IMPORTANT!!!

For angular fastening, it is essential to change the holts every time you open the Follow carefully the recommendations in the reports which come together with each of
engine. our products, since the evolution in engines, materials and technological changes have left
The consequences of not changing the Cylinder Head Bolts are far more expensive certain procedures and some customary practices out of date and they are no longer valid at
than replacing them. present.



ILLINOIS SEALS, LOW FRICTION

MAXIMUM DURABILITY

HIGH PERFORMANCE
SEALING PRODUCTS

Today, high power engines works with higher compression ratios, and
demands top performance designs and materials, developed with
specific technology. ILLINOIS seals have been designed to meet these

high standards and requirements.

COMPLETE LINES:
LIGHT, HEAVY, AGRICULTURA AND INDUSTRY

Bank Seal
Distribution Seal
Camshaft Seal
Crankshaft Seal
Oil Pump Seal
Valve Guide Seal
PTFE seal

v Vv Vv Vv Vv Vv v

TOP GRADE:
Product tested according to the following international standards, all I S O

production is realized under careful quality control throughout the entire FOR EXPORT QUALITY

manufacturing process. This product has the combination of last SYSTEM
generation O.E.M. materials and maximum quality. 1S0 9001



ILLINOIS.

MAIN STANDARD DESIGNS (EXTERNAL &).

; Simple designs, conventional application. The main
. @ difference is the material of the outer diameter, which
TIP0 “L ' can be rubber or metal.

The rubber allows to place the piece in a damaged
~ housing, and the metallic exterior will give a firm
1 anchorage, but it will not fill any damage of the

@ housing.

|
TIPO “M” |
I The single or double lip is optional. It depends if the
: medium is aggressive with the existing contamination.
: Reinforced structure design
TlPD “K” @ | offer better protection for the
, area of the sealing lip.
|
- Combination of designs type L DUSTLIP OUTER SHEATH
: and M. Avoids contaminatio  Isthe partin RETENTION LIP
'” PU “LM” @ of retention lip Conte.ld with Is the part that
| Our seals offers good anchora- housing seals the
1 ge, and seal any possible mark surface of the
or damage in the housing. moving part.

LASTING REPAIR,
SATISFIED CUSTOMERS!

» Great sealing performance
» High wear resistance | | ‘
» Good response to thermal shocks

» High resistance to different liquid and gas media

» Ease of assembly

» Long duration El:ofx‘/li!i“fs a constant
IDENTIFICATION tightening between
ENGRAVING the lip and the shaft.

info@juntasillinois.com
www. juntasillinois.com
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JR JUEGO COMPLETO DE REPARACION 01 ~ 388
JOGO DE JUNTAS DO MOTOR / FULL SET GASKETS

SJ SEMI-JUEGO DE REPARACION (SIN TC)
SEMI JOGO DE JUNTA (SEM CABECOTE)
FULL SET GASKETS WITHOUT CYLINDER HEAD

JD JUEGO DE DESCARBONIZACION
JOGO JUNTAS SUPERIOR / HEAD SET GASKET
J JUEGO INFERIOR

JOGO INFERIOR / BOTTOM SET GASKET

TC JUNTAS CULATA DE CILINDROS 389 ~ 414
Modelos no incluidos en los juegos completos de reparacion
JUNTA DE CABECOTE - Modelos nao incluidos nos jogos do motor

CYLINDER HEAD GASKET - Models not included in full set gaskets

JV JUEGO JUNTAS PARA CAJA DE VELOCIDAD 415 ~ 424
JOGO DE JUNTAS PARA CAIXA DE CAMBIO
GEAR BOX SET GASKETS

JT JUEGO JUNTAS PARA TURBO COMPRESOR 425 ~ 432

JOGO DE JUNTAS PARA TURBOCOMPRESSOR
TURBO COMPRESSOR SET GASKETS

JB JUEGO JUNTAS PARA CARBURADOR 433 ~ 446
JOGO DE JUNTAS PARA CARBURADOR
CARBURETOR SET GASKETS
JUNTAS PARA DIFERENCIAL Y PALIER 447 ~ 454

JUNTAS PARA DIFERENCIAL E PONTA DE EIX0
DIFFERENTIAL AND BEARING SET GASKETS

SELLADORES Y FORMADORES DE JUNTA LiQUIDA 455 ~ 460
SELADORES E FORMADORES DE JUNTA LIQUIDA
SEALANTS AN SHAPERS FOR GASKET

BU TORNILLOS PARA TAPA DE CILINDROS 461 ~ 474
PARAFUSOS DE CABEEUTE
SCREWS FOR CYLINDER HEADS
INFORMACION TECNICA 415 ~ 487

INFORMAGAO TECNICA / TECHNICAL INFORMATION



MANEJO DEL CATALOGO

USO DO CATALOGO
HOW TO USE THE CATALOG

B> Juntas lllinois presenta su nuevo
Catalogo de Productos N°11, una guia
completa con mas de 11.600 referencias
entre juntas, retenes, tornillos y selladores.
La informacion se encuentra organizada por
marca de vehiculo en forma alfabética y en
orden ascendente de cilindrada. En la seccion
final del catalogo, se incluye informacion
técnica especifica para la correcta utilizacion
de nuestros productos.

Toda la informacion, especificaciones e
ilustraciones contenidas en el presente
catalogo son vigentes en el momento de la
impresion. Juntas lllinois se reserva el derecho
de cambiar o modificar caracteristicas,
materiales y especificaciones técnicas de los
productos, sin previo aviso, con el fin de
afnadir actualizaciones.

INDICE
iNDICE / INDEX

[ZT1» Juntas lllinois apresenta seu novo
Catalogo de Produtos N°11, um guia
completo com mais de 11.600 referéncias
entre juntas, retentores, parafusos e seladoras.
A informagao esta organizada por marca de
veiculo, em ordem alfabética e em ordem
ascendente de cilindrada. Na sec3o final do
catdlogo, encontra-se a informagéo técnica
especifica para a utilizagdo correta dos
nossos produtos.

Todas as informagées, especificagoes e
ilustragdes contidas no presente catalogo
estdo vigentes no momento da impressao.
Juntas lllinois se reserva o direito de alterar
ou modificar caracteristicas, materiais e
especificagdes técnicas dos produtos, sem
aviso prévio, com a finalidade de acrescen-
tar atualizagdes.
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JUEGOS DE MOTOR (JR-SJ-JD) Jogo Completo de Reparagdo / Full Set Gaskets

Oralenado por cm®/ Ordenados pelo cm*
A

\rranged by cm
ALFA ROMEO
REF. — — — MODELO / MODEL tm® MOTOR / ENGINE HP @ Pist. PAG.
1697cc. 1498 58 82.60
Guogs |145/145-155TD 1993199 - FIAT:FIORINO - UNO - TIPO - PALIO - DUNA- TEMPRA | . 1697cc. 176 oot w260 | o
5 REGATTA=DUCATO = STENA D™= CANGIA DELCTA~DEDRA TI9799 979 TOUD=Z0RT e
1929cc,  |675.01-336.01 %0 8260
155 TURBO 16V - CROMA IE 16V 1990/96 - COUPE IE 16V - FIAT: TEMPRA IE 16V :;‘Zgzz licgsccca 1% g: gg
JR-354-15 | TIPO IE 16V - LANCIA: DELTA INTEGRALE 1986/92 - THEMA TURBO 16V - DEDRA IE - Fciogll st 12 on |
KAPPA (7076950) 1995cc: 154E1000/27/160A8046 140145 84.00
1995¢c. 95 88.00
90/75TD 1983... - 165/164TD 1993/... - FORD: SCORPIO TDI - GRANADA TDI
SI230ea| GON1988/.. - BORGWARD: UM TURBO - ROVER: RANGE ROVER TD 1986/89 Dhed: (2303cc.: |WRpe-44TD:  1MOM3 %200 | ;23
2499c¢c. 114/125  92.00
AUDI

Y B ¥ — T

4000 - 80 - 4E - 100 - VOLKSWAGEN: FOX 1979/83 - COUPE 1980/81 -CADDY

1588CC. |\ YN/YPIYHNTYS 110 79.50
1588cc. VYNZYWNN 75/85  79.50

JRB0215 | pASSAT - JETTA - SANTANA - VAN - GOLF - GOL - GACEL 1975/84 - POINTER - LUPO 1588cc, |EMFSFTFREN 7510 7950 | 927
15880c. | FPWPYAW 75110 7950
80 D/TD 1981/85 | VOLKSWAGEN: SENDA - SAVEIRO - GOL - CADDY - GOLF - PASSAT
242 KOME! - SANTANA 1951180 - LTI Disel 1588cc. | CRKDRWFCS 5470 7650 | 322
80 D 1989/91 - 80/TD 1991/95 - VOLSWAGEN: POLO - GOLF - CADDY - PASSAT 18960z, |- mz -
ss-271 TRANSPORTER T.4 1990/92 - SINCRO - CARAVELLE - SEAT: IBIZA - TOLEDO Desel Qoo % aP L3 |
CORDOBA 1991/9%
BEDFORD
REF. MODELO / MODEL tm’ MOTOR / ENGINE GPist. PAG.
JR-104 |J61961/71 - 300D 1962/67 6 CILINDROS Diesel 492765, 300D o7 9830 | 21
'BELARUS
REF. MODELO / MODEL tm’ MOTOR / ENGINE gPist. PAG.
JR-246-20 | MTZ 850 TRACTOR 1966/.. 4 CILINDROS Diosol |4850cc. |MTZ80 90 22
BORGWARD
REF. MODELO / MODEL Cm’ | MOTOR / ENGINE 9 Pist. @946 |
1995¢c. 95 8800
VM TURBO - ALFA ROMEO: 90/75TD 1983/... - 155/164TD 1993/... - FORD: SCORPIO
54230 ° . Diesel |2303cc. | HR492-494TD  10/13 9200 | 23
DI - GRANADA TDI - FALCON 1988... - ROVER: RANGE ROVER TD 1986/89 g it
CASE
REF. MODELO / MODEL tn® MOTOR / ENGINE P GPist. PAG.
580H - HYSTER H110 - M. FERGUSON: 85X - 220 - 230 - 285 - 270 - 275 - 290
JRA95-20 | peRKIN: 4-236 - 4-248 AGRICOLA ID - P4.248 Oésl |400ce. |As24 el
CHEVROLET / OPEL
REF. MODELO / MODEL o MOTOR / ENGINE [
JR-507-15 | SPRINT - SUZUKI: SWIFT - CULTUS - VAN TURBO 1984/.... (1140082810/14) 993cc. |61-610-G10T 50 7400 Y -24
9950c.  B10S 6 6850
JR-508-15 | SPARK - 724 - DAEWOO: MATIZ Il - KALOS 2000... operiil e e
996¢cc. 60 71.10
1196cc. |OHG cloNz 45 7200
JR-478-15 |CORSA - COMBO - CELTA 1990/... - TIGRA EFI MPFI -B10 NZ 1994/ e |t ot bw |
1196cc. 4 72.00
JR-521-15 |CELTA 2000... - CLASSIC - SUZUKI: FUN 2002/.. swgee. oo™ e oz
JR-522-15 |CORSA 16V DOCH 1998/.. 999cc. PRI 68 7100 | 28
JRea73-15 | CORSA GL EFI - KADETT E 1986/91 - CAVALIER 1986/94 - CHEVY - ASCONA G 1389cc.  CANZAY ors 790 | 5
1986/88 - ASTRA 1986/93 - VECTRA A 1389cc. |OHC 7760
JResd0-15 | CORSA AVB 1991/97 - COMBO 1993/... -SWING 1994/98 - GHEVY POPULAR 1995... - 13890, |G14E - X14NZ e T80 |
ASTRA 19991/98 - CELTA MPFI 2004/.... - CORSA - MONTANA ECOFLEX 2007/... 13890c. L0 87 7760
1393cc.  GMC 85 5 B
JR-335-15 | CHEVETTE 1973/89 (7329442/96622395) - GM Tse0ee. oMo o8 5 5 31
CORSA GL MPFI - KADETT E 1986/93 - ASTRA 1986/93 - CAVALIER 1986/94 ASCONA 1233“' v o 1%
JR-374-15 |G 1986/88 - VEGTRA A - DAEWOO: CIELO - ESPERO - LEMANS - RACER 89/97 - o ISz v 7900 | %2
NEXIA (95245689) 1508cc, |CI6LZNZ/SV 75682 79.00
www.juntasillinois.com.ar Rev.: 0- 07/06 Pagina 003

ET Juntas lllinois presents its new
Products Catalog N°11, a complete guide
with more than 11.600 references for
gaskets, oil seals, screws and sealants.
The information is organized in alphabetical
order according to the car make and also in
ascending order for cylinder capacity. In the
last section of the Catalog, there's specific
technical information for the correct use of
our products.

All the information, specifications and
drawings presented in this Catalog are valid
up to the moment it was printed. In order to
keep the material updated, Juntas lllinois
reserves the right to change or modify
characteristics, materials and technical
specifications of the products without prior
notice.

Como usar el catalogo de productos lllinois:
Como usar o catélogo de produtos lllinois:
How to use the lllinois Products Catalog:

Ubique la marca del vehiculo deseada.

Localize a marca do veiculo desejada.

Find the car make you are interested in.

Identifique la cilindrada.

Identifique a cilindrada.

Identify the cylinder capacity.

Seleccione el modelo del vehiculo deseado.

Selecione o modelo do veiculo desejado.

Select the car model you are interested in.

Verifique las caracteristicas técnicas del motor.

Verifique as caracteristicas técnicas do motor.

Check the engine’s technical characteristics.

Ubique la pagina correspondiente de su
ubicacién en el catélogo.

Localize a pagina correspondente no catélogo.

Find the correct page in the Catalog.

Ver paginas siguientes

Ver paginas seguintes

See following pages




D Codigo de identificacion:

JR (jgo. de motor) 382 (n° correlativo) 15
(material de fabricacidn de la junta culata)
IMPORTANTE: Si en el cddigo de
identificacion de un Jgo. de Motor (JR) se
omite el material de fabricacion (Ej. JR-190),
implica que existen varias alternativas de
configuracion para ese modelo. En este caso
Ud. debe determinar el material de la junta de
culata de cilindros en funcion a los materiales
disponibles informados en el apartado: “JUNTA
CULATA DE CILINDROS".

Opciones alternativas para la configuracion de
juegos.

Opgdes alternativas para configuragdo de
jogos.

Alternative options for set configuration.

Diametro boca cilindro junta culata.
Didmetro boca cilindro junta cabecote.
Cylinder mouth diameter of the head gasket.

Espesor junta culata.
Espessura junta do cabegote.
Thickness of the head gasket.

Modelo de motor.
Modelo do motor.
Engine model.

Juego de Descarbonizacion.
Jogo de Retifica.
Head Set Gasket.

Caracteristicas técnicas del motor.
Caracteristicas técnicas do motor.
Technical characteristics of the engine.

Opcional Retenes.
Opcional Retentores.
Opcional Oil Seals.

Productos relacionados no incluidos en el
juego. Los mismos pueden ser solicitados por
separado.

Produtos relacionados nao incluidos no jogo.
Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included in the
set but can be ordered separately.

[ZL1» Cédigo de identificacdo:

JR (jogo de motor) 382 (n° referéncia) 15
(material de fabricagao do cabegote)
IMPORTANTE: caso o cadigo de identificagao
de um jogo de Motor (JR) omita o material
de fabricacdo (Ex: JR-190), significa que
existem vdrias alternativas de configuracdo
para este modelo. Neste caso, vocé deve
determinar o material da junta do cabecote em
fungdo dos materiais disponiveis informados
no paragrafo correspondente: “JUNTA DE
CABECOTE".

Juego Completo de HBD&I’&CIﬂn
Jogo de Junias do Motar / Full Set Gasl

Semi-Juego de Reparacidn:
Semi-Jogo e Jurtas / Semi-Sat Gasket

Juego de Descarbonizacidn:
Joga de 3

rior | Head Set Gasket
TC-618-15

ILLINOIS.

ET) Identification code:

JR (engine set) 382 (correlative number) 15
(head gasket material)

IMPORTANT: If the identification code of an
engine set (JR) omits the material (E.q:
JR-190), it means that there exist various
configuration alternatives for that model. In
that case, you should determine the material of
the cylinder head gaskets based on the
available materials that were informed in the
section: “CYLINDER HEAD GASKET”

OPCIONAL Retenes:

Para solicitar el Juego de Motor con sus
correspondientes retenes, debe agregar al final
del codigo la letra “R”. Ej. JR-382-15R

OPCIONAL Retentores:

Para pedir o Jogo de Motor com seus
retentores correspondentes, vocé deve
acrescentar ao final do cddigo a letra “R”. Ex:
JR-382-15R.

OPTIONAL Oil seals:

In order to request an Engine Set with its oil
seal, you should add to the final code the letter
“R". For example: JR-382-15R.

JR38215, ' @ I
| FIAT: Palio - Siena - Tipo 1,6 - Bravo - Marea
$J-382 B | Torque 16V - Strada - Brava - Multipla 1999/
4 LﬁNlHA Delta - Dedra - Lybra 1996/,
J0-382-15 @ SRR
2 87.00mm) |35 1.60mm ) | 15244
IS 18245
18543
18644 1581 103

F
z
)
L

00 ©© QS

TC-618-15 - 46410960
Junta Culata de Cilindros

JAE-433-A - 46410505
Junta Admisidn

JVS-281-15 - 77736831
Junta Tapa Vilvula Superior

LT L)
kot T 1)

@]

2743100 - 46402220 1192400

Juego toberas admisidn

JAE-432-E - 46412116
Junta Escape

2704100

1029300 - 4179043/7737203

Tapa distribucion Salida Escape

Mariposa aire tapa

O'ring 55,25 x 2,62mm

JSA-188-11 - 4309031

&

1192100 - 4179138
Base bomba de aceite

OO

2704200 - 46428901
O'ring 59,92 x 3,53mm

EEEEEEEE
EEEsEsEe
RT-565P0l

Juego Retenes
Guia de Valvulas

JC-326-26 - 7663366/4179038

Junta Carter

1192200 - 4902267
Porta retén

Productos relacionados no incluides
en el juego, Los mismos pueden ser
solicitadas por s2parada

Praduios relacionades nda incluldes no
1og0. Podem st sobertin em uoarade.
Fslated products inat wers ol included
inthe set bul can be ordered separately

www.juntasillineis.com.ar

‘e

1030500 - 4195119/7737204
Porta retén distribucidn

| )

1192300 - 7770023
Pasaje de agua a tapa

Tapa bomba de aceite

2727400 - Juego Arandelas de Goma

RT-6121Pal
Retén Arbol de Levas
Mx-R 30,00 x 52,00 x 7,00

Grifico | Descripeitn | Cantidad
|0°ring 88,572 62mm | 1
....................... O |O'ring 66,273,53mm 1
(R O [0°ring 50.383,53mm 1
@ : [o] |0°ring 31,34x3 53mm 1
RT-6123P0l (o] 0'ring 26,573, 53mm 1
3 0 ©  |0'ring 18,72x2 62mm 7792371 1
- Reten Distribucion Mx-R : T = -
- . (] 0°ring 17,12x2 62mm 7792369 1
1, 3000x5600x700 : o |0°ting 6,07x1,78mm 1
BU-008 JB-251-INY JSA-188-17 - 4309031
Bulones para Juego Carburador ?ona relén han::ada Salida Escape
Culata de Cilindros
Bov- 3. 0710 Pagina 105



FORMACION DE CODIGOS

FORMAGAO DE CODIGOS
CODE FORMATION

CODIGO / CODIGO / CODE

E» PREFIJO:Referencia la linea de producto. I ‘ 6 4 9 1 5 ) MATERIAL: Indica el material con que se
encuentra confeccionada la pieza.

[ZL» PREFIXO: Referéncia da linha de produto.
ET» PREFACE:Reference to product lining.

b N ILLINOIS.NumeraC|on correlativa interna.

) MATERIAL:Indica o material com o qual a
pegca ¢ confeccionada.

P N’ ILLINOIS: Numeragao correspondente interna.

) N° ILLINOIS:Internal correlative numeration.

PREFIJOS / PREFIXOS / PREFACES

) MATERIAL: It shows the part's material.

CODIGOS DE MATERIALES / CODIGOS DE MATERIAIS
MATERIAL CODES

MG METALGRAF® TEGNOLOGIA SUSTITUTA A LA JUNTA MULTILAMINA (MLS) Metalgraf® tecnologia substituta
da junta multitimina (mis) / Metalgraf® substitute techonology to the multiayer joint (mis)
01 COBRE, AISLANTE TERMICO ALTA COMPRESION Y COBRE Cobre, isolante térmico de alta compresséo e
cobre / Copper, thermal insulation with high compression resistance and capper.
02 DOS CARAS DE COBRE, DOS DE AISLANTE TERMICO ALTA COMPRESION E INSERTO METALICO EN EL CENTRO
Duas faces de cobre, duas de isolante térmico alta compressao com malha metalica no centro
Two copper sheets, two thermal insufation sheets high compression and metal insert in the middle
03 HOJALATA, AISLANTE TERMICO ALTA COMPRESION Y COBRE Latda, isofante térmico alta compressio e
cobre / Tinplate, thermal insulation with high compression resistance and copper.
04 AISLANTE TERMICO ALTA COMPRESION (ORIGEN USA) CON INSERCION METALICA Y FONDO DE COBRE
Isolante térmico alta compressao (origem USA) com maiha metalica e fundo de cobre
Thermal insulation with high compression resistance (made in the USA) with metal insertion and a bottom copper plate
05 AISLANTE TERMICO ALTA COMPRESION (ORIGEN USA) CON INSERCION METALICA Y FONDO DE HOJALATA
Isolante térmico alta compressao (origem USA) com maiha metalica e fundo de latio
Thermal insulation with high compression resistance (made in the USA) with metal insertion and a bottom tinplate.
06 AISLANTE TERMICO CON INSERCION METALICA (NACIONAL) /solante térmico (nacional) com insergéo metzlica
Thermal insulation (national) with metal insertion
07 AISLANTE TERMICO CON INSERCION METALICA (ORIGEN ASIATICO) /sofante térmico (origem asiatica) com
insergao metalica / Thermal insulation (madle in asia) with metal insertion.
09 HOJALATA, AISLANTE TERMICO ALTA COMPRESION Y HOJALATA
Latao, isolante térmico alta compressao e Jatao / Tinplate, thermal insulation with high compression
resistance and tinplate
11 MULTILAMINA (MLS) Muttitimina / Muttiayer
12 LAMINAS DE COBRE Laminas de cobre / Copper sheets
15 AISLANTE TERMICO DE ALTA COMPRESION "TC PRO®" NAFTA CON INSERCION METALICA (ORIGEN USA)
Isolante térmico de aita compressao “TC PRO® " gasolina/alcool (origem USA) com insergéo metilica
Thermal insulation with high compression “TC PRO®” gas (made in the USA) with metal insertion
16 ACERO INOXIDABLE Ago inoxidével / Stainless steel
17 ACERO LAMINADO Ago faminado / Rolled steel
18 AISLANTE TERMICO ALTA COMPRESION DE 2,5 MM. "SUPERMEDIDA" CON INSERCION METALICA
Isolante térmico affa compressao de 2,5mm. “Supermedida” com insergao metalica
Thermal insulation with high compression resistance of 2.5mm . “Supermedida” with metal insertion
19 BRONCE Bronze / Bronze
20 AISLANTE TERMICO DE ALTA COMPRESION "TC PRO®" DIESEL CON INSERCION METALICA (ORIGEN USA)
Isolante térmico de aita compressao “TC PRO®” diesel (origem usa) com insergdo metdlica
Thermeal insulation with high compression resistance “TC PRO® "diese! (made in the usa) with metal insertion
21 ANILLO MALLA ACERO Anel de malha de ago / Stee! mesh ring
22 FUNDICION Fundigdo / Foundry
23 CORGOM CON REFUERZ0 DE MATERIAL COMPRIMIDO Cordéo com reforgo de material comprimido
Cork + rubber with reinforcement of compressed material
28 MATERIAL COMPRIMIDO (Resinas - Cauchos - Celulosa) DE 0,20 MM. Material comprimido
(resinas - litex - celulose) de 0,20 mm / Compressed material of 0,20 mm (resins- rubber- ceflulose)
29 MATERIAL COMPRIMIDO (Resinas - Cauchos - Celulosa) DE 0,30 MM. Material comprimido
(resinas - litex - celulose) de 0,30 mm / Compressed material of 0,30 mm (resins- rubber- ceflulose)
24 MATERIAL COMPRIMIDO (Resinas - Cauchos - Celulosa) DE 0,50 MM, Material comprimido
(resinas - litex - celulose) de 0,50 mm / Compressed material of 0,50 mm (resins- rubber- celulose)
34 MATERIAL COMPRIMIDO (Resinas - Cauchos - Celulosa) DE 0,80 MM. Meaterial comprimido
(resinas - litex - celulose) de 0,80 mm / Compressed material of 0,80 mm (resins- rubber- cellulose)
25 NATERIAL COMPRIMIDO (Resinas - Cauchos - Celulosa) DE 1,00 MM. Meaterial comprimido
(resinas - litex - celulose) de 1,00 mm / Compressed material of 1,00 mm (resins- rubber- ceflulose)
26 MATERIAL COMPRIMIDO (Resinas - Cauchos - Celulosa) DE 1,50 MM.Material comprimido
(resinas - litex - celulose) de 1,50 mm / Compressed material of 1,50 mm (resins- rubber- celulose)
27 MATERIAL COMPRIMIDO (Resinas - Cauchos - Celulosa) DE 2,40 MM. Meaterial comprimido
(resinas - litex - celulose) de 2,40 mm / Compressed material of 240 mm (resins- rubber- cellulose)
30 CORGOM: CORCHO Y GOMA (VARIOS ESPESORES) Largom: cortica e horracha (varias espessuras)
Corgom: cork and rubber (various thicknesses)
31 CORGOM DE 3 MM. Corgom de 3 mm /3 mm corgom
32 CORGOM DE 5 MM. Cargom de 5 mm /5 mm corgom
43 GOMA SINTETICA Borracha sintética / Synthetic rubber
46  SILICONA Sificane / Siiicone
A7 VITON Viton / Viton

Los numeros originales indicados en esta lista son publicados a modo informativo. En sus pedidos, sirvase utilizar los cédigos ILLINOIS.

TC  JUNTA CULATA DE CILINDROS
Junta de cabegote / Cylinder head gasket
JR  JUEGO COMPLETO DE REPARACION
Jogo de Juntas do Motor / Full set gaskets
SJ  JUEGO COMPLETO "sin TC" (SEMI-JUEGO)
Jogo de Juntas de Motor “sem TC” (semijogos)
Full set gaskets without cylinder head
JD  JUEGO DE DESCARBONIZACION
Jogo de Juntas Superior / Head set gasket
Jl JUEGO JUNTAS INFERIOR
Jogo de Juntas Inferior / Bottom set gasket
JAE JUEGO ADMISION Y ESCAPE
Jogo de Admissao e Escape
Intake and exhaust manifolds gaskets
JSA JUNTA SALIDA ESCAPE
Junta Saida de Escape / Exhaust pipe seais gaskets
JC  JUNTA PARA CARTER
Junta para Carter /0il pan gaskets
JVS  JUNTA TAPA DE VALVULA (SUPERIOR)
Junta Tampa de Vilvulas (superior) / Valve gaskets (superior)
JVL  JUNTA TAPA DE VALVULA (LATERAL)
Junta Tampa de Vélvulas (lateral) / Valve gaskets (lateral)
JV  JGO. JUNTAS PARA CAJA DE VELOCIDAD
Jogo de Juntas para Caixa de Gambio / Gear box set gaskets
JB  JGO. JUNTAS PARA CARBURADOR
Jogo de Juntas para Carburador / Carburetor set gaskets
JCA JGO. JUNTAS PARA COMPRESOR
Jogo de Juntas de Compressor de ar /Compressor set gaskets
JT  JGO. JUNTAS PARA TURBO COMPRESOR
Jogo de Juntas para Turbo Compressor (Turbina)
Turbo compressor set gaskets
BU  TORNILLOS PARA CULATA DE CILINDROS
Parafusos de cabegote / Cylinder head bolts
RT  RETENES
Retentor / 0i seals
IMPORTANTE

Importante !l Os numeros originais indicados neste catalogo séo publicados com fins informativos. Em seus pedidos favor utilizar os cédigos lllinois.

Important !l Original part numbers indicated in this catalog are publicated to inform. In your order forms, please indicate only ILLINOIS referens numbers.



ILLINOIS.

JUEGO COMPLETO
DE REPARACION

SEMI-JUEGO DE REPARACION (Sin TC) JUEGO DE DESCARBONIZACION
| ESP |

JOGO DE JUNTAS
DO MOTOR

SEMI JOGO (sem cabegote) JOGO DE JUNTAS SUPERIOR
| PORT |

FULL SET GASKET

FULL SET GASKET WITHOUT CYLINDER HEAD HEAD SET GASKET
<4




Tenemos 75 anos y también

de historia de tecnologia
Temos 75 anos de histéria e também de tecnologia
WE GOT 75 YEARS OF HISTORY AND ALSO OF TECHNOLOGY

o -

ILLINOIS. MAS DE 11,600 PRODUGTOS PARA EL SELLADO DE MOTORES DE TODAS LAS EPOCAS

ILLINOIS. MAIS DE 1,600 PRODUTOS PARA A VEDAGAO DE MOTORES DE TODAS AS EPOCAS / MORE THAN 11,000 PRODUCTS FOR THE SEALING OF ALL—TIME_E.MGIHES.

ILLINOIS.
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INDICE / INDEX

JUEGOS DE MOTOR (JR-SJ-JD) Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket Ordenado por cm’/ or ‘fﬁ;ﬁ‘;ﬁg’%‘/’ o

AGRALE

REF. MODELO / MODEL cm® MOTOR / ENGINE HP @ Pist. PAG.
AGRALE: TD (MICRO-OMNIBUS) 2000... - 6000 - FURGON VAN 2796cc.  |AGK 125 93.00

$J-347  |CHEVROLET: $10 TD - BLAZER TD 2000/... - NISSAN: FRONTIER - X TERRATD 12V | biesel |2796cc.  |ATA 131 900 | 228
VOLARE: A5 - AG - A8 - VOLKSWAGEN: LTDI 1997/... 2796cc.  |Sprint 4.07 TCA 132 93.00

TRACTOR 5075.4 - 5085.4/5 - BX6110 - 88 - FIAT: EXCAVADORA FB80
FORD: F100 1993/95 - F1000 1994/96 F4000 1992/93 - F2000 1980/... i
JR-329-20 FB4000 1985/... - VALMET: 78/88/880/980 4X4 - VOLKSWAGEN: 6.90/7.90/7.110 Diesel |3922cc. | D229-4 % 10200 | 229

(922900134317/1997/3237/2338)

ALFA ROMEO
REF. MODELO / MODEL cm® MOTOR / ENGINE HP @Pist. PAG.
159 2005/... - CHEVROLET: Cruze 1.8 2008/... - Aveo 1.4 2009/... ﬁgzgz Eggi (gg:g m) 121 gggg
JR-559 FIAT: Croma 2005/... - OPEL: Astra H 2004/... - Signum Vectra C 2006/... 1796001 Z18XER(/A18XER ) 141 80.50 52
Zafira B 2005/... - Insignia 2008/... 1796cc.  |939A4 (DOHC 16V) 140 80.50
1697cc.  |1498 58 82.60
5245 145/146 - 155 TD 1993/99 - FIAT: FIORINO - DUCATO - UNO - TIPO - PALIO - DUNA piosst | 169700, [176A 69/71 8260 | e
TEMPRA - REGATTA - SIENATD - LANCIA: DELTA - DEDRA 1994/99 1929cc. | 160D-280A1 65 82.60
1929¢c.  |675.01-336.01 90 82.60
155 TURBO 16V - FIAT: TEMPRA IE 16V - TIPO IE 16V - CROMA IE 16V 1990/96 ];gggz leonson0 }ig gjgg
JR-354-15  |COUPE IE 16V - LANCIA: DELTA INTEGRALE 1986/92 - THEMA TURBO 16V toohce.  |esormn ooy 1ograsis saoo | 127
DEDRA IE - KAPPA (7076950) 109500, | 154E1000127/160A8046 140/145 84.00
75/90TD 1983/... - 155/164TD 1993/... - BORGWARD: VM TURBO
1995cc.  |VMgoA 9 88.00

CHRYSLER: VOYAGER - GRAND VOYAGER 1992/94 - FORD: SCORPIO TD! )
§4-230 GRANADATDI FALCON 1988/... - ROVER: RANGE ROVER TD 1986/89 Dissel |2393cc. |HR 492 1ot 20 |\ 27

2499cc.  |494 TD / HR425 114/125 92.00
TOYOTA: LANDCRUISER 70/250 TD 1987/93
ASIA
REF. MODELO / MODEL cm® MOTOR / ENGINE HP g Pist. PAG.
JR-347-15  |[TOWNER 1993/2002 843cc.  |CD 40/45 70.00 25
JR-348-20 | TOPIC - HI TOPIC 1993/... (K61210271) Diesel |2701cc.  [SS 69/75 96.00 26
AUDI
REF. MODELO / MODEL cm® MOTOR / ENGINE HP g Pist. PAG.
1588cc. | YN/YP/YHIYT/YS 110 79.50
JR-302-15 4000 - 80 - 4E - 100 - VOLKSWAGEN: CADDY - VAN - COUPE 1980/81 - PASSAT 1588cc.  |VYNZNYW/YN 75/85 79.50 371
JETTA - SANTANA - GOLF - GOL - GACEL 1975/84 - POINTER - LUPO - FOX 1979/83 1588cc.  |EM/FS/FT/FR/FN 75/110 79.50
1588cc. | FPAWP/WY/WV 75/110 79.50

80 D/TD 1981/85 - VOLKSWAGEN: SENDA - SAVEIRO - GOL - CADDY - GOLF ]
$J-242 PASSAT - KOMBI - SANTANA 1981/86 - JETTA Diesel |1588cc.  |CR/JK/DR/JF/C5 54/70 76.50 372

A3 1996/... - SEAT: TOLEDO - CORDOBA 2001/05 - I1BIZA 2001/03 - LEON 1999/...

JR-475-15  |SKODA: OCTAVIA 1997/... - VOLKSWAGEN: GOLF 1997/... - POLO 1999/... 1595cc. | AKL/AHL/ANA/AYD 100 81001 373
1595¢c¢. ARM/AEH/APF/AVU 100 81.00
BORA 1998/... -PASSAT 1996/... - NEW BEETLE
JRataqs A4~ A4 TURBO 94/...- A6 - A6 TURBO 95/... - CABRIO 1997/...- A6 QUATTRO 1781cc.  |AFY/ADR 115/125 8100 | o
1999/.... - VOLKSWAGEN: PASSAT 1996/... - PASSAT TURBO 1996/98 1781cc. | AEB/AJL/ANB 150180 81.00
A3 - A3 QUATTRO 1998/... - A6 1997/.... - A3 TURBO 1996/... - SEAT: ALHAMBRA 1781cc. | AP 125 81.00
JR-517-15  |LEON TURBO 1996/.... - VOLKSWAGEN: GOLF - SHARAN 1997/... - BORA 2000/... 1781cc.  |AGU/AJH/ARZ 150 8100 | 378
NEW BEETLE - PASSAT TURBO 1999/... 1781cc. | AJQ/APP 180 81.00
A3 - A4 - A5 - Q5 - TT TFSI - SEAT: LEON TSI 2007/12 - 1;3222 gié‘:/’gg?; CANAGAWE 133233 g;gg
JR-826-11  |VOLKSWAGEN: GOLF VI - JETTA - PASSAT FSI/TSI - SCIROCCO - SHARAN TS| tobte |CCACCBILCIA TS 1000 o | 379
TIGUAN - VENTO TFS| 1984cc.  |CBFA/CCZC/CDNB/CONG  170/200 82.50
80 D 1989/91 - 80 TD 1991/95 - VOLSWAGEN: CADDY - TRANSPORTER T4 cav6ee. |1y az s o5
sJ-271 1990/92 - POLO - GOLF - PASSAT - SYNCRO - CARAVELLE - SEAT: IBIZA Diesel : : 380
1896¢cc.  |1X 61 79.50
TOLEDO - CORDOBA 1991/93
<1336 A3TDI 1996/99 - SKODA: OCTAVIA TDI 1996/... posey | 1896CC. | ALHAAHF/AGR 90110 71950 | oo
VOLKSWAGEN: BORA - GOLF SDI/TDI 1997/.... 1896cc. | AGP/AHF 68/110 79.50

BORGWARD

MODELO / MODEL MOTOR / ENGINE

VM TURBO - ALFA ROMEO: 75/90TD 1983... - 155/164TD 1993/... 199500
<yp30  |CHRYSLER: VOYAGER - GRAND VOYAGER 1992/94 - FORD: SCORPIO TD vosal |23030e [y i jopedii
GRANADATDI  FALCON 1988/...- ROVER: RANGE ROVER TD 1986/89 paooee. 494D/ HRdZS iyl 000

TOYOTA: LANDCRUISER 70/250 TD 1987/93

www.juntasillinois.com Rev.: 0 - 03/19 Pagina 003



m JUEGOS DE MOTOR (JR-SJ-JD) Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket

Ordenado por cm 3/ Ordenados pelo cm®

Arranged by cm®
CHANGAN
REF. MODELO / MODEL cm® MOTOR / ENGINE HP g Pist. PAG.
SIRION CS/CE/CD/CSB - MINISTAR CS/CE/CD/CSB - SIRION UTILITY - MINISTAR
IRT36-07 | 11117y - SIRION FAMILY - MINISTAR FAMILY 970cc.  \JL46508 5 6400 | 28
CHERY
REF. MODELO / MODEL cm® MOTOR / ENGINE HP g Pist. PAG.
JR-693-07  |0Q 2006/... 1083cc.  |SQR4T2 16V 67 7200 | 29
JR-759-11  |FAGE 2007/... 1297cc.  |SQR473F 16V 82 7300 | 30
JR-798-11  |FULWIN 2006/... 1497cc.  |SQRATTF 16V 107 7740 | 31
JR-760 TIGGO 2010/... 1971gc, | SUR4B4FT6Y 137 8350 | 32
Acteco
CHEVROLET / OPEL
REF. MODELO / MODEL cm® MOTOR / ENGINE HP g Pist. PAG.
JR-770-15  |SPARK 2003/... - DAEWOO: TICO MATIZ 1998/... DAMAS 1994/... (93740053) 796cc.  |F8CV 52 6850 | 33
JR-507-15  |SPRINT - SUZUKI: SWIFT - CULTUS - VAN TURBO 1984/... (1140082810/14) 993cc.  |61-610-G10T 50 7400 | 34
JR508.15 | SPARK 2003/06 - AVEO 2006/...- DAEWOO: MATIZ Il 2003/06 - KALOS 2000/ 995cc.  |B10S 63 6850 | e
(93740055) 1148cc.  |F1253 71 68.50
996¢c. OHC 60 7110
1196¢c. C12NZ 45 72.00
JR-478-15  |CORSA - COMBO - CELTA 1990/... TIGRA EFI MPFI - B10 NZ 1994/... f1960e. 12Nz - oo | 36
1196cc.  |X125Z 45 72.00
JR-521-15 | CELTA 2000/... - CLASSIC - SUZUKI: FUN 2002... 999cc. 5;82':)“"”' 8 60 7110 | 38
JR-522-15  |CORSA 16V DOCH 1998)... 999cc.  |MPFI 68 7100 | 40
JR-473-15 | CELTA - CLASSIC - CORSA 2003/... 999cc.  |MPFIVHC 60 7110 | 39
JR-731 ONIX - PRISMA 2013/.... - AVEQ 999cc.  |SPE/4 78/80 7100 | 37
. 1206¢c. 73 CID LMU 82 69.70
JR-T71-15  |SPARK 2010/... - AVEQ 2007/... - DAEWOO: MATIZ 2010/... T06e. 1201 " bany |41
JR-652-11 CORSA D - ASTRA 1364cc. A14NEL/NET 118/138 72.50 42
JR373.45 | CORSA GL EFI - KADETT E 1986/91 - CAVALIER 1986/94 - ASCONA C 1986/38 1389cc.  |C14NZINV 60/75 780 |
ASTRA 1986/93 - VECTRA A - CHEVY (90442264) 1389cc.  |OHC 60/75 77.60
COMBO 1993/... - CORSA A/B 1991/97 - CORSA - ASTRA 1991/98
JR-540-15  |CELTA MPFI 2004/... - CHEVY POPULAR 1995/... - MONTANA ECOFLEX 2007/... 1:2322 f&‘éSE e 2‘5’25 Zgg 4
SWING 1994/98 : '
JR-507 CORSA ECONOFLEX - CLASSIC - AGILE 2009/... - CELTA 2006/09 1389cc. | X14SE/V14NE 90/92 7760 | 45
JR-732 ONIX 2013/... - PRISMA 2013/... - AVEO 1389cc. | SPE/4 106 7760 | 46
1393cc. GMC 85 45 82.00
JR-335-15  |CHEVETTE 1973/89 - GM (7329442/96622395) toooce.  |GMG 98 71 oo | Y7
JR-562-15  |SAIL 2010/15 (9024764) 1399cc. [0 o= 103 7380 | 48
JR-800-11  |CRUZE - TRACKER 2017/... 1399cc. |LE2 753 7400 | 49
F14 D3
JRe551 NUBIRA 2003/05 - OPTRA - AVEQ MPI 2004/... - DAEWOO: KALOS 1399cc.  |F16 D3 94 790 | o
LACETTI 2004/... - NUBIRA 2003/05 1598cc. | (DOHC 16V) 103/109 79.00
Descarga simple
F14 D3
IR.552 NUBIRA 2003/05 - OPTRA - AVEQ MPI 2004/... - DAEWOO: KALOS 1399cc.  |F16 D3 94 790 |
LACETTI 2004/... - NUBIRA 2003/05 1598cc. | (DOHC 16V) 103109 79.00
Descarga doble
CRUZE 1.8 2008/... - AVEQ 1.4 2009/.... - ALFA ROMEO: 159 2005/... 133222 Eggj (gg:g g) 121 2328
JR-559 FIAT: CROMA 2005/... - OPEL: ASTRA H 2004/... - SIGNUM VEGTRA C 2006/... 17960, |21 8XEF§ ABXER ) ot 0w | 2
ZAFIRA B 2005/... - INSIGNIA 2008/... 1ToRcc. | 93944 (DOHC 16Y) 140 8050
CORSA GL MPFI - KADETT E 86/93 - VECTRA A 91/97 - ASTRA 86/93 Egggg g:{%""F 32/78 ;ggg
JR-374-15  |CAVALIER 86/94 - ASCONA C 1986/88 - CHEVY - DAEWOO: CIELO - LEMANS 10800, [E1GSENENZ 01 Tooo | 5
ESPERO 1994/97 - RACER 89/97 - NEXIA (93245889) i08ce.  |C16LZNZ/SY s 7900
JR-479-15  |MONZA - KADETT 1981/86 1598cc.  |CN16-16SH 90 8030 | 54
1598cc. C16XE/XEL 16V 109 79.00
JR-123-15  |CORSA - ASTRA - ZAFIRA - VECTRA 1993/... - CHEVY - OPEL: TIGRA 1598cc. | X16XEL 16V 100109 7900 | 55
1598cc. Y16XE 16V 100/109 79.00
1598cc. C16SE 8V 100 79.00
JR-333-15  |PICK UP - CORSA - VECTRA - ASTRA - KADETT 1992/... - CHEVY Tsage.  |x1652R 8V N Lo | 56
JR-692-11  |SONIC - MONTANA 2011/14 1598cc. | Z16-LER/LET 16V 180192 80.00 | 57
1598cc. A16-LET 180 79.00
JR-651-11 |ASTRAJ 1598cc.  |Z16-LEL/XNT 150 79.00 58
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MODELO / MODEL MOTOR / ENGINE PAG.
COMBO TOUR 16V TD 2000/... - CORSA - ASTRA G DTI - CORSA C DI - ZAFIRA _ Y17DIT/DTL
$J-502 MERIVA 1998/ . Diesel |1686¢C. (DOGH) 16V 65/75 79.00 59
1686¢c. 4EE1 60 79.00

CORSA D - COMBO D 1997/... - VECTRA TD 1991/96 - ASTRA TD 1994/97

$J-274 _ Diesel |1686cc. |4EETT 8 7900 | 60
CAVALIER TD (97721730) - MAZDA: 323 TD e xi7o oo s

JR-553 CORSA Il - MERIVA 2003/... OPTRA - DESIGN - FIAT: PALIO FASE Il 2004/... 1781cc. (LSSI:I(/)\)%(GV 122 8050 | 61

JR-251-15 | OPALA 1968/73 - OPEL: K 180 1974/79 1790cc.  |K180- 153 0049 | 257

JR-480-15 | MONZA SLE/SEE - KADETT - REKORD 1983/... 1796cc. | C18N S 75/90 8480 | 62

GM Powertrain
CORSA - MERIVA 2003 - CHEVY - FIAT: STILO - STRADA WORKING
JR-319 ADVENTURE - PALIO 2003 1796¢c.  |OHC 171/190 102 80.50 63

MPFI 8V
JR-558  |SPIN - COBALT 1796c. | N18XFN 108 8050 | 64
MONZA 1996/... - ASTRA 1991/... - ASCONA C 1986/1988 - KADETT 1986/91
JR-380-15  |VECTRA 1988/95 - DAEWOO: ESPERO - LEMANS - RACER - PRINGE - ARANOS 1796cc. | G1BNE - E18SE Fil g/t 84.80 | g5
1998cc. C20NE - C20LE 97/116 86.00
LEGANZA COMPACT - NUBIRA Il - MAGNUS 1989/.... (52272664/92060517)
1991cc.  |LLw 125 83.00
JR-654-11 | CAPTIVA - CRUZE 1991cc.  |Z20DM/DMH 1201125 8300 | 66
1991cc. 720S/81 120/125 83.00
TRACKER 2006/... - SUZUKI: VITARA 1998/06 - SX4 2006/...
JR-772-07 GRAND VITARA 1998/06 1995¢c. J20A 16V (DOHC) 120/129 84.00 67
Jagtq | MONZA 1986/~ KADETT 1989/... - ASTRA - IPANENIA 1989/.. (52278189) 1998cc.  |C2ONE/SEH/SEROHG  115/130 B00 | oo
OPEL: OMEGA A 1986/94 - FRONTERA 1991/95 - CALIBRA - CAVALIER 1998cc. | C2ONEF/SEH OHC 1001130 86.00
] ] ] ] 1998cc.  |X20XEV (DOHC) 16V 136 86.00
JR-530-15 | VECTRA - ASTRA 1995/... - ZAFIRA - SINTRA 1996/99 - CALIBRA Jpeall oo i N A B0 1 6o
1998cc. X20XEV (DOHC) 16V 136 86.00

ASTRA 1995/.... - OMEGA B - CALIBRA 1994/... - ZAFIRA 1998)/...
JR53715 | ) AEW00: LEGANZA 1997/.... - NUBIRA I/11 1997/.... - MAGNUS 2001/... 1998cc. | X22SED (DOHC) 16V 1361148 8600 | 70

2198cc.  |X22SED (DOHC) 16V 140 86.00
1998cc. 112 86.00
JR-520-15  |VECTRA B - LUV - $10 - CAVALIER 1996/... oo00ce. |20V 1o 46.00 71
JR-554 OPTRA 2007/08 2000cc.  |L34 (DOHC) 16V 119 86.00 72
ran. ) 2000cc.  |MPFI (SOCH) 8V 116 86.00
JR-538-15  |VECTRA 1997/... - ASTRA 290000, | MPFI (SOCH) B 123 86.00 73
SPACEVAN - TRAFIC - JEEP: WAGONEER TD 1984/95 - COMANCHE TD 1986/88 s068ce.  |asous 6086 56.00
$J-249 RENAULT: R18 1981/86 - R21 1984/97 - FUEGO - ESPACE - TRAFIC 1981/97 iesel | e oy s w00 | 390

MASTER 1980;... - R20 - R25 - R30

LUV - PICK UP 1986/95 - ISUZU: AMIGO - TROOPER II - IMPULSE - ASKA
JR-122-15 OPEL: BRAVA - CAMPO (5878120663) 2254cc.  |4ZD1 88/96 89.30 74

2384cc.  |A24XE 165 88.00

JR-733 CAPTIVA 2011/... - MALIBU - ZAFIRA vagice  |LES/E9 oo 16 14160 o | 75
JR-773 ASTRA - VECTRA - BLAZER 2000/12 - ZAFIRA - $10 2001/15 2405cc. | X24XF 8V 146 8750 | 76
CAPTIVA 2006/... - VECTRA 2006/... - ASTRA 2004/... - ELITE - BLAZER 2405cc.  |724-SED 135 87.50
JR-655 ZAFIRA. - $10 2005/ 2405cc.  |X24-SFD 144 8750 | 77
) - 2405cc.  |MPFI Flexpower 144 87.50
JR-398-15  |OPALA - C10 - A10 1974/... - COMODORO - CARAVAN - A10 1980/84 2475cc.  |GM151 90 10160 | 78
JR-399-15  |OPALA 153 1969/73 - OPALA A10 80/84/610 1976/... 2475cc.  |GM153 99 10160 | 79
BLAZER TDI - $10 TDI 1995/... - FORD: RANGER TDI 1995/.... - RANGER TD BR i 1071112 9050
$J-272 2000-2002/... - M. BENZ: SPRINTER TDI 1997/... - ROVER: RANGE ROVER viesel [2507cc. |00 95 9070 | 231
DISCOVERY - DEFENDER TDI 1990/... 2758cc. 135 93.00
$J-779 TRAILBLAZER 2012/... - $10 2012/... - JEEP: CHEROKEE - LIBERTY - WRANGLER Diesel |2768cc.  |ENS 16V 150 9400 | 80
$10 7D - BLAZER TD 2000/... - AGRALE: TD (MICRO-OMNIBUS) 2000... - 6000 2796cc.  |AGK 125 93.00
$J-347 FURGON VAN - NISSAN: FRONTIER - X TERRA TD 12V Diesel  |2796cc. | ATA 131 9300 | 228
VOLARE: A5 - A6 - A8 - VOLKSWAGEN: LTDI 1997/... 2796cc.  |Sprint 4.07 TCA 132 93.00
JR-117-15  |SUPER SPECIAL - RALLY - SPORT 1962/68 - 400/63 SS - 6 CILINDROS 3185cc.  |194 0048 | 81
JR-801-11 _ |CAPTIVA 2008/12 - TRAILBLAZER 2013/17 - OMEGA 2005/12 - CAMARO 2011/... 3195cc. | 10HM V6 24V 225 89.00 | 82
JRg3p45 |10 1964/72 - RS MALIBU PICK UP SUPER 1964/69 - SILVERADO CHEYENNE 3769cc.  |230 %43 | oo
CHEVY 7 BANCADAS 1968/78 - OPALA C10/C20 4047cc. 1250 98.43
PICK UP APACHE C10 3.9/16 1953/59 - BEL AIR - IMPALA 1953/62 ,
JRATBOS |0 N 4400 1057/, (7364640) Diesel |3851cc.  |235 130 0048 | 84
JR.200.20 |GM D10/20/40 ASPIRADO TURBO - M. FERGUSON: MF220 - F290 - MF85X piossy|3880CC. |020B4 - 4.236 70 9840 | Lo
MAXION-PERKINS: F350 - VW680 - CASE 550 - VEHICULAR (424801/423607) 4070cc.  |4.248 70 101.00
GM D20 - D40 - PICK UP D20 - GMC 6150/6100 - F1000 _ .
JR-281-20 MAXION: S4/SAT/ST4 PLUS Diesel |3990cc.  |Maxion S4 102 100.00 | 234
JR-334-15  |C20 CUSTOM - PICK UP C10 1989/... 4097cc. 250 9847 | 85

-
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JR-318-15  |PICK UP 7 BANCADAS - SILVERADO - CHEYENNE 4097cc.  |250 9843 | 86
5348 GM SILVERADO 3500HD/DLX 1997/... - GM GRAND BLAZER 1998/... piosey|4200CC. | Sprint 607 TD 167 B0 | o
FORD: F100 GMC TURBO 1999/... 4200cc.  |Turb. Intercooler 198 93.00
JR-691-07  |S10 1996/2011 - BLAZER - ZAFARI - SONOMA 4294cc.  |Vortec 262 180 10160 | 87
CHRYSLER
REF. MODELO / MODEL cm® MOTOR / ENGINE HP g Pist. PAG.
VOYAGER - GRAND VOYAGER 1992/94 - ALFA ROMEO: 75/90TD 1983/... 199500
155/164TD 1993/... - BORGWARD: VM TURBO - FORD: SCORPIO TDI - GRANADA , - |VMsoA % 88.00
$4-230 TDI - FALCON 1988/... - ROVER: RANGE ROVER TD 1986/89 Diesel |2393cc. | HR 492 1o 20\ 2z
) o : 2499cc.  |494 TD / HR425 114/125 92.00
TOYOTA: LANDCRUISER 70/250 TD 1987/93
PICK UP POWER RAM 50 TD 1983/85 - FORD: BRONCO Il TD - RANGER 2WD 2346cc.  |4Ds5T 67/84 91.00
SJ4T6 1985/... - HYUNDAI: H100 - H1 D/TD 1986/... - GALLOPER - LIBERTO 1998/... by 247600, |4D56 70/84 N0 | s
MITSUBISHI: L200 1987/... - CANTER - T35 - PAJERO - MONTERO 1986... 2476cc.  |D4BA - X/D4BH 75/100 9110
(MD972160) 2607cc.  |D4BB 8 91.10
JR-802-11 |PT CRUISER 2005/... 2429cc. |EDZ16V 140 8750 | 88
JR-803-11  |CARAVAN 1995/00 - VOYAGER 2429cc.  |B00 16V 151 8750 | 89
i 2736¢c. EER 181 86.00
JR-804-11  |STRATUS V6 2001/06 - DODGE: JOURNEY V6 2008/... o7abce.  |EES o o0 | 90
CARAVAN - GRAND CARAVAN - IMPERIAL - VOYAGER - GRAND VOYAGER
JR-472-15 NEW YORKER - TOWN & COUNTRY 1990/99 3301cc. 201 (R0O0) V6 152/162 93.00 91
CITROEN
REF. MODELO / MODEL tm® MOTOR / ENGINE HP GPist. PAG.
IReoas  |SAXO - 2X- BERLINGO 19961... - C15 1988/... - AX 10 1986... 95dcc.  |TUYKMZIM 45/50 000 | e
PEUGEOT: 106 1991/... - 205 1987/93 - 306 - PARTNER 1996/... 1124cc.  |TUIM 54/60 72.00
C12005/.... - DAIHATSU: SIRION - STORIA 2005/... - PEUGEOT: 107 2005/...
JRBOST R0 - VARIS 2008, 998cc.  |[1KR-FE 65 7100 | 93
: 1124cc. XW3-XW7 55/57 72.00
JR-381-15 | VISA Il - C15 - VISA SUPER - PEUGEQT: 104 1975/... - 205 1983/87 o100 Iz s e | 282
AX11 - AX SPORT 1987/91 - AX GTI 1992/... - BX11 - BX14 - ZX 1991/98 - C15 124ce.  |TU1/TUIM 55/60 72.00
JR-379-15  |1986/... - SAXO - XSARA - PEUGEOT: 106 1991/... - 205 1987/96 - 205 RALLYE 1294cc.  [TU24 102 7500 | 263
1988/93 - 206 1998/... - 306 1993/97 - 405 1987/96 - PARTNER 1996/... 1360cc.  |TU3 95/100 75.00
JR-785-11 |C3 Il - PEUGEQT: 208 1199cc.  |EB2M (HMY) 12V 72 7500 | 264
. | 1360cc. TUD3 52 75.00
JR-469-20  |AX 14 1988/94 - PEUGEOT: 106 1994/... sel | 2o | Tuos ke > o | 266
G2 - C3 - C3 PLURIEL 2002/... - BERLINGO 1996/... - SAXO ZX 1991/...
JR-509-15  |FIAT: QUBO - FIORINO QUBO - PEUGEOT: 106 1991/...- 206 1998/... 1360cc.  |TUJP 68/75 7500 | 267
207 COMPACT - 306 1993/... - 307 2001/... - PARTNER 1996/...
C3- C2 HDI - C1 - XSARA HDI 2002/.... - FORD: FIESTA - ECOSPORT TD 2003/... ﬁgggg E?/J;rDFgI‘-JI?( gj i ;g;g
8J-542 DURATORQ TDCI 1996/98 - FUSION TDCI 2001/.... - PEUGEQT: 107 - 206 - 307 Diesel | oo\ 4TD{8HZ$ o B0 | s
1007 - BIPPER HDI 2001/... 1308ce. |(SOHO) 8V Duratorg 63 7370
JR-796-11  |C3 Il 8V - PEUGEOT: 208 Diesel |1398cc. | DVAC (8HP/8HR) 68 7370 | 268
JR-778 C3 PICASSO 2013/.... - PEUGEOT: 208 ACTIVE/ALLURE 2013/... 1450cc.  |TU4 8V 90 7500 | 269
ieaon | AX151994/97 - SAXO 1996/.... - NISSAN: MICRA 1997/... ~|1527cc.  |TUDs (W) 55/58 77.00
JR-489-20 | oE\GEQT: 106 1994/... - ROVER: 115TD 1995/98 Diesel |1507cc.  |TUDS (W2) 55/55 o0 | 270
XSARA - PICASSO - JUMPY - BERLINGO 1999/... - G2 - C3 - C4 - C5 TD 16V 1560cc. ggggg“%z 751109 75.00
SJ5a1 FORD: CMAX - FOCUS - FUSION TDCI 16V 2003/... - PEUGEOT: 307 HDI 2004/... piossr | 15600C. DV6TED51(9H)Z) 108 7500 | 0
407 TD 2004/.... - 206 - 207 COMPACT - 1007 2003/... 156000, |aa0n - duratorg 104 75.00
VOLVO: S40 - V/50 - C30 2005/... 15600C. | noHG) 16v 90/109 75.00
JR-786-11  |BERLINGO - C4 - C-ELYSEE - PEUGEOT: PARTNER 1560cc. | DVSDTED % 7500 | 271
: " |(SHFHUHP) :
1580cc.  |XU5CP - XUSM 75/105 83.00
R3T0 BX19 1984/93 - BX16 1985/90 - BX16 GTI 1991/93 - PEUGEOT: 305 GTX - 306 1905cc. | XU92C/5 96/125 800 |
309 GT 405 1987/93 1905cc.  |XUOM 98 83.00
1905cc.  [XUSJ1A2 102 83.00
BERLINGO - C3 PLURIEL - XSARA 2000/... - C2 - C3 2002/.... - PEUGEOT: 206 TUSJP4
JR-511 307 - PARTNER 2000/... - 207 SW - 207 COMPACT 1987¢C. | \eusnga) 16v 109 7850 | 273
515 ZX - SAXO 1996/... - XSARA 1997/.... - PEUGEQT: 106 1994/... - 306 1993/... I 001103 a0 | 274
206 1998/...
C4/PICASSO/GRAND - PICASSO 2008)... - C5/TOURER 2009/... - DS3 2010/... 122222 Egggl (imﬁ“ ]ggﬂgg ;;gg
JR-571 PEUGEOT: 207/CC - 208 2012/... - 308/SW 2007/... - 508/SW/RCZ 2010/... : ( ) : 275
1598cc. EP6CDT (5F04) 156 77.00
3008 2009/... 1598cc.  |EPBDTS (5FY) 156 77.00
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XSARA1997/... - XANTIA 1997/01 - EVASION - SYNERGIE - ZX 1992/98 1761ce.  |xu7 JPZ 8V 98/101 83.00

JR-385 BERLINGO 1997/... - PEUGEOT: 306 1993/... - 405 - 406 1992/... - 806 176100' XU7 JB 8 90103 ss00 | 277
EXPERT 1996/... - PARTNER 1996/... : '

JR-387 BERLINGO 1997/... - XANTIA - XSARA - PEUGEOT: PARTNER 1996/... 1761cc.  |XU7JB 90 83.00 | 278
XSARA 1997/... - ZX - XANTIA 1995/... - PEUGEOT: 306 1997/2003

JR-394-15 406 1995/2000 (B197X170) 1761cc.  |XU7 JP4(LFY) 16V 112 8300 | 279

JR-594-15  |XSARA 1997/00 - PEUGEOT: 406 1995/00 1761cc.  |XU7 JP4(LFY) 16V 112 8300 | 280
XANTIATD - ZX TD 1993/... - BX 17TD 1988/92 - C15 1994/... - BERLINGO

1769cc.  |XUD7 161A/A9A 60 80.00

1996/99 - XSARA 1997/... - FIAT: DUCATO TD 1994/... - HYUNDAI: LANTRA

§J-259 1998/... - LADA: NIVA 2121 - ALEKO 1990/... - PEUGEOT: 205 - 305 - 306 - 309 Diesel ];ggzz ;ﬂg; T-TE ;gjgg gggg 281
405 - 406 - 806 TD - EXPERT T/TD - PARTNER - BOXER TD 1992/... ot |yupe TETF GRD o 52,00
ROVER: 218 - 418 T/TD 67HP 1991/96 - SUZUKI: VITARA 68HP 1995/96

2335 |C25 1981/ - PEUGEDT: 504 - 505 - J5 - J7- XE - XL - XSE 1973/93 1796cc. | 280/A14-169B 67 B00 | o
FIAT: DUCATO 1981/... (0199416) 1796cc.  |XC7 - XM7/T/P 69/79 85.00
BERLINGO - XSARA - JUMPY - C15 1998/... - FIAT: SCUDO 1998)... 1867cc. | DWS DWJ DWY 69/70 82.20

$J-257 PEUGEOT: 206 - 306 - 806 - EXPERT - PARTNER 1998/.... - TOYOTA: COROLLA Diesel |1868cc.  |DW8 (WJ2) 7 8220 | 284
1999/2001 (424801/423607/0197X6) 1868cc. | 1WZ 69 82.20
BERLINGO - XSARA - JUMPY - C15 1998/... - FIAT: SCUDO 1998)... 1867cc. | DWS DWJ DWY 69/70 82.20

$J-258 PEUGEOT: 206 - 306 - 806 - EXPERT - PARTNER 1998/.... - TOYOTA: COROLLA Diesel |1868cc.  |DW8 (WJ2) 71 8220 | 285
1999/2001 (424801/423607/0197X6) (JVS REFORMA PLANA) 1868cc. | 1WZ 69 82.20
CX - ATHENS - JEEP: WRANGLER 83/86 - RENAULT: R18 LX/TS/TX/TXE/GTX/GTII

JR-286-15  |R21 TXE - TRAFIC 1989/... - MASTER 1981/93 - ESPACE 1984/97 - FUEGO ;i’gggz ool o ooy | sz
GTX/GTXII/GTA 1981/86 : '
XSARA - EVASION 1998/... C4 2004/... - C5 2001/... - JUMPY - DISPACHT

JR-512 C8 2000/.... - PEUGEQT: 206 - 307 - 406 - 407 - 607 2001/... - 806 - 807 1997cc. - |EW10J4 RFN 136 85001 o8

1997cc. EW10D RLZ 147 85.00
EXPERT 2000/... 16V
XANTIA - XSARA - BERLINGO - C5 - EVASION - SYNERGIE - JUMPY HDI
1997cc. DW10 ATED-RHZ 110 85.00

DISPACHT HDI - XSARA PICASSO HDI - JUMPER HDI - PEUGEOT: 206/306/406 TD
8J-397 Diesel |1997cc.  |DW10 TD-RHV 110 85.00 289
307 HDI - BOXER HDI - 406/607/806 HDI - EXPERT - PARTNER TD 1999/... 1997cc.  |DW10 TD-RHY 90 85.00

SUZUKI: VITARA - GRAND VITARA 2000/...
C4/PALLAS - C4 GRAND PICASSO 2005/... - C5 2008/...

JR-592 PEUGEOT: 307 - 407 - 807 2005/... 1997cc.  |EW10JA (RFJ) 16V 136/140/143 85.00 290

$J-790 JUMPY Il - C4 - PEUGEOT: EXPERT 111 - 3008 (0197AW) piesel | 1997cc. mgg/ﬁ? 150/160 85.00 | 291
1997cc. | DW10ATED4 109 85.00

EVASION 2000/... - C5/C8 2001/... - JUMPY 2002/...HDI - FORD: FOCUS - C-MAX
§J-572 TDCI 2003/.... - LANCIA: PHEDRA JTD - ZETA JTD 2000/... piesat | 19976C. | DWI0JATED4 1o 85.00 1 597

X 1998cc.  |G6DA/G6DC 135 85.00
PEUGEOT: 406/607/806/807 HDI 2000/... - EXPERT HDI 1999/... 2179cc.  |DWI2TED4 (DOHC) 1304133 85.00

XM - XANTIA - SINERGIE TURBO 1995/... - EVASION
JR-386-15 PEUGEOT: 406 - 605 - 806 TURBO 1993/, . 1998cc.  |XU10J2TE 150 86.00 294

JR3g61s 2% 1992%. - XANTIA 1993/98 - JUMPER 1994/... - EVASION 19980, |x010 2 123 B0 | o
PEUGEOT: 306 1993/... - 405 1992/.... - 806 - BOXER 1994/... 199800 |1 e o 109 86.00

XSARA 2000/... - XANTIA 1995/2001 - EVASION 1998/... - SYNERGIE 1998/...

_ 1998cc.  |XU10 J4R 16V 132/135 86.00

JR-505-15 |PEUGEOT: 306 1997... - 405 1995/... - 406 1995/... - 605 1995/... - 806 1998/... 19980e X1 MR 6 Tt o0 | 295
(019767/X8)

JR-791-11  |JUMPER II| - PEUGEOT: BOXER Il 2006/... Diesel  |2198cc. ‘g':gf:”v (P22DTE) 1001120 8600 | 296
JUMPER HDI 2006/.... - FIAT: DUCATO 2006/... - FORD: RANGER XL 4X2/4X4 TDCI 2198¢c. | uma TDCieTGY 123 86.00

$J-560 -~ FIRE : Diesel * |4HUAHY (P22DTE) : 169
TRANSIT TDCI 2006/... - PEUGEOT: BOXER HDI 2006/... 2198c. | pori 1oV 1017120 86.00
JUMPER 111 HDI 2008/... - FIAT: DUCATO JTD MULTIJET 2006/... _ FICEO4B1/AD (30DT)  136/156 95.80

§J-598 IVECO: DAILY I1I/V 2006/.... - PEUGEOT: BOXER MANAGER HDI 2006/... Diesel |2999CC. | e30n1/ra300T 16V 156 s | 157

DAIHATSU

REF. MODELO / MODEL cm® MOTOR / ENGINE HP P Pist. PAG.

JR-690-11 | SIRION 1998/... 12V (0411197201000) 989cc.  |EJ-DE 54 7200 | 92
SIRION - STORIA 2005/.... - CITROEN: C1 2005/... - PEUGEQT: 107 2005/...

JR-8051T I ovoma: 10 - AYGO - VARIS 2008/... 998ec. | IKR-FE % e

JR-Gag.g; | CHARADE - FEROZA 1988/... - ERIOS 1992... - APPLAUSSE 1989/... 1296cc.  |HC 60/65 00 | g
ROCKY 1990/... (0411187108/09/11/12/16/23) 1590cc.  |HD 90/%5 76.00

J722.07 |ROCKY 1993/01 - TOYOTA: DYNA 200 1995/... - HILUX 1989/93 - LITEACE - STOUT | (293706, |ay 93/94 9100 | oo
TOWNACE VAN - VAN WAGON 1986/90 (0411173040/73046/72010) 2037cc.  |4V-EC 9498101 91.00

DAEWO00

MODELO / MODEL MOTOR / ENGINE PAG.

JR-770-15  |TICO MATIZ 1998/... DAMAS 1994/... - CHEVROLET: SPARK 2003/... (93740053) 796¢c. F8cv 52 68.50 33
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JR508.15 | MATIZ Il 2003/06 - KALOS 2000/... - CHEVROLET: SPARK 2003/06 995cc.  |B10S 63 6850 | o
AVEQ 2006/.... (93740055) 1148cc.  |F1253 71 68.50
. 1206¢cc. 73 CID LMU 82 69.70
JR-771-15  |MATIZ 2010/... - CHEVROLET: SPARK 2010/... - AVEQ 2007/... 1208ce. 81201 ” core | 41
F14 D3
JR.551 KALOS - LACETTI 2004/... - NUBIRA 2003/05 - CHEVROLET: NUBIRA 2003/05 1399cc.  |F16 D3 94 w0 | o
OPTRA - AVEO MPI 2004/... - 1598cc. | (DOHC 16V) 103/109 79.00
Descarga simple
F14 D3
JRe552 KALOS - LACETTI 2004/... - NUBIRA 2003/05 - CHEVROLET: NUBIRA 2003/05 1399cc.  |F16 D3 94 70 |
OPTRA - AVEO MPI 2004/... - 1598cc. | (DOHC 16V) 103/109 79.00
Descarga doble
CIELO - LEMANS - ESPERO 1994/97 - RACER 89/97 - NEXIA Eg:gg gL%MF 32/78 ;ggg
JR-374-15  |CHEVROLET: CORSA GL MPFI - KADETT E 86/93 - VECTRA A 91/97 - ASTRA 86/93 ts08ce. |E16SENENZ SN o | 53
CAVALIER 86/94 - ASCONA C 1986/88 - CHEVY (93245889) J5980s. |C1BLZINZISV e 7000
ESPERO - LEMANS - RACER - PRINCE - ARANOS - LEGANZA - COMPACT
JR380-45 |NUBIRAII MAGNUS 1989/... - CHEVROLET: MONZA 1996... - ASTRA 1991/... 1796cc. | C18NE - E18SE Fll 84/112 880 | oo
ASCONA C 1986/1988 - KADETT 1986/91 - VECTRA 1988/95 1098cc. | C20NE - C20LE 97/116 86.00
(52272664/92060517)
JR537.15 | LEGANZA 1997/... - NUBIRA 11 1997/... - MAGNUS 2001/... 13322 oD ((gg:g)) e oo | 7
CHEVROLET: ASTRA 1995/... - OMEGA B - CALIBRA 1994/... - ZAFIRA 1998/... oto8ce  |X229D (DOHO) 16V 140 5,00
DI TELLA
REF. MODELO / MODEL cm® MOTOR / ENGINE HP @ Pist. PAG.
JR-128.15 | S/AM DITELLA 1500- ARGENTA 1961/67 - TRAVALLER - RILEY 1500 - PICK UP 1489cc.  |BMC 1500 520 | g
RILEY 1500 - MAGNETTE 1622 60/66 - MORRIS 1650 (137541/48G131) 1622cc. | BMC 1600 76.20
DODGE
REF. MODELO / MODEL cm® MOTOR / ENGINE HP @ Pist. PAG.
JRA30.45 |P1500 1971/81 - D1800 1975/B1 - PAIKAN - GT90 - GT100 1971/... 1498cc.  |Hillman 72 800 | g
VOLKSWAGEN: 1500 - 1800 1982/... 1798cc. | Hillman 110 86.00
. . 2360cc. ED3 16V 170175 88.00
JR-807-11  |JOURNEY 2012/... - FIAT: FREEMONT 2011/.... - JEEP: COMPASS 2010/... 52600c. |FDa 16v o o0 | 132
_ 2736cc.  |EER 181 86.00
JR-804-11 | JOURNEY V6 2008/... - CHRYSLER: STRATUS V6 2001/06 o7ance.  |EES o oo | 90
JR221-45 | VALIANT VIV - D100 - D2800 - POLARA - GT CORONADO - RT 1964179 2788cc. 170 130 836 | 5o
GTX PICK UP 1962/80 (2488777) 3687cc. 225 130 86.36
JRA190 .IIDSEL;\'RT/: , 0001 ?369?:(?0 1987/... - FORD: F100 - PICK UP - FALCON 1970/... vesel 33360, 14203 -Pa - 1922 » o1s0 | 258
ESTANCIERA / IKA
REF. MODELO / MODEL cm® MOTOR / ENGINE HP g Pist. PAG.
IKA: ESTANCIERA - BAQUEANO - GLADIATOR - CONTINENTAL - BERGANTIN
JR135-05 |\ 1pER 1954/67 - KAISER CARABELA - MANHATTAN 1955/... (2090610) 8705cc. |L.226 1o sara | 97
FIAT
REF. MODELO / MODEL cm® MOTOR / ENGINE HP g Pist. PAG.
600 E.R.S. - 750 1961/80 - 800 SPIDER 1962/76 - 770 - 800 - 850 COUPE
JRIS715 \SeaT: 133 850 - 127 1972/78 - IBIZA 82/88 - ZASTAVA 750 767cc. 100D -170R 32 6200 | 98
133 - 600S - BERLINA 1977/82 - UNO 45 - 850 - 850 VAN 1965/76 - 127 giggﬁ 1832 g§ Z§gg
JR-283-15  |ESPECIAL 1974/... - SEAT: 133 - 850 - 127 1972/78 - IBIZA 82/88 - FURA aanee. |oaNoa o o | 99
PANDA - MARBELLA ~ TERRA 903cc. 08/09NCA - 146A 40/45 65.00
JR353.45 | PALIO 1.0 ED/EDX MPI 96 - UNO MILLE - PALIO 1.5 EL MPI 96 - SIENA 994cc.  |ED/EDX MPI Fiasa 48/61 7800 | o0
ALBEA - YOUNG 1495cc.  |EL MPI 76 76.00
994cc.  |14684 48/61 76.00
JR-383-15  |UNO MILLE - PALIO - SIENA 1983/.... - PREMIO - FIORINO - ELBA 1301cc.  |146A5 67 7600 | 100
1497cc.  |Fiasa 76 76.00
999cc. Fire 8V MPI 55/65 70.00
JR-492 UNO - PALIO - SIENA - PUNTO - MILLE FIRE - ALBEA iotoee.  |Fireav M o Toe | 103
999cc. 156A2000/2246 30/45 70.00
IR352.15 | UNO - SMART - PUNTO SS 193/99 - SEICENTO - CINQUECENTO - UNO 45 - FIRE 1108cc.  |156C046 49/55 00 | o
PANDA - TIPO 1989/95 - PALIO - LANCIA Y10l 1108cc. | 14663000 49/55 70.00
1108cc. 17682000 49/55 70.00
IRz |PALIO - SIENA - PALIO NOVO - DOBLO - PALIO WEEKEND - NOVO SIENA ?gi;ﬁc e 1oy e . | g
BRAVA - ALBEA - BRAVO - STILO 16V 2000/... - LANCIA: YPSILON 2000/... Touoce.  |188 45000 5 o
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3 , € I
JUEGOS DE MOTOR (JR-SJ-JD) Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket Ordenado por om m"ff,i%ig%ff,’,’,’s

FIAT - Continuacion...

MODELO / MODEL MOTOR / ENGINE PAG.
JR-36945 | 147 - OGGI - PANORAMA - UNO - ELBA - PREMIO - TREND - FIORINO 1049cc. | 127AB 206 60170 600 | oo
(7073000/418) 1300cc.  |127AB 2C 60/70 76.00
JR-140-15  |1100/103 1961/64 1089cc. 65 6850 | 107
128 - 147 - SPAZIO - BRIO - RITMO 60 - EUROPA C 1970/81
IRATBAS | T 0 1711 (1041169) 1116cc.  [128A 55/60 80.00 | 108
PALIO II/1Il 2007/13 - GRANDE SIENA - UNO ATTRACTIVEAWAY 2011/... 1oance, |80 A1000 - 00
JR-503 PUNTO ATTRAGTIVE - IDEA 2009/... - 500 2007/... - LINEA 2007/... va6g0e | 169A4000 ot | 105
STRADA 111 - FIORINO ~ |Fire Evo 8V :
. 188 A9.000
$J-564 STRADA TREKKING 111 JTD 2010/... - PALIO JTD - PUNTO ELX JTD 2003/... s | 124800 | e 70 69.60 | 109
128 1971/81 - RITMO - SPAZIO - STRADA 78/85 - EUROPA - 147 - FIORINO Eg?zg ggg; 22/70 gg:g
JR-230-15  |RITMO UNO 70 - REGATTA - DUNA - LANCIA: DELTA - PRISMA 1978/83 (30100 |83t re/60 g | 110
(1041134) 1498cc.  [138A/AZ/A4 75/85 86.40
$J-235 147 - DUNA - FIORINO - SPAZIO - A992 - UNO 1985/... Diessl |1301cc.  |4TD - 1468 45 7610 | 111
JR-806.41 | MOBI DRIVE 2017/... - ARGO DRIVE 2017/... - CRONOS DRIVE 2017... T — 0 00 | 112
UNO WAY
QUBO - FIORINO QUBO - CITROEN: C2 - C3 - C3 PLURIEL 2002/...
JR-500-15  |BERLINGO 1996/... - SAXO ZX 1991/... - PEUGEOT: 106 1991/...- 206 1998/... 1360cc.  |TU3JP 68/75 7500 | 267
207 COMPACT - 306 1993/... - 307 2001/... - PARTNER 1996/...
JR-496 STRADA - PALIO - SIENA 1368cc. | Fire 8V 80/81 7200 | 113
1372cc. 160A1 Al 80.50
SPAZIO - DUNA - TIPO - VIVACE - PALIO - SIENA 1988/91 - UNO
JR-340-15 1372cc. 146GC1/5 67/72 80.50 114
FIORINO 1993/95 TEMPRA (7604403) (aroce. |tsone A 5020
CROMA 2005/... - ALFA ROMEO: 159 2005/... - CHEVROLET: CRUZE 1.8 2008/... Egzgi Eggi (gg:g }gy }21 gggg
JR-559 AVEQ 1.4 2009/.... - OPEL: ASTRA H 2004/... - SIGNUM VECTRA C 2006/... : ( ) : 52
1796¢c. Z18XER/A18XER 141 80.50
ZAFIRA B 2005/... - INSIGNIA 2008/... 179600, |969A4 (DOHG 16V) 10 8050
JRi41-45 |1500 BERLINA - MULTICARGA 1963/72 - FAMILIAR - 1600 BERLINA - COUPE 1481cc. |15 C/BT038 72 o0 |
1969/72 - SEAT: 1500 1963/71 1600cc. |15 C.2038/20 76 78.00
JR-20445 | 128 - REGATTA - DUNA - RITMO 1986/90 - ELBA - PREMIO - FIORINO - UNO 1498cc.  |138C3 75/85 840 | oo
S.EUROPA 1983/... - LANCIA: DELTA - PRISMA 1986/.... (1041254) 1498cc.  |831B1 82/85 86.40
1498cc.  |14961.000 75 86.40
1498cc. | 138/03.048/1.048/3.048 75 86.40
JR-384-15  |RITMO - PREMIO - FIORINO - UNO 75CV IE - REGATTA 1986/... (198ce.  |48363.149 s o | 117
1498cc. | 149A5.000 75 86.40
1581cc. Sevel 84/88 86.40
JR-34145 | PUNA - UNO - REGATTA - PALIO - SIENA - ELBA - PREMIO - TIPO - FIORINO 1581cc.  |146C6 75 8B40 | 0
1988/... TEMPRA - PUNTO - LANCIA: DEDRA 1989/93 (7604404/7564332) 1581cc.  |159A3 76/86 86.40
1581cc. | 160A2 - 835A 80/82/90 86.40
1581cc. 1788 103 86.40
JR-ag2-q5 | PALIO - SIENA-TIPO 1,6 - BRAVO - MAREA - TORQUE 16V - STRADA - BRAVA ]gg}gz i o3 o | 110
MULTIPLA 1999/... - LANCIA: DELTA - DEDRA - LYBRA 1996/... g 03 o610
1581cc. |186A4 103 86.40
1585c¢c. 149A 100 84.00
JR.205.15 | ARGENTA - RITMO - REGATTA 1008 1985/...- STRADA - 131 SUPER MIRAFIORI 1585cC.  |138 ARO/2ACT 98/105 800 |
124 1972/78 - 132 1977/85 - LANCIA: BETA - TREVI - PRISMA - DELTA 1982/84 1756cc. 132 A70 105/118 84.00
1995¢cc.  |132C2 113/115 84.00
1585¢c. 149 A4048 83/100 84.00
JR.356.15 | REGATTA 100 - 2000 - TEVPRA 1989... - BIALBERO 8V - TIPO IE - RITMO 100 1585cc.  |8318 6000 90/96 800 |
CROMA IE - LANCIA: DELTA HF TURBO - DEDRA INTEGRALE - PRISMA - THEMA IE 1995cc.  |835A 7000 169/180 84.00
1995cc. | 154C A1000 90/110 84.00
182 B6.000
JR-753-15  |PALIO - SIENA - MAREA - MULTIPLA 2001/... 1596¢c. 1476 7 000 103 86401 09
1596¢c. 90/103 86.40
Torque 16V
RT3 ggmm - WEEKEND - PUNTO - IDEA - LINEA PALIO ESSENCE - GRAND SIENA 15980, |E-Torg ek 16 . o0 | 120
JR-193-15  |125 1973/81 - BERLINA - SPORT - MULTICARGA - MIRAFIORI 1972/74 1608cc.  |125AB - 125A 110 8000 | 124
1697cc.  |1498 58 82.60
61246 FIORINO - DUCATO - UNO - TIPO - PALIO - DUNA - TEMPRA - REGATTA - SIENA TD pier 169701764 69/71 8260 | e
ALFA ROMEOQ: 145/146 - 155 TD 1993/99 - LANCIA: DELTA - DEDRA 1994/99 1929cc.  |160D-280A1 65 82.60
1929cc.  |675.01-336.01 90 82.60
STRADA ADVENTURE - DOBLO ADVENTURE /CARGO - WEEKEND ADVENTURE
JRT35 |pUNTO - BRAVO - LINEA - IDEA ADVENTURE 2011/... 174fce.  E-Torg Flex 16V 1% 8% | 126

-
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m JUEGOS DE MOTOR (JR-SJ-JD) Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket

Ordenado por cm 3/ Ordenados pelo cm®

Arranged by cm®

FIAT - Continuacion...

MODELO / MODEL cm® MOTOR / ENGINE PAG.
TEMPRA IE 16V - TIPO IE 16V - CROMA IE 16V 1990/96 - COUPE IE 16V ggggg 160 A5000 122 2238
JR-354-15  |ALFA ROMEO: 155 TURBO 16V - LANCIA: DELTA INTEGRALE 1986/92 - THEMA © |36 AS000 : 127
1995¢c¢. 834 01246/2 - Zact 16V 126/145/180 84.00
TURBO 16V DEDRA IE - KAPPA (7076950) fosce  |TSEIO00ZTICONSS 101148 8400
DUCATO TD 1994/... - CITROEN: XANTIA TD - ZX TD 1993/... - BX 17TD 1988/92 76500
C151994/.... - BERLINGO 1996/99 - XSARA 1997/... - HYUNDAI: LANTRA 176900 o VAsh o0 ops
$J-259 1998/... - LADA: NIVA 2121 - ALEKO 1990/... - PEUGEOT: 205 - 305 - 306 - 309 iesel |10 000 e s 0| 281
405 - 406 - 806 TD - EXPERT T/TD - PARTNER - BOXER TD 1992/... to05ee.  |XUDB TE-TF 6RD 0092 8300
ROVER: 218 - 418 T/TD 67HP 1991/96 - SUZUKI: VITARA 68HP 1995/96
PALIO FASE Il 2004/... - CHEVROLET: CORSA Il - MERIVA 2003/... OPTRA 179 - ALX
JR-553 DESIGN 17816c. | Do) 160 122 8050 | 61
JR23345 |DUCATO 1981/... - CITROEN: C25 1981/... - PEUGEOT: 504 - 505 - J5 1796cc.  |280/A14-1698 67 800 | e
J7- XE - XL - XSE 1973/93 (0199416) 1796cc.  [XC7 - XM7/T/P 69/79 85.00
1796¢c.  |OHC 171/190 103 80.50
JReagst5 | STRADA - PALIO - STILO - PALIO FLEX - SIENA FLEX 2003/...BR - IDEA 1796cc.  |17241C1 103 8050 | 0
ADVENTURE HLX - G2 - G3 2006/... BR 1796cc. |62 1021105 80.50
1796¢c. G3 110 80.50
. GM Powertrain
31 STILO - STRADA WORKING - ADVENTURE - PALIO 2003 - CHEVROLET: CORSA (7960, |0 tainen . w50 | 63
MERIVA 2003 - CHEVY yied
8V
SCUDO 1998)... - CITROEN: BERLINGO - XSARA - JUMPY - C15 1998)/... 1867cc.  |DW8 DWJ DWY 69/70 82.20
8J-257 PEUGEOT: 206 - 306 - 806 - EXPERT - PARTNER 1998/... - TOYOTA: COROLLA Diesel |1868cc.  |DWS (WJZ) 71 8220 | 284
1999/2001 (424801/423607/0197X6) 1868cc.  |1WZ 69 82.20
SCUDO 1998)... - CITROEN: BERLINGO - XSARA - JUMPY - C15 1998)/... 1867cc.  |DW8 DWJ DWY 69/70 82.20
8J-258 PEUGEOT: 206 - 306 - 806 - EXPERT - PARTNER 1998/... - TOYOTA: COROLLA piesel |1868cc.  |DWS (WJZ) 71 8220 | 285
1999/2001 (424801/423607/0197X6) (JVS REFORMA PLANA) 1868cc.  |1WZ 69 82.20
1995¢c. 154 C4000/46 153/155 84.00
JR-357.45 | CROMA IE TURBO 1991/96 - TIPO IE - TEMPRA IE 1990/95 (7096175) 1995cc.  |159 AG096/41 115 800 | 0
LANCIA: THEMA IE 1985/92 1995cc.  |834 B146 115/120 84.00
1995¢c. Zact 8V 120/153 84.00
1998cc. 182A1 147 82.00
szt MFEA 58095 152 - COUPE 1850001 - RAVD 146509 WAREA 155.. rcoad A I
: 1998cc.  |182B3/B7 147/155 82.00
DUCATO 2006/... - CITROEN: JUMPER HDI 2006/... - FORD: RANGER XL 4X2/4X4 2198¢c. | uma TDCi eTGY 123 86.00
SJ-560 ) ) Diesel : 4HU/4HV (P22DTE) ’ 169
TDCI TRANSIT TDCI 2006/... - PEUGEOT: BOXER HDI 2006/... 219806 | pomcy 16v 101/120 86.00
F1AE0481C 110 88.00
i | F1AE0481D 120 88.00
$J-595 DUCATO JTD MULTIJET 16V 2002/.... - IVECO: DAILY 111 16V 2002/... (504049360) Diesel |22860C. | pcoo o o0 | 137
F1AE0481A 96 88.00
i i 2360cc. ED3 16V 170/175 88.00
JR-807-11  |FREEMONT 2011/... - DODGE: JOURNEY 2012/... - JEEP: COMPASS 2010/... p3600e.  |£DG 16V e oo | 12
NUOVO DUCATO 1989/94 - DUCATO 1994/... - IVECO: DAILY 30.8 - 35.8 1996/... gjgggg glzggzm . gg gggg
$J-501 RENAULT: MASTER 1990/... - TRAFIC 1990/... Desel | s > o0 | 133
SERIE 742/748/770/772/758/780/782 (INY. INDIRECTA) e Yy S 9300
2499cc. 8140.27/S 103 93.00
suscn|UOATOTD 199001 DUGATOTOS 19945 - DUGHTOTOS 155 N el oy M W O 99
. 2499cc. 8140.47.X30 116 93.00
DUCATO 14TDS - DUCATO MAXI 18TDS 1996/.... - IVECO: TURBO DAILY 3010 2799cc.  |8140.23 % 94.40
$J-450 3510 - 4010 - 4510 - 4910 - 3512 - 4012 - 4512 - 4912 - 5912 1996/... Diesel |2799cc.  |8140.43 122 %440 | 135
RENAULT: MASTER TD 1998/... 9799cc.  |SIW 700/702 115 94.40
DUCATO 14 - DUCATO 18 MAXI - DUCATO 14D - DUCATO 18D MAXI 1998/... _ 8140.63
S526|vECo: DAILY 30.8 - 35.8 1996/... plesel 2799 iyecsion ndrecta "% ud0 | 10
DUCATO JTD MULTIJET 2006/... - IVECO: DAILY [lI/V/ 2006/... _ FACEO481/AD (30DT)  136/156 95.80
$4-598 CITROEN: JUMPER Il HDI 2008/.... - PEUGEOT: BOXER MANAGER HDI 2006/... Diesel 2999CC. | k30n/rG300T 16V 156 aao | 197
FIAT: EXCAVADORA FB8O - AGRALE: TRACTOR 5075.4 - 5085.4/5 - BX6110 - 88
FORD: F100 1993/95 - F1000 1994/96 F4000 1992/93 - F2000 1980... - FB4000 ,
JR-329-20 11985/ .. - VALMET: 78/88/880/980 4X4 - VOLKSWAGEN: 6.90/7.90/7.110 Diesel |3922cc. | D229-4 % 10200 | 229
(922900134317/1997/3237/2338)
FORD
REF. MODELO / MODEL cm® MOTOR / ENGINE HP @ Pist. PAG.
_ 997cc.  |CHT/AE 70.30
JR-490-15  |ESCORT 1.3 1983/... - ESCORT HOBBY 1.0 1993/.... - VOLKSWAGEN: GOL 1993/... 3000, |oHTAE M | 138
JR-758-07 |KA - KA+ - FIESTA 2014/... 998cc.  |MMPATVCT A2V 100 7190 | 139
Ecoboost
JR-388 KA - FIESTA - COURIER - ESCORT - ECOSPORT 8V 1999/... 999cc.  |Zetec Rocam ZL 65/95 6869 | 140
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JUEGOS DE MOTOR (JR-SJ-JD) Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket

Ordenado por cm®/ ordenados pelo cm

s MENI]
Arranged by cm*®

FORD - Continuacion...
MODELO / MODEL MOTOR / ENGINE PAG.
JR-523-15 | KA 1997/99 - FIESTA 1996/99 53 HP - FIESTA 1988/95 45 HP 999cc. (E):(}’uﬁ';cs) 45/53 6870 | 141
JR-565 FIESTA 2003/... - ECOSPORT 2003/... 999cc,  |~etec Rocam 98 6870 | 142
Supercharger
JR.356.45 | COURIER 1991/...- FIESTA 1988/95 - FIESTA - KA 1297cc. | OHV (HCS) 60 796 | 0
(CARTER DE ACERO) (CARTER DE ALUMINIO 1995/...) 1299cc.  |Endura 50/60 73.96
1300cc. CHT 73 77.00
JR-316-15  |CORCEL 1971/77 - CORCEL Il 1978/83 - BELINA - COUPE GT 1.4 BR 13000, |oHT - | 14
JR-535-15  |COURIER - FIESTA SE - PUMA 1996/... - FOCUS 1998/... 1388cc. | Zetec SE 16V 90/75 7600 | 145
FIESTA - ECOSPORT TD 2003/... - DURATORQ TDCI 1996/98 - FUSION TDCI 123222 EE\*/TT DFg:DB( gi/m ;g;g
8J-542 2001/.... - CITROEN: C3 - C2 HDI - C1 - XSARA HDI 2002/ . Diesel | 0o |0y 4TDE 8HZ)) o BT | s
PEUGEOT: 107 - 206 - 307 - 1007 - BIPPER HDI 2001/... (398ce. |(SOHO) 8V Duratorg 63 7370
JR.308.45 |CORCEL Il 1979/83 - SCALA 1983... - PAVIPA 1982/83 - DEL REY 1981/83 iss5ce. |oHT s o0 | 147
BELINA Il
JR.330.45 |ESCORT L/GL/GHIA - CORCEL Il - SCALA - PAMPA 1983/... - DEL REY - VERONA 1555cc.  |CGHT 73 700 | e
1989/... - BELINA Il - VOLKSWAGEN: SAVEIRO - GOL - VOYAGE - LOGUS 1989 1555cc.  |AE 73 77.00
CMAX - FOCUS - FUSION TDCI 16V 2003/... - CITROEN: XSARA - PICASSO 1560c. Bxglga“%z 75/109 75.00
SJ541 JUMPY - BERLINGO 1999/... - C2 - C3 - C4 - C5 TD 16V - PEUGEOT: 307 HDI piser|13600C DV6TEDZ(9H)Z) 108 7500 | o
2004/... - 407 TD 2004/... - 206 - 207 COMPACT - 1007 2003/... 15600, |aa0n - buratorg 104 75.00
VOLVO: S40 - /50 - C30 2005/... 1560C. (o) 16v 90/109 75.00
ESCORT - ORION - SCALA - PAMPA - BELINA - VOLKSWAGEN: GACEL - SENDA iss5ce. |ap . 5100
JR-326-15  |VOYAGE - SANTANA - GOL - PASSAT - POLO CLASSIC - FOX - POINTER - LUPO ' : 375
1781cc. AP 85/87 81.00
DERBY -CARAT - GOLF
1596¢c. L4 Sigma (16V DOHC) 100 79.00
JRe557 FOCUS 2004... - FIESTA FUSION 2003/... - CMAX 2007/... 1596cc.  |FYJA/B/C (16V DOHC) 100 100 |
VOLVO: C30 S40 V50 2005/... 1596cc. |HWDA/B (16VDOHC) 100 79.00
1596cc.  |SHDA/B/C BA4164S3 101 79.00
JR696  |NEW FIESTA - ECOSPORT 2013/... - FOCUS - MONDEO 2007/... 1596cc. (Zf;zc[')igigma 100 7900 | 151
JR-296-15 | SIERRA L/GL 1984/... 1597cc. | OHC 75 8130 | 152
COURIER - KA 1997/... - FIESTA 1999/... - FIESTA IKON 2000/...
JR-389 ESCORT 2000/... - ECOSPORT 8V 2003/, 1598cc.  |Zetec Rocam ZL 95/98 82.00 153
$-265 COURIER - FIESTA - ESCORT - MONDEQ - ORION D - SIERRA TD pissyy 175300, [D18 60175 8250 | 4o
MONDEO TD 1991/... - ESCORT TDI 1994/... 1753cc.  |DI8 T/TI 75/90 82,50
1753cc.  |BHPA/BHPB 75/90 82.50
$J-379 TRANSIT TDI/TDCI 2002/... - FOCUS TDDI/TDCI/DI - FIESTA TDDI 2000... pieser | 1795CC.  |LYNX (C9DC) 75/90 8250 | 455
1753cc.  |Duratorg 115 82.50
1753cc.  |BHDA/BHDB 75 82.50
JR-390-15  |ESCORT - FIESTA/XR2 - ORION - MONDEO - ESCORT XR3I 1992/... 1796cc.  |Zetec 16V 105115 8060 | 156
JR-392-15  |MONDEO 1993/... 1796cc.  |Zetec 16V (DOHC) 115 8060 | 157
JR-695-15  |FOCUS 1998/04 - TRANSIT 2002/... 1796cc. |ZetecE (DOHC) 16V 116 80.60 | 158
GALAXY - VERSAILLES - VERONA - ESCORT 92/96 - VOLKSWAGEN: CARAT .
JR-360-15 QUANTUM - POINTER - GOL - GOLF - SANTANA 1989/... 1984cc. Audi 827 AP 107115 82.50 159
JR-391-15  |ESCORT - FIESTA - ORION - MONDEQ 1989cc. | zetec 16V 136 8480 | 160
JR-393-15 MONDEO 1993/01 1989cc. Zetec 16V (DOHC) 136 84.80 161
1989cc. YF 124 84.80
JR-566-15  |FOCUS 1992/02 - MAVERICK 2000/... - COUGAR 1999/... 1989cc.  |EDBA/EDBB 124 8480 | 162
1989c¢c. EDBC/EDBD 131 84.80
JR-274-15  |TAUNUS L 1974/81 - GXL - GHIA 1974/... 1990cc. | OHC 63 8932 | 163
SCORPIO TDI - GRANADA TDI - FALCON 1988/... - ALFA ROMEQ: 75/90TD 10950
cyp3p |1983/... - 155/164TD 1993/... - BORGWARD: VM TURBO - CHRYSLER: VOYAGER vosel |23030e [y s jopedil
GRAND VOYAGER 1992/94 - ROVER: RANGE ROVER TD 1986/89 >a99ce. 4940 / HR425 114125 6200
TOYOTA: LANDCRUISER 70/250 TD 1987/93
FOCUS - C-MAX TDCI 2003/.... - CITROEN: EVASION 2000/... - C5/C8 2001/... Bg;gi gmgj‘f\?g& }?g 2238
8J-572 JUMPY 2002/...HDI - LANCIA: PHEDRA JTD - ZETA JTD 2000/... Diesel | oonc |osonGB00 e o | 22
PEUGEOT: 406/607/806/807 HDI 2000/... - EXPERT HDI 1999/... 217900, | DWAZTEDA (DOHE) 130133 85,00
1999¢c CJBA/B 143/145 87.50
JR-36215 | MIONDEO 2001/... - ECOSPORT 2003/...- FOCUS 2000/ 1099ce, | AOBAC 145 850 | o
MAZDA: 3 2003/... - 5 2005/... (T. VALVULAS PLASTICA) rovn P 104 87.50
CC. IDuratec HE 16V
f-- P .
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m JUEGOS DE MOTOR (JR-SJ-JD) Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket

Ordenado por cm 3/ Ordenados pelo cm®

Arranged by cm®

FORD - Continuacion...

MODELO / MODEL MOTOR / ENGINE PAG.
1999cc. | CIBAB 143/145 87.50
JR363.45 | MONDEQ 2001/... - ECOSPORT 2003... - FOCUS 2000/... 100900, |AOBAC 145 8750 | g
MAZDA: 3 2003/... - 5 2005/... (T. VALVULAS DE ALUMINIO) fo00es|FLH 104 87.50
CC. | Duratec HE 16V
1999cc.  |TnNBA 203 87.50
1999cc. TNWA/TNWB 199/203 87.50
JR-809-11  |MONDEQ IV 2010/... - S-MAX 2010/... 1909ce.  |TPeA 210 ora0 | 166
1999cc.  |TPWA 240 87.50
1999cc. MGDA 170 87.50
JR-810-11  |FOCUS 111 2013/... 199900, IxaDA 150 e | 157
2100cc. 24 98.40
JR-154-05  |A - AA 1928/31 Sogeee  [AUOS@TBXAT) G, a0 | 168
) Puma TDGi TGV
S50 RANGER XL 4X2/4X4 TDCI TRANSIT TDCI 2006/.... - CITROEN: JUMPER HDI meser | 21986 gt om0t 123 800 | co
2006/... FIAT: DUCATO 2006/... - PEUGEOT: BOXER HDI 2006/... 2198¢c. | povc) 16y 101120 86.00
JR-780 RANGER 2001/... - ECOSPORT 2003/... - MONDEQ 2002/... 2061cc. | Duratec L3 IVC 16V 141 8750 | 170
TAUNUS - SIERRA - XR4 - GXL/GT - SP/GHIA - COUPE 1974/81
IR23015 |\ JUSTANG 1980/... MAVERICK 1975/79 - FALCON 1974/.. 2299c.|OHC oot %00 | 171
BRONCO Il TD - RANGER 2WD 1985/.... - CHRYSLER: PICK UP POWER RAM 50 TD 2346cc.  |4Ds5T 67/84 91.00
S1476 1983/85 - HYUNDAI: H100 - H1 D/TD 1986/.... - GALLOPER - LIBERTO 1998/... pisey 247600, |4D56 70/84 90 | s
MITSUBISHI: L200 1987/.... - CANTER - T35 - PAJERO - MONTERO 1986. .. 2476cc.  |D4BA - X/D4BH 75/100 91.10
(MD972160) 2607cc.  |D4BB 85 91.10
SJ-567 TRANSIT TD 2000/... Diesel |2402cc.  |Duratorq 16V 120/125 89.90 172
2488cC.  |GBVAF 166 89.00
JR11.17 | RANGER 2001/12 - ECOSPORT 2008/07 - MONDEO 2002/06 2488cc.  |GBVAL 166 8900 | .0
(9E5Z6079B/9E5Z6E078A) 2488cc.  |GBVAK 166 89.00
2488cc.  |EV2GD Duratec 166 89.00
RANGER TDI 1995/... - RANGER TD BR 2000-2002/... - CHEVROLET: BLAZER TDI 2495cc. |, oo 107A12 90.50
8J-272 10 TDI 1995/... - M. BENZ: SPRINTER TDI 1997/... - ROVER: RANGE ROVER Dissel | 2507cc. 95 9070 | 231
Power Stroke
DISCOVERY - DEFENDER TDI 1990/... 2758¢c. 135 93.00
giggcc' 4EB/BC/CA/FB/CC/FA/FC/FD 70/80 93.64
. CC. 4HC/EA/HB/HC/EB/EC 76/100 93.64
8J-273 TRANSIT - TRANSIT D/DI 1985/99 - TOURNEO D/TD 1994/99 Diessl | 0" e o e | 174
249600. 4GA/GB/GC/FC/GB/GE/GD 70/85 93.64
MAVERICK TD 1992/99 - NISSAN: TERRANO D 1986/... - TERRANO TD 1989/92 _
8J-527 ATHFINDER D - TRUGK D21 (1010143627) Diesel |2663cc.  |TD27 - TD27T 85/100 9600 | 254
2780cc.  |170 48 84 88.90
JR-161-15  |FALCON 4B - STD - DE LUXE - FUTURA - RURAL 1962/68 S0, 18748 o wn | 175
2967cc.  |Duratec V6 24V 197/226 59,00
JR-812-11  |FUSION 2009/12 - MAVERICK 2001/.... - MONDEO (9L8Z6079B) 2967cc.  |AJ 197 w00 | 176
2967cC. MEBA 226 ’
$J-524 RANGER 3.0 16V 4X4 - FULL BR INTERCOOLER 10/2007/... Diesel | 2968¢c. y:vxv?rnsIrZSOCH) 163 %00 | 232
$J-525 RANGER 3.0 16V 44 - FULL BR INTERCOOLER 2005...10/2007 Diesel |2968cC. g";vxvie"r”;rzk(esoc'*) 163 900 | 233
3052¢c. 187 7B 108 90.62
JR-164-15  |FALCON 7B - F100 - FAIRLANE 1969/... 3075cc.  |188 7B 108 90347 | 177
3618cc. |22178 108 93.47
$J-561 RANGER XLS/XLT 4X2/4X4 TDCI 2013/... Diesel |3198cc. | Puma TDCi eTGV 200 90.00 | 178
JR-328 FORD: F100 Diesel |3336cc.  |4.203 Potenciado 7 91.44 259
F100 - PICK UP - FALCON 1970/... - DODGE: POLARA - D100 - D200 1987... ]
JR-190 JEEP: 11000 1969/30 Diesel  |3336cC.  |4.203 - P4 - 1922 71 9149 | 258
JR-813-11  |EDGE SEL 2009/16 - EXPLORER 2011/18 3496cc.  |213CID 269 9250 | 179
JR-268-15  |FALCON SP - SPRINT 7B 1973/... 3618cc. |21 Sprint SP 7B 132 9347 | 180
JR-337-15  |FALCON GL - PICK UP F100 1989/... 3618cc. | Max Econo 7B 106 9347 | 181
F100 1993/95 - F1000 1994/96 - F4000 1992/93 - F2000 1980/... - FB4000 1985/...
AGRALE: TRACTOR 5075.4 - 5085.4/5 - BX6110 - 88 - FIAT: EXCAVADORA FB80 _
JR-329-20 |y n\ MET: 78/88/880/980 4X4 - VOLKSWAGEN: 6.90/7.90/7.110 Diesel |3922cc. | D229-4 % 10200 | 229
(922900134317/1997/3237/2338)
sJ-318 F100 GMC TURBO 1999/... - CHEVROLET: GM SILVERADO 3500HD/DLX 1997/... pinsey 420000, [Sprint 6.07 TD 167 9200 | o0
GM GRAND BLAZER 1998/... 4200cc.  |Turb. Intercooler 198 93.00
4458cc.  |272- V8 Fase | 170 92.00
JR-166-15  |F100 - 350 - 600 - FAIRLANE 1961/70 - FASE | 78ne. |292.8 Fasel e oo | 182
JR-259-15  |F100 - 350 - 600 - FAIRLANE 1/8 - LTD 500 - FASE Il 1969/76 4785¢cc. | V8 Fase I 180 9525 | 183
JR-476-15  [F100 - 150 1991/... 4900cc.  |300 CID Inyeccion 145 101.60 | 184
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Ordenado por cm %/ Ordenados pelo 208 MENU I

Arranged by cm

JUEGOS DE MOTOR (JR-SJ-JD) Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket

FORD - Continuacion...

MODELO / MODEL cm* MOTOR / ENGINE PAG.
JR-153-05 [T 1926/27 185
HAFEI
MODELO / MODEL MOTOR / ENGINE PAG.
JRT37  [TOWNERJR.- YRV JR. 970cc. oD 8V 48 6550 | 186
HONDA
REF. MODELO / MODEL Cm® MOTOR / ENGINE HP @ Pist. PAG.
1339cc.  |L13A3/L13A5 8V 73.00
JR-350-15 | FIT 2003/... - CITY 2004/... - JAZZ 2005/... tasoce DsTwiveeark 6288 S | 187
1343cc.  |D13B1/2 75 75.00
1493cc.  |D15B1/2/3/4/7/8 70/84/94/98 75.00
JR-687-07  |CIVIC 1987/.... - CRX 1988... (06110P03000) ts90ce.  |pteatieie e S | 188
1590cc.  |D16Z1/2 106/110 75.00
JR-814-11  [CIVIC 2015/... 1490cc.  |L15B8 120 7300 | 189
JR-351-15  |CITY 2007/... - CITY ZX 2007/.... - JAZZ 2006/... 1497cc.  |L15AVTEC 16V 81107 7300 | 190
1586cc.  |R16A1/2 16V 114 76.00
IR740.07 gg/\l/cz\éé g/TEC 2005/... - CIVIC VIl VTEC 2005/09 ACCORD TOURER 2009/... tonll Noabided o o | 11
1998cc.  |R20A1/3 16V 150/156 81.00
JR-460-07  [CIVIC VTEC 16V - CIVIC DEL SOL VTEC 16V - CRX VTEC 16V - CIVIC COUPE VTEC 1590cc.  |D1626/7/9 125 7500 | 192
JR-739-07  [CIVIC VTI VTEC 1991/00 - CIVIC SI VTEC 1999/00 - CRX VT VTEC 1992/00 1505cc.  |B16A1/2/3 16V 160 8100 | 163
1595cc.  |R16A1 16V 114 81.00
JR-815-11  |CIVIC VIl 2005/12 - CRV 111 2007/... 1799cc.  |R18A1/2 16V 132/140 8100 | 194
1997cc.  |R20A1/2/3 16V 150/155 81.00
1668cc.  |D17A2/9 116/120 75.00
JR-738-11 |CIVIC 1987/05 - CIVIC COUPE 2001/... - STREAM 2001/... (06110PLCO10) ‘oesee. |pi721 e | 195
JR-685-07 | ACCORD - PRELUDE 1979/83 1751cc.  [EKt 69 7700 | 196
JR-688-11 |ACCORD 1989/98 - PRELUDE 1992/96 (06110PT5000/010) 1849cc.  |F18A 105 8500 | 197
JR-686-11 |PRELUDE CRV 1997/00 (06110P8R004) 1972cc. |B20B 125 8400 | 198
. . 1994cc.  |20T2N 101 84.50
JR-666-11  |CIVIC 1997/01 ACCORD 1996/98 - ROVER: 420 620 220 1994/00 25 45 2000/05 besel |10 o R I cie | 334
HYUNDAI
REF. MODELO / MODEL Cm® MOTOR / ENGINE HP @Pist. PAG.
JR-816-11  [1102012/... EON 2013/.... - KIA: PICANTO 2011/... 998cc.  |G3LA 67/69 7100 | 199
JR-817-11  [120- 130 - KIA: RIO 998cc.  |GaLC 101 71.00 | 200
JR-568-15 | HB20 2012... - KIA: PICANTO 2011/... 998cc.  |Kappa 12V 80/98 700 | 201
JR-684-07 | ATOS 1998/03 - SANTRO 1997/... (2091002800) 999cc.  |G4HC 54 66.00 | 202
JR-818-11 | ATOS PRIME 2005/08 - GETZ 2005/08 - SANTRO 2005/08 - PICANTO 2004/12 1086cc.  |G4HG 61/65 67.00 | 203
HB20 2006/... - 120 2009/... - 130 2010/... - ELANTRA 2006/...
IRTAT0T L 0STER 2013/... KIA: SOUL 2009/... - GERATO 2010... 1991cc. | G4FC Gamma 1% i
1596¢c.  |GACR 106 82.30
JR-683-07 |ELANTRA 1990/95 - LANTRA 1990/95 (2091033A10) (36ce. |odon e a0 | 205
LANTRA 1998/... - CITROEN: XANTIA TD - ZX TD 1993... - BX 17TD 1988/92 176900
C151994/.... - BERLINGO 1996/99 - XSARA 1997/.... - FIAT: DUCATO TD 1994/... (76000 I TRASA o 0 opd
$J259  |LADA: NIVA 2121 - ALEKO 1990/.. - PEUGEOT: 205 - 305 - 306 - 309 - 405 - 406 mesal |00 e s 200 | 281
806 TD - EXPERT T/TD - PARTNER - BOXER TD 1992/... - ROVER: 218 - 418 T/TD {a05ce. |XUDOTE-TF GROD 9092 5300
67HP 1991/96 - SUZUKI: VITARA 68HP 1995/96
JR-682-11 | TUCSON HDI ELANTRA SANTA FE 2000/06 (2091027A00) 1991cc.  |D4EA 113 83.00 | 206
JR-820-11 [SONATA 2007.... - KIA: RONDO 2006/... - MAGENTIS 2005/... 1998cc.  |G4KA 100/106 86.00 | 207
H100 - H1 D/TD 1986... - GALLOPER - LIBERTO 1998/... - CHRYSLER: PICK UP 2346cc.  |4D55T 67/84 91.00
<y476  |POWER RAN50 TD 1983/85 - FORD: BRONCO I1 TD - RANGER 2WD 1985/... by |24760C.  [4D56 70584 900 | 0
MITSUBISHI: L200 1987... - CANTER - T35 - PAJERO - MONTERO 1986... 2476cc.  |D4BA - X/D4BH 75/100 91.10
(MD972160) 2607cc. |D4BB 8 91.10
SANTA FE - X35 - TUCSON 2009/.... - SONATA 2007/.... - KIA: SORENTO
JRB2IT | - SPORTAGE 2011/ 2359cc.  |GAKE 17 8800 | 208
syagg |H100-HR 8V 2008/11 - MITSUBISHI: L200 1987.... - L300 - CANTER - T35 sioest | 247600, |D4BH 115/130 9100 | oo
PAJERO - MONTERO 1986/... 2476cc.  |4D56T 115 91.00
JR-569-11 |HR 2013/... - KIA: SORENTO 2007.... - BONGO 2013/... Diesel |2497cc. |D4CB 130 9100 | 210
JR-764-07 |SONATA - MITSUBISHI: MONTERO - GALANT V6 12V 2972cc.  |6G72 12V 140 9110 | 246
ISUZU
REF. MODELO / MODEL Cm® MOTOR / ENGINE HP @ Pist. PAG.
AMIGO - TROOPER I - IMPULSE - ASKA - CHEVROLET: LUV - PICK UP 1986/95
JR-122-15 OPEL: BRAVA - CAMPO (5878120663) 2254cc.  |4ZD1 88/96 89.30 74
JR-723-11 |CAMPO 1983/90 - TROOPER 1988... (5878102892/4572) Diosel |2499cc. | 4JAT 76 w800 | 211
y 2499cc.  [4JK1-TC 136 95.40
JR-725-11 | D-MAX D/DT 2007/... - RODEO 2005/... (5878153592) Diosel |50t TG e | 212
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JUEGOS DE MOTOR (JR-SJ-JD) Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket

ISUZU - Continuacion...

MODELO / MODEL

tm®

MOTOR / ENGINE

Ordenado por cm3/ Ordenados pelo cm?
Arranged by cm®

PAG.

JR-726-11  |D-MAX DITD (8DH) 2002/...(5878143163) Diesel |2997¢cc.  |4JH1-TC 131 o540 | 213
. 3059cc. |4JG2 82 95.40
JR-680-11  |TROOPER 1992/... - ELF 1993/... - CAMPO 1991/... (5878129040) L bestsl e 2 o | 214
IVECO
REF. MODELO / MODEL cm’ MOTOR / ENGINE HP gPist. PAG.
2286CC.  |F1AE0481C 110 88.00
X ) 2286¢c. F1AE0481D 120 88.00
$J-595 DAILY 1l 16V 2002/.... FIAT: DUCATO JTD MULTIJET 16V 2002/... (504049360) Diesel |5 Acotan s oo | 131
2286¢cc.  |F1AE0481A 96 88.00
DAILY 30.8 - 35.8 1996/.... FIAT: NUOVO DUCATO 1989/94 - DUCATO 1994/... gjgggg g}jg-g;xzso gg gggg
$J-501 RENAULT: MASTER 1990/.... - TRAFIC 1990/... SERIE 742/748/770/772/758/ Diosel |3 o 0 ter o ooes | 133
780/782 (INY. INDIRECTA) e Yy - 9300
. ) 2499cc. 8140.27/S 103 93.00
SJ-550 gﬁl('l}_ZTI)UPIJBSOE11999£(§/N FIAT: DUCATO TD 1330/34 - DUCATO TDS 1994/96 Diesel |2499cc. 8140.47/R/S 110/116 93.00 134
2499cc.  |8140.47.X30 116 93.00
TURBO DAILY 3010 - 3510 - 4010 - 4510 - 4910 - 3512 - 4012 - 4512 - 4912 2799cc.  |8140.23 99 94.40
$J-450 5012 1996/... - FIAT: DUCATO 14TDS - DUCATO MAXI 18TDS 1996/... Diesel |2799cc.  |8140.43 122 9440 | 135
RENAULT: MASTER TD 1998/... - 9799cc.  |SIW 700/702 115 94.40
DAILY 30.8 - 35.8 1996/.... - FIAT: DUCATO 14 - DUCATO 18 MAX - DUCATO 14D _ 814063
$J-526 DUGATD 180 e 19687, - Dosol |2799cc. ||\ et 87/89 %440 | 136
DAILY [1I/V 2006/... - FIAT: DUCATO JTD MULTIJET 2006/... _ FICEO481/AD (30DT)  136/156 95.80
$4-598 CITROEN: JUMPER 111 HDI 2008/.... - PEUGEQT: BOXER MANAGER HDI 2006/... Diesel |2999CC. | £y T/rG30DT 16V 156 aao | 157
JEEP
REF. MODELO / MODEL cm’ MOTOR / ENGINE HP gPist. PAG.
WRANGLER 83/86 - CITROEN: CX - ATHENS 199500, |820-s5r06R TR 0100 4500
JR-286-15  |RENAULT: R18 LX/TS/TX/TXE/GTX/GTII - R21 TXE - TRAFIC 1989/... : : 327
2165cc.  |851-J7T 120 88.00
MASTER 1981/93 - ESPACE 1984/97 - FUEGO GTX/GTXII/GTA 1981/86
JEEP WAGONEER TD 1984/95 - COMANCHE TD 1986/88 - RENAULT: R18 1981/86
$J-249 R1 1984/97 - FUEGO - ESPACE - TRAFIC 1981/97 - MASTER 1980/... - R20 - R25 Diesel ggggzg Bo2IES 0Es 00 a0
R30 - CHEVROLET: SPACEVAN - TRAFIC : '
WILLYS - CPW UNIVERSAL - RASTROJERO - 4 - 63 - 2WD - 4WD 1940/74 CJ2A - CJ3A
JRATE0S | oo s 219900, | 52 7938 | 215
JR-808-11 |RENEGADE 2014/... CHEROKEE 2013/... (68191818AA) 2360cc.  |ED6 175/180 8800 | 216
: ] 2360cc.  |ED3 16V 1701175 88.00
JR-807-11  |COMPASS 2010/.... - FIAT: FREEMONT 2011/... - DODGE: JOURNEY 2012/... 23600e. |e0G 16V o oo | 192
JR-178-05 | JEEP IKA CONTINENTAL - BERGANTIN 1954/78 (2090523) 2470cc.  |4L - 151 80 8414 | 217
$1.779 CHEROKEE - LIBERTY - WRANGLER - CHEVROLET: TRAILBLAZER 201/... vosal 276800, |eNS 16v 50 oo | 80
$102012/...
71000 1969/80 - FORD: F100 - PICK UP - FALCON 1970/...
JR-190 DODGE: POLARA D100 - D200 1987/ Diesel |3336¢cC. 4.203 - P4-192Z 91.49
MODELO / MODEL MOTOR / ENGINE @ Pist.
JR 81611 |PICANTO 2011/... - HYUNDAL: 110 2012/... EON 2013/... 998cc.  |G3LA 67/69 71.00
JR-817-11  |RIO - HYUNDAI: 120 - 130 998cc.  |GALC 101 7100 | 200
JR-568-15  |PICANTO 2011/.... - HYUNDAI: HB20 2012/... 998cc.  |Kappa 12V 80/98 7100 | 201
SOUL 2009/.... - CERATO 2010/... - HYUNDAI: HB20 2006/... - 120 2009)...
RTADT 30 2010/...- ELANTRA 2006/... - VELOSTER 2013/... 159%cc. B4R Gamma 12 7700 | 20
JR-820-11  |RONDO 2006/.... - MAGENTIS 2005/... - HYUNDAI: SONATA 2007/... 1998cc.  |GAKA 1001106 8600 | 207
_ ~ |1998cc.  |nF 83 86.00
JR-345-20  |SPORTAGE TD 1996/.... - MAZDA: 626TD 1993/97 - 323D 1998/... esel | 1000 e o0 | 218
SORENTO - RONDO 2009/... - SPORTAGE 2011/.... - HYUNDAI: SANTA FE - X35
JRB21AT e GONATA 2007, 2350cc.  |GAKE 177 88.00 | 208
JR-569-11  |SORENTO 2007/... - BONGO 2013/.... - HYUNDAI: HR 2013/... Diesel |2497cc. | DACB 130 o100 | 210
JR-544-07  |BESTA GS 1998 (SOHC) - K2700 - BONGO - PREGIO Diesel | 2665cc. |42 78/83 %50 | 219
JR-748-07  |BESTA GS/GRAND 2000/05 - PREGIO Diesel | 2956cc. | JTATA SV 85 9800 | 220
LADA
REF. MODELO / MODEL cm’ MOTOR / ENGINE HP gPist. PAG.
1198¢cc.  |OHC 60 76.00
JR-847-15  |LAICA - NIVA - 2101 - 2102 1970/.... - 2103 - 2107 1972/.... (21011004024) vasoee. ot o o | 221
NIVA 2121 - ALEKO 1990/.. - CITROEN: XANTIA TD - ZX TD 1993/... - BX 17TD 176900
1988/92 - C15 1994/.... - BERLINGO 1996/99 - XSARA 1997/.... - FIAT: DUCATO 17690, ;333 }ST‘EA/AgA ?g/go gggg
$J-259 TD 1994/... - HYUNDAI: LANTRA 1998/... - PEUGEOT: 205 - 305 - 306 - 309 - 405 T e oy e ooy | 261
406 - 806 TD - EXPERT T/TD - PARTNER - BOXER TD 1992/... (o050 |XUDS TE-TF6RD 0092 8300
ROVER: 218 - 418 T/TD 67HP 1991/96 - SUZUKI: VITARA 68HP 1995/96
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Ordenado por cm®/ ordenados pelo cm?

JUEGOS DE MOTOR (JR-SJ-JD) Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket Arranged by cm®
LANCIA
REF. MODELO / MODEL cm® MOTOR / ENGINE HP BPist. PAG.
JRags | YPSILON 2000/... - FIAT: PALIO - SIENA - PALIO NOVO - DOBLO - PALIO ?Zzgzc e Loy o o | 104
WEEKEND - NOVO SIENA - BRAVA - ALBEA - BRAVO - STILO 16V 2000/... toaoee. |18 AS000 6 080
1290cc.  |128A1 73 86.40
JR23045 |DELTA- PRISMA 1978/83 - FIAT: 128 1971/81 - RITMO - SPAZIO - STRADA 78/85 1301cc.  |13882 68/70 840 | L0
EUROPA - 147 - FIORINO - RITMO - UNO 70 - REGATTA - DUNA (1041194) 1301cc.  [831B 75/80 86.40
1498cc. | 138A/A2/A4 75/85 86.40
JR-29445 |DELTA- PRISMA1986/... - FIAT: 128 - REGATTA - DUNA - RITMO 1986/90 1498cc.  |138C3 75/85 840 | e
ELBA - PREMIO - FIORINO - UNO - S.EURQPA 1983/.... (1041254) 1498cc. (8311 82/85 86.40
1581cc.  |Sevel 84/88 86.40
JR-34145 | DEDRA 1989/93 - FIAT: DUNA - UNO - REGATTA - PALIO - SIENA - ELBA 1581cc.  |146C6 75 840 | o
PREMIO - TIPO - FIORINO 1988/... - PUNTO - TEMPRA (7604404/7564332) 1581cc.  |159A3 76/86 86.40
1581cc. | 160A2 - 835A 80/82/90 86.40
1581cc.  |178B 103 86.40
JR.3a2.15 | PELTA - DEDRA-LYBRA1996/... - FIAT: PALIO - SIENA - TIPO 1,6 - BRAVO 123}22 Egﬁg ;8/31 . gg;‘g 110
MAREA - TORQUE 16V - STRADA - BRAVA - MULTIPLA 1999/... d ol 03 5040
1581cc.  |186A4 103 86.40
1585cc.  |149A 100 84.00
JR295.45 |BETA - TREVI - PRISVIA - DELTA 1982/84 - FIAT: ARGENTA - RITMO - REGATTA 1585cc.  |138 ARO/2ACT 98/105 00 |
100S 1985/... - STRADA - 131 SUPER MIRAFIORI - 124 1972/78 - 132 1977/85 1756cc.  |132A70 105/118 84.00
1995cc.  |132C2 113/115 84.00
1585cC.  |149 Ad048 83/100 84.00
JR-a5g.45 |DELTA HF TURBO - DEDRA INTEGRALE - PRISMA - THEMA IE - FIAT: REGATTA 1585cc. (8318 6000 90/96 800 | g
100 - 2000 - TEMPRA 1989/... - BIALBERO 8V - TIPO IE - RITMO 100 - CROMA IE 1995cc.  |835A 7000 169/180 84.00
1995cc.  |154C A1000 90/110 84.00
1697cc. 149B 58 82.60
$J.246 DELTA - DEDRA 1994/99 - FIAT: FIORINO - DUCATO - UNO - TIPO - PALIO - DUNA b 16970 (1768 69/71 8260 | e
TEMPRA - REGATTA - SIENA TD - ALFA ROMEO: 145/146 - 155 TD 1993/99 1929cc.  |160D-280A1 6 82.60
1929¢c.  |675.01-336.01 90 82.60
DELTA INTEGRALE 1986/92 - THEMA TURBO 16V - DEDRA IE - KAPPA gggx e0As00 }ig 2288
JR-354-15  |ALFA ROMEO: 155 TURBO 16V - FIAT: TEMPRA IE 16V - TIPO IE 16V rooee msdcitor zaier ioetasis s | 12
CROMA IE 16V 1990/96 - COUPE IE 16V (7076950) fosnce  |TSEIO00ZTICONS  1a01as 8400
1995¢cc.  |154 C4000/46 153/155 84.00
JR-as7.15 | THEMAIE 198552 - FIAT: CROMA IE TURBO 1991/96 - TIPO IE - TEMPRA IE 1995cc.  |159 AG096/11 115 800 | 0
1990/95 (7096175) 1995cc.  |834 B146 115/120 84.00
1995, |Zact8v 1201153 84.00
PHEDRA JTD - ZETA JTD 2000/... - CITROEN: EVASION 2000/... - C5/C8 2001/... ]3822 gmgﬁg& }?g gggg
§4-572 JUMPY 2002/...HDI - FORD: FOCUS - C-MAX TDCI 2003/.... Diessl |10 | oAGe0G s oo | 202
PEUGEOT: 406/607/806/807 HDI 2000/... - EXPERT HDI 1999/... o1790e  |DWIZTEDA (OHE) 1307133 55 00
; . 1998cc.  |182A1 147 82.00
-t |{APPA-LIBEA 19050 - FHT: AREA 1555 162 A1 COUPE 1955200 ool s e | 0
o 1998cc. 182B3/B7 147/155 82.00
M. BENZ
REF. MODELO / MODEL cm® MOTOR / ENGINE HP @ Pist. PAG.
JR-677-11  |A160 1997/04 A140 VANEO 2001/... 1508cc. | MB166.960/961 82 80.00 | 222
OM 136
1696¢cc. 40 73.50
JR1g3.9 |170 - 180D 1940/62 - 170D - 180D - 319D - L40S - L406 - 170DS/SD besol 1176700 |OM 636 . oo | 223
F1000 - N1000 (rorse: - uB 636-o16/18 " o
CC 119/30/31/34 :
1898cc. MB166.990 125 84.00
JD-742-07  |CLASE A 190 1999/... - CLASE A 210 - EVOLUTION 2002/... - VANEO 2001/... 1898cc. | MB166.991 125 8400 | 224
2084cc. | MB166.995 140 84.00
JR-822-11  |SPRINTER VITO 2012/... - VIANO 2010/.... CDI piesel |2143cc. | OM651.940/955 % 8300 | 225
0M611 CDI
cy543 |SPRINTER 413/411/208/211/213/313 DCI 2000)... - G200 - C220 - E200 - E220 e oo oo | 22
1998/... VITO 108/110/112 CDI INY, DIRECTA 16V (6110104520) © | MB611.960 :
2151cc. 1001123 88.00
MB611.961
240D/TD 1973/... - L406/407DG - 207/307/407/507/510D - 0309D 1977/... | 240dcc.  wectssrasuiso 6 100
IR-303-20 12 406D 76/87 - MB100/150/170/200 - MB400/180D Diesel - |2404cc. | MB616.916/940 I .00 ) 227
- - 2404cc.  |MB616.961/963 7 91.00
SPRINTER TDI 1997/... - CHEVROLET: BLAZER TDI - $10 TDI 1995/... 249500 |, oo 1071112 90.50
§J-272 FORD: RANGER TDI 1995/.... - RANGER TD BR 2000-2002... viesel [2507cc. |- 95 9070 | 231
ower Stroke
ROVER: RANGE ROVER - DISCOVERY - DEFENDER TDI 1990/... 2758¢c. 135 93.00
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m JUEGOS DE MOTOR (JR-SJ-JD) Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket

Ordenado por cm3/ Ordenados pelo cm’®

Arranged by cm®
M. FERGUSON
REF. MODELO / MODEL cm® MOTOR / ENGINE HP g Pist. PAG.
JR.200.20 |MF220 - F290 - MIF85X - CHEVROLET: GM D10/20/40 ASPIRADO TURBO rossy |3860CC.  |020B4 -4.236 70 %40 | oo
MAXION-PERKINS: F350 - VW680 - CASE 550 - VEHICULAR (424801/423607) 4070cc.  |4.248 70 101.00
M.W.M.
REF. MODELO / MODEL tn® MOTOR / ENGINE HP GPist. PAG.
AGRALE: TD (MICRO-OMNIBUS) 2000... - 6000 - FURGON VAN - CHEVROLET: $10 2796cc.  |AGK 125 93.00
$J-347 TD - BLAZER TD 2000/... - NISSAN: FRONTIER - X TERRA TD 12V Diesel | 2796cc.  |ATA 131 0300 | 228
VOLARE: A5 - A6 - A8 - VOLKSWAGEN: LTDI 1997/... 2796cc.  |Sprint 4.07 TCA 132 93.00
AGRALE: TRACTOR 5075.4 - 5085.4/5 - BX6110 - 88 - FIAT: EXCAVADORA FB80
FORD: F100 1993/95 - F1000 1994/96 F4000 1992/93 - F2000 1980/... - FB4000 _
JR-329-20 11985/ .- VALMET: 78/88/880/980 4X4 - VOLKSWAGEN: 6.90/7.90/7.110 Diesel |3922cc. | D229-4 % 10200 | 229
(922900134317/1997/3237/2338)
<348 FORD: F100 GMC TURBO 1999/... - CHEVROLET: GM SILVERADO 3500HD/DLX posey |4200CC. | Sprint 607 D 167 RO | a0
1997/... - GM GRAND BLAZER 1998/... 4200cc.  |Turb. Intercooler 198 93.00
MAXION
REF. MODELO / MODEL cm® MOTOR / ENGINE HP g Pist. PAG.
CHEVROLET: BLAZER TDI - $10 TDI 1995/... - FORD: RANGER TDI 1995/... 249500 |, o 107712 90.50
$J-272 RANGER TD BR 2000-02/... M. BENZ: SPRINTER TDI 1997/. . Desel |2507cc. |50 ol o % 9070 | 231
ROVER: RANGE ROVER - DISCOVERY ~ DEFENDER TDI 1990/... 2758¢c. 135 93.00
$J-524 FORD: RANGER 3.0 16V 4X4 - FULL BR INTERCOOLER 10/2007/... Diesel |2968cc. g"oavxvie"r”s;[;k(:ocm 163 9%.00 | 232
§J-525 FORD: RANGER 3.0 16V 4X4 - FULL BR INTERCOOLER 2005...10/2007 Diessl | 2968cC. g";vxvi:rnirzk(esoc'*) 163 %00 | 233
MAXION-PERKINS: F350 - VW680 - CASE 550 - VEHICULAR
JR-200-20  |CHEVROLET: GM D10/20/40 ASPIRADO TURBO Diesot | 2000CC. 02084 -4.236 70 %840 1 gp
4070cc.  |4.248 70 101.00
M. FERGUSON: MF220 - F290 - MF85X (424801/423607)
IR.281.20 Eféggwsm PLUS - CHEVROLET: GM D20 - D40 - PICK UP D20 - GMC 6150/6100 sesol 1398000, Maxion 54 . 0000 | 236
MAZDA
REF. MODELO / MODEL cm® MOTOR / ENGINE HP g Pist. PAG.
1296¢c. E3 60 77.00
JR-513-15 323 - FAMILIA - GLC - LASER TURBO 1980/.... (E30199100/E58099100) ypeongil o o | e
syg74 |3237D - CHEVROLET: CORSA D - COMBO D 1997/... - VECTRA TD 1991/96 sisel 1222& pan > bped
ASTRA TD 1994/97 - CAVALIER TD (97721730) o 70T o s
_ 1098 |RF 8 86.00
JR-345-20  |6267TD 1993/97 - 323D 1998/... - KIA: SPORTAGE TD 1996/... Diessl |jocec | Y 00| 218
1999¢c CJBA/B 143/145 87.50
JRa215 |32003/-.-52005/... - FORD: MONDEO 2001/... - ECOSPORT 2003.. rosoee [AOBAC 145 8750 | o
FOCUS 2000/... (T. VALVULAS PLASTICA) 1999 " |LFLH 104 87.50
CC. | Duratec HE 16V
1009cc, |CIBAB 143/145 §7.50
JR3635 |32003/-.52005/... - FORD: MONDEO 2001/... - ECOSPORT 2003/ fosoe [0BAC 145 750 | oo
FOCUS 2000/... (T. VALVULAS DE ALUMINIO) ooy |LFLH 104 §7.50
CC. | Duratec HE 16V
JR-676-07 |B2200D 1987/... E2200D 1991/... (8AZ610271A) Diesel |2184cc. |R2 64 8600 | 236
i 2500cc. |WL 78 93.00
JR-675-11  |B2500 2002/... MPV TDI 1996/.... - Proceed (8ASX10271A) iesa (50000 . o | 237
MITSUBISHI
REF. MODELO / MODEL cm® MOTOR / ENGINE HP g Pist. PAG.
1468cc.  |G15B 70 75.50
JR-670-07  |LANCER - COLT - MIRAGE 1983/88 (MD997113) bppeongil o . oo | a8
JR-674-07 | GALANT - 200 - L300 - COLT- MIRAGE - LANCER 1981/.... (MD997156) 1597cc.  |4G328 65 7700 | 239
1799cc. 4693 16V % 81.00
JR-745-07 |PAJERO 10 1998/.... - PAJERO TR4 FLEX 2002/.... - MONTERO 10 2001/... ool oo o 1 oo | 240
SPACESTAR - CARISMA - NISSAN: INTERSTAR - PRIMERA - PRIMASTAR 00T
$J-384 RENAULT: MEGANE DTI/RN/RT - LAGUNA 716/730/734 - CLIO - KANGOO sl (187000, |0 e 80/100 8000 | 325
MASTER - SCENIC - SPACE - TRAFIC - VOLVO: S40 - V40 TD
1997cc. 4G63 116 85.00
JR-669-07  |ECLIPSE I 1989/95 - GALANT 1993/95 (MD971619/20) hochil precd i oo
. 1998cc.  |4D68 68 82.70
JR-673-07 | GALANT 1992/96 - LANCER 1992/03 - SPACE WAGON 1992/98 (MD971654/655) s |\ oo oo o 20| 2
1200 1987/.... - CANTER - T35 - PAJERO - MONTERO 1986... 2346cc.  |4Ds5T 67/84 91.00
S1aT6 CHRYSLER: PICK UP POWER RAM 50 TD 1983/85 - FORD: BRONCO Il TD possy 247660, |4D56 70/84 I
RANGER 2WD 1985/.... - HYUNDAI: H100 - H1 D/TD 1986/... - GALLOPER 2476cc. | D4BA - X/D4BH 75/100 91.10
LIBERTO 1998/... (MD972160) 2607cc.  |D4BB 85 91.10
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JUEGOS DE MOTOR (JR-SJ-JD) Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket Ordenado por cm st oy e
MITSUBISHI - Continuacion...

MODELO / MODEL tm® MOTOR / ENGINE PAG.
JR-728-07 | L200 TD 2003/... (1000A407) Diesel |2470cc.  |4D56T 136 9100 | 244
ciags | 200 1987/...- L30O - CANTER - T35 - PAJERO - MONTERO 1986... sesey 247600 |DaBAH 115130 9100 | 0
HYUNDAI: H100 - HR 8V 2008/11 2476cc.  |4D56T 15 91.00
MONTERO - PAJERO .../2002 - NATIVA TD 1999/... _|o835cc.  |4mao u 95.00
JR-672-07 1 11E995738/ME94155/ME95497) Diesel | o835, |4maoT 109 00 | 24
JR-764-07 | MONTERO - GALANT V6 12V - HYUNDAI: SONATA 2972cc. 667212V 140 9110 | 246
JR-744 |PAJERO TRITON 2001/... - MONTERO I11 2000/... 3200cc.  |4M41TD 16V 165/175 9850 | 247
NISSAN
REF. MODELO / MODEL tm® MOTOR / ENGINE HP @ Pist. PAG.
999cc. HR10DE 76 78.00
JR-754-07 | MARCH - VERSA 12V AP e o oo | s
JR-408-07 |SUNNY 1200 - 120Y (10101-M3025) 1200cc.  |A12 OHC 70 7300 | 249
PLATINA 16V 2002/... - RENAULT: K4J: CLIO I1 2001/... - KANGOO - SCENIC
Jrags 1999/ - MEGANE I1 2003/.. - MODUS 2004/... KAM: CLIO - SCENIC - MEGANE 1390cc.  |K4J 16V 95/98 7950 | oo
SYMBOL - LAGUNA 1998/00 - FLUENGE - DUSTER 838 - LOGAN 2007/... 1598cc.  |K4M 16V 110 7950

(10101-000AA)
ALMERA - MICRA 2000/... - RENAULT: GLIO Il - KANGOO DCI 2001/...

SJ-504 MEGANE DCI 2002/... - COMMONRAIL Diesel |1461cc. K9K 65/82 76.00 314
0o |MICRA 1997/... - CITROEN: AX 15 1994/97 - SAXO 1996/... —[1s527ce.  [TuDs (vav) 55/58 77.00

JR-489-20 | e )GEQT: 106 1994/.... - ROVER: 157D 1995/98 oiesel Ms27cc.  |TUDS (W2) 55/58 o | 40

JR762.41 | MARCH - SENTRA - VERSA - KICKS - LIVINA - RENAULT: CAPTUR - DUSTER is08ce. HAT6DE Haw o8 00 | 250

DUSTER OROCH - LOGAN Il - SANDERO I
PRIMASTAR 2002/... 16V - RENAULT: LAGUNA 1998/... - SCENIC - MASTER

JR-514 ESPAGE - MEGANE - TRAFIC 1999/... - CLIO Il - KANGOO ggzzg Ej; }lggé; ggzg 321
CLIO Il SPORT 2001/... - DUSTER 2011/.. : '
SENTRA - TIIDA - QASHQAI - X-TRAIL 2007/... - VERSA 2006/... 1797cc. | MR18DE 16V 124/126 84.00
JR-729 LIVINA/ GRAN LIVINA 2008)... - CUBE 2009/... - RENAULT: CLIO 11l 2006/08 1998cc.  |MR20DE 16V 140 8400 | 251
LAGUNA Il 2007/.... - SCENIC IIl - MEGANE I1l 2009/... (10101EN228) 1997cc.  |MAR-700/1/4/1126 139 84.00
INTERSTAR - PRIVIERA - PRIMASTAR - MITSUBISHI: SPACESTAR - CARISMA 0Tt
$J-384 RENAULT: MEGANE DTI/RN/RT - LAGUNA 716/730/734 - GLIO - KANGOO esal 187000, |12 0 e 80/100 8000 | 325
MASTER - SCENIC - SPACE - TRAFIC - VOLVO: S40 - V40 TD
JR-668-20 |CABSTAR 1982/... - HOMER - SERENA (1010109W25/T8225/T8227) Diessl |2289cc.  |SD23 68 8000 | 252
2463cc. G9U-720/724/730 115 87.00
X ) 2463cc. G9U-750/754 115 87.00
JR-411-20 |PRIVIASTER - INTERSTAR 2002/... - RENAULT: MASTER 2001/...- TRAFIC 2003/... | Diessl |, ¢ | 0 72 . o0 a2
0499cc.  |GOU-720/724/750/754 90 87.00

CABSTAR 2006/... - FRONTIER 2009/... - HARDBODY 2006/... - KING CAB TD _
JRT301T - 15001/... - PATHFINDER 2005/... - NAVARA 2005/... (10101UK525/10101UK527) Dlesel 2488cc. | YD25DDTI 16V 1331172 8800 | 253

TERRANO D 1986/... - TERRANO TD 1989/92 - PATHFINDER D - TRUCK D21

84-527 FORD: MAVERICK 1D 1992199 (1010143627) Diesel |2663cc.  |TD27 - TD27T 85/100 96.00 | 254
NISSAN: FRONTIER - X TERRA TD 12V - AGRALE: TD (MICRO-OMNIBUS) 2000/... 2796cc.  |AGK 125 93.00
$4-347 6000 - FURGON VAN - CHEVROLET: $10 TD - BLAZER TD 2000/... Diesel |27960c.  |ATA 131 93.00 | 228
VOLARE: A5 - A6 - A8 - VOLKSWAGEN: LTDI 1997/... 2796cc.  |Sprint 4.07 TCA 132 93.00
JR-765-07  |PATHFINDER I V6 4WD (101010W025) Diesel |3275cc.  |VG33ER 180/210 9150 | 255
OPEL
REF. MODELO / MODEL cm’ MOTOR / ENGINE HP gPist. PAG.
Astra H 2004/... - Signum Vectra C 2006/... - Zafira B 2005... - Insignia 2008/... Ezzﬁi Eggi (gg:g ]23) }Z] gggg
JR-559 ALFA ROMEO: 159 2005/... - CHEVROLET: Cruze 1.8 2008/... - Aveo 1.4 2009/... g BXEé ABER ) ot 0w | 52
FIAT: Croma 2005/... 1796cc.  |939A4 (DOHC 16V) 140 80.50
JR-188-15  |REKORD - CARAVAN 1958/60 1488cc. 44 256
1598cc.  |CIBXE/XEL 16V 109 79.00
JR-123-15  |TIGRA - CHEVROLET: CORSA - ASTRA - ZAFIRA - VECTRA 1993/... - CHEVY 1598cc.  [X16XEL 16V 100/109 7900 | 55
1598cc. | Y1BXE 16V 100/109 79.00
JR-251-15  |OPEL K 180 1974/79 - CHEVROLET: OPALA 1968/73 1790cc.  |K180 - 153 9049 | 257
OMEGA A 1986/94 - FRONTERA 1991/95 - CALIBRA - CAVALIER
_ 1998cc.  |C2ONE/SEH/SEROHC 115130 86.00
JR-481-15  |CHEVROLET: MONZA 1986/... - KADETT 1989/.... - ASTRA - IPANEMA 1989/... 199800, | 2ONEF/SEH OHC f0u130 o0 | 08
(52278189)
BRAVA - CAMPO (5878120663) - CHEVROLET: LUV - PICK UP 1986/95
JRA2215 | 5170: AMIGO - TROOPER Il - IMPULSE - ASKA 2254cc. 4201 88/9 8930 |
PERKINS
REF. MODELO / MODEL cm’ MOTOR / ENGINE HP @Pist. PAG.
DODGE: POLARA - D100 - D200 1987/... - FORD: F100 - PICK UP - FALGON 1970/... ,
JR-190 JEEP: T1000 1969/80 Diesel |3336¢cC.  |4.203 - P4 - 1927 71 91.49 258
JR-328 FORD: F100 Diesel | 33360C.  |4.203 Potenciado 71 9144 | 259
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m JUEGOS DE MOTOR (JR-SJ-JD) Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket

Ordenado por cm 3/ Ordenados pelo cm®
Arranged by cm®

PERKINS - Continuacion...

MODELO / MODEL

tm®

MOTOR / ENGINE PAG.

MAXION-PERKINS: F350 - VW680 - CASE 550 - VEHICULAR 28600, |02084 - 4235 N 0540
JR-290-20  |CHEVROLET: GM D10/20/40 ASPIRADO TURBO - M. FERGUSON: MF220 - F290 Diesel : : ; 260
4070cc. 4.248 70 101.00
MF85X (424801/423607)
PEUGEOT
REF. MODELO / MODEL cm® MOTOR / ENGINE HP g Pist. PAG.
R4 |106 1991/... 205 1987/93 - 306 - PARTNER 1996/... - CITROEN: SAXO - 2X 954cc.  |TUYKMZIM 45/50 000 | e
BERLINGO 1996/.... - C15 1988/... - AX 10 1986/... 1124cc.  |TUIM 54/60 72.00
107 2005/.... - CITROEN: C1 2005/... - DAIHATSU: SIRION - STORIA 2005/...
JRB05-11 o VGO - YARIS 2008/ 998cc. | 1KR-FE 65 7100 | 93
. ) ) ) 999cc. D4D 68/70 69.00
ma S o o cio- vz s | W 5 2R
T e - ) 1149cc.  |DA4F 700/712/720 75 69.00
i 1124cc. XW3-XW7 55/57 72.00
JR-381-15 104 1975/... - 205 1983/87 - CITROEN: VISA Il - C15 - VISA SUPER totoce. 75 o | 282
106 1991/... - 205 1987/96 - 205 RALLYE 1988/93 - 206 1998/.... - 306 1993/97 124ce.  |TU1/TUIM 55/60 72.00
JR-379-15  |405 1987/96 - PARTNER 1996/... - CITROEN: AX11 - AX SPORT 1987/91 1294cc.  [TU24 102 7500 | 263
AX GTI 1992/... - BX11 - BX14 - ZX 1991/98 - C15 1986/... - SAXO - XSARA 1360cc.  |TU3 95/100 75.00
JR-785-11  |208 - CITROEN: C3 Ill 1199cc.  |EB2M (HMY) 12V 72 7500 | 264
1290cc. |7CV 52 75.00
JR-197-15  |403/7 1959/66 - 403/8 1955/67 (0199130) 1ac8ce. |60 st oo | 265
) ~|1360cc.  |TUD3 52 75.00
JR-469-20 106 1994/... - CITROEN: AX 14 1988/94 sel | oo | fuos ko) . o | 266
106 1991/...- 206 1998/...- 207 COMPACT - 306 1993/... - 307 2001/...
JR-500-15  |PARTNER 1996/... - CITROEN: C2 - C3 - C3 PLURIEL 2002/... - BERLINGO 1996/... 1360cc.  |TUJP 68/75 7500 | 267
SAXO ZX 1991/... - FIAT: QUBO - FIORINO QUBO
107 - 206 - 307 - 1007 - BIPPER HDI 2001/.... - CITROEN: C3 - C2 HDI - C1 Eggig E%DFS;)B( ‘553/70 ;g;g
$J-542 XSARA HDI 2002/.... - FORD: FIESTA - ECOSPORT TD 2003/... - DURATORQ TDCI Diesel : (8HX) : 146
1398cc. DV4TD(8HZ) 68 73.70
1996/98 - FUSION TDCI 2001/... 1308cc. |(SOHC) VOwaory 68 7270
JR-796-11  |208 - CITROEN: C3 11l 8V Diesel |1398cc. | DVAC (8HP/BHR) 68 7370 | 268
JR-T78 208 ACTIVE/ALLURE 2013/.... - CITROEN: C3 PICASSO 2013/... 1450cc.  |TU4 8V 90 7500 | 269
naon 1061994/ .. - CITROEN: AX 15 1994/97 - SAXO 1996/... ~|1527cc.  |TUDS (WY) 55/58 77.00
JR-489-20 | \|SSAN: MICRA 1997/... - ROVER: 1157D 1995/98 Diesel|1597cc.  |TUDS (Vi2) 55/58 oo | 270
307 HDI 2004/... - 407 TD 2004/... - 206 - 207 COMPACT - 1007 2003/... 1560cc. 335%34 . 751109 75.00
- CITROEN: XSARA - PICASSO - JUMPY - BERLINGO 1999/... - C2 - C3 - C4 possy | 15606 DVZTEDE:ZQH)Z) 108 7500 | 0
C5 TD 16V - FORD: CMAX - FOCUS - FUSION TDCI 16V 2003/... 156005 | cenn - purtorg 104 75.00
VOLVO: S40 - V50 - C30 2005/... 15600C. | (noHG) 16v 90/109 75.00
DV6DTED
JR-786-11  |PEUGEOT: PARTNER - CITROEN: BERLINGO - C4 - C-ELYSEE 1560CC. | guerinip) 90 7500 | 271
1580cc.  |XU5CP - XUSM 75/105 83.00
IR3T0 305 GTX - 306 - 309 GT 405 1987/93 - CITROEN: BX19 1984/93 - BX16 1985/90 1905cc. | XU92C/5 96/125 800 |
BX16 GTI 1991/93 1905cc. | XUIM 98 83.00
1905cc. | XU9J1/2 102 83.00
206 - 307 - PARTNER 2000/... - 207 SW - 207 COMPACT - CITROEN: BERLINGO TUSJP4
JRS1 o3 PLURIEL - XSARA 2000/...- G2 - G3 2002/... 198768 | veurnion) 16v 109 880 | 273
106 1994/... - 306 1993/... - 206 1998/... - CITROEN: ZX - SAXO 1996/...
JR-515 XSARA 1997/... 1587cc. TU5JP/J2 90/103 78.50 274
207/CC - 208 2012/... - 308/SW 2007/... - 508/SW/RCZ 2010/... - 3008 2009/... ]Zggﬁﬁ Egggl (giv’“/gg‘) ]:gggg Zgg
JR-571 CITROEN: C4/PICASSO/GRAND - PICASSO 2008/... - C5/TOURER 2009/... : ( ) : 275
1598cc. EP6CDT (5F04) 156 77.00
DS3 2010/... 1598cc.  |EPBDTS (5FY) 156 77.00
JR-199-15  |404 - 504 1962/80 (0199421/0199414) 1618cc.  |XC7 59 8400 | 276
306 1993/... - 405 - 406 1992/.... - 806 - EXPERT 1996/.... - PARTNER 1996/...
JR-385 CITROEN: XSARA1997/.... - XANTIA 1997/01 - EVASION - SYNERGIE - ZX 1992/98 1;2122 iﬁ;jgg\fv ggﬂg; :zgg 277
BERLINGO 1997/... : '
JR-387 PARTNER 1996/... - CITROEN: BERLINGO 1997/.... - XANTIA - XSARA 1761cc.  |XU7JB 90 8300 | 278
306 1997/2003 - 406 1995/2000 - CITROEN: XSARA 1997/... - ZX
JR-394-15 XANTIA 1995/.... (B197X170) 1761cc. XU7 JP4(LFY) 16V 112 83.00 279
JR-594-15 406 1995/00 - CITROEN: XSARA 1997/00 1761cc.  |XU7 JP4(LFY) 16V 112 8300 | 2680
205 - 305 - 306 - 309 - 405 - 406 - 806 TD - EXPERT T/TD - PARTNER 176900
BOXER TD 1992... - CITROEN: XANTIA TD - ZX TD 1993/.... - BX 17TD 1988/92 (76500 I TiASh o 50 opd
$J-250 C151994/.... - BERLINGO 1996/99 - XSARA 1997/.... - FIAT: DUCATO TD 1994/... iessl |, oo | o i oo | 281
HYUNDAI: LANTRA 1998/... - LADA: NIVA 2121 - ALEKO 1990/... - ROVER: 218 190500, |XUDS TE-TF GRD 0092 8300
418 T/TD 67HP 1991/96 - SUZUKI: VITARA 68HP 1995/96
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JUEGOS DE MOTOR (JR-SJ-JD) Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket Ordenado por o 7 Oreados b o I
PEUGEOT - Continuacion...

MODELO / MODEL cm® MOTOR / ENGINE PAG.
2335|304 505 - J5 - J7- XE - XL - XSE 197393 - CITROEN: C25 1981/... 1796cc.  |280/A14-1698 67 MO0 | e
FIAT: DUCATO 1981/... - (0199416) 179600 | XC7 - XM7/T/P 69179 85.00
404 - T4B - J7 1959/67 - T5B - INDENOR 1971/80 - RASTROJERO: 1972/... ~|1816cc.  [mss/xD8s 55 5.0
JR-200-20 | 199541 Diesel |1948cc.  |XD/XDP 4.88 50/59 ggoo | 253
206 - 306 - 806 - EXPERT - PARTNER 1998/... - CITROEN: BERLINGO - XSARA 1867cc. | DWS DWJ DWY 69170 82.20
$J-257  |JUMPY - C151998/... - FIAT: SCUDO 1998/... - TOYOTA: COROLLA 1999/2001 Diesel  |1868cc. | DWB (W2) 71 8220 | 284
(424801/423607/0197X6) 1868cc. | 1WZ 69 82.20
206 - 306 - 806 - EXPERT - PARTNER 1998/... - CITROEN: BERLINGO - XSARA 1867cc. | DWS DWJ DWY 69170 82.20
$J-258  |JUMPY - C151998/... - FIAT: SCUDO 1998/... - TOYOTA: COROLLA 1999/2001 Diesel |1868cc. | DWS (WJ2) 71 8220 | 285
(424801/423607/0197X6) (JVS REFORMA PLANA) 1868cc.  |1WZ 69 82.20
JR-276-15 |504 - TN - GES - XNA 1976/80 - 505 - J5 - J9 1970... (0199413) 1971cc.  |XN1 - XNA 78185 8800 | 286
JRg17.45 |05 GAMMA - 9R - J9IJ5 1970/92 - 504 - 505 CON AIRE ACONDICIONADO - 604 1971cc. | GR/SR - XN1/XN2 8 B0 | o
(0199424) 1971cc. | XN2 - XN6 105 88.00
206 - 307 - 406 - 407 - 607 2001/... - 806 - 807 - EXPERT 2000/... 16V
. 1997cc. EW10J4 RFN 136 85.00
JR512 | CITROEN: XSARA - EVASION 1998/... C4 2004/... - C5 2001/... - JUMPY bbochodil Evirertil s o0 | 288

DISPACHT - C8 2000/...

206/306/406 TD - 307 HDI - BOXER HDI - 406/607/806 HDI - EXPERT

cy3g7 |PARTNERTD 1999/... - GITROEN: XANTIA - XSARA - BERLINGO - C5 - EVASION pisor ]gg;gg e o el R
SYNERGIE -JUMPY HDI - DISPACHT HDI - XSARA PICASSO HDI - JUMPER HDI ' '

1997cc. DW10 TD-RHY 90 85.00
SUZUKI: VITARA - GRAND VITARA 2000/...
JRe50 307 - 407 - 807 2005/.... - CITROEN: C4/PALLAS - C4 GRAND PICASSO 2005/... 1o97co.  |EWIOUA (RF) 1oV T
C5 2008/...
$J-790 EXPERT Ill - 3008 - CITROEN: JUMPY 11l - C4 (0197AW) Diesel | 1997cc. I(JF\*,:/*L?S/T;%‘ 150/160 85.00 | 291
406/607/806/807 HDI 2000/... - EXPERT HDI 1999/... - CITROEN: EVASION 2000/... 133;22 gmgﬁg& }?g gggg
§J-572 C5/C8 2001/... - JUMPY 2002/...HDI - FORD: FOCUS - C-MAX TDCI 2003... Diesel : : 292
. 1998cc.  |GBDA/GBDC 135 85.00
LANCIA: PHEDRA JTD - ZETA JTD 2000/... o17900  |DWIZTEDA (DOHE) 1307133 5 00

406 - 605 - 806 TURBO 1993/... - CITROEN: XM - XANTIA
JR-386-15 SINERGIE TURBO 1995/, - EVASION 1998cc.  |XU10J2TE 150 86.00 294

JR306.45  |306 1998/... - 405 1992/... - 806 - BOXER 1994/... - CITROEN: ZX 1992/... 1998cc. |10 2" 123 800 | oo
XANTIA 1993/98 - JUMPER 1994/... - EVASION 1998cc. |00 109 86.00
ny. Multipunto
306 1997/... - 405 1995/... - 406 1995/... - 605 1995/... - 806 1998)/...
JR-505-15 | CITROEN: XSARA 2000/... - XANTIA 1995/2001 - EVASION 1998)... - SYNERGIE nggg iﬂ}g jjg ZSL’V) o }g;ﬂgg gggg 295
1998/.... (019767/X8) : '
JR-791-11  |BOXER IIl 2006/... - CITROEN: JUMPER Il| piesel  |2198cc. ‘;':Eﬂf“v(mma 1001120 8600 | 296
Puma TDGi eTGV
BOXER HDI 2006/... - CITROEN: JUMPER HDI 2006/.... - FIAT: DUCATO 2006/... - |2198cc. 123 86.00
§J-560 FORD: RANGER XL 4X2/4X4 TDCI TRANSIT TDCI 2006/... Dlesel 1 198cc. ;‘Sg:‘c:“ﬁ T 101/120 se00 | 169
S1215 XD2 504/505D - 505/604TD - J7D/J9D - XD3 504/505D - 505/604TD - J9 sosey 23000, X025 7073 W00 | o
SSANG YONG: KORANDO FAMILY 1993/96 2498cc.  |XD3/P 76/90 94.00
] BOXER MANAGER HDI 2006/... - FIAT: DUCATO JTD MULTIJET 2006/... , FICEO481/AID (30DT)  136/156 95.80
$4-598 IVECO: DAILY I1/V 2006/... - CITROEN: JUMPER Il HDI 2008/... Diesel 12999CC. | canyr/rasonT 16V 156 aqo | 197
RASTROJERO
REF. MODELO / MODEL cm® MOTOR / ENGINE HP P Pist. PAG.
JR-206-15  |PICK UP - NP6 1955/66 diesel |1758cc.  |Borgward D4M 1 7800 | 298
JR-207-15 | PICK UP - KOMBI - FRONTAL - NP66 - P63/P64 - C66 - P67 1964/71 - NC62 Diesel |1797cc. |Borgward D301 -E1D 52 7800 | 299
RASTROJERO 1972/... - PEUGEOT: 404 - T4B - J7 1959/67 - T5B —[1816cc. |TMD85/XDES 55 85.00
JR-20020 |\ pENOR 1971/80 (0199541) Diesel |1948cc.  |XD/XDP 4.88 50/59 gsoo | 258
RENAULT
REF. MODELO / MODEL cm® MOTOR / ENGINE HP g Pist. PAG.
603/747cc. |680 54.50
2105 Gggggg(\]u;gsz/m - DAUPHINE 4L - 4F 1960/64 - FLORIDE - R3 - R5 - R6 - RODEO Sondichll Voo | s
( ) 845c¢c. 670 - 04/05/800 58.00
JR-376-15 |R5 1973/84 845cc.  |839.01- 80010 39 5800 | 301
999cc. D7D 59 69.00
JR-395-15 | TWINGO 1996/... - CLIO 1995/.... - KANGOO 1997/... - CLIO Il 2000... Taoss  |oap-070 734 o 0 oo | a2
999cc. D4D 68/70 69.00

TWINGO - CLIO - CLIO 11 2001/... - KANGOO 16V 2000/... - SANDERO 2009/...
JR-528 | \ODUS 2001/... - PEUGEOT: 206 16V 2000/.... (7701473003) 1149cc. | D4D 702/712/720 I 6300 | 303

1149cc.  |D4F 700/712/720 75 69.00
DA4F 728/708
JR-426-15 |728-708 - CLIO I 2005/... - TWINGO 2004/... 114906 | ) 16v 75 69.00 | 304
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ﬁ 3 3
JUEGOS DE MOTOR (JR-SJ-JD) Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket Ordenado por cm>/Ordenados pelo om

RENAULT - Continuacion...

MODELO / MODEL MOTOR / ENGINE
1171cc. ESF/ETF 55/60 75.80

JR-21215  |CLIO - R19 1990/98 - KANGOO - EXPRESS 1990/95 - MEGANE 1300 ooy Energy S | a0

JR-371-15 |EXPRESS - TWINGO - CLIO 1992/... 1230cc.  |C36 55 7400 | 306

JRg13.qs |RODEO-R12-RAL-RAS - R6 - R4 1969/.. - R12 TS - R15 1972175 1289cc.  |668.01/10-810.88 54 800 | o
ESTAFETTE - R10 - R5 1974/84 1280cc.  |810.01/0203/0519  54/63 73.00
K4J: CLIO 11 2001/... - KANGOO - SCENIC 1999/... - MEGANE 11 2003/...

343 MODUS 2004/... K4M: CLIO - SCENIC - MEGANE - SYMBOL - LAGUNA 1998/00 1390cc.  |K4J 16V 95/98 950 | oo
FLUENCE - DUSTER 838 - LOGAN 2007/... - NISSAN: PLATINA 16V 2002/... 1598cc.  |KAM 16V 110 79.50
(10101-00QAA)

1390cc. K7J 75 79.50

JR-344-15 | MEGANE - SCENIC RN - KANGOO - CLIO - CLIO Il 1995/... - SYMBOL - SANDERO ool e L oo | 309

1390cc. K7J-710/714 8V 75 79.50

JR-749  |SANDERO 2008/... - LOGAN 2004/... ool KAl o B s

JRos3q5 | TRAFIC- R GTL- R12 TU/TS 1976/80 - RS TX 1979/84 - FUEGO - LECAR - BREAK 1397cc.  |847 63/68 00 | g0
R18 GTL (JUNIOR) 1397cc.  |847/847.20/81 48 76.00

JR-298-15 |TRAFIC 1982/... - R12 - R11 TL/TS - R18 - JUNIOR 1984/... - DACIA TLX - ENCORE 1397cc.  |847 48 7600 | 312

JR290.45 |RO 1981/89- R11 1983/89 - R19 - R21 1988/93 - SUPER CINCO 1952/ 1397cc. |01 - GaJ 6067 00 | oo
ALIANCE - ENCORE 1397cc.  |C1d - C2J Turbo 104/110 76.00
CLIO Il - KANGOO DCI 2001/.... - MEGANE DCI 2002/... - COMMONRAIL ,

SJ-504 NISSAN: ALMERA - MICRA 2000/, . Diesel |1461cc. |K9K 65/82 76.00 314

§J-532 MEGANE Il - SANDERO - SYMBOL - SANDERO STEPWAY - LOGAN 2006/... Diessl |1461cc. gOKHDCC)'BV 65/100 7600 | 315

1461cc.  |K9K 608/612/770/820 75 76.00
. 1461cc. K9K 884/846 90/95 76.00
JR-650-11  |CLIO Ill/IV - DOKKER - DUSTER - FLUENCE - LATITUDE - LOGAN - SANDERQ sl ||, 0100 o S0 oe0 o 1800 st
1467cc.  |K9K 636/782/837 110 76.00
TRAFIC - R9- R11 - R12- R18 - R19 1988/... - ALLIANGE - ENCORE C1L-CaL

RIS | 565ce. | oL 2L 7700 | 317

JR-372-15  |R19- CLIO - EXPRESS (7702217284) 1565cc. |G3L Inyeccion 68/72 7700 | 318
CAPTUR - DUSTER - DUSTER OROCH - LOGAN |1 - SANDERO Il

JRT62-11 |\ SSAN: MARGH - SENTRA - VERSA - KICKS - LIVINA 1598cc.  |HR16DE HAM 108 7800 | 250

JRe359.15 RO~ R111086/89 - R10 1989/95 - R21 - TRAFIC 1984/90 - CLIO 1984/94 gglig e [ o | 310
SUPER CINCO 1986/91 - ALLIANCE - ENCORE - VOLVO: 340 - 360 o |atrak o o

1731cc.  |B4184S 115 83.00
JRags.ys | LAGUNAN7Q/700/704 1994/99 - SAFRANE N7Q/710/711 1996/99 1948cc.  |N70 16V 138/140 80O | o
SPACE N7Q 1996/.... - VOLVO: S40/V40 B418S 1995/... - B4204S/4204T 1948, |B4204S/T 140 83.00
1948cc.  |B4204T 160 83.00
LAGUNA 1998/... - SCENIC - MASTER - ESPAGE - MEGANE - TRAFIC 1999/...
JR-514  |CLIO Il - KANGOO - CLIO Il SPORT 2001/... - DUSTER 2011/... 1783cc. | F4p 157121 8270 1 291
1998cc. F4R 140/169 82.70
NISSAN: PRIMASTAR 2002/... 16V
1794cc. | F3P Inyeccion 90 82.70
JR-368-15  |R19- CLIO - LAGUNA 1991/98 - VOLVO: 440 - 460 - 480 1991/97 1794cc.  |B18U 90113 8270 | 322
1998cc. B20F 90/114 82.70
CLIO 111 2006/08 - LAGUNA 1l 2007/.... - SCENIC 111 - MEGANE 111 2009/... 1797cc.  |MR18DE 16V 124/126 84.00

JR-729 NISSAN: SENTRA - TIIDA - QASHQAI - X-TRAIL 2007/.... - VERSA 2006/.. 1998cc. | MR2ODE 16V 140 8400 | 251
LIVINA / GRAN LIVINA 2008/... - CUBE 2009/... (10101EN228) 1997cc.  |MAR-700/1/4/1126 139 84.00

$J-260 TRAFIC - EXPRESS - R19 - GLIO - KANGOO - SCENIC - MEGANE viesel |1870cc.  |F8Q 6 8000 | 323

61367 R19 - EXPRESS - CLIO II- KANGOO - TRAFIC - SCENIC - MEGANE - RODEO posyy | 1870CC. |FBQ Iny. Direct 65 000 | oo
(CARTER DE ALUMINIO) 1870cc.  |F8Q Iny. Indirecta 65 80.00
MEGANE DTI/RN/RT - LAGUNA 716/730/734 - CLIO - KANGOO - MASTER 00T

$J-384 SCENIC - SPACE - TRAFIC - MITSUBISHI: SPACESTAR - CARISMA Diesa (187000, || 4 e 80/100 8000 | 325
NISSAN: INTERSTAR - PRIMERA - PRIVASTAR - VOLVO: S40 - V40 TD
MEGANE Il DCI 2006/10 - LAGUNA 11 DCI 2005/... - ESPACE IV 2006/... .

JR-825-11 GRAND SCENIC 111 DCI 2009/.... - KOLEOS Diesel |1995¢c. M9IR 16V 150/160 84.00 326
R18 LX/TS/TX/TXE/GTX/GTII - R21 TXE - TRAFIC 1989/... - MASTER 1981/93

JR-286-15 | ESPACE 1984/97 - FUEGO GTX/GTXI/GTA 1981/86 - JEEP: WRANGLER 83/86 ;?ggzg il o ooy | sz
CITROEN: CX - ATHENS : '

JR-506-15 | MEGANE RT - SCENIC - LAGUNA RT - RXE - ESPACE 1998cc.  |F3R 722/796/729 115 8270 | 328

JR-824 DUSTER - DUSTER OROCH - CAPTUR - SANDERO 2011/.... 19980, | AR-400/2/3/4/5/8 135 8270 | 329

Flex/Hi-Flex 16V
R18 1981/86 - R21 1984/97 - FUEGO - ESPACE - TRAFIC 1981/97

$J-249 MASTER 1980/... R20 - R25 - R30 - CHEVROLET: SPACEVAN - TRAFIC Diesel ggggig B8 0Es 200 30
JEEP: JEEP WAGONEER TD 1984/95 - COMANCHE TD 1986/88 : '

SJ-783 MASTER 111 DCI Diesel |2298cc. MaT 100/125/150 85.00 331

. f
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Ordenado por cm®/ Ordenados pelo cm* AL I

JUEGOS DE MOTOR (JR-SJ-JD) Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket Arranged by om®
RENAULT - Continuacion...
MODELO / MODEL cm® MOTOR / ENGINE PAG.
MASTER 1990/... - TRAFIC 1990/... SERIE 742/748/770/772/758/780/782 gjgggg :128-:;)(230 :2 gggg
$J-501 FIAT: NUOVO DUCATO 1989/94 - DUCATO 1994/... Dol |2 0000 [T oS " | 19
IVECO: DAILY 30.8 - 35.8 1996/.... (INY. INDIRECTA) S Yy 5777580 6300
2463cC.  |G9U-720/724/730 115 87.00
i ) 2463cc. G9U-750/754 115 87.00
JR-411-20 | MASTER 2001/... - TRAFIC 2003/... - NISSAN: PRIMASTER - INTERSTAR 2002.. Besal |0 e " o | a2
0499cc.  |GOU-720/724/750/754 90 87.00
MASTER TD 1998/.... - FIAT: DUCATO 14TDS - DUCATO MAXI 18TDS 1996/... 2799cc.  |8140.23 99 94.40
$J-450 IVECO: TURBO DAILY 3010 - 3510 - 4010 - 4510 - 4910 - 3512 - 4012 - 4512 Diesel |2799cc.  [8140.43 122 0440 | 135
4912 - 5912 1996/... 2799cc. | SIW 700/702 115 94.40
ROVER
REF. MODELO / MODEL cm® MOTOR / ENGINE HP g Pist. PAG.
1396¢c. 14K16 103 75.00
JR546.15 12_)41;)5;;1-216-21800UPE1995/...-4141995/99-4161996/99-25 oo oo Iy | e
1796¢c. 18K16 (DOHC) 16V 120/145 80.00
115TD 1995/98 - CITROEN: AX 15 1994/97 - SAXO 1996/... ~[1527ce.  |Tups () 55/58 77.00
JR-489-20 | \\SSAN: MICRA 1997/... - PEUGEOT: 106 1994/, Diesel | 1597¢c.  |TUD5 (V2) 55/58 7700 | 270
218 - 418 T/TD 67HP 1991/96 - CITROEN: XANTIA TD - ZX TD 1993/.... - BX 17TD 176000
1988/92 - C15 1994/... - BERLINGO 1996/99 - XSARA 1997/... (76900 ;33? EEA/AQA 33/90 gggg
$J-259 FIAT: DUCATO TD 1994/... - HYUNDAI: LANTRA 1998/... - LADA: NIVA 2121 meser |00 D b 2000 | 281
ALEKO 1990/... - PEUGEOT: 205 - 305 - 306 - 309 - 405 - 406 - 806 TD - EXPERT {a05ee,  |XUDSTETF GRD 009 5300
T/TD - PARTNER - BOXER TD 1992/.... - SUZUKI: VITARA 68HP 1995/96
i ) 1994cc. 20T2N 101 84.50
JR-666-11  |420 620 220 1994/00 25 45 2000/05 - HONDA: CIVIC 1997/01 ACCORD 1996/98 sl |, 00,00 |20 I oie | 334
ALFA ROMEO: 75/90TD 1983/... - 155/164TD 1993/... - BORGWARD: VM TURBO 199500
cyp30  |CHRYSLER: VOYAGER - GRAND VOYAGER 1992/94 - FORD: SCORPIO TD veset |230300 [ty s jopedli e
GRANADATDI FALCON 1988/... - ROVER: RANGE ROVER TD 1986/89 pooee. 494 1D/ HRAZS iyt .00
TOYOTA: LANDCRUISER 70/250 TD 1987/93
RANGE ROVER - DISCOVERY - DEFENDER TDI 1990/.... - CHEVROLET: BLAZER TDI 249500, [, oo 1077112 9050
$J-272 $10 TDI 1995/... - FORD: RANGER TDI 1995/.... - RANGER TD BR 2000-2002/... Diesel  |2507cc. % 9070 | 231
Power Stroke
M. BENZ: SPRINTER TDI 1997/... 2758cc. 135 93.00
SEAT
REF. MODELO / MODEL cm® MOTOR / ENGINE HP g Pist. PAG.
133 - 850 - 127 1972/78 - IBIZA 82/88 - ZASTAVA 750 -  FIAT: 600 E.R.S. - 750
JRA371511961/80 - 800 SPIDER 1962/76 - 770 - 800 - 850 COUPE 767cc. 100D -170R 82 6200 | 98
133 - 850 - 127 1972/78 - IBIZA 82/88 - FURA - PANDA - MARBELLA - TERRA gjggg 1882 gs gggg
JR-283-15 | FIAT: 133 - 600S - BERLINA 1977/82 - UNO 45 - 850 - 850 VAN 1965/76 : : 99
843cc. 08NCA 35 65.00
127 ESPECIAL 1974/ 903cc. 08/09NCA - 146A 40/45 65.00
IBIZA - CORDOBA 1996/... - VOLKSWAGEN: GOL 1000 - SAVEIRO - POLO 1995/... AER/ALL/AT
JRIG1T5 oo 9990c. |(Sohe gy 50569 6710 | 362
POLO 2003/05 - CADDY 1997/01 - GOL 2001/... - GOL TREND - FOX 2005/....
JR-516 FOX ROUTE - SURAN 2006/... - VOYAGE - DERBY - POINTER - LUPO 1:32322 gzﬁjg‘mgg;ﬁy Zgﬂ ;ggg 369
COMBI BRASIL 2006/14 - VAN - SPORT VAN - SEAT: IBIZA - CORDOBA 2003/.... : '
JRt41q5 |1500 1963/71 - FIAT: 1500 BERLINA - MULTICARGA 1963/72 - FAMILIAR 1481cc. |15 C/BT038 7 o0 |
1600 BERLINA - COUPE 1969/72 1600cc. |15 C.2038/20 76 78.00
TOLEDO - CORDOBA 2001/05 - IBIZA 2001/03 - LEON 1999/... - AUDI: A3 1996/...
JR-475-15  |SKODA: OCTAVIA 1997/... - VOLKSWAGEN: GOLF 1997/... - POLO 1999/... 1595cc. | AKL/AHL/ANA/AYD 100 81001 37
1595¢c. ARM/AEH/APF/AVU 100 81.00
BORA 1998/... -PASSAT 1996/... - NEW BEETLE
510 IBIZA - CORDOBA -TOLEDO 1993/... - VOLKSWAGEN: GOLF - POLO - PASSAT 1505¢c.  |IF AFT/ADZ 7071 3100 | o)
VENTO - GOL/DUBLIN - DERBY - BORA - POINTER 1781cc.  |IF AFT/ADZ 75/90 81.00
ALHAMBRA - LEON TURBO 1996/.... - AUDI: A3 - A3 QUATTRO 1998/... 1781cc.  |AP 125 81.00
JR-517-15  |A6 1997/... - A3 TURBO 1996/... - VOLKSWAGEN: GOLF - SHARAN 1997/... 1781cc. | AGU/AJH/ARZ 150 8100 | 378
BORA 2000/.... - NEW BEETLE - PASSAT TURBO 1999/... 1781cc. | AJQ/APP 180 §1.00
1798cc. CDAA/CDAB 160/152 82.50
Jeaz6.q7 | LEON TSI 2007/12 - AUDI: A3 - A4 - AS - 05 - TT TFS| - VOLKSWAGEN: GOLF VI 1984cc. | CAEA/CAEB/CAWA/CAWB  170/200 250 | oo
JETTA - PASSAT FSI/TSI - SCIROCCO - SHARAN TSI - TIGUAN - VENTO TFS! 1984cc.  |CCTA/CCTBICCZA/CCZB  170/200 82.50
1084cc.  |CBFA/CCZC/CDNB/CDNG  170/200 82.50
IBIZA - TOLEDO - CORDOBA 1991/93 - VOLKSWAGEN: CADDY - TRANSPORTER
sJ-271 T.4 1990/92 - POLO - GOLF - PASSAT - VENTO - SYNCRO - CARAVELLE Diesel ggggg 11‘“‘2 2‘1"75 ;ggg 380
AUDI: 80 D 1989/91 - 80 TD 1991/95 : '
JRa3sys | ALHAVBRA - CORDOBA - IBIZA 2000)... - VOLKSWAGEN: TRANSPORTER 1984cc. | ATM/AZLIAEG 115 8250 | goo
MINIBUS 2003... - CADDY 2006/.... - GOLF - NEW BEETLE 2002/... 1984cc. | APK/AQY/AZH 100/115 82.50
ALHAMBRA - CORDOBA - IBIZA - VOLKSWAGEN: GOLF - NEW BEETLE 1984cc. | AZGIAEG/AXA/BBX 115 8250
JRTB9-15 | e LINIBUS - CADDY 1984cc.  |BEHIVER 116 8250 | 385
1984cc. BSX 109 82.50
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m JUEGOS DE MOTOR (JR-SJ-JD) Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket

Ordenado por cm3/ Ordenados pelo cm’®

Arranged by cm®
SKODA
REF. MODELO / MODEL cm® MOTOR / ENGINE HP @ Pist. PAG.
OCTAVIA 1997/... - AUDI: A3 1996y... - SEAT: TOLEDO - CORDOBA 2001/05
JR-475-15  |IBIZA 2001/03 - LEON 1999/... - VOLKSWAGEN: GOLF 1997/... - POLO 1999/... 1995cc. | AKUAHLIANNAYD 100 81901 373
1595¢cc.  |ARM/AEH/APF/AVU 100 81.00
BORA 1998/... -PASSAT 1996/... - NEW BEETLE
cuass  |OCTAVIATDI 1996/... - AUDI: A3 TDI 1996/99 posy |1896CC |ALHAHF/AGR 901110 950 | oo
VOLKSWAGEN: BORA - GOLF SDI/TDI 1997/... 1896cc. | AGP/AHF 68/110 7950
SSANG YONG
REF. MODELO / MODEL cm® MOTOR / ENGINE HP @ Pist. PAG.
cu15 | KORANDO FAMILY 1993/96 - PEUGEOT: XD2 504/505D - 505/604TD - J7D/J9D ey |2304cC. [xDRISP 7073 %00 | 0
XD3 504/5050 - 505/604TD - J9 2498cc.  [XD3P 76/90 94.00
SUZUKI
REF. MODELO / MODEL cm® MOTOR / ENGINE HP @ Pist. PAG.
JR-491-07  |ALTO SSBO/F 1980/85 (1140078850/1) 795cc.  |F8 - ABS 40 6350 | 335
JIMNY 1977/81 - CARRY 1983/.... - CERVO - DANIAS
IRBB4OT | 1140073811/13/1819/20121/22) I ¥ G200 | 336
JIMINY - SUPER CARRY - SAMURAI - JEEP 1000 - SJ410/413 1982/99
LT 970cc. |F10A 45 6550 | 337
JR-507-15 |SWIFT - CULTUS - VAN TURBO 1984/... - CHEVROLET: SPRINT (1140082810/14) 993cc.  |61-G10-610T 50 7400 | 34
JR521-15  |FUN 2002/... - CHEVROLET: CELTA 2000/... - CLASSIC 000c. ook 60 7110 | 38
JR-663-07 |SWIFT JIMINY 1998/.... - VITARA WAGON (1140052811/1140076871) 1299cc. 61388 76 7400 | 338
JR-462-15 |SWIFT - SIDEKICK - SAMURAI - JIMNY - CULTUS 1985/89 1324cc. | G13A BV 6073 7400 | 339
JR-662-07 |SWIFT 1989/96 - CULTUS 1990/01 (1140065850/1140071812) 1590cc. 6168 ) 7500 | 340
VITARA 68HP 1995/96 - CITROEN: XANTIA TD - ZX T 1993/... - BX 177D 1988/92 176000
C151994/... - BERLINGO 1996/99 - XSARA 1997... - FIAT: DUCATO TD 1994/... 176900 Iy A o0 o
$4259  [HYUNDAL LANTRA 1998/... - LADA: NIVA 2121 - ALEKO 1990)... iesal | 000 XY o 2000 | 281
PEUGEQT: 205 - 305 - 306 - 309 - 405 - 406 - 806 TD - EXPERT T/TD - PARTNER fo0bee. | XUDS TETF GRD 009 5300
BOXER TD 1992/.... - ROVER: 218 - 418 T/TD 67HP 1991/96
VITARA 1998/06 - SX4 2006/... - GRAND VITARA 1998/06
JR-772-07 CHEVROLET: TRACKER 2006/... 1995cc.  [J20A 16V (DOHC) 120/129 84.00 67
JR-665-11 | GRAND VITARA 2005/... (1140065862) 19950, |J20 128 8400 | 341
VITARA - GRAND VITARA 2000/.... - CITROEN: XANTIA - XSARA - BERLINGO - 5 198700
syag7 |EVASION - SYNERGIE - JUMPY HDI - DISPACHT HDI - XSARA PICASSO HDI vest 1 109rce lowionoom I el R
JUMPER HDI - PEUGEOT: 206/306/406 TD - 307 HDI - BOXER HDI - 406/607/806 ' '
1997cc.  |DWA0 TD-RHY 90 85.00
HDI - EXPERT - PARTNER TD 1999/...
TORINO
REF. MODELO / MODEL cm® MOTOR / ENGINE HP @Pist. PAG.
IKA: UTILITARIO - GLADIATOR - TORINO 1965/74 - JEEP T80 1966/73 - RAMBLER OHC 181 - 30018
JR-218-15 MOTOR TORNADO 2966¢c. 380/W 4 Bancadas 140/160 84.94 342
_ OHC 230
JR-228-15 |IKA: TORINO TORNADO REFORMA 1973/74 3770cc. 180 8494 | 343
4 Bancadas
JR-257-15 | TORINO GRAN ROUTIER TS 626 1975/81 3770cc. |0 181-230-300 8494 | 344
380 7 Bancadas
TOYOTA
REF. MODELO / MODEL cm® MOTOR / ENGINE HP @ Pist. PAG.
1 - AYGO - YARIS 2008/... - CITROEN: C12005/... - DAIHATSU: SIRION
JR-B0511I5T0RIA 2005/... - PEUGEQT: 107 2005/... 998cc. | IKR-FE % e
COROLLA 1999/... - COROLLA FIELDER 03/... - AVENSIS 2000/... 1398cc.  |4zzFE/WNT 97 79.00
JR-450-15 |(COROLLA VVTI 2008)... - FIELDER VVTI 2008/... - RAV4 2000/... 1598cc.  |122FE 110 7900 | 345
CELICA GT 2000/05 - MATRIZ 2003/08 - MR2 SPYDER 2000/05 1794cc.  |SZ2FE 129/136 79.00
JR563 |ETIOS 2012...- ETIOS CROSS 2012/... 1496cc. | 2NR-FE 16V % 7250 | 346
JR-504.g7 |HILUX - GROWN - TOWNAGE - LITEAGE - CORONA - DYNA 100/150 - HIACE 123222 I b oo | 247
MASTERACE - DELTA WIDE - ROCKY 1982/.. (0411172010) rosee |ay T o0 00
COROLLA 1999/2001 - CITROEN: BERLINGO - XSARA - JUMPY - G15 1998/... 1867cc.  |DWs DWJ DWY 69/70 8220
$4257  |FIAT: SCUDO 1998/... - PEUGEOT: 206 - 306 - 806 - EXPERT - PARTNER 1998/... miesel |1868cc. |DWB (WJ2) 74 8220 | 284
(424801/423607/0197X6) 1868cc. | 1WZ 69 8220
COROLLA 1999/2001 - CITROEN: BERLINGO - XSARA - JUMPY - G15 1998/... 1867cc. D8 DWJ DWY 69/70 8220
$4258 [FIAT: SCUDO 1998/... - PEUGEOT: 206 - 306 - 806 - EXPERT - PARTNER 1998/... Diessl |1868cc. |DWB (WJ2) 74 8220 | 285
(424801/423607/0197X6) (JVS REFORMA PLANA) 1868cc. | 1WZ 69 8220
1975cc.  |2¢-T 83 86.00
JR-660-11 |CORONA - AVENSIS TD 1997/00 - COROLLA 1996/01 (0411164180) viesel 197500, |2C-TE % 85.00 | 348
2184cc.  |3C-TE 90 86.00
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- 3 3 ﬁ
JUEGOS DE MOTOR (JR-SJ-JD) Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket Ordenado por cm O o o

TOYOTA - Continuacidn...
MODELO / MODEL cm* MOTOR / ENGINE PAG.
LANDCRUISER 70/250 TD 1987/93 - ALFA ROMEO: 75/90TD 1983... - 155/164TD 199500
cyp30 |1993/. - BORGWARD: VM TURBO - CHRYSLER: VOYAGER - GRAND VOYAGER vosat |23030e oy i jopedii g
1992/94 - FORD: SCORPIO TDI - GRANADA TDI FALCON 1988/... paooee 494D/ HRdZS iyl 00
ROVER: RANGE ROVER TD 1986/89
JR722.q7 | PYNA200 1995/...- HILUX 1989/93 - LITEACE - STOUT - TOWNACE VAN pesey 223760 [4Y 93/94 900 | g
VAN WAGON 1986/90 - DAIHATSU: ROCKY 1993/01 (0411173040/73046/72010) 2237cc.  |4V-EC 9498101 91.00
J-gs0.17 | MILUX HI-ACE DYNA 100 1988/90 - CORONA 1989/96 MARK-11 1989)... vesel |oadoce. oL ok w00 | 351
(0411154080)
HILUX D-4D 2001/... - HILUX D-4WD 2005/...- SW4 D-4WD 2004/... pdoace,  |ZOFV 55100 02,00
$4341  |DYNA 150 2001/... - FORTUNER 2005/... - INNVOVA 2001/... - LANDCRUISER 90 Diesel |0 % |1ko-FTV o 20| e
2000/... - LANDCRUISER 120 2002/.... - LANDCRUISER PRADO 120 2006/09 " |orc 1ev '
JRas4.07 |CELICA 1876/82 - CORONA 1978/83 - CARINA 1978/82 - GRESSIDA 1978/83 1972cc.  |21R 105 B0 | g0
(0411137031) 197200, [21RU 105 84.00
JRosaz.gy | ILUX- HIAGE - TOYO AGE - DYNA 150 1990/... - LANDCRUISER 1988)... T P w4123 w00 | 353
(0411154094)
DYNA 1980/95 - LANDCRUISER 1980/... - DELTA - COSTER 1980/83 ,
JR-658-07 TOYOAGE 1980/88 (0411156030/40) Diesel |2779cc. |B 80 95.00 354
$4544 |HILUX - HIACE - 4 RUNNER - LANDCRUISER TD 1993/2000 (0411167020/23/30) Diesel |29820c. | 1KZ-T/TE (SOHE) 123/125 %00 | 355
HILUX LN 147/152/167/172 1997/... - HIACE LH 162/172/174/1824 _
IR-S43-0T 1| ANDCRUISER PRADO - DYNA 150 1998/... (0411154220) lesal - |2987cc. - SLSLE 097 .50 | 356
JR-768-07 |PRADO - 4 RUNNER 3378cc. |SVZFE 19 50 | 357
JR-657-07 | DYNA - COASTER - LANDCRUISER 1980/88 (0411158010/40/50) viessl |3432cc. |38 % 10200 | 358
JR-766-07 |LAND CRUISER 1975/84 Diesel |4230cc. |2 135 %400 | 359
JR-767-07 |LANDCRUISER - 4 RUNNER 4464cc. | 2Uz-FE 270 %400 | 360
VALIANT
REF. MODELO / MODEL Cm® MOTOR / ENGINE HP @ Pist. PAG.
JRg21.45 | PODGE: VALIANT VIV - D100 - D2800 - POLARA - GT CORONADO 2788cc. |170 130 836 | g
RT1964/79 GTX PICK UP 1962/80 (2488777) 3687cc. 225 130 86.36
VALTRA VALMET

MODELO / MODEL MOTOR / ENGINE

78/88/880/980 4X4 - AGRALE: TRAGTOR 5075.4 - 5085.4/5 - BX6110 - 88
FIAT: EXCAVADORA FB8O - FORD: F100 1993/95 - F1000 1994/96 - FA000 1992/93 _
IR-329-20 19000 1980/... - FB4000 1985/... - VOLKSWAGEN: 6.90/7.90/7.110 Diesel |3922cc. |D229-4 % 10200 | 229

(922900134317/1997/3237/2338)

MODELO / MODEL MOTOR / ENGINE
VOLARE: A5 - A6 - A8 - AGRALE: TD (MICRO-OMNIBUS) 2000... - 6000 - FURGON 2796cc.  |AGK 125 93.00
$J-347 VAN - CHEVROLET: $10 TD - BLAZER TD 2000/... - NISSAN: FRONTIER - X TERRA Diesel |2796cc.  |ATA 131 9300 | 228
7D 12V - VOLKSWAGEN: LTDI 1997.. 2796cc. | Sprint 4.07 TCA 132 93.00
VOLKSWAGEN
REF. MODELO / MODEL cm® MOTOR / ENGINE HP P Pist. PAG.
_ 997cc.  |CHT/AE 7030
JR-490-15  |GOL 1993/... - FORD: ESCORT 1.3 1983/... - ESCORT HOBBY 1.0 1993/.... Y000, |oHTAL e | 138
GOL 1000 - SAVEIRO - POLO 1995/.... - PARATI 1997/... AER/ALL/AT
JR-36115 I SeAT: 1BIZA - CORDOBA 1996/... 9996, | somc) av 20769 6710 | 362
JR-536 GOL 1000 - SAVEIRO 1998/... - PARATI 16V 999cc. AT ASW-AZP 69/76 6710 | 363
(DOHC) 16V
JR-547 GOL POWER 2002/.... BRASIL 999cc.  |AT (DOHC)16V 76 6710 | 364
JR-548 GOL POWER 2002/... BRASIL 999cc.  |AT (SOHC)8V 50559 6710 | 365
JR-549 FOX 2003/... BRASIL 999cc.  |AQZ- BJEBV 712 6710 | 366
999cc. CHYA 60 74.50
JR-761 UPL 2013/... 999cc. CHYB 75 74.50 367
E-F-AB-AC-AR
JR-2g5.07 |PICK UP KOMBI BUS - TRANSPORTER - BEETLE 1965/... - ESCARABAJO - FUSCA Egggz KL o o | 6
SEDAN - VARIANT - BRASILIA - KHARMANN (1111980072) © |TAFAD :
1584cc. ) . 6 83.50
Refrigerado a aire
POLO 2003/05 - CADDY 1997/01 - GOL 2001/... - GOL TREND - FOX 2005/....
JR-516 FOX ROUTE - SURAN 2006/... - VOYAGE - DERBY - POINTER - LUPO ]gg;gz gﬁﬁ;@fggg&ﬁm :go ;ggg 369
COMBI BRASIL 2006/14 - VAN - SPORT VAN - SEAT: IBIZA - CORDOBA 2003/.... : '
1457cc.  |ZCNUFLFB 65/85 7650
JR-453-15  |PASSAT - GOLF - DASHER (USA) - SCIROCCO - RABBIT - BRASIL 1974/82 raree |rome P oy | am
JR130q5 |1500- 1800 1982/... - DODGE: D15001971/81 - D1800 1975/81 - PAIKAN 1498cc. | Hillman 7 3500 | g
GT90 - GT100 1971/... 1798cc.  |Hillman 110 86.00
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JUEGOS DE MOTOR (JR-SJ-JD) Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket

Ordenado por cm 3/ Ordenados pelo cm®

Arranged by cm®

VOLKSWAGEN

- Continuacion...
MODELO / MODEL

tm®

MOTOR / ENGINE

PAG.

JR.339.15 | SAVEIRO - GOL - VOYAGE - LOGUS 1989/... - FORD: ESCORT L/GL/GHIA 1555cc. | GHT 73 700 | e
CORCEL Il - SCALA - PAMPA 1983/... - DEL REY - VERONA 1989/... - BELINA II 1555cc.  |AE 73 77.00
1588cc. | YN/YP/YHYTIYS 110 79.50
JR-302-15 |CADDY - VAN - PASSAT - JETTA - SANTANA - GOL - GOLF - GACEL 1975/84 1588cc.  [VYAZYWAN 75/85 950 | o0
COUPE 1980/81 - POINTER - LUPO - FOX 1979/83 - AUDI: 4000 - 80 - 4E - 100 1588cc.  |EM/FS/FT/FR/EN 75/110 79.50
1588cc.  |FPAWP/WY/WV 75/110 79.50
SENDA - SAVEIRO - GOL - CADDY - GOLF - PASSAT - KOMBI - SANTANA 1981/86 ,
SJ-242 JETTA - AUDI: 80 D/TD 1981/85 Diesel |1588cc. CR/JK/DR/JF/C5 54/70 76.50 372
GOLF 1997/... - POLO 1999/... - BORA 1998/... -PASSAT 1996/... - NEW BEETLE
JR-475-15 | AUDI: A3 1996/... - SEAT: TOLEDO - CORDOBA 2001/05 - IBIZA 2001/03 12322 T oo oo | ars
LEON 1999/... - SKODA: OCTAVIA 1997/... : '
IR510 GOLF - POLO - PASSAT - VENTO - GOL/DUBLIN - DERBY - BORA - POINTER 1595cc. | IF AFT/ADZ 7071 8100 | oo
SEAT: IBIZA - CORDOBA -TOLEDO 1993/... 1781cc.  |IF AFT/ADZ 75/90 81.00
GACEL - SENDA - VOYAGE - SANTANA - CARAT - GOL - GOLF - PASSAT - POLO is95ce. |ap . 4100
JR-326-15  |CLASSIC - FOX - POINTER - LUPO - DERBY - FORD: ESCORT - ORION - SCALA 810 |ap o w00 | 375
PAMPA - BELINA : '
JR71g.45 |SURAN - SURAN CROSS - SAVEIRO - SAVEIRO GROSS 2015/...- NOVO FOX 1598cc. | CWVA (EA211 MSI) 110 7650 | oo
GOL RALLYE - POLO 2017/... - VIRTUS 2018/... - VOYAGE 1598cc.  |CWVB (EA211 MSI) % 76.50
JReta-15 |PASSAT 1996/... - PASSAT TURBO 1996/98 - AUDI: A4 - A4 TURBO 94/... 1781cc.  |AFY/ADR 115/125 800 | 4o
AG - A6 TURBO 95/.... - CABRIO 1997/... - A6 QUATTRO 1999/... 1781cc.  |AEB/AJL/ANB 150/180 81.00
GOLF - SHARAN 1997/... - BORA 2000/... - NEW BEETLE - PASSAT TURBO 1781cc.  |AJP 125 81.00
JR-517-15  |1999/... - AUDI: A3 - A3 QUATTRO 1998)... - A 1997/.... - A3 TURBO 1996/... 1781cc.  |AGU/AJH/ARZ 150 81.00 | 378
SEAT: ALHAMBRA - LEON TURBO 1996/... 1781cc.  |AJDAPP 180 81.00
GOLF VI - JETTA - PASSAT FSI/TSI - SCIROCCO - SHARAN TSI - TIGUAN ];gjgz ggé‘ngg‘;CAWNCAWB Egggg gggg
JR-826-11  |VENTO TFSI - AUDI: A3 - A4 - A - Q5 - TT TFSI - SEAT: LEON TSI 2007/12 fontoe  |cCTOCTBICCZACEZS 1705200 S | 3
1984cc. CBFA/CCZC/CDNB/CDNG  170/200 82.50
CADDY - TRANSPORTER T.4 1990/92 - POLO - GOLF - PASSAT - VENTO - SYNCRO
SJ-271 CARAVELLE - AUDI: 80 D 1989/91 - 80 TD 1991/95 - SEAT: IBIZA - TOLEDO Diesel ]232& M s 1980 | sa0
CORDOBA 1991/93 : '
$1-336 BORA - GOLF SDI/TDI 1997/... - AUDI: A3 TDI 1996/99 posy | 1896CC.  |ALHAHF/AGR 90/110 7950 | oo
SKODA: OCTAVIA TDI 1996/... 1896cc.  |AGP/AHF 68/110 7950
) 1968cc. CDBA 122 81.00
$J-596 AMAROK TDI 16V 2010/... - CRAFTER 30/35/50 16V 2011/... Diesel |, oo oo o w00 | 382
JR-33g-15 | TRANSPORTER MINIBUS 2008/...- CADDY 2006... - GOLF - NEW BEETLE 2002/... 1984cc. | ATM/AZL/AEG 115 8250 | oo
SEAT: ALHAMBRA - CORDOBA - 1BIZA 2000... 1984cc.  |APK/AQY/AZH 109/115 8250
CARAT - QUANTUM - POINTER - GOL - GOLF - SANTANA 1989/... _
JR-36015 | EoRD: GALAXY VERSAILLES - VERONA - ESCORT 92/96 1984ce.  |Audi 827 AP 1077115 8250 | 159
JRedg1-15 |GOLF 1992/06 - JETTA - PASSAT - VENTO - GOLF CABRIOLET 1999/02 1984cc. | ABAVAKR/ATU 115 8250 | gor
POLO 1999/.... (DESDE MOTOR 031252) 1984cc.  |AWF/AWG/AGG 115 82.50
JR769.45 |GOLF - NEW BEETLE - TRANSPORTER MINIBUS - CADDY 1333% B AEX e e | 385
SEAT: ALHAMBRA - CORDOBA - IBIZA ropdee |BSX 105 5920
JR-751-15  |GOL 1995/2000 - GOLF 1992/97 - PASSAT 1994/96 - PARATI 1996/2000 1985cc.  |ABF 16V 150 8250 | 386
2480cc.  |CBTA/CBUA/CCCA20V 170 82.50
JRe752.07 | YETTA 2005/07 - BORA 2005/07 - GOLF 2007/... - NEW BEETLE 2005/07 2480cc.  |BTK 20V 150 8250 | oo
VENTO 2005/... 2480cc.  |BPR/BPS 20V 150 8250
2480cc.  |BGP/DBQ 20V 150 82.50
VOLKSWAGEN: LTDI 1997/... - AGRALE: TD (MICRO-OMNIBUS) 2000... - 6000 2796cc.  |AGK 125 93.00
8J-347 FURGON VAN - CHEVROLET: S10 TD - BLAZER TD 2000/... - NISSAN: FRONTIER Diessl |2796cc. | ATA 131 9300 | 228
X-TERRA TD 12V - VOLARE: A5 - AG - A8 9796cc.  |Sprint 4.07 TCA 132 93.00
6.90/7.90/7.110 - TRACTOR 5075.4 - 5085.4/5 - BX6110 - 88 - FIAT: EXCAVADORA
JR-329-20  |FB8O - FORD: F100 1993/95 - F1000 1994/96 F4000 1992/93 - F2000 1980/... Diesel |3922cc.  |D229-4 % 10200 | 229
FB4000 1985/... - VALMET: 78/88/880/980 4X4(922900134317/1997/3237/2338)
VOLVO
REF. MODELO / MODEL cm® MOTOR / ENGINE HP g Pist. PAG.
40 - V50 - C30 2005/... - CITROEN: XSARA - PICASSO - JUMPY 1560cc. ggggﬁ“%z 751109 75.00
SJ5a1 BERLINGO 1999/... - C2 - C3 - C4 - C5 TD 16V - FORD: CMAX - FOCUS - FUSION pess|15600C. DV6TED51(9H)Z) 108 7500 | 0
TDCI 16V 2003/... - PEUGEOT: 307 HDI 2004/... - 407 TD 2004/... - 206 - 207 156000, |aa0n - duratorg 104 75.00
COMPACT - 1007 2003/... 1560¢C. |, poHC) 16v 90/109 75.00
1596¢c.  |L4 Sigma (16V DOHC) 100 79.00
JRe557 €30 40 V50 2005/.... - FORD: FOCUS 2004/... - FIESTA FUSION 2003/... 1596cc.  |FYJA/B/C (16V DOHC) 100 000 |
CMAX 2007/... 1596¢cc. |HWDA/B (16V DOHC) 100 79.00
1596cc.  |SHDA/B/C B4164S3 101 79.00
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| Juego Completo de Reparacion:

| DESCRIPCIGN/ Descricao/ Description ]

www.juntasillinois.com

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR-347-15
| . . ASIA: Towner 1993/2002
Semi-Juego de Reparacion: SJ-346
Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: _
Juego de Descarbonizacidn: ; = = = — i
Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-346-15 I MOTOR /Engine CM3 | HP . 2 PISTON ]
A ATA DE TC-470-15 & 77.00mm | = 1.80mm _:g CD 843 | 40/45 70.00
LINDRO | x 12 | | |
Junta de cabecote | %] x 122 :
er Head gasket | 1z |z |22 i
JD-346-15
TC-470-15 - AA1001027 1146800 1151600 - AA10015165
Junta Culata de Cilindros Termostato Acople bomba de agua
Junta Cabecote Acoplamento bomba de dgua
JAE-300-E - AA10013462 JAE-302-A - AA10013111 JSA-312
Junta Escape Junta Admision Salida Escape
Junta Escapamento Junta Admissdo Saida Escapamento
y,
~
JVS-308-43 - AA10010225 1146200 - AA10015162 1147100- AA16014342
Junta Tapa Valvula Superior Placa bomba de agua Base bomba de aceite
Junta Tampa Valvula Superior Placa bomba de dgua Base bomba de 6leo
G /
JC-309-43 - AA10010431 1144700 - AA10015116 1144000 - AA10010502
Junta Cérter Tapa bomba de agua Tapa distribucion
Junta Carter Tampa bomba de dgua Tampa distribuicdo
1148200 1148500 - AA10013449 1147300 - AA10010662
Tapa trasera Base bomba de nafta Tapa bancada trasera
Tampa traseira Base bomba gasolina Tampa mancal traseiro
Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.
Produtos relacionados ndo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.
Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.
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'Juego Completo de Reparacidn:

DESCRIPCION / Descricao /Description [ DIESEL
| s : L DIESEL) Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR-348-20 R
ASIA: Topic - Hi Topic 1993/... (K61210271) -Semi-Juego de Reparacion: '
Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:- SJ'349
Juego de Descarbonizacidn:
| MOTOR / Engine cm3 HP. Z PISTON Jogoge Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-349-20
SS 2701 69/75 96.00 NTA N2 TC-756-20 & 97.50mm } 1.60mm £ 2
| 1 | | ;g E i‘ -u-g %] B3 122
| | _ j Junta de cabecote %} 1= T8
Cylinder Head gasket | 7] >< 132

O

1000700 - 0136315173
Termostato

O

JSA-311 - 0063613438
Salida Escape
Saida Escapamento

TC-756-20 - 0145610233
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabegote

1000900 - 0063610181A
Tapa trasera tapa cilindros
Tampa traseira cabegote

mjmpmym

JAE-333-A - 006313111
Juego Admision
Jogo Admissao

L L LP LF

JAE-326-E - 0075013461A
Juego Escape
Jogo Escapamento

J
p
T~ T~ T~
.,

’ ‘ ) J
JVS-310-43 - 0136310431 1000600 - 0063610181A 1000800 - 0130415621
Junta Tapa Valvula Superior Caja termostato Calefactor

Junta Tampa Vélvula Superior Caixa termostato Aquecedor
\ y,
|
I
JC-316-30 - 0136310432 1000500 - 0258214342 1001500 1000200 - 0063615116

Junta Carter
Junta Carter

C

1000000 - KX0910611
Tapa distribucion
Tampa distribuicdo

VG

1000100 - 0063610511
Placa distribucion
Placa distribuicao

OO

1000400
Base bomba combustible
Base bomba combustivel

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados néo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.
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Base filtro aceite
Base filtro 6leo

O

1001000 - 0063613812
Bomba inyectora
Bomba injetora

OO

1001400
Llenado aceite
Enchimento 6leo

O

1001200 - 0063614248
Filtro bomba
Filtro bomba

Unién distribucion
Unido distribuicdo

Q

1001100 - 0063615081
Soporte bomba de agua
Suporte bomba dgua

O

1001600 - 0063610711
Junta soporte bomba de agua
Junta suporte bomba de dgua

RT-8835Pol
Retén Bancada
Retentor Traseiro do Virabrequim
Lx-H 101,57 x 125,00 x 13,00

Tapa bomba de agua
Tampa bomba de agua

1001700
Porta retén bancada
Flange traseiro do virabrequim

Lo Lo

1001300 - 0063614285
Acople cano aceite
Acoplamento cano 6leo

RT-8577Pol
Retén Distribucion

Retentor Dianteiro do Virabrequim

Lx-H 51,00 x 70,00 x 11,00



Juego Completo de Reparacion:
Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket:

Semi-Juego de Reparacion:

[mm..w' ON / Descrigao / Description

BORGWARD: VM Turbo - ROVER: Range Rover TD 1986/89 I
ALFA ROMEQ: 75/90TD 1983/... - 155/164TD 1993/...

. , : SJ-230 CHRYSLER: Voyager- Grand Voyager 1992/94

| Semi-logo de Juntas / Semi-Set Gasket FORD: Scorpio TD! - Granada TDI - Falcon 1988/
Juego de Descarbonizacion: TOYOTA: Landcruiser 70/250 TD 1987/93

Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: I VIO ORI Engine CM= lali 50 PISTON
&L‘m Nr\sZ  TC-503-20 OM 98.50mm | = 1.45mm de 0,362 044mm . VMB80A 1995 95 88.00
SILINDRO TC-503-20 2M 98.50mm | = 1.60mm de 0,4520,53mm__ . HR 492 2393 [110113] 92,00
UNE = BEREEE ) TC-503-20 1M 98.50mm | = 1.85mm | % de 0,54a0,62mm = 494 TD/HR425 2499 [114/125|  92.00
Cylinder Head gasket

soce

TC-503-20 OM - 220304608
TC-503-20 2M - 22030461B
TC-503-20 1M
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabegote

SO0

JVS-234-26 - 22031007A
Juntas Tapa Vélvula Superior
Juntas Tampa Valvula Superior

JC-282-26 - 22030365A
Junta Carter
Junta Carter

1112500 - 22030363A
Distribucién
Distribuicao

RT-8274Pol
: Retén Distribucion
: Retentor Dianteiro do Virabrequim
Lx-Hel 56,00 x 80,00 x 10,00

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados nédo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.

www.juntasillinois.com

0

JSA-183 - 22022025A
Salida Escape
Saida Escapamento

%%%Y%

JAE-338-A - 22030350A
Juego Admision
Jogo Admissao

o

1112300 - 22030356A
Entrada aceite turbo
Entrada 6leo turbo

0000

1112200 - 22030338A
Tapa cilindro a tubo respiracion
Tampa Cabegote ao tubo respiragdo

=

1112800 - 22030408A
Tubo colector termostato
“Tubo coletor termostato

O

1112600 - 22030371A
Bomba de agua
Bomba de dgua

RT-8124Pol
Retén Bancada

Retentor Traseiro do Virabrequim

Lx-Hel 90,00 x 120,00 x 13,00

JVS-347-26

Juntas Tapa Vélvula Sup.(Reforma)
Juntas Tampa Valvula Superior

O

JSA-186 - 22030448A
Salida Escape
Saida Escapamento

elelele 3

1112700 - 22030389
Bomba inyectora
Bomba injetora

JAE-331-09 - 22030403A JT-108-02
Juego Escape 813/913/814/914
Jogo Escapamento Base Turbo

L ® 4

1112400 - 22030357A
Salida aceite turbo
Saida 6leo turbo

O

1112100 - 22030162A
Cuenta vueltas
Conta voltas

2735200 - Juego Arandelas de Goma/Jogo Arruelas de Borracha

Grafico Descripcidn/Descricéo Cant/Quant
O 0'ring Camisa de TC 94,6x2,62mm Silic. 12
O 0'ring 158,4x2,62mm 1
@) 0'ring 63,4x2,62mm 4
(o) 0'ring 37,69x3,53mm 1
(@) 0'ring 37,5x2,45mm 3
(@) 0'ring 32,99x2,63mm 1
(o) 0'ring 32,5x2,40mm Silicona 1
[e) 0'ring 26,6x3,53mm Silicona 1
o 0'ring 19,5x1,78mm Silicona 4

(&

J

2627500 - Juego Arandelas Metalicas/Jogo Arruelas Metalicas

Grafico Descripcidn/Descricao Cant./Quant.
O Aran./Arruela 30x36x2mm Aluminio 1
O Aran./Arruela 22x27x1mm Aluminio 4
O Aran./Arruela 20x26x1mm Aluminio 7
O Aran./Arruela 18x24x1,5mm Alum. 11
O Aran./Arruela 15x21x2mm Cobre 4
O Aran./Arruela 14x18x1,5mm Alum. 27
(o) Aran./Arruela 12x16x1mm Aluminio 4
(e} Aran./Arruela 10x14x1,0mm Alum. 10
o Aran./Arruela 8x12x1mm Aluminio 24
o Aran./Arruela 6x10x1mm Aluminio 8
(. J
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[wﬂmrm | | Juego Completo de Reparacion:

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR-736-07 B
CHANGAN: Sirion CS/CE/CD/CSB - Ministar - : = -
CS/CE/CD/CSB - Sirion Utility - Ministar Utility - Ssefnm{udggfmgsel g‘e?nlilgertagsge'}!
Sirion Family - Ministar Family ) ) '

_Juego de Descarbonizacion:
I MOTOR / Engine CcM3. HP. @ PISTON . Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket:

67.50mm

o
=3
g
B

1%

NDRO g
Junta de cabecote i
Cylinder Head gasket | IZ]

. JL46508 970 53 64.00 ) %Lgm ATADE  BICHAIEE]

oloeo
00 |00 D0D0

MO

S o foo

TC-730-15 - 1114175101/2 Junta Junta inspeccidn Salida escape

Junta Culata de Cilindros Junta inspecao Saida escapamento
Junta Cabecote

exeYone] D ®

Junta Admision Junta Escape Bancada Bomba combustible
Junta Admissao Junta Escapamento Traseiro do Virabrequim Bomba combustivel
Junta Tapa Valvula Superior Bancada Bomba de agua Bomba de agua
Junta Tampa Valvula Superior Traseiro do Virabrequim Bomba de dgua Bomba de dgua
Junta Carter Sobre cérter Junta Junta
Junta Carter Sobre carter

O 0 o Juego Arand. Met. y Goma/Jogo Arru. Met. y Borracha
Junta Junta Junta

: Juego ret. guia de Valvulas Retén Arbol de Levas Retén Distribucion 0
Jogo Retentor da Haste Retentor do Eixo Comando de Vélvulas Retentor Dianteiro do Virabrequim
de Vélvulas 32,00 x 47,00 x 8,00 60,00 x 80,00 x 8 5

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados néo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.
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Juego Completo de Reparacidn:
Jogo%e Juntas dpo Motor / Full Se't)Gasket: JR-693-07

Semi-Juego de Reparacion:
Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:

Juego de Descarbonizacidn:
Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket:

JUNTA CULATA DE TC-675-07 73.50mm 1.50mm

B [ D ﬁg;";‘gphv Desc ricao n@:)"'l' [lon

CHERY: QQ 2006/...

I MOITOR/Engine
_ SQR472 16V

CILINDROS
Junta de cabecote
Cylinder Head gasket

TC-675-07 - 4721003040AB
Junta Culata de Cilindros
Junta de Cabegote

Junta Admisién
Junta Admissao

Junta Tapa de Valvula Superior
Junta Tampa de Valvula Superior

Distribucidn
Distribuicao

Junta Escape

Junta Escapamento

Lo%e - oo/

Junta Colector
Junta Coletor

CM*°
1083

| 67

Chupador de aceite
Pescador de 6leo

Junta Turbo

O

Junta

' B
'
'

'
'

'

| 3] ot i =l ol l = @
ceeeeeee
Juego Retenes Guia de Valvulas Retén Bancada
Jogo Retentor haste de Valvulas Retentor Traseiro

do Virabrequim

=

Retén Arbol de Leva
Retentor do Eixo
Comando de Valvulas

=

Retén Distribucion
Retentor Dianteiro
do Virabrequim

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados néo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.

www.juntasillinois.com
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[ DESCRIPCION / Descricao /Description Juego Completo de Reparacion: JR-759-11

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket:
CHERY: Face 2007... Semi-Juego de Reparacion:

Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:

'Juego de Descarbonizacion:

l MOTOR / Engine cM3 | HP | JPISTON Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket:
| SQR473F 16V 1297 | 82 73.00 JUNTA CULATA DE TC-802-07 & 74.70mm | = 1.50mm T8
{ CILINDRO 1C-802-11 Z 7470mm_ = 1.00mm L&
Junta de cabecote %] x Iz
Cylinder Head gasket 1% x :2
TC-802 - 473H1003080 Junta Admision Junta
Junta Culata de Cilindros Junta Admissdo Junta
Junta Cabegote
Junta Tapa Vélvula Superior Juego Admision Junta Escape
Junta Tampa Vélvula Superior Jogo Admissao Junta Escapamento
Junta Carter Junta Bomba de agua
Junta Carter Junta Bomba de dgua

. ceeesees
O S . EEeceeee

Junta Bomba combustible . Juego Retenes Guia de Valvulas
Junta Bomba combustivel ; Jogo Retentor da Haste
: de Valvulas

= = =

Retén Bancada Retén Arbol de Leva Retén Distribucion
Retentor Traseiro do Virabrequim Retentor do Eixo Comando de Vélvulas Retentor Dianteiro do Virabrequim

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados ndo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.
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Juego Completo de Reparacion: _708.

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR 798-11

Semi-Juego de Reparacion:

Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:

Juego de Descarbonizacidn: ==
Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: [ WUSARIRS/ Enigllnis
JUNTA CULATADE  MIGGIAN] & 79.80mm | = 0.6mm _ig . SQR477F 16V
CILINDROS I x 12 L

Junta de cabegote | 7] = 132

Cylinder Head gasket %] < 32

Sididid

Juego Admision
Jogo Admissao

TC-669-11 - 477F1003080
Junta Culata de Cilindros

Junta Cabecote

Junta Escape
Junta Escapamento

Junta Tapa Valvula Superior
Junta Tampa Vélvula Superior

Retén Arbol de Leva
Retentor do Eixo Comando
de Valvulas

Junta Carter
Junta Carter

=

Retén Bancada
Retentor Traseiro
do Virabrequim

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados néo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.

www.juntasillinois.com

B [ DESCRIPCION /7 Descricao / De ption
CHERY: Fulwin 2006/...

1497 1 107 | 77.40
Junta

4L\

Junta Distribucion
Junta Distribuicao

EEEEEeEs
Eeeeseees

Juego Retenes Guia de Valvulas
Jogo Retentor haste de Valvulas

=

Retén Distribucion
Retentor Dianteiro
do Virabrequim
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[ DESCRIPCION /. Descricao / Description Juego Completo de Reparacion: JR-760
Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket:

CHERY: Tiggo 2010/... = .
99 Semi-Juego de Reparacion:
Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:
- » Juego de Descarbonizacion:
l MOTOR / Engine cm3 | HP. | & PISTON Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket:
| SQR484F 16V 1971 137 83.50 JUNTA CULATA DE T6-803-07 & 84.60mm | = 1.50mm T8
| Acteco CILINDRO TC-803-11 Z 8460mm | = 1.00mm <&
Junta de cabecote 1%} > 32
Cylinder Head gasket 1% x :2
TC-803 - 484J100308BA Junta Admision Bomba de agua
Junta Culata de Cilindros Junta Admissédo Bomba de agua
Junta Cabecote
Junta Tapa Valvula Superior Junta Escape Bomba combustible
Junta Tampa Valvula Superior Junta Escapamento Bomba combustivel
Junta Distribucion Junta Junta Goma
Junta Distribuicao Junta Junta Borracha

) | o ot =l )l
=" EEEEEEEE
Retén Arbol de Leva Juego Retenes Guia de Valvulas
Retentor do Eixo Comando de Vélvulas Jogo Retentor da Haste de Vélvulas

=" =

Retén Bancada Retén Auxiliar
Retentor Traseiro do Virabrequim Retentor Auxiliar

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados ndo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.
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Juego Completo de Reparacion: DESCRIPCION /. Descricao / Description |
Jogo%e Juntas dpo Motor / Full Se't]Gasket: JR'770'15 m [CHEVROLET S kzojmﬁu o
. opar -
Semi-Juego de Reparacion: SJ-770 DAEWOO: Tico Matiz 1998/... Damas 1994/... m
Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: (93740053) _<
—

Juego de Descarbonizacion: s
Joléggeo Jun?as ;ﬁgriaol;/ggildzge(t:l(ggket: JD-770-15 I MOLURAETTIIS CM* lalx 0 PISTON g
m
=
(@
o

JUNTA CULATADE  MISRESE 2 70.00mm | = 1.50mm [£ % __F8cv 796 |52 | 6850
CILINDROS o = 32 :

Junta de cabegote | 2] x IR

Cylinder Head gasket 2] = 12

JD-770-15 A

m I
TC-118-15 - 1114178B01 JAE-623-A 1092000 JSA-336
Junta Culata de Cilindros Junta Admision Contratapa Salida Escape
Junta Cabegote Junta Admissao Contra-tampa Saida Escapamento
m ™ 000 oo
JVS-407-43 - 11189A78B0000 JAE-615-E - 96353036 JAE-614-A - 96569405/6 ' Retén Arbol de Levas .
Junta Tapa Vélvula Superior Junta Escape Junta Admisién : Retentor do Eixo .
Junta Tampa Valvula Superior Junta Escapamento Junta Admissao ; Comando de Vélvulas
G
~
Eee
551 5]
Jgo. Ret. Guia de Vélvulas
Jogo Retentor haste
de Vélvulas
JC-277-30 1091700 1091600 | e ieaa..
Junta Carter Bancada grande Bomba de agua \. Y,
Junta Carter Mancal grande Bomba de dgua

3 O O

1402500 1091800 1402600 1402700
Junta Bancada chica Junta Junta
Mancal pequena

Sy O T 0 e

1092100 1402800 2754600 5 Retén Bancada
Junta Inspeccion Junta Junta 0 Retentor Traseiro
Junta Inspecédo do Virabrequim

Productos relacionados no incluidos —
en el juego. Los mismos pueden ser W
solicitados por separado.

Produtos relacionados ndo incluidos no BU-168

jogo. Podem ser solicitados em separado. Bulones para
Related products that were not included Culata de Cilindros
in the set but can be ordered separately. Parafusos de Cabecote

www.juntasillinois.com Rev.: 2 - 05/19 Pagina 033



= [mﬁ“ﬁmﬁm 1 ‘Juego Completo de Reparacion: JR-507-15

(@) Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket:

- CHEVROLET: Sprint | . o~ !

m SUZUKI: Swift - Cultus - Van turbo 1984/... Semi-Juego de Reparacion: $J-507

. (1140082810/14) | ' .

-~ Juego de Descarbonizacion:

2 l MOTOR / Engine | cM3. HP. m | Jogoge Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-507-15

N 61-G10-G10T 993 | 50 | 7400 ATADE | RISENST |& 75.00mm | = 1.60mm [£2
C | ZILINDRO (%) B< 122
= _ Junta de cabecote 2] = T8
— . | ylinder Head gasket (2] (= [$2

Junta Escape
Junta Escapamento

)

JVS-324-30
Junta Tapa Valvula Superior
Junta Tampa Vélvula Superior

Junta Admisién
Junta Admissao

O-

1088100
Pipeta termostato
Pipeta termostato

TC-140-15 - 1114182000/01/11 1087900
Junta Culata de Cilindros Termostato
Junta Cabecote Termostato
JAE-489-E JAE-488-A 1088000

Bomba de combustible
Bomba de combustivel

o

1088200
Bomba de agua
Bomba de dgua

(I

JC-350-30
Junta Carter
Junta Carter

1088300
Porta retén delantero
Flange Dianteiro do Virabrequim

1088400 - 940708530124
Porta retén trasero
Flange Traseiro do Virabrequim

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados nao incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.
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T

| Juego Completo de Reparacion: DE u
Jogo%e Juntas de) Motor / Full Se't]Gasket: JR-508-15 m ICHE\IROLET Spark 2003/06 - A 2006/ ] O

| . . | > Spar - Aveo
Semi-Juego de Reparacidn: SJ-508 ) DAEWOO: Matiz I1 2003/06 - Kalos 2000/ ... L
| Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: __ (93740055) g

Juego de Descarbonizacion: e e mhaaam |

Jogoge Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-508-15 I WUOLR! /Al _ w e _ M ] 8
7-109-15 | 70.00mm | = 1.60mm [ B10S 995 | 63 | 6850 -

| = 32 F12S3 1148 | 71 | 6850
Iz E £33 m
7 2 £33 —

. . . A
TC-109-15 - 96325170
Junta Culata de Gilindros
Junta Cabegote

1091600
Bomba de agua
Bomba de dgua

(88 8 8 0-0-0-Op

JAE-491-E
Junta Escape
Junta Escapamento

]

JAE-490-A
Junta Admision
Junta Admissao

P

O

2733000
Depresor
Depressor

oy

JVS-325-43 1092000 1092100
Junta Tapa Vélvula Superior Contratapa Junta inspeccion
Junta Tampa Vélvula Superior Contra tampa Junta Inspegado
JC-351-26 1091700 1091800
Junta Carter Bancada grande Bancada chica
Junta Carter Mancal grande Mancal pequeno

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados nao incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.

www.juntasillinois.com

RT-8629Pol
. Retén Bancada
Retentor Traseiro do Virabrequim
Lx-R 60,00 x 80,00 x 8,00

==

RT-8627Pol
Retén Distribucion/Arbdl de Levas
Retentor Dianteiro do Virabrequim e
do Eixo Comando de Vélvulas
Lx-H 32,00 x 47,00 x 8,00

Rev.: 2 - 08/11
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u [lWﬂWIW Juego Completo de Reparacion: JR-478-15 R)
O Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket:
T CHEVROLET: Corsa - Combo - Gelta 1990/... Semi Juego de Reparacion:
m Tlgra EFI MPFI - B10 NZ1994/.. Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:- SJ-478 B
< || |
Juego de Descarbonizacion:
8 I MOTOR / Engine cM3 HP. 2 PISTON. Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-478-15 E’
- | _OHC | 99 60 71.10 g{rm Ny\s4 TC-705-15 & 74.00mm | = 1.50mm L2
m __C12NZ 1196 | 45 72.00 NDRO TC-705-18 & 74.00mm_| = 2.30mm '15
— 1207 . 1196 45 72.00 G TC-705-MG | 74.00mm | = 1.50mm |+ &
X1257 | 1196 | 45 72.00 Cylinder Head gasket %] = T8
¢ JD-478-15 h
O O
TC-705-15 - 90409100 2706400 1164700 - 90572062
Junta Culata de Cilindros O'ring rectangular 39 x 47 x 4,3mm Salida de gases
Junta Cabegote Saida de gases
JAE-379-A - 90571862 JAE-401-A - 90323399 JAE-378-E - 93227660
90409709/90106615/96183118 Junta Admision 90409642
Junta Admisién Junta Admissdo Junta Escape
Junta Admissao Junta Escapamento
O eeee
JVS-256-30 - 90354545 2706900 RT-566Pol
90096964 Guarnicion termostato : Juego Retenes Guia de Valvulas
Junta Tapa Vélvula Superior Guarnigao termostato + Jogo Retentor da Haste de Valvulas
L Junta Tampa Vdlvula Superior :
N
RT-9205Pol
Retén Arbol de Levas
Ret. do Eixo Comando de Vélvulas
Lx-R 35,00 x 48,00 x 7,00
JC-306-30 - 90572656 1164600 - 90573301/90353564 Ty )
90409693/93335433

Junta Carter c/arandelas limitadoras de apriete
Junta Carter c/arruelas limitadoras de ajuste

=

JSA-232-21
Salida Escape (Anillo malla acero)
Saida Escapamento (Anel Malha Ago)

O

2707200
0'ring 40,87 x 3,53mm

O

2707100
0'ring 40 x 3mm

Bomba de aceite a block
Bomba de 6leo ao bloco

Q

1164100 - 90412408
Base TBI

O

2706800
0'ring bomba de agua/agua 79,5 x 3mm

(e]

2707000 - 94632563
0'ring 15,64 x 2,62mm

Productos relacionados no incluidos en el juego. Los mismos pueden ser solicitados por separado

RT-9269Pol
Retén Distribucion
Retentor Dianteiro do Virabrequim
Mx-R 26,00 x 42,00 x 8,00

=

RT-9270Pol
Retén Bancada
Retentor Traseiro do Virabrequim
Lmx-Hel 80,00 x 98,00 x 10,00

Produtos relacionados ndo incluidos no jogo. Podem ser solicitados em separado / Related products that were not included in the set but can be ordered separately.

@  4dhh

BU-051 JAE-378-09
BU-052 JAE-378-11
BU-176 Junta Escape
Bulones para Culata Junta Escapamento
de Gilindros

Parafusos de Cabegote

Pagina 036 Rev.: 3- 06/18

O Cacd)

JSA-217 JVS-256-23
Arandela/Arruela Junta Tapa/Tampa
Suplemento Valvula Superior
JSA-232-22 1005400 (0,4mm)
Salida Escape 1005500 (0,6mm)
Saida Escapamento Torreta Arbol de Levas
Junta Gaiola

CJ OCJ

JC-306-15 JC-306-25
Junta Carter Junta Carter
Junta Carter Junta Carter

1005600 (0,8mm)

1005700 (1,0mm)
Torreta Arbol de Levas
Junta Gaiola



L

| Juego Completo de Reparacion:

PR Imﬂ' CRIPCION / Descricao / Description ]

JC-306-30 - 90572656
90409693/93335433 \.

Eeee
geese
RT-504Pol

Juego Ret. Guia de Vélvulas
Jogo Retentor haste de Vélvulas

e a

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR-731
' Seml-J de R = | CHEVROLET: Onix - Prisma 2013/... - Aveo
emi-Juego de Reparacion: K
Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: _ SJ 731 m
Juego de Descarbonizacidn: ; = = . e |
Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-731 B I OTOR/Engine . CM3 HP' _ £ PISTON ]
TC-705-15 | 74.00mm | = 1.50mm |2 SPE/4 | 999 | 7880  71.00
TC-705-MG  |&¥ 74.00mm | = 1.50mm |T2 1 | | |
TC-705-18 | 74.00mm | = 2.30mm |+ % [
| = T2 I
N
I
TC-705 - 90409100 JAE-368-A - 7084980 1164700 - 90572062
Junta Culata de Cilindros Juego Admision Salida de gases
Junta Cabecote Jogo Admissao Saida de gases
JAE-379-A - 90571862 JAE-378-E - 93227660 2756600
90409709/90106615/96183118 90409642 0'ring 38 x 4mm
Junta Admision Junta Escape
Junta Admissao Junta Escapamento o
2707000
0'ring 15,64 x 2,62mm
O 5
JVS-387-43-24578675 2762600 2778800
Junta Tapa Vdlvula Superior 0'ring 64 x 3,4mm Tubo Admision
Junta Tampa Valvula Superior Tubo Admissao
.
N

=

RT-9205Pol
Retén Arbol de Levas .
Retentor do Eixo Comando de Valvulas .
Lx-R 35,00 x 48,00 x 7,00 :

Junta Carter c/arandelas limitadoras de apriete
Junta Carter c/arruelas limitadoras de ajuste

JSA-306- 73502844/09202367
Junta Salida de Escape
Junta Saida de Escapamento

O

JSA-321- 94733773
Junta Salida de Escape
Junta Saida de Escapamento

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados nao incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

e

Bulones para

Related products that were not included Culata de Gilindros

in the set but can be ordered separately.

www.juntasillinois.com

Parafusos de Cabegote

J
1164600 - 90573301/90353564 2706800
Bomba de aceite a block 0'ring 79,5 x 3mm
Bomba de 6leo ao bloco
RT-9270Pol RT-9269Pol
Retén Bancada Retén Distribucion
Retentor Traseiro do Virabrequiml Retentor Dianteiro do Virabrequim
Lmx-R-AH 80,00 x 98,00 x 10,00 Mx-R-H 26,00 x 42,00 x 8,00
Rev.: 1-05/18 Pagina 037
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[mﬁ“ﬁmﬁm 1 'Juego Completo de Reparacidn:

u l
O Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR-521-15 B
T CHEVROLET: Celta 2000/... - Classic ‘Semi-Jue o de Renaracién: :
m SUZUKI: Fun 2002/... Semi-Jogo deguntas/Semii)-Set Gasket: SJ'521 B
< | —T |
Juego de Descarhonizacidn:

8 l MOTOR / Engine _ cm3 | HP. m | Jogoge Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-521-15 m
- C10NE MPFI 8V (SOHC) | 999 | 60 | 71.10 Nr\»j3 | TC-705-15 |&74.00mm | = 1.50mm :ig
m L TC-705-18 @74.00mm | = 2.30mm [T
- ! cabecote TC-705-MG \D74.00mm | = 1.50mm _¢§

. ; ylinder Head gasket | & [= £33

JD-521-15

O

1194000 - 9050068
Salida de gases
Saida gases

dahbh

JAE-378-E - 90106615
Junta Escape
Junta Escapamento

o

1181000
Soporte inyeccion
Suporte injegao

TC-705-15 - 90409100
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabegote

a0

JAE-379-A - 90571862
90409709/90106615/96183118
Junta Admision
Junta Admissao

BOSY

JVS-311-43
638260/7083232/90409594
Junta Tapa Valvula Superior

Junta Tampa Valvula Superior

=

RT-9205Pol
Retén Arbol de Levas
Retentor do Eixo Comando
de Valvulas
Lx-R 35,00 x 48,00 x 7,00

Eeee
eeee

RT-594Pol

: Juego Retenes Guia de Vélvulas

Jogo Retentor da Haste
de Valvulas

JC-306-30 - 90572656
90409693/93335433
Junta Carter c/arandelas limitadoras de apriete
Junta Carter c/arruelas limitadoras de ajuste

1164600 - 90573301/90353564
Bomba de aceite a block
Bomba de 6leo ao bloco

a o

1164100 - 90412408 2713600
Base TBI Anillo de goma
Anel borracha

RT-9270Pol
Retén Bancada

RT-9269Pol
Retén Distribucion
Retentor Traseiro do Virabrequim Retentor Dianteiro do Virabrequim
Lmx-Hel 80,00 x 98,00 x 10,00 Mx-R 26,00 x 42,00 x 8,00

Productos relacionados no incluidos =

en el juego. Los mismos pueden ser w/

solicitados por separado.

Produtos relacionados ndo incluidos no BU-052 JC-306-15 JC-306-25

jogo. Podem ser solicitados em separado. Junta Carter

Junta Carter

Bulones para
Culata de Cilindros
Parafusos de Cabecote

Junta Cérter
Related products that were not included Junta Carter

in the set but can be ordered separately.

Pagina 038 Rev.: 4 - 06/19

2706800
0'ring 79,5 x 3mm

o

2713400
0'ring 9,19 x 2,62mm



L

.Jue o Completo de Reparacion: DESCRIPCION/ Descri¢ao / Description u

_ Jogoge Juntas dg Motor / Full Selt)Gasket: . JR-473-15 R l . ] o

Semi-Juego de Reparacion: $J-473 CHEVROLET: Celta - Classic - Gorsa 2003/... T

_ Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: __ g
Juego de Descarbonizacion: - = e [

Jogo ge Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-473-15 B I MOTOR /Engine CM>" | HP _ £ PISTON. ] 8

r

m

—|

TC-705-15 |/ 74.00mm | = 1.50mm [£ & MPFI VHG 1999 |60 | 7110
TC-705-18 | 74.00mm | = 2.30mm % | | -
| TC-705-MG & 74.00mm | = 1.50mm (T2 1l [
%} B3 (22 i
JD-473-15
TC-705 - 90409100 1164700 - 90572062 N
Junta Culata de Cilindros Salida de gases
Junta Cabecote Saida de gases
JAE-379-A - 90571862 JAE-378-E - 93227660 RT-9205Pol
90409709/90106615/96183118 90409642 Retén Arbol de Levas
Junta Admision Junta Escape Retentor do Eixo Comando
Junta Admissdo Junta Escapamento de Valvulas
Lx-R 35,00 x 48,00 x 7,00
0
geee
JVS-311-43 1181000 : RT-594Pol :
638260/7083232/90409594 Soporte inyeccion » Juego Retenes Guia de Vélvulas :
Junta Tapa Vélvula Superior Suporte injegao Jogo Retentor da Haste
Junta Tampa Valvula Superior _________deVélvulas
g Y,

2706800
0'ring 79,5 x 3mm

JC-306-30 - 90572656
90409693/93335433
Junta Carter c/arandelas limitadoras de apriete
Junta Carter c/arruelas limitadoras de ajuste

1164600 - 90573301/90353564
Bomba de aceite a block
Bomba de 6leo ao bloco

O .

2713600 2713400
Anillo de goma 0'ring 9,19 x 2,62mm
Anel borracha

RT-9270Pol
Retén Bancada

RT-9269Pol
Retén Distribucion
Retentor Traseiro do Virabrequim Retentor Dianteiro do Virabrequim
Lmx-Hel 80,00 x 98,00 x 10,00 Mx-R 26,00 x 42,00 x 8,00

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados nao incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

D

= -
BU-052
Bulones para
Culata de Cilindros

adbbh £ 13 17D

JAE-378-09 1005400 (0,4mm) 1005600 (0,8mm)
JAE-378-11 1005500 (0,6mm) 1005700 (1,0mm)
Junta Escape Torreta Arbol de Levas Torreta Arbol de Levas

JC-306-15
JC-306-25
Junta Carter

Related products that were not included i i
i G o 0 15 6 6 ) ST Parafusos de Cabegote  Junta Carter Junta Escapamento Junta Gaiola Junta Gaiola
www.juntasillinois.com Rev.: 2 - 10/17 Pagina 039



u DESCRIPCION / Descricao / Description ‘Juego Completo de Reparacion:
(@) [ = . = 1 Jogoge Juntas de Motor / Full SeltjGasket: JR-522-15 (R]
T CHEVROLET: Corsa 16V DOHC 1998/... ' Semi-Jueao de Reparacion: |
g Semi-Jogo deguntas / Sem‘i)-Set Gasket: SJ-522 B
Juego de Descarbonizacion:
8 l 'MOTOR/ Engine | Gﬂa HP. m | Jogoge Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-522-15 B
- MPFI 1999 | 68 71.00 TC-896-15 | 374.00mm | =1.50mm %;
ﬂ 1 | it | = 122
| | ket | 12} = 1T2

JD-522-15

) o¢
TC-896-15 - 90502404 JSA-250 - 90128293/854933/94649659 1099800
Junta Tapa de Cilindros Salida Escape Termostato
Junta Cabecote Saida Escapamento
JAE-453-A - 850668/90502462 JAE-452-E - 5850613/90470036 1099700
Junta Admisi6n Junta Escape Junta TBI
Junta Admissdo Junta Escapamento
\ oo \ ® oo 333383
1193900 - 5850612/90470434 2748000
Entre maltiple colector 0'ring 9 x 2mm
oo Entre coletor e
JVS-274-43 - 638736/37 cececeee
Junta Tapa Valvula Superior c/arandelas EeEeeses
Junta Tampa Vélvula Superior 1193800 - 5050611 ' RT-581Pol .
c/arruelas Entre maltiple colector : Juego Retenes Guia de Vélvulas -
Entre coletor : Jogo Ret. da Haste de Valvulas :
N . !
)

=

RT-9205Pol
' Retén Arbol de Levas :
+ Ret. do Eixo Comando de Vélv. :
Lx-R 35,00 x 48,00 x 7,00

O O O

JC-335-43 - 652669/90412846
Junta Carter

1164600 - 90573301/90353564
Bomba de aceite a block

Junta Carter Bomba de 6leo ao bloco L
O O 0000
2713500 2706800 2609300

Arandela 14 x 19 x 1,5mm

0'ring 79,5 x 3mm
Arruela (Aluminio)

O

2706300
0'ring 60 x 1,78mm

0'ring 64 x 3mm

O

2704100
0'ring 55,25 x 2,62mm

Lo

1194000 - 9050068
Salida de gases
Saida de gases

RT-9269Pol
Retén Distribucion :
Retentor Traseiro do Virabrequim Retentor Dianteiro do Virabrequim :
Lmx-Hel 80,00 x 98,00 x 10,00 Mx-R 26,00 x 42,00 x 8,00

RT-9270Pol
Retén Bancada

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados néo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

=

BU-002
Bulones para
Culata de Cilindros
Parafusos de Cabecote

JSA-250-11
Salida Escape (Ldminas)
Saida Escapamento
(Camadas)

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.

Pagina 040 Rev.: 3 - 06/19



Juego Completo de Reparacion: JR-771-15 [mmmm / Descricao / Description u
Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: (@)
. » CHEVROLET: Spark 2010/... - Aveo 2007/... T
Semi-Juego de Reparacion: SJ-771 DAEWOO: Matiz 2010/... m
Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: _<
—

Juego de Descarbonizacidn: e ; = ST
Jogoge Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-771-15 [ MOTOR /Engine CM* HP. 50 PISTON JD>
JUNTA CULATADE  MIGISE & 71.00mm | = 1.50mm [$2 . 73CIDLMU 1206 | 82 | 69.70 m
CILINDROS > = 12 " Bi2D1 1206 | 84 69.70 =
Junta de cabecote 2] = 32 Q
Cylinder Head gasket | o > 122 o

JD-771-15 -
k)

TC-680-15 - 96941107 JAE-616-A - 96416314 1187700
Junta Culata de Cilindros Junta Admision Junta
Junta Cabecote Junta Admiss@o

—Omo0—00-0

]W—bﬁ B

JVS-408-43 - 96416270 JAE-617-E - 96416309 1185900
Junta Tapa Vélvula Superior Junta Escape Valvula EGR
Junta Tampa Vélvula Superior Junta Escapamento
G J/
1136900 1003400 2776700
Distribucidn Junta Inspeccion Junta
Distribuicao Junta Inspecdo

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados néo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.

www.juntasillinois.com Rev.: 1-05/18 Pagina 041
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CHEVROLET: Corsa D - Astra

TC-668-11 - 55562233/607161
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabecote

SSOSS

Junta Escape
Junta Escapamento

(@]

Junta Tapa Valvula Superior
Junta Tampa Valvula Superior

Retén Bancada
Retentor Traseiro do Virabrequim

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados nao incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.

Pagina 042 Rev.: 0-01/19
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l MOTOR / Engine cM3 HP.
_ AT4NEL/NET 1364  1118/138

Juego Completo de Reparacion:

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket:

Semi-Juego de Reparacion:
Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:

Juego de Descarbonizacion:
Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket:

JUNTA ! Ny\»/3 TC-668-11
CILINDROS -

Junta de cabecote
Cylinder Head gasket

Bomba de agua
Bomba de agua

AVATATYA

Junta Admision
Junta Admissao

Distribucidn
Distribuicao

Retén Distribucion
Retentor Dianteiro do Virabrequim

JR-652-11
& 73.50mm | = 0.60mm T
%3 = 12
%] x 32
(%] = 32

Salida Escape
Saida Escapamento

Junta

Junta

EEEEEEEE
EEEeEeEeees

Juego Retenes Guia de Valvulas
Jogo Retentor da Haste de Vélvulas



Juego Completo de Reparacion:
Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR-373
| Semi-Juego de Reparacion: CHEVROLET: Corsa GL EFI - Kadett E 1986/91
e ) . SJ-374 Q Cavalier 1986/94 - Ascona G 1986/88
Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:
e-0g0 fe JUas [ Semiroe Baske . Astra 1986/93 - Vectra A - Chevy (90442264)
Juego de Descarbonizacion: ; =5 Y = = -
Jogoge Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-168 B I ARRL /B s Ll W
Wm TC-597-15 & 79.30mm | = 1.50mm [$ 2 . C14NZ/NV 1389 | 60/75 77.60
NDRO TC-597-MG & 79.30mm | = 1.50mm (T2 . _OHC 1389 | 60/75 | 77.60
Junta de cabecote. 2] = 122
Cylinder Head gasket | 73 BS [t
“
O O
TC-597- 90322816/90541019 1160400 - 90500068 1164700 - 90572062 L
Junta Culata de Gilindros Salida de gases 1,6 Salida de gases 1,4 N

[ 'DESCRIPCION / Descricao / Description

Saida de gases

danh

JAE-378-E - 93227660
90409642
Junta Escape
Junta Escapamento

Junta Cabegote

-Lu0-P

JAE-379-A - 90571862
90409709/90106615/96183118
Junta Admisién
Junta Admissao

O

2706400
0'ring rectangular
0°ring retangular
39 x 47 x4,3mm

JVS-256-30 - 90354545
90096964
Junta Tapa Vélvula Superior
Junta Tampa Vélvula Superior

Saida de gases

it

JAE-401-A - 90323399
Junta Admisién
Junta Admissao

O

2706900
Guarnicién termostato
Guarnigdo termostato

"""""""""""""""""""""""" geee O
— ecee
RT-9205Pol RT-566Pol

Retén Arbol de Levas
+ Ret. do Eixo Comando de Valv.
+ Lx-R 35,00 x 48,00 x 7,00

Jgo. Ret. Guia de Vélvulas :
Jogo Retentor da Haste
de Vélvulas

1164600 - 90573301/90353564
Bomba de aceite a block
Bomba de 6leo ao bloco

JC-306-30 - 90572656
90409693/93335433
Junta Carter
c/arandelas limitadoras de apriete
Junta Carter c/arruelas limitadoras de ajuste

O

2706800
0'ring bomba de agua 79,5 x 3mm
0°ring bomba de agua

O

2707200
0'ring 40,87 x 3,53mm

(e]e)

2606900 - NO138492
Arandela 14 x 20 x 1,5mm
Arruela (Cobre)

RT-9270Pol
Retén Bancada
Retentor Traseiro do Virabrequim
Lmx-Hel 80,00 x 98,00 x 10,00

1164100 - 90412408
Base TBI
Base TBI

JSA-232-21
Salida Escape (Anillo malla acero)
Saida Escapamento
(Anel malha ago)

O

2707100
0'ring 40 x 3mm

(¢}

2707000 - 94632563
0'ring 15,64 x 2,62mm

RT-9269Pol
Retén Distribucion
Retentor Dianteiro do Virabrequim
Mx-R 26,00 x 42,00 x 8,00

Productos relacionados no incluidos en el juego. Los mismos pueden ser solicitados por separado

Produtos relacionados ndo incluidos no jogo. Podem ser solicitados em separado / Related products that were not included in the set but can be ordered separately.

JVS-256-23 1005400 (0,4mm) 1005600 (0,8mm)
Junta Tapa Valvula Superior 1005500 (0, 6mm) 1005700 (1,0mm)
Junta Tampa Vélvula Superior  Torreta Arbol de Levas Torreta Arbol de Levas
Junta Gaiola Junta Gaiola
JC-306-25
Junta Cérter
Junta Carter
Rev.: 6 - 10/17 Pagina 043

L
BU-051 JAE-378-09 JSA-217
BU-176 JAE-378-11 Arandela Suplemento
BU-052 Junta Escape Arruela Suplemento
Bulones para Culata Junta Escapamento
de Cilindros

-

JC-306-15
Junta Carter
Junta Carter

S

JSA-232-22
Salida Escape
Saida Escapamento

Parafusos de Cabecote

www.juntasillinois.com
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[wﬂmrm | Juego Completo de Reparacion: JR-540

- Q
Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket:
g:) ﬁ' CHEVROLET: Corsa A/B 1991/97 - Combo1993/... : - > -
-l Sving 1994/98 - Chevy Popular 1995/... - Corsa Semi-Juego de Reparacion: SJ-540 R]
g a Astra 1991/98 - Celta MPFI 2004/... - Montana Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: _
X Ecoflex 2007/... I Yy
& Juego de Descarhonizacidn:
8 "‘@‘.] I MOTOR /Engine cM3 HP. | & PISTON . Jogoge Juntas Superior / Head Set Gasket; JD-540 B
| . -
- a‘ﬂ . C14SE - X14NZ 1389 60/82 77.60 _ %{W\ NyAs2 | TC-597-15 79.30mm | = 1.50mm T2
m . L5 1389 | 85/97 |  77.60 NDRO TC-597-MG #79.30mm | = 1.50mm (£
i Junta de cabecote 13 X 32
Cylinder Head gasket | & 3 132

. 2\
MENU

TC-597 - 90322816/90541019 JAE-401-A - 90323399 1164700 - 90572062
Junta Culata de Cilindros Junta Admision Salida de gases
Junta Cabecote Junta Admissdo Saida gases
Qa0 A4AR0 -
: {5 51 ] 5]
JAE-379-A - 90571862 JAE-378-E - 93227660 : RT-566Pol
90409709/90106615/96183118 90409642 :Juego Retenes Guia de Valvulas
Junta Admision Junta Escape . Jogo Retentor da Haste
Junta Admissao Junta Escapamento de Valvulas
JVS-311-43 1181000 RT-9205Pol
638260/7083232/90409594 Soporte inyeccion : Retén Arbol de Levas
Junta Tapa Valvula Superior Suporte injecao ' Retentor do Eixo Comando
Junta Tampa Vélvula Superior : de Valvulas
: Lx-R 35,00 x 48,00 x 7,00
- Y,
JC-306-30 - 90572656 1164600 - 90573301/90353564 2706800
90409693/93335433 Bomba de aceite a block 0'ring 79,5 x 3mm
Junta Cérter Bomba de 6leo ao bloco
c/arandelas limitadoras de apriete
Junta Carter
c/arruelas limitadoras de ajuste
2713600 : RT-9270Pol RT-9269Pol
Anillo de goma Retén Bancada Retén Distribucion
Anel de borracha ' Retentor Traseiro do Virabrequim Retentor Dianteiro do Virabrequim
Lmx-Hel 80,00 x 98,00 x 10,00 Mx-R 26,00 x 42,00 x 8,00

Productos relacionados no incluidos en el juego. Los mismos pueden ser solicitados por separado
Produtos relacionados ndo incluidos no jogo. Podem ser solicitados em separado / Related products that were not included in the set but can be ordered separately.

o= () aandn o oo 00

BU-051 JC-306-15 JAE-378-09 1005400 (0,4mm) 1005600 (0,8mm) JVS-256-23
BU-176 JC-306-25 JAE-378-11 1005500 (0,6mm) 1005700 (1 Omm) JVS-256-30
BU-052 Junta Carter Junta Escape Torreta Arbol de Levas  Torreta Arbol de Levas  Junta Tapa Valvula Superior
Bulodnezjlqar; Culata Junta Carter Junta Escapamento Junta Gaiola Junta Gaiola Junta Tampa Valvula Superior
e Gilindros

Parafusos de Cabegote

Pagina 044 Rev.: 4 - 10/17
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| Juego Completo de Reparacion:

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR-597 .
lsemid ie R - - CHEVROLET: Corsa Econoflex - Classic
emi-Juego de Reparacion: Agile 2 ...-Celta 2
Semi-Jogo deguntas/SemIi)—SetGasket: _ SJ'597 m gre 008/ Celta 2006/09
Juego de Descarbonizacidn: Y = o xeston |
JogogeJuntaS Superior / Head Set Gasket: JD-597 B I KSR Engling _ e il# W ]
TC-597-15 | 79.30mm | = 1.50mm [ X14SE/Y14NE | 1389 | 90/92 |  77.60
TC-597-MG | 79.30mm | = 1.50mm |T X | 1 | |
Z] E |22 1 !
| = T2 I

TC-597 - 90322816/90541019
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabecote

ddabh

JAE-378-E - 93227660
90409642
Junta Escape
Junta Escapamento

Seee

JVS-311-43
Junta Tapa Valvula Superior
Junta Tampa Vélvula Superior

1164700 - 90572062
Salida de gases
Saida de gases

2710200 - 71716584/7086225
Sensor temperatura de agua
Sensor temperatura de dgua

(Admision/Admissdo)

JAE-368-A - 7084980
Juego Admision
Jogo Admissao

eees
eEee

RT-594Pol
Juego Retenes Guia de Valvulas
Jogo Retentor Haste de Valvulas

JSA-306 - 73502844/09202367
55557507
Salida Escape
Saida Escapamento

O

1181000
Soporte inyeccion
Suporte injecao

=

RT-9205Pol
: Retén Arbol de Levas :
: Retentor do Eixo Comando de Vélvulas:
. Lx-R 35,00 x 48,00 x 7,00 :

JC-306-30 - 90572656
90409693/93335433
Junta Carter c/arandelas limitadoras de apriete
Junta Carter c/arruelas limitadoras de ajuste

O

2713600
Anillo de goma
Anel de borracha

Productos relacionados no incluidos

2706800
0'ring 79,5 x 3mm

1164600 - 90573301/90353564
Bomba de aceite a block
Bomba de 6leo ao bloco

RT-9269Pol
Retén Bancada Retén Distribucion
Retentor Traseiro do Virabrequim Retentor Dianteiro do Virabrequim
Lmx-Hel 80,00 x 98,00 x 10,00 Mx-R 26,00 x 42,00 x 8,00

RT-9270Pol

en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados néo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

BU-238

Bulones p/Culata
Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.

www.juntasillinois.com
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Parafusos de Cabegote

JC-306-15
JC-306-25
Junta Carter
Junta Carter

JAE-378-09

JAE-378-11

Junta Escape
Junta Escapamento

Rev.: 2 - 05/18 Pagina 045
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1370HA3HO =

1 'Juego Completo de Reparacidn:

TC-597 - 90322816/90541019
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabecote

-

JAE-379-A - 90571862
90409709/90106615/96183118
Junta Admision
Junta Admissao

JVS-387-43-24578675
Junta Tapa de Vélvula Superior
Junta Tampa de Vélvula Superior

JC-306-30 - 90572656
90409693/93335433 h

JAE-368-A - 7084980
Juego Admision
Jogo Admissao

oWeloWe

1164700 - 90572062
Salida de gases
Saida de gases

O

JAE-378-E - 93227660 2756600
90409642 0'ring 38 x 4mm
Junta Escape
Junta Escapamento o
2707000

0'ring 15,64 x 2,62mm

O 6

2762600 2778800
0'ring 64 x 3,4mm Tubo Admision
Tubo Admissao

C R
: gesee 5
eeee (C—"
RT-594Pol RT-9205Pol

Retén Arbol de Levas :
Retentor do Eixo Comando de Valv. :
Lx-R 35,00 x 48,00 x 7,00

Juego Ret. Guia de Valvulas
Jogo Retentor da Haste de Vélvulas

Junta Carter c/arandelas limitadoras de apriete
Junta Carter c/arruelas limitadoras de ajuste

JSA-306- 73502844/09202367
Junta Salida de Escape
Junta Saida de Escapamento

O

JSA-321- 94733773
Junta Salida de Escape

1164600 - 90573301/90353564
Bomba de aceite a block
Bomba de 6leo ao bloco

2706800
0'ring 79,5 x 3mm

=

RT-9270Pol
Retén Bancada

=

RT-9269Pol
Retén Distribucion

| DESCRIPCION / Descrigao /Desaription JR-732 PR
Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket:
CHEVROLET: Onix 2013/... - Prisma 2013/... - Aveo ~ * Semi-J de R o
emi-Juego ae nheparacion:
Semi-Jogo deguntas / Sem‘i)-Set Gasket: SJ'731 B
Juego de Descarbonizacion:
l MOTOR / Engine ! Gm HP. m | Jogoge Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-732 B
SPE/4 | 1389 | 106 77.60 Nr\s2  T1C-597-15 ' 79.30mm .'{ 1.50mm [$2
L CILINDRO TC-597-MG & 79.30mm | = 1.50mm_f13
| Junta de cabegote o =< 132
| -. or Hoad gasket |z = E3

Junta Saida de Escapamento Retentor Traseiro do Virabrequim Retentor Dianteiro do Virabrequim

Lmx-R-AH 80,00 x 98,00 x 10,00 Mx-R-H 26,00 x 42,00 x 8,00

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados néo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

e

e
BU-052
Bulones para
Culata de Cilindros
Parafusos de Cabecote

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.

Pagina 046 Rev.: 1-05/18



| Juego Completo de Reparacion: JR-335-15 R I DESCRIPCION/ Descri¢ao / Description

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket:
| CHEVROLET: Chevette 1973/89 - GM

Semi-Juego de Reparacidn: $J-335 B  (7329442/96622395)

Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:

Juego de Descarbonizacion: JD-335-15

V R | gine V HP o P
Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: (R] I MOTORZENgIne: CMS= | HP . 0

1370HA3HD =

S7NSE L TC-625-15  |or 84.00mm | = 1.50mm |2 GMC 85 | 1393 | 45

, TC-525-18 |¢y 84.00mm | = 2.30mm 1% . GMC 98 | 1599 | 71
Junta de cabegote | ] = |22 | .
jer Head gasket | | 3 122 |

TC-525-15 - 94601825 JSA-275 - 9308295
Junta Culata de Cilindros Salida Escape
Junta Cabegote Saida Escapamento \ 9
o “ofte o4 QA QD | ==
; esee
JAE-444-A - 3966825 JAE-443-E - 8966704 . RT-545Pol - 94634714
Junta Admisién Junta Escape . Juego Retenes Guia de Vélvulas
Junta Admissao Junta Escapamento : Jogo Retentor da Haste de Valvulas
JVS-294-30 - 3966782/52253106 1192800 - 8966853 1192900 - 8930191
Junta Tapa Vélvula Superior c/arandelas Base termostato Base carburador
Junta Tampa Valvula Superior c/arruelas Base termostato
. J
JC-330-30 - 8966813 1192700 - 8966851 1192600 - 8966792
Junta Carter Bomba de agua Tapa distribuci6n frontal
Junta Carter Bomba de dgua Tampa distribuicdo frontal
& @) Q o O
1193100 - 8966812 1193200 - 8966864 1193000 - 8981886 1193300 - 8930353
Bomba de aceite Arandela termostato . Arbol de levas 90265732/90275602/9275602
Bomba de dleo Arruela termostato Arvore de comando Bomba de combustible
Bomba combustivel
o o : = S
2610600 - 105452 2705600 : RT-8450Pol - 8966754 RT-8032Pol - 94648817
Arandela 14 x 20 x 1,5mm Tubo ; Retén Bancada Retén Distribucion
Arruela (Aluminio) 16 x 22,5 x 7,7mm : Retentor Traseiro do Virabrequim Retentor Dianteiro do Virabrequim
______ L
Productos relacionados no incluidos
en 'elvjuego. Los mismos pueden ser &m S% @
solicitados pFJr separaidc?. ’ °§ m Q
e, JB-229 JB-230 JC-330-26 JSA-278-21 - 9302783
N —— Juego Carburador Juego Carburador Junta Cérter Salida Escape
A o e o separately. Jogo Carburador Jogo Carburador Junta Carter Saida Escapamento
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CHEVROLET: Sail 2010/15

' LCU S-TEC 11 16V DOHC | 1399 | 103 73.80

TC-797-15 - 9024764
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabegote

JAE-611-A - 09025168
Junta Admision
Junta Admissao

~

‘ g v _
JVS-404-43 - 9024064
Junta Tapa Vélvula Superior c/arandelas
Junta Tampa Valvula Superior c/arruelas

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados néo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.
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Juego Completo de Reparacion:
Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR-562-15
Semi-Juego de Reparacion:
Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:

SJ-562

Juego de Descarbonizacion:

Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket:

JUNTA CULATADE  RIGVATAL @75.00mm | = 1.50mm (%
mm%‘ DRO TC-797-MG _ @75.00mm | = 1.50mm '+ &
Junta de cabecote. 7} = 12
Cylinder Head gasket %} = =3
2776600
Termostato

JAE-612-E - 24102279
Junta Escape
Junta Escapamento



Juego Completo de Reparacion: _onN- [mmmm / Descricao / Description .
Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR 800-11 B O
. ., CHEVROLET: Cruze - Tracker 2017/...
Semi-Juego de Reparacion: -
Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: m
o <
Juego de Descarhonizacion: [ oOR o cm3 | HP | & PISTON -
Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: WLSARSLRS Bniglins 2R o
JUNTA CULATADE  BUGGETEN| & 75.20mm | = 1.00mm |$ & LE2 1399 | 153 | 74.00 -
CILINDROS 7 - 13 | m
Junta de cabegote | 7] = 132
Cylinder Head gasket %] = 12 _I
OO00O T
TC-667-11 - 12663440 Juego Admision Junta Admisidn
Junta Culata de Cilindros Jogo Admissao Junta Admissao
Junta Cabegote
N\
Junta Tapa Valvula Superior Junta Escape Salida Escape
Junta Tampa Valvula Superior Junta Escapamento Saida Escapamento

5 ceeeeeee
C:::::::ZD s = cceeeeee

Distribucion Retén Distribucion Juego Retenes Guia de Vélvulas
Distribuicao D Retentor Dianteiro do Jogo Retentor da Haste de Valvulas
. Virabrequim

=

Retén Bancada
Retentor Traseiro do Virabrequim

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados ndo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.
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TC-795 - 96378802
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabegote

OO0

JAE-561-A - 96461130
Juego Admision
Jogo Admissao

JVS-365-43 - 96353002
Junta Tapa Valvula Superior
Junta Tampa Valvula Superior

2706800
0'ring 79,5 x 3mm

/e & & o

JAE-562-E - 96378805
Junta Escape
Junta Escapamento

RT-8038Pol
Retén Arbol de levas

* Retentor do Eixo Comando de Valvulas

Lx-Hel 42,00 x 56,00 x 7,00

O

2755400 - 96376371
Guarnicion comando aceleracion
Guarnigdo comando aceleragao

OOl R

JAE-563-A
Junta Escape
Junta Escapamento

EEEEEEEE
EEEEeEeEeE
RT-2959Vit
Juego Retenes Guia de Valvulas
Jogo Retentor da Haste
de Valvulas

JC-306-25 - 90572656
90409693/93335433
Junta Carter
Junta Carter

T

1177300 - 129799/94649659
Base carburador brosol
Base carburador brosol

O

JSA-313
Salida Escape
Saida Escapamento

O>

1168300
Junta

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados néo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

BU-171
Bulones para
Culata de Cilindros
Parafusos de Cabecote

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.
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1164600 - 90573301
90353564
Bomba de aceite a block
Bomba de 6leo ao bloco

©

1134600
Junta

1125000
Junta

RT-9270Pol - 93309906
Retén Bancada
Retentor Traseiro do Virabrequim
Lmx-Hel 80,00 x 98,00 x 10,00

JC-306-15
Junta Carter
Junta Carter

JC-306-30
Junta Carter
Junta Carter

1166100
Junta

D

1166900
Junta

@)

1133800
Junta

o

1168600
Junta

RT-6690Pol
Retén Distribucion

Retentor Dianteiro do Virabrequim

Lz-R 30,00 x 42,00 x 7,00

u [mﬁ“ﬁmﬁm 1 'Juego Completo de Reparacidn: ’ JR-551 'R)
O » - Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket:
CHEVROLET: Nubira 2003/05 - Optra ! :
I Aveo MPI 2004/... Semi-Juego de Reparacion: SJ-551 R)
g DAEWOO: Kalos - Lacetti 2004/... Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: .
Nubira 2003/05 [ o
Juego de Descarhonizacion:
8 l MOTOR / Engine ! Gm HP. m | Jogoge Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-551 m
- F14D3 11399 |94 | 7790 S/A94 | TC-795-15  |80.50mm | = 1.20mm |2
__F16D3 11598  1103/109  79.00 ILINDRO TC-795-MG ©/80.50mm | = 1.20mm [T 3
m ~ (DOHC 16V) | | i Junta de cabecote %] |P< IT2
- Descarga simple | | er Head gasket | |= 122



Juego Completo de Reparacion: JR-552 I DESCRIPCION/ Descri¢ao / Description ] .
_ Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: . CHEVROLET: Nubira 2003/05 - Optra g

Semi-Juego de Reparacion: Aveo MPI 2004/...
Semi-Jogo deguntas/SemIi)—Set Gasket: SJ-551 m DAEWOO: Kalos - Lacetti 2004/... m
- Juego de Descarbonizacidn: : LU e T i S
Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-552 I VOO RAENTITS _ CM= "} HP _ £ PISTON ] 8
TC-796-15 | 80.50mm | = 1.20mm [$ % F14 D3 11399 |94 | 77.90 -
TC-796-MG |7 80.50mm | = 1.20mm (£ . F16D3 | 1598 1103/109|  79.00 m
3 TC-796-18 |2 80.50mm | = 2.30mm | T2 . (DOHC 16V) [ —

2 %] = [$2 Descarga doble i

OOOO

JAE-561-A - 96461130
Juego Admision
Jogo Admisséao

O

/e & o o

Junta Tampa Vélvula Super

Junta Tapa Valvula Superior :
ior : Ret. do Eixo Comando de Valvulas

JAE-562-E - 96378805
Junta Escape
Junta Escapamento

Retén Arbol de levas

O

TC-796 2706800 2755400 - 96376371
Junta Culata de Cilindros 0'ring 79,5 x 3mm Guarnicion comando aceleracion
Junta Cabegote Guarnigdo comando aceleragao

OelO0O0R

JAE-563-A
Junta Escape
Junta Escapamento

....................................................................... -
EEEEEEEE :
SSS EEEEEEEE
JVS-365-43 - 96353002 RT-8038Pol RT-2959Vit

Juego Retenes Guia de Valvulas
Jogo Retentor da Haste

Lx-Hel 42,00 x 56,00 x 7,00 de Valvulas
e
O
1166100
Junta
JC-306-25 - 90572656 1164600 - 90573301 1166900
90409693/93335433 90353564 Junta
Junta Carter Bomba de aceite a block
Junta Carter Bomba de 6leo ao bloco
1177300 - 129799/94649659 1134600 1133800
Base carburador brosol Junta Junta
Base carburador brosol
JSA-313 1125000 1168600
Salida Escape Junta Junta

Saida Escapamento

£ @ 3

1168800
Junta

RT-9270Pol - 93309906
Retén Bancada

Retentor Traseiro do Virabrequim
Lmx-Hel 80,00 x 98,00 x 10,00

RT-6690Pol
Retén Distribucion

Retentor Dianteiro do Virabrequim

Lz-R 30,00 x 42,00 x 7,00

o=

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados ndo incluidos no BU-171 JC-306-15 JC-306-30
jogo. Podem ser solicitados em separado. Bulones para Junta Carter Junta Carter
Related products that were not included Tapa de Cilindros Junta Carter Junta Carter

in the set but can be ordered separately. Parafusos de Cabegote
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[mumfw Juego Completo de Reparacion: JR-559
Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket:
CHEVROLET: Cruze 1.8 2008y... - Aveo 1.4 2009/...
FIAT: Croma 2005/... ALFA ROMEQ: 159 2005/... Semi-Juego de Reparacidn: $J-559
OPEL: Astra H 2004/... - Signum Vectra C 2006/... Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:
Zafira B 2005/... - Insignia 2008/... 'Jue o de Descarbonizacion:
I MOTOR /Engine cMm3 HP. 2 PISTON Jogoge Juntas Superior / Head Set Gasket; JD-559
__F14D4 (DOHC 16V) 1399 | 101 80.50 %‘1{‘7“ NyAs=2  T1C-957-15 & 82.00mm_ = 1.50mm T
__F18D4 (DOHC 16V) | 1796 141 80.50 NDRO TC-957-MG & 82.00mm | = 1.50mm |+ &
Z18XER/A18XER . 1796 141 80.50 Junta de cabecote %] x 2
939A4 (DOHC 16V) | 1796 | 140 80.50 Cylinder Head gasket. %] = 32

0 O

2775800 2776100
Guarnicion termostato 07ring 61,5 x 3,55mm
Guarnigao termostato

OO O

JAE-596-16 -12992396 2775900
849533/71744380 Guarnicién goma
Junta Escape Guarnicao borracha
Junta Escapamento

TC-957 - 93186222/55355578
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabecote

(OO

JAE-608-A - 55568787/850948
Junta Admision
Junta Admissao

S

RT-9205Pol
Retén Arbol de Levas
Retentor do Eixo Comando
de Vélvulas
Lx-R 35,00 x 48,00 x 7,00

0000

2776400
Capuchon Bujia
Vedadores de vela

(m] ol [m]

JVS-403-43 - 55354237
Junta Tapa Valvula Superior
Junta Tampa Valvula Superior

== &

1137600 - 24405911/71739783/5638611

2775500

2775600

Distribucion Guarnicion filtro aceite Guarnicion filtro aceite
Distribuicao Guarnigdo filtro dleo Guarnigao filtro dleo
OO fo¥e) ©]e)
2776200 2767600 2776300

0'ring 24,3 x 3,1mm

)

2776000
Bomba de agua
Bomba de dgua

Productos relacionados no incluidos

en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados nao incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.

Pagina 052

BU-002
Bulones para

Culata de cilindro
Parafusos de Cabecote

Rev.: 2 - 06/19

0'ring 13,1 x 2,62mm

O

2775700
Guarnicion filtro aceite
Guarnigdo filtro dleo

0'ring 22,4 x 3,1mm

RT-9912Vit
Retén Distribucion

Ret. Dianteiro do Virabrequim :
Lx-R 32,00 x 42,00 x 8,00



JAE-379-A - 90571862
90409709/90106615/96183118
Junta Admision
Junta Admissao

90096964
Junta Tapa Vélvula Superior
Junta Tampa Valvula Superior

oNeloWe

JAE-378-E - 93227660
90409642
Junta Escape
Junta Escapamento

0'ring rectangular
0’ring retangular
39x47 x4,3mm

ol

JAE-401-A - 90323399
Junta Admisién
Junta Admisséao

O —"] eeee ;
JVS-256-30 - 90354545 2706400 RT-9205Pol RT-566Pol

© Retén Arbol de Levas
' Ret. do Eixo Comando de Vilv.
Lx-R 35,00 x 48,00 x 7,00

Juego Completo de Reparacion: JR-374-15 R) [Wummuwwm | .
Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: .

i CHEVROLET: Corsa GL MPFI - Kadett E 86/93 - Vectra A 91/97 C:E
Semi-Juego de Reparacion: m Astra 86/93 - Cavalier 86/94 - Ascona C 1986/88 - Chevy m
Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: SJ-374 ﬁAgwgg:Q %eégé)Espero 1994/97 - Lemans - Racer 89/97 <

t 1 exia -
Juego de Descarbonizacidn: y = y = = = o
Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-374-1 9 B I WUBANELR/ Enliais s Ll W l >

g{vm Nr\s)d TC-125-15 &S 80.50mm | = 1.50mm %g . G15MF 1498 | 75/78 76.50 g
NDROS TC-125-18 & 80.50mm | = 2.30mm | L% . _OHC | 1598 | 75 |  79.00
Junta de cabecote | 1%} = _tg - E16SE/NE/NZ | 1598 75/82/101 79.00 8
Cylinder Head gasket ] = [22 C16LZINZ/SV | 1598 | 75/82 |  79.00
JD-374-15 )
O
TC-125-15 - 90352617 1160400 - 90500068 1164700 - 90572062 L
90410093/90541019 Salida de gases 1,6 Salida de gases 1,4 R
Junta Culata de Cilindros Saida de gases Saida de gases
Junta Cabegote

O

2706900
Guarnicion termostato
Guarnigao termostato

Jgo. Ret. Guia de Valvulas .
Jogo Retentor da Haste
de Valvulas

JC-306-30 - 90572656

1164600 - 90573301/90353564

1164100 - 90412408

JSA-232-21

90409693/93335433 Bomba de aceite a block Base TBI Salida Escape
Junta Carter Bomba de dleo ao bloco Base TBI (Anillo malla acero)
c/arandelas limitadoras de apriete Saida Escapamento
Junta Carter (Anel malha de ago)

c/arruelas limitadoras de ajuste

O

2706800
0'ring bomba de agua 79,5 x 3mm
0°ring bomba de agua

(e]o)
2606900 - N0138492

Arandela 14 x 20 x 1,5mm
Arruela (Cobre)

O

2707200
0'ring 40,87 x 3,53mm

RT-9270Pol
Retén Bancada

Retentor Traseiro do Virabrequim

Lmx-Hel 80,00 x 98,00 x 10,00

O

2707100
0'ring 40 x 3mm

RT-9269Pol
Retén Distribucidn

Mx-R 26,00 x 42,00 x 8,00

Productos relacionados no incluidos en el juego. Los mismos pueden ser solicitados por separado

(@)

2707000 - 94632563
0'ring 15,64 x 2,62mm

Retentor Dianteiro do Virabrequim

Produtos relacionados ndo incluidos no jogo. Podem ser solicitados em separado / Related products that were not included in the set but can be ordered separately.

= 4d4nb

O

e oo oo )

BU-051 JAE-378-09 JSA-217 JSA-232-22 JVS-256-23 1005400 (0,4mm) JC-306-15
BU-176 JAE-378-11 Arandela Salida Escape Junta Tapa 1005500 (0,6mm) JC-306-25
BU-052 Junta Escape Suplemento Saida Escapamento  Vdlvula Superior 1005600 (0,8mm) Junta Cérter
Bulones para Culata Junta Escapamento Arruela Junta Tampa 1005700 (1,0mm) Junta Carter
de Cilindros Suplemento Vélvula Superior Torreta Arbol de Levas
Parafusos de Cabegote Junta Gaiola
www.juntasillinois.com Rev.: 6 - 06/18 Pagina 053




'Juego Completo de Reparacidn:

O Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR'479'1 )
T CHEVROLET: Monza - Kadett 1981/86 [ . . r
Semi-Juego de Reparacion:
m Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: SJ-479 B
Juego de Descarbonizacion:
8 l MOTOR / Engine ! Gm HP. m Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-479-15 B
- CN16 - 16SH 1598 | 90 80.30 s NN | TC-491-15 |2 81.00mm | = 1.40mm [£3
| | NDRO 7] < 15
m Junta de cabecote 2] = T8
- Cylinder Head gasket | 1= 132
| Jn-475-15 ] )
I Q
TC-491-15 - 90122958 JSA-250 - 90128293 2714300
Junta Culata de Cilindros 854933/94649659 0'ring 47,22 x 3,53mm
Junta Cabegote Salida Escape
Saida Escapamento
JAE-458-E - 90106615/8920605150 JAE-492-A - 90106610 2706100 - 90118437
Junta Escape Junta Admisién 0'ring 50 x 4,2mm
Junta Escapamento Junta Admissao Carcasa termostato
Carcaga termostato
C:::) O O -
EE&Ee
JVS-292-30 - 90106506 1013000 - 94624122 RT-566Pol
90220309/90412303 Base carburador Juego Retenes Guia de Valv.
Junta Tapa Valvula Superior Base carburador Jogo Retentor da Haste
Junta Tampa Vélvula Superior de Valvulas
N\
N
RT-9205Pol
Retén Arbol de Levas
Retentor do Eixo Comando
de Vlvulas
JC-328-30 - 90106425 1013200 - 90106432/90106615 .. Lx:R3500x48,00x7,00
Junta Carter Block a filtro L )

Junta Carter

Lo Lo

1193300 - 8930353
90265732/90275602/9275602
Bomba de combustible
Bomba de combustivel

o

2707000 - 94632563
O'ring 15,64 x 2,62mm

RT-9211Vit
Retén Bancada
Retentor Dianteiro do Virabrequim
Mx-R-AH 90 x 104,00 x 11,00

Bloco ao filtro

O

1012900 - 90231306/90122258
Tubo separador bomba de aceite
Tubo separador bomba de dleo

(e]e}

2605600 - 1169011
Arandela 14 x 20 x 2mm
Arruela (Aluminio)

RT-8717Pol
Retén Distribucion

Retentor Traseiro do Virabrequim

Lx-R 31,00 x 50,00 x 8,00

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados ndo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.

Pagina 054 Rev.: 1 - 05/16

JSA-250-11
Salida Escape (Laminas)
Saida Escapamento (Camadas)

2713500 - 90128513
0'ring 64 x 3mm

O

2608200 - 105462
Arandela 20 x 24 x 1,5mm
Arruela (Aluminio)

O

2719700 - 90106456
0'ring 90 x 3
Bomba de agua
Bomba de agua



| Juego Completo de Reparacion:

@ |

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR-123-15 .
i i CHEVROLET: Corsa - Astra - Zafira
Semi-Juego de Reparacion: Vectra 1993/... - Chev
Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: _ SJ'1 25 m OPEL: Tigra y
Juego de Descarbonizacion: q21. = i Tl e |
Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-131-15 B I WUOAREL / Engline _ w g _ w ]
TC-160-15 Q 80.50mm | = 1.50mm _15 C16XE/XEL 16V | 1598 | 109 | 79.00
1% = 32 . X16XEL 16V 11598 [100/109|  79.00
%] | = _¢§ __Y16XE 16V [ 1598 1100/109 | 79.00
| = T2 I -
JD-131-15
00000 m
00000

TC-160-15 - 9106305/90511490
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabegote

LA XA P

JAE-453-A - 850668
90502462/24407475
Junta Admision
Junta Admissao

=
T

JVS-274-43 - 638736/37
90501525
Junta Tapa Vélvula Superior c/arandelas
Junta Tampa Valvula Superior c/arruelas

O

2706400
0'ring rectangular
07ring retangular

1193800 - 5050611
Entre mdltiple colector
Entre coletor

2701900 - 3910824
0'ring 9,25 x 1,78mm

LTI

JAE-452-E - 5850613/90470036
Junta Escape
Junta Escapamento

L 0 J

1194000 - 90500068
Salida de gases
Saida de gases

S

RT-9205Pol
Retén Arbol de Levas
Retentor do Eixo Comando :

oD

1193900 - 5850612/90470434
Entre maltiple colector
Entre coletor

de Valvulas
Lx-R 35,00 x 48,00 x 7,00
O EEEEeeEs
EEEEeeess
2706300 RT-581Pol

0'ring 60 x 1,78mm
Guarnicién termostato

Jgo. Ret Guia de Vélvulas
Jogo Retentor da Haste

39 x47 x4,3mm Guarnigao termostato de Vélvulas
\_ J
JC-335-43 - 652669/90412846 1194100 - 90353564 . 12706200
Junta Carter Frente distribucion 0'ring 94 x 3mm
Junta Carter Frente distribuigdo
0000 o O
2605800 2707000 2706100 - 90118437
Arandela 17 x 21 x 0,5mm Bomba de aceite 0'ring 50 x 4,2mm
Arruela (Cobre) Bomba de 6leo
0'ring 15,64 x 2,62mm
RT-9270Pol - 93309906 RT-9269Pol - 90501719
Retén Bancada Retén Distribucion
Retentor Traseiro do Virabrequim Ret. Dianteiro do Virabrequim
Lmx-Hel 80,00 x 98,00 x 10,00 Mx-R 26,00 x 42,00 x 8,00
Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser ol O O
solicitados por separado. W ODQ
Produtos relacionados ndo incluidos no BU-002 JV-187
': g|°'t:°derzsei S;:'Ct'tados em:eplarzd;)' Bulones para Juego Caja Velocidad
I were not in ili i A H
inetﬁeesel; l?utucca?] b:ord%fed%ep:r:te?y. Pa&ﬂig:é)élggggéote Jogo Caixa de Cambio
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TC-125-15 - 90352617
90410093/90541019
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabegote

a0

JAE-379-A - 90571862
90409709/90106615/96183118
Junta Admisién
Junta Admissado

)

JVS-311-43
638260/7083232/90409594
Junta Tapa Vélvula Superior

Junta Tampa Valvula Superior

® o

1181000 - 90128293 1164700 - 90572062
Soporte inyeccion Salida de gases
Suporte injegdo Saida de gases
JAE-378-E - 93227660/90409642 JAE-401-A - 90323399
Junta Escape Junta Admision
Junta Escapamento Junta Admisséao
eeee '
(= eeee
RT-9205Pol RT-566Pol :
: Retén Arbol de Levas Juego Retenes Guia de Valvulas :
. Retentor do Eixo Comando de Valvulas Jogo Retentor haste de Valvulas :

JC-306-30 - 90572656
90409693/93335433
Junta Cérter
c/arandelas limitadoras de apriete
Junta Carter
c/arruelas limitadoras de ajuste

o

2713400
0'ring 9,2 x 2,62mm

RT-9270Pol - 93309906
Retén Bancada

Retentor Traseiro do Virabrequim

Lmx-Hel 80,00 x 98,00 x 10,00

1164600 - 90573301/90353564 2706800
Bomba de aceite a block 0'ring bomba de agua
Bomba de 6leo ao bloco 0°ring bomba de dgua

79,5 x 3mm

O

2713600
Arandela 38 x 60 x 3mm
Arruela (Sintético)

RT-9269Pol - 90501719
Retén Distribucion
Ret. Dianteiro do Virabrequim
Mx-R 26,00 x 42,00 x 8,00

Productos relacionados no incluidos en el juego. Los mismos pueden ser solicitados por separado

u DESCRIPCION / Descricao / Description ‘Juego Completo de Reparacion:
o I S : ! Jogoge Juntas dE) Motor / Full SeltjGasket: JR-333-15 (R
T CHEVROLET: Pick Up - Corsa - Vectra - Astra ISem' Juego de Reparacidn -
- 1-Ju on:
m Kadett 1992/... CheVy Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: $J-333 B
< ] R '
Juego de Descarbonizacidn:
8 I MOTOR/ Engine cM3 | HP | ZPISTON | Jogoge Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-333-15 R
~ C16SE 8V 1598 | 100 79.00 SN Tl 1C-125-15 & 80.50mm |= 1.50mm [$2
_ X16SZR 8V 1598 | 75 79.00 NDRO TC-125-18 & 80.50mm_| = 2.30mm '15
m Junta de cabecote 2] = |22
- Cylinder Head gasket 7] = 122

Produtos relacionados ndo incluidos no jogo. Podem ser solicitados em separado / Related products that were not included in the set but can be ordered separately.

o= (J

BU-051
BU-052
BU-176
Bulones para

JC-306-15

JC-306-25

Junta Carter
Culata Junta Carter

de CGilindros

Parafusos de C

Pagina 056

abecote

Rev.: 6 - 10/17

gans 83 [T
003
JAE-378-09 JV-187 1005400 (0,4mm)
JAE-378-11 Juego Caja Velocidad 1005500 (0,6mm)
Junta Escape Jogo Caixa de Cambio 1005600 (0,8mm)
Junta Escapamento 1005700 (1,0mm)
Torreta A. de Levas
Junta Gaiola



Juego Completo de Reparacion: .RQD-

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR 692 1

Semi-Juego de Reparacion:

Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:

Juego de Descarbonizacion: ; =
Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: [ WLSARSLR! /BN gnis
JUNTA CULATA DE  BIGLTAE & 82.00mm | = 1. ;S _Z16-LER/LET 16V
CILINDROS TC-957-MG ) 82.00mm | = 1. §§ E

Junta de cabecote | I3 x> 32

Cylinder Head gasket %] = 12

TC-957 - 93186222/55355578
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabecote

I\

JVS-403-43 - 55354237
Junta Tapa Valvula Superior
Junta Tampa Valvula Superior

1137600 - 24405911/71739783/5638611
Distribucion
Distribuicao

()

2776000
Bomba de agua
Bomba de dgua

Retén Bancada
Retentor Traseiro do Virabrequim

=

2776800
Guarnicion filtro aceite
Guarnigao filtro 6leo

JoVaVala |

JAE-625-E - 5849914
Junta Escape
Junta Escapamento

O

2775900
Guarnicion goma
Guarnigdo borracha

)

2775700
Guarnicidn filtro aceite
Guarnicao filtro dleo

O

2776100
0°ring 61,5 x 3,55mm

==

Retén Arbol de Leva
Retentor do Eixo Comando
de Valvulas

B [ DESCRIPCION / Descricao / Description
CHEVROLET: Sonic - Montana 2011/14

HP | ZPISTON
11801192 80.00

0000

2776900
Guarnicion goma
Guarnicdo borracha

-

JAE-624-A - 5850534
Junta Admision
Junta Admissao

O

2775800
Guarnicion termostato
Guarnigao termostato

@

2775600
Guarnicidn filtro aceite
Guarnicdo filtro dleo

EEEeEeeees
EEeeeeee

Juego Retenes Guia de Valvulas
Jogo Retentor da Haste de Valvulas

=

Retén Distribucion
Retentor Dianteiro do
Virabrequim

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados nao incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.

www.juntasillinois.com
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[ DESCRIPCION / Descricao / Description Juego Completo de Reparacion: JR-651-11
Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: - -

CHEVROLET: Astra J Semi-Juego de Reparacion:

Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:

Juego de Descarbonizacion:

I MOTOR/ Engine cm3 | HP | & PISTON Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket:
_ A16-LET 1598 180 79.00 JUNTA NP 2 1C-957-15 2 82.00mm | = 1.50mm tg
_ Z16-LEL/XNT ' 1598 150 79.00 CILINDRO TC-957-MG ©/82.00mm | = 1.50mm 15
Junta de cabecote 1% > 12
Cylinder Head gasket 7] > W
TC-957 - 93186222/55355578 1402900 JSA-306- 73502844/09202367
Junta Culata de Cilindros Junta Junta Salida de Escape
Junta Cabecote Junta Saida de Escapamento
JAE-626-E - 24405959/849199 JAE-608-A - 55568787/850948 1403000
Junta Escape Junta Admision Junta
Junta Escapamento Junta Admissao
\J
; |l i ol ) ) :
N~ _n : EEEEEEEE
JVS-411-43 - 24440093/5607593 1137600 - 24405911/71739783/5638611 . Juego Retenes Guia de Valvulas
Junta Tapa Valvula Superior Distribucién +Jogo Retentor da Haste de Valvulas
Junta Tampa Vélvula Superior Distribuicao '
Retén Bancada Retén Arbol de Leva Retén Distribucion
Retentor Traseiro do Virabrequim Retentor do Eixo Comando de Vélvulas Retentor Dianteiro do Virabrequim

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados néo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.
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Juego Completo de Reparacion: I DESCRIPCION / Descricao / Description
Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: CHEVROLET: C Astra G DTI - C CDl
- — : Corsa - Astra - Corsa
Semi-Juego de Reparacion: $J-502 Combo Tour 16V TD 2000/... - Meriva 1998/...
Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: Zafira

Juego de Descarbonizacidn: JD-502-ST R)

Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket:

|
®)
L
m
<
X
®)
-
m
-

JUNTA CULATA DE it ol £/80.00mm = 1.40mm ‘ES de 0,63 a 0,70mm [ MOTOR / Engine. cMm3 HP. & PISTON
gﬁnm%; TC-905 1M ©/80.00mm = 1.50mm <% de 0,71 a0,76mm
Junta de cabecote TC-905 2M ©¥80.00mm = 1.60mm 1t§ de 0,77 20,83mm _ Y17DIT/DTL 1686 65/75 79.00
Ol et hspied  T1C-905 3M | 2/80.00mm | = 1.70mm $2 (DOHC)16V
TC-905 4M 2/80.00mm = 1.80mm 15
TC-905 5M | @80.00mm |= 2.10mm T2
TC-905-20 OM  TC-905-MG OM - 97102350SM
TC-905-20 1M  TC-905-MG 1M - 971023501M
TC-905-20 2M  TC-905-MG 2M - 971023502M 1135500 - 97183468 1138600
TC-905-20 3M  TC-905-MG 3M - 971023503M : p .
_ Caja porta arbol levas a tapa cilindros Junta
TC-905-20 4M  TC-905-MG 4M - 971023504M Caixa porta arvore de comando
TC-905-20 5M  TC-905-MG 5M - 971023505M p a0 cabecote
Junta Culata de Cilindros ¢
Junta Cabecote
J
p
JAE-528-A - 97218652 JAE-529-E - 97219444 1138700 - 97185863
Junta Admision Junta Escape Cierre gases tapa valvula
Junta Admissao Junta Escapamento Fechamento gases tampa valvula
JVS-338-43 - 97183007 1139100 - 97218651 2741000
Junta Tapa Vélvula Superior Entre colectores admision 0'ring 65 x 2,5mm
Junta Tampa Valvula Superior Entre coletores admissao Guarnicion goma termostato
: Guarnicdo borracha termostato
1139400 - 94457048 1139500 - 94362672 2749900
Tapa termostato Retorno aceite turbo 0'ring 37,5 x 3mm
Tampa termostato Retorno dleo turbo
o o B
2751100 2630200 1139200
0'ring 14 x 2mm Arandela 20 x 28 x 1mm Junta
Arruela (Cobre)
-
eeceeeee O = Q
S eeeeeeee
RT-9640Vit RT-581Pol RT-8530Vit
Retén Arbol de Levas Jgo. Ret.Guia de Vélvulas : Retén Bancada ;
Retentor do Eixo Comando de Vélvulas Jogo Retentor da Haste » Retentor Traseiro do Virabrequim .
A 156-R 38,00 x 50,00 x 8,00 de Valvulas + A 156-R-A 87,00 x 100,00 x 8,00 ;
. J
JC-363-15 JC-367-34

Junta Carter Superior
Junta Carter Superior

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser

0 =

Junta Carter Inferior
Junta Carter Inferior

RNas

solicitados por separado. ™ =
Produtos relacionados ndo incluidos no BU-001 JT-128 i JSA-301-21
jogo. Podem ser solicitados em separado. Bulones para Juego Turbo Caja porta Ar. Levas a Tapa Cilindros Salida Escape
Related products that were not included Culata de Cilindros Jogo Turbo Caixa porta Arvore Saida Escape

in the set but can be ordered separately.

www.juntasillinois.com

Parafusus de Cabegote

a Comando Cabecote (Reforma)

(Anillo Malla Acero)
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o,

u [\W#@ﬁﬂﬁ@%ﬂﬁﬂﬂmn Juego Completo de Reparacion:
() . Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket:
r:F'l CHEVROLET: Corsa D - Combo D 1997/... Semi-Juego de Reparaci(]n: SJ-274 B
= Vectra TD 1991/96 - Astra TD 1994/97 Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: B
=) Cavalier TD (97721730) J A
) uego de Descarbonizacion: _974.

9 MAZDA: 323 TD Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: JD 274 ST B
ﬂ TC-512 OM © 80.50mm = 1.40mm |LZ de 0,58 a 0,64mm

MOTOR / Engine cm3 HP. | & PISTON UNTA CULATA DE  SIeaPAl] 80.50mm = 1.50mm (T2 de0,6520,71imm _
E [ ; TC-512 2M & 80.50mm = 1.60mm ¢5 de 0,72 a 0,78mm
> | 4EE1 {1686 |60 | 79.00 AIIECELEEN TC-512 3M ©80.50mm = 1.70mm T
N 4EE1T 1 1686 | 82 | 79.00 (SMEEAEECRES G TC-512 4M © 80.50mm = 1.80mm T2
O _X17D-T 1686 | 60/82 |  79.00 TC-512 5M & 80.50mm = 2.10mm T2
=> | TC-512 6M @ 80.50mm = 2.40mm [T%

JD-274-ST h

TC-512-20 OM TC-512-MG OM - 608805/97044730 1184500 1184600 1184800
TC-512-20 1M TC-512-MG 1M - 97044731 Junta cdmara de agua Junta termostato Inspeccion TC
TC-512-20 2M TC-512-MG 2M - 97370797/97044732 Junta cdmara agua Junta termostato Inspecéo cabecote
TC-512-20 3M TC-512-MG 3M - 97044733
TC-512-20 4M TC-512-MG 4M
TC-512-20 5M  TC-512-MG 5M 02020, 0 O <
TC-512-20 6M TC-512-MG 6M

Junta Culata de Cilindros JAE-411-E - 850602 1184900 1184700

X0

Junta Cabecote

Q

Junta Escape

O

Retorno agua

O

Junta filtro de aire

a J Junta Escapamento Retorno dgua Junta filtro ar
QI B
JAE-410-A - 850603/97112677 2741200 E]
Junta Admision Media luna &rbol de levas geese :
Junta Admissdo Meia lua arvore de comando @ eeee :
RT-8606Vit RT-2989Pol
8944686541 Juego Retenes
‘a) . Retén Arbol de Levas Guia de Valvulas
v + Ret. do Eixo Comando de Valv. |f|0gt0 Eet&\a/rltlor lda
JVS-275-43 - 603631/94313803 2741600 Lx-Hel 40,00 x 52,00 x 7,00 aste de Valvulas
Junta Tapa Valvula Superior Media luna cierre e
q Junta Tampa Valvula Superior Meia lua fechamento )
JC-313-26 - 652596 1184300 1184400 2741300
Junta Carter Junta bomba de agua N°1 Junta bomba de agua N°2 Q'ring rectangular
Junta Carter Junta bomba de agua N°1 Junta bomba de agua N°2 0°ring retangular
57 x 67 x 6mm
o (Siliconae)
2741700 2727300 - Juego Arandelas de Goma/ Jogo Arruelas de Borrach
Tubo 17 x 24 x 9mm - Juego Arandelas de Goma/ Jogo Arruelas de Borracha
2631700 - Juego Arandelas Metalicas/ Jogo Arruelas Metalica Descripcion/Descripcao Cant./Quant.
0'ring 64x2,5mm 1
Grafico Descripcion/Descricao Cant./Quant. 0'ring 23x2mm 1
Arand./Arruela 14x20x1,5mm Cobre 0'ring 17x2,6mm 1
Arand./Arruela 12x17x2mm Cobre 0'ring 17x2,2mm 1
Arand./Arruela 8x14x1mm Cobre 0'ring 10,8x2,3mm 1
J

RT-9852Pol
Retén Bomba de Aceite
Retentor Bomba de Oleo
Lx-R 18,00 x 32,00 x 6,00

RT-8530Vit - 94327063
Retén Bancada
Retentor Traseiro do Virabrequim
A 156-R 87,00 x 100,00 x 8,00

RT-8606Vit - 3944686541
Retén Distribucion
Retentor Dianteiro do Virabrequim
Lx-Hel 40,00 x 52,00 x 7,00

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados nao incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

BU-001
Bulones para

Culata de Gilindros
Parafusos de Cabegote

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.
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L

Juego Completo de Reparacidn: JR-553 R] I DESCRIPCION / Descrigao / Description ] ]
Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: CHEVROLET: C Il - Meriva 2003/ O
| ' : Corsa Il - Meriva

Semi-Juego de Reparacion: Optra - Design L
_ Semi-Jogo deguntas/SemIi)—Set Gasket: | SJ'553 m FB\TZ Palio F%SB [l 2004/... g

Juego de Descarbonizacidn: - = = = e
JogogeJuntaS Superior / Head Set Gasket: JD-553 B I LR /Sl _ w i _ M ] 8
TC-552-15 | 81.50mm | = 1.60mm (L2 L79 - ALX L1781 | 122 80.50 -
TC-552-MG___ | 81.50mm | = 1.60mm |2 . (DOHC) 16V | . m
__TC-552-11___ | 81.50mm | = 0.60mm |2 1 l —

(%} = (2 |

00

JSA-250 - 90128293
854933/94649659
Salida Escape
Saida Escapamento

LCTCICD oo ]

JAE-452-E - 5850613/90470036 JAE-538-A - 90536057
Junta Escape Junta Admision
Junta Escapamento Junta Admissao

1177300 - 129799/94649659
Base carburador Brosol
Base carburador Brosol

o)

1003900 - 90566088
Vélvula aceleracion
Vélvula aceleragao

TC-552 - 93294584
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabecote

ooooooooo00 m
O geeseeee
eeeseeese |

JVS-346-43 - 7083391 2706300 - 09157005 RT-581Pol

Junta Tapa Vélvula Superior 0'ring 60 x 1,78mm Jgo. Ret. Guia de Vélvulas

c/arandelas Guarnicion termostato Jogo Retentor da Haste
Junta Tampa Valvula Superior Guarnicdo termostato de Vdlvulas
L c/arruelas
S
RT-9205Pol

Retén Arbol de Levas
Ret. do Eixo Comando de Vélv. .
Lx-R 35,00 x 48,00 x 7,00 .

J
JC-357-26 - 652635/90467759 1164600 - 90573301/90353564 2738100 - 90220436
Junta Carter Bomba de aceite a block 0'ring 52,20 x 2,62mm
Junta Carter Bomba de 6leo ao bloco
00000 O
00000
2606900 - NO138492 2706800 - 09152179
Arandela 14 x 20 x 1,5mm 0'ring 79,5 x 3mm
Arruela (Cobre)
RT-9270Pol RT-6690Pol
Retén Bancada Retén Distribucion
Retentor Traseiro do Virabrequim Retentor Dianteiro do Virabrequim
Lmx-Hel 80,00 x 98,00 x 10,00 Lz-R 30,00 x 42,00 x 7,00
Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser V m
solicitados por separado.
Produtos relacionados ndo incluidos no BU-002 JSA-250-11
jogo. Podem ser solicitados em separado. Bulones para Salida Escape (Léminas)
Related products that were not included Culata de Cilindros Saida Escapamento (Camadas)
in the set but can be ordered separately. Parafusos de Cabegote
www.juntasillinois.com Rev.: 1- 10117 Pagina 061



| DESCRIPCION / Descricao / Description 'Juego Completo de Reparacidn: | JR-480-15

|
O Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: B
T CHEVROLET: Monza SLE/SEE - Kadett -Semi-Juego de Reparacion; '
m Rekord 1983/... Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:- SJ-480 E’
; Juego de Descarbonizacion: JD-480-15 (R
o | MOTOR / Engine cm3 | HP. | & PISTON | Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket:
- C18N S/E 1796 75/90 84.80 mﬁ\ﬁ TC-612-15 ) 87.40mm_ = 1.50mm %%

1 | | ! NDRO (%] = |
m Junta de cabecote. 7] I= TR
-] Cylinder Head gasket | |& >< 132

TC-612-15 - 90122951 JSA-250 - 90128293 1177300 - 129799/94649659 2706100 - 90118437
94658175/52272664/92060517 854933/94649659 Base Carburador 0'ring 50 x 4,2mm
Junta Culata de Cilindros Salida Escape Base Carburador Carcasa termostato
Junta Cabegote Saida Escapamento Carcaga termostato
JAE-456-A - 90215011 JAE-457-A - 90215011 JAE-458-E - 90106615/8920605150 JAE-492-A - 90106610
Junta Admision Junta Admisidn (Inyeccion) Junta Escape Junta Admision
Junta Admissao Junta Admissao (Injecdo) Junta Escapamento Junta Admissao
(J o
; — eeee ;
JVS-292-30 - 90106506 1012800 - 90183165 . RT-9205Pol RT-566Pol :
90220309/90412303 Vélvula termostato ; Retén Arbol de Levas Jgo. Ret. Guia de Valvulas
Junta Tapa Valvula Superior Vélvula termostato + Ret. do Eixo Comando de Vélvulas Jogo Retentor da Haste
Junta Tampa Vélvula Superior ' Lx-R 35,00 x 48,00 x 7,00 de Valvulas
e soneaeenoiieeeeesosiees
JC-328-30 - 90106425 1013200 - 90106432/90106615 2719700 - 90106456 2713500 - 90128513
Junta Cérter Block a filtro 0'ring 90 x 3 0'ring 64 x 3mm
Junta Carter Bloco ao filtro Bomba de agua
Bomba de dgua
o OO O O
1193300 - 8930353 1013000 - 94624122 1012900 - 90231306/90122258 1013100 - 90122258/90183165
90265732/90275602/9275602 Base Carburador Tubo separador bomba de aceite Junta comando
Bomba de nafta Base Carburador Tubo separador bomba 6leo Junta comando
Bomba gasolina
o [o]o) @) o
2707000 - 94632563 2605600 - 1169011 2608200 - 105462 2611000
0'ring 15,64 x 2,62mm Arandela 14 x 20 x 2mm Arandela 20 x 24 x 1,5mm Arandela blindada
Arruela (Aluminio) Arruela (Aluminio) 14 x18 x 2,5mm
Arruela blindada (Cobre)
RT-9211Vit RT-8717Pol
Retén Bancada Retén Distribucion D
Retentor Traseiro do Virabrequim Ret. Dianteiro do Virabrequim :
Mx-R AH 90,00 x 104,00 x 11,00 Lx-R 31,00 x 50,00 x 8,00
Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser E/i/ m
solicitados por separado. L o
Produtos relacionados ndo incluidos no BU-063 JSA-250-11
jogo. Podem ser solicitados em separado. Bulones para Salida Escape (Léminas)
Related products that were not included Culata de Cilindros Saida Escapamento
in the set but can be ordered separately. Parafusos de Cabegote (Camadas)
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Juego Completo de Reparacion: JR-319 R] I DESCRIPCION/ Descri¢ao / Description | u
Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: - CHEVROLET: C Meriva 2003 - Ch . (@)
I i = > Gorsa - Meriva - Chevy
Semi-Juego de Reparacion: $J-319 R] FIAT: Stilo - Strada Working - Adventure I
Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: Palio 2003 m
_ ! <
Juego de Descarbonizacidn: = - = e
Jogoge Juntas Superior / Head Set Gasket: JD'31 9 B I WilSARSd / Englins C lal# _ w ] g
Wﬁa TC-165-15 & 82.00mm | = 1.50mm ;S __GM Powertrain 1796 | 102 80.50 r
NDRO TC-165-MG___|¥ 82.00mm | = 1.50mm (L% _ OHC 171/190 )| |
-hﬁ?’\‘b‘-‘r‘l‘ﬂ?’b . TC-165-11 & 82.00mm | = 1.60mm T2 ~__MPFI 8V I m
Cylinder Head gasket | 7z 1= [tz . -]

p

00 o

TC-165 - 93294583 JSA-250 - 90128293 2756700
Junta Culata de Cilindros 854933/94649659 Guarnicion acople admision G3
Junta Cabecote Salida Escape Guarnigdo acoplamento admissao

Saida Escapamento

M 0000 O

JAE-379-A - 90571862/63 JAE-368-A - 7084980 2756500 - 7084981
90409709/90106615/96183118 Juego Admision Junta cuerpo mariposa aceleracion G3
Junta Admisién Jogo Admissao Junta corpo borboleta aceleragao

Junta Admissao

dann o 0

JAE-378-E - 93227660/90409642 1181000 - 90128293 2710200 - 71716584/7086225
Junta Escape Soporte inyeccion Sensor temperatura de agua (Admision)
Junta Escapamento Suporte injegao Sensor de temperatura de dgua
(Admissao)
ST B
: geee
JVS-311-43 : RT-9205Pol RT-566Pol :
638260/7083232/90409594 ; Retén Arbol de Levas Jgo. Ret. Guia de Valvulas :
Junta Tapa Vélvula Superior : Ret. do Eixo Comando de Valv. Jogo Retentor da Haste :
Junta Tampa Valvula Superior + Lx-R 35,00 x 48,00 x 7,00 de Valvulas
I\ J

JC-306-30 - 90572656 1164600 - 90573301 2706800
90409693/93335433 90353564 Bomba de agua
Junta Carter Bomba de aceite a block Bomba de dgua
c/arandelas limitadoras de apriete Bomba de 6leo ao bloco 0'ring 79,5 x 3mm
Junta Carter 0D CPEEE5E050050050050050050050000000000009500500500509509500500500500500S
c/arruedas limitadoras de ajuste ' B

. =" =

2713400 : RT-9270Pol - 93309906 RT-9269Pol - 90501719
0'ring 9,2 x 2,62mm ' Retén Bancada Retén Distribucion
Retentor Traseiro do Virabrequim Retentor Dianteiro do Virabrequim
Lmx-Hel 80,00 x 98,00 x 10,00 Mx-R 26,00 x 42,00 x 8,00

Productos relacionados no incluidos en el juego. Los mismos pueden ser solicitados por separado
Produtos relacionados ndo incluidos no jogo. Podem ser solicitados em separado / Related products that were not included in the set but can be ordered separately.

&= CJ O & 4488 I

BU-052 JC-306-15 JSA-306 JSA-250-11 JAE-378-09 1005400 (0,4mm)
Bulones para JC-306-25 Salida Escape Salida Escape (Laminas) JAE-378-11 1005500 (0,6mm)
Culata de Cilindros Junta Cérter Saida Escapamento Saida Escapamento Junta Escape 1005600 (0,8mm)
Parafusos de Cabecote Junta Carter (Camadas) Junta Escapamento 1005700 (1,0mm)
Torreta Arbol de Levas
Junta Gaiola
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1

0000

TC-165 - 93294583 JAE-368-A - 7084980
Junta Culata de Cilindros Juego Admision
Junta Cabegote Jogo Admissdo
JVS-311-43 JAE-378-E - 93227660/90409642
Junta Tapa Vélvula Superior Junta Escape
Junta Tampa Vélvula Superior Junta Escapamento

O 0

2728800 2707000
0'ring 64,77 x 2,62mm 0'ring 15,64 x 2,62mm
Salida depresor
Saida depressor

O

JSA-321 - 94733773
Salida Escape
Saida Escapamento

|5} 51 5] 5
5l 5 51 5]
RT-594Pol
Juego Retenes Guia de Valvulas
Jogo Retentor da Haste
de Vélvulas

=

RT-9205Pol
Retén Arbol de Levas

: Ret. do Eixo Comando de Valvulas :

Lx-R 35,00 x 48,00 x 7,00

1164600 - 90573301/90353564 JSA-306 - 73502844/09202367
Bomba de aceite a block Salida Escape
Bomba de 6leo ao bloco Saida Escapamento

O - T =

2706800 : RT-9270Pol - 93309906
Bomba de agua . Retén Bancada
Bomba de dgua ; Retentor Traseiro do Virabrequim
0'ring 79,5 x 3mm : Lmx-Hel 80,00 x 98,00 x 10,00

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados néo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.
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1164700 - 90572062
Salida de gases
Saida de gases

RT-9269Pol - 90501719
Retén Distribucion

Retentor Dianteiro do Virabrequim

Mx-R 26,00 x 42,00 x 8,00

u [ﬁmmomwmmﬂm ] 'Juego Completo de Reparacidn: JR-558 'R)
O = Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket:
T r CHEVROLET: Spin - Cobalt ‘s i de R o :
m O St logo th Junas | S 30 Gk | 5J-558 R]
< | E'ﬁ | — |

& Juego de Descarbonizacion:
8 g l MOTOR /Engine: GIB HP. m | Jogoge Juntas Superior / Head Set Gasket: ‘ JD-558 R)
- a N18XFN | 1796 | 108 | 8050 TC-165-15 |2782.00mm = 1.50mm [£3
m \ | l | TC-165-MG /82.00mm | = 1.50mm [T

| TC-165-11 |/82.00mm | = 1.60mm |TX

- ; '. |& |= [$2



Juego Completo de Reparacion: JR-380-15 (R I DESCRIPCION / Descricao / Description ] u
| Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket CHEVROLET: Monza 1996/... - Ascona C 1986/1988 - Kadett »
. o 1986/91 - Astra 1991/... - Vectra 1988/95
Semi-Juego de Reparacidn: SJ-380 (G}  DAEWOO: Espero - Lemans - Racer - Prince - Aranos m
Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: | Leganza - Compact - Nubira Il - Magnus 1989/... =
- Juego de Descarbonizacion (BT 0 2N o
u izacion: _2a0. ; S prees e e I o
Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-380-15 B I WSS/ Bginis b ol : w ] >
ACULATADE  MIGIPEE |2s 87.40mm | = 1.50mm [$3 C18NE-E18SE(FIl) | 1796 | 84/112 84.80 g
'INDRO ] > 32 | C20NE - C20LE | 1998 | 97/116|  86.00 S
Junta de cabecote | 7] 1= 132 : o
er Head gasket | %3 I [$28 ;

JD-380-15

TC-612-15 - 90122951 JSA-250 - 90128293 JAE-458-E - 90106615/8920605150
94658175/52272664/92060517 854933/94649659 Junta Escape )
Junta Culata de Cilindros Salida Escape Junta Escapamento
Junta Cabecote Saida Escapamento
JAE-456-A - 90215011 JAE-457-A - 1177300 - 129799/94649659 2706100 - 90118437
Junta Admision 90353579/90499338/850601/ Base carburador 0'ring 50 x 4,2mm
Junta Admissao 5850608/850500 Base carburador Carcasa termostato
Junta Admisidn (Inyeccion) Carcaga termostato
Junta AdmisSao (INJEGA0) e m
I @, | sese
C— eeee
JVS-292-30 - 90106506 1012800 - 90183165 RT-9205Pol RT-566Pol
90220309/90412303 Vélvula termostato Retén Arbol de Levas Jgo. Ret. Guia de Vélvulas
Junta Tapa Vélvula Superior Vélvula termostato Ret. do Eixo Comando de Valvulas Jogo Retentor da Haste
Junta Tampa Vélvula Superior Lx-R 35,00 x 48,00 x 7,00 de Valvulas
\_ ST Yy,
JC-339-43 - 90124295/90106425 1013200 - 90106432/90106615 2719700 - 90106456 2713500 - 90128513
Junta Carter Block a filtro 0'ring 90 x 3mm 0'ring 64 x 3mm
Junta Carter Bloco ao filtro Bomba de agua
Bomba de dgua
Po T o) O Lo X o O
1193300 - 8930353 1013100 - 90122258/90183165 1013000 - 94624122 1012900 - 90231306/90122258
90265732/90275602/9275602 Junta comando Base carburador Tubo separador bomba de aceite
Bomba de combustible Junta comando Base carburador Tubo separador bomba de dleo
Bomba de combustivel
o (o]o) O o
2707000 - 94632563 2605600 - 1169011 2608200 - 105462 2611000
0'ring 15,64 x 2,62mm Arandela 14 x 20 x 2mm Arandela 20 x 24 x 1,5mm Arandela blindada
Arruela (Aluminio) Arruela (Aluminio) 14 x 18 x 2,5mm
Arruela blindada (Cobre)
RT-9211Vit RT-8717Pol
Retén Bancada Retén Distribucion
Retentor Traseiro do Virabrequim Ret. Dianteiro do Virabrequim .
Mx-R 90,00 x 104,00 x 11,00 Lx-R 31,00 x 50,00 x 8,00
Productos relacionados no incluidos ' Poee
en el juego. Los mismos pueden ser W gt m E
solicitados por separado. BEJD
Produtos relacionados ndo incluidos no BU-063 JB-260 JSA-250-11 JC-337-43
jogo. Podem ser solicitados em separado. Bulones para Juego Carburador Salida Escape (Laminas) Junta Carter (c/deflector)
Related products that were not included Culata de Cilindros Jogo Carburador Saida Escapamento Junta Carter (c/defletor)
in the set but can be ordered separately. Parafusos de Cabegote (Camadas)
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DESCRIPCION / Descricao /Description’ | DIESEL | Juego Completo de Reparacion:
[ Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR-654-11

CHEVROLET: Captiva - Cruze Semi-Juego de Reparaci()n:

Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:

'Juego de Descarbonizacion:

l MOTOR/ Engine cm3 HP. & PISTON Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket:

LW 1991 | 125 83.00 JUNTA CULATA DE TC-692-11 £/84.00mm_| = 1.10mm L%
_Z20DM/DMH 1991 120/125 83.00 CILINDRO g = 32
720S/51 1991 120/125 83.00 Junta de cabecote %] = 2
Cylinder Head gasket o > 1R

TC-692-11 - 96440163/4804888 Bomba de agua Junta

Junta Culata de Cilindros Bomba de dgua
Junta Cabecote
Junta Escape Junta Admision Junta

Junta Escapamento Junta Admissao

O O O O
OO O

Junta Tapa Vélvula Superior Junta Junta
Junta Tampa Vélvula Superior

geeeeeee
—" = = EEeeeeEe

Retén Bancada Retén Distribucion Retén Arbol de Levas Juego Retenes Guia de Valvulas
Retentor Traseiro Retentor Dianteiro Retentor do Eixo Comando Jogo Retentor da Haste
do Virabrequim do Virabrequim de Valvulas de Valvulas

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados néo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.

Pagina 066 Rev.: 0-01/19



Juego Completo de Reparacion:

B [ DESCRIPCION /7 Descricao / Description

CHEVROLET: Tracker 2006/...
SUZUKI: Vitara 1998/06 - SX4 2006/...
Grand Vitara 1998/06

~ J20A 16V (DOHC)

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR-772-07
Semi-Juego de Reparacion:

Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:

Juego de Descarbonizacidn:

Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket:

JUNTA CULATADE  BUCTERS & 85.00mm | = 1.20mm [T 2
CILINDROS' of =z 32
Junta de cabegote | 7] = 132
Cylinder Head gasket %] < 32

TC-679-07 - 1114121111/1114177E01/02
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabecote

1118977
Junta Tapa Valvula Superior
Junta Tampa Vélvula Superior

=<

RT-8628Pol
Retén Arbol de Levas
Retentor do Eixo Comando de Vélvulas
32,00 x 47,00 x 6,00

=

RT-9246Pol
Retén Bancada
Retentor Traseiro do Virabrequim
Lx-R AH 98,00 x 116,00 x 10,00

aVo¥eV¥o

1311977EA0
Junta Admision
Junta Admissao

1414065D01/2
Junta Escape
Junta Escapamento

O

Junta

RT-9882Vit
Retén Distribucion
Retentor Dianteiro do Virabrequim
Lx-R-H 45,00 x 63,00 x 7,50

1995

1120129 84.00

Junta

O

Anillo Goma
Anel Borracha

0

Junta

Eeeesees
gEeeeeees

Jgo. Ret. Guia de Valvulas

Jogo Retentor Haste de Valvula

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados néo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.
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'Juego Completo de Reparacidn:

u I DESCRIPCION / Descricao / Description: '
0 Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR-481-15 B
CHEVROLET: Monza 1986/... - Kadett 1989/... : = = !
I Astra - [panema 1989/... (52278189) Semi-Juego de Reparacion: $J-481 'R
g OPEL: Omega A 1986/94 - Frontera 1991/95 Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:
Calibra - Cavalier [ o '
Juego de Descarbonizacion:
8 l MOTOR /Engine. cm3 | HP | FPISTON Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-481-15 (R
- C20NE/SEH/SER OHC | 1998  |115/130]  86.00 \ ATADE  RIAPEL ©87.40mm_|= 1.50mm L%
m __C20NEF/SEH OHC 11998 1100/130 | 86.00 NDRO TC-712-18 @87.40mm_ | = 2.30mm '15
- | . | Junta de cabecote %] 1< T2
. Cylinder Head gasket | & 3 [£2
JD-481-15 h
= O¢) O
TC-712-15 - 90122951 JSA-250 - 90128293 1012800 - 90183165 2706100 - 90118437
94658175/52272664/92060517 854933/94649659 Vélvula termostato 0'ring 50 x 4,2mm
Junta Culata de Cilindros Salida Escape Vélvula termostato Carcasa termostato
Parafusos de Cabegote Saida Escapamento Carcaca termostato
JAE-456-A - 90215011 JAE-457-A JAE-458-E - 90106615 JAE-492-A - 90106610
Junta Admisién Junta Admisién (Inyeccion) Junta Escape Junta Admision
Junta Admissao Junta Admissao (Inje¢ao) Junta Escapamento Junta Admissao
................... J
"""""""""""""""""""""""" m (
C::::] = ceee | O
JV$§-292-30 - 90220309/90106506 RT-9205Pol RT-566Pol 2719700 - 90106456

Junta Tapa Valvula Superior
Junta Tampa Valvula Superior

: Retén Arbol de Levas
. Ret. do Eixo Comando de Valvulas
Lx-R 35,00 x 48,00 x 7,00

0'ring 90 x 3mm
bomba de agua
bomba de dgua

Jgo. Ret. Guia de Valvulas
Jogo Retentor da Haste
de Valvulas

JC-339-43 - 90124295/90106425
Junta Carter
Junta Carter

Lo 1 o

1193300 - 8930353
90265732/90275602
Bomba de combustible
Bomba de combustivel

O

2734900
0'ring 47,3 x 2,62mm

o

2722800
0'ring 16 x 2mm

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados néo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.

Pagina 068

Culata de Cilindros
Parafusos de Cabecote

1013200 - 90106432/90106615
Block a filtro
Bloco ao filtro

o
2611000
Arandela blindada
Arruela blindada (Cobre)
14 x18 x 2,5mm

O

2704100
0'ring 55,25 x 2,62mm

o

2707000 - 94632563
O'ring 15,64 x 2,62mm

00

JSA-250-11
Salida Escape (Laminas)
Saida Escapamento
(Camadas)

-
BU-063
Bulones para

Rev.: 5 - 06/19

O

1012900 - 90231306/90122258
Tubo separador bomba de aceite
Tubo separador bomba de dleo

1013000 - 94624122
Base carburador
Base carburador

(0]

2608200 - 105462
Arandela 20 x 24 x 1,5mm
Arruela (Aluminio)

OO

2713500 - 90128513
0'ring 64 x 3mm

RT-9211Vit
Retén Bancada
Retentor Traseiro do Virabrequim
Mx-R 90,00 x 104,00 x 11,00

RT-8717Pol
Retén Distribucion
Ret. Dianteiro do Virabrequim .
Lx-R 31,00 x 50,00 x 8,00

JC-337-43

Junta Cérter (c/deflector)
Junta Carter
(c/defletor)



Juego Completo de Reparacion: JR-530-15 (R [Wummuwwm | .
Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: CHEVROLET: Vect Astra 1995/ Zaf ' O
! . Vectra - Astra ... = Zatira
Semi-Juego de Reparacion: i “Cali L
Semi-Jogo deguntas/SemIi)—Set Gasket: SJ'53U B Sintra 1996/99 - Calibra g
Juego de Descarbonizacidn: JD-530-15 (R] YTy ] Y = Zeietorn | 1)
Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: I WUBANELR/ Enliais s Ll ¢ l o
JUNTA Nr\s= | TC-712-15 &/ 87.40mm | = 1.50mm |2 . X20XEV (DOHC 16V) 1998 136 86.00 -
’mﬁﬁ%m TC-712-18 75 87.40mm | = 2.30mm (£ 3 _ X22XE (DOHC 16V) | 2198 | 142 86.00
Junta de cabecote | Zi = 133 m
Cylinder Head gasket lo E 72 |

oD
O

2750100
Guarnicion termostato
Guarnicdo termostato

=)

1006000
Placa admision
Placa admissao

TC-712-15 - 90122951
94658175/52272664/92060517
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabecote

0.8 .8 84

JAE-523-A - 850655
Junta Admisién
Junta Admissao

2750200
Guarnicion termostato
Guarnigdo termostato

®¢

JSA-250 - 90128293/85493394649659
Salida Escape
Saida Escapamento

...................................................................... o

eeceseee s

m eeeeeeee SS
JAE-419-09 - 850656 RT-581Pol RT-9205Pol

Retén Arbol de Levas .
Retentor do Eixo Comando de Vélvulas :
Lx-R-H 35,00 x 48,00 x 7,00 .

L @

Junta Escape
Junta Escapamento

Juego Retenes Guia de Valvulas
: Jogo Retentor da Haste de Valvulas

JVS-305-43 - 607647/90501944
Junta Tapa Valvula Superior
Junta Tampa Valvula Superior

JC-357-26 - 652635/90467759
Junta Carter Superior
Junta Carter Superior

2750400 - Juego Arandelas Goma/ Jogo Arruelas Borracha

9D
=
o\
=
o
o

Descripcidn/Descrigao

Cant./Quant.

0'ring 64,77x2,62mm

0'ring 53,7x1,78mm

0'ring 52,07x2,62mm

0'ring 47,22x3,53mm

0'ring 16x2mm

0|0|0|0|00

0'ring 15,54x2,62mm

JEY D N (I DG P

1133800 - 90412686
Junta vélvula a aceleracion
Junta vélvula ao aceleragao

JC-365-26 - 652636
Junta Carter Inferior
Junta Carter Inferior

O

2608200
Arandela 20 x 24 x 1,5mm
Arruela (Aluminio)

RT-8717Pol
Retén Distribucion
Retentor Dianteiro do Virabrequim
Lx-R-H 31,00 x 50,00 x 8,00

Productos relacionados no incluidos en el juego. Los mismos pueden ser solicitados por separado

1012900 - 90231306

90122258/90183165
Tubo separador bomba de aceite
Tubo separador bomba de dleo

o
2606900
Arandela 14 x 20 x Imm
Arruela (Cobre)

[V

1013200 - 90106432/90106615
Block a filtro
Bloco ao filtro

O

2719700 - 90106456
0'ring 90 x 3mm
Bomba de agua / Bomba de dgua

RT-9211Vit
Retén Bancada
Retentor Traseiro do Virabrequim
Mx-R AH 90,00 x 104,00 x 11,00

Produtos relacionados ndo incluidos no jogo. Podem ser solicitados em separado / Related products that were not included in the set but can be ordered separately.

0 =

BU-064

@

JSA-250-11

S

JSA-300-21

=~ =~ W,

JAE-539-09 JV-190

- O

JC-357-43 JC-365-43

Bulones para
Culata de Cilindros
Parafusos de Cabegote

Salida Escape (Laminas)
Saida Escapamento
(Camadas)

Salida Escape
(anillo malla acero)
Saida Escap. (anel malha aco)

Junta Escape Juego Caja Velocidad
Junta Escapamento Jogo Caixa de Cambio
(Reforma)

Junta Carter Superior Junta Carter Inferior
Junta Cérter Superior Junta Carter Inferior
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1 'Juego Completo de Reparacidn:

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR-537-15 B
CHEVROLET: Astra 1995/... - Omega B [ : > ;
Calibra 1994/... - Zafira 1998/... Semi-Juego de Reparacion: SJ-537 R)
DAEWOO: Leganza 1997/... - Nubira I/l 1997/... Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: _
Magnus 2001/, _Juego de Descarbonizacion:
l MOTOR/Engine | cM3 | HP | ZPISTON | Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-537-15 R/
X20XEV | 1998 | 136 |  86.00 N TC-712-15 |Z/87.40mm | = 1.50mm |$2
. X22SED | 1998 [136/148 | 86.00 SILINDRO:! TC-712-18 Z87.40mm | = 2.30mm |+ A
| X22SED | 2198 | 140 | 86.00 Junta de cabecote 7] = 1$2
(DOHC) 16V , '. Cylinder Head gasket 7] B3 E3;
N
I
TC-712-15 - 90122951 2722400 2750900
94658175/52272664/92060517 0'ring 47,35 x 1,78mm 0'ring 69,57 x 1,78mm
Junta Culata de Gilindros
Junta Cabecote
JAE-523-A - 850655 1006000 JSA-250 - 90128293
Junta Admision Placa admision 854933/94649659
Junta Admissdo Placa admissao Salida Escape
Saida Escapamento
ceeeeeese :
m eeeeeeee SSS '
JAE-419-09 - 850656 RT-581Pol RT-9205Pol
Junta Escape Juego Retenes Guia de Vélvulas Retén Arbol de Levas :
Junta Escapamento Jogo Retentor da Haste de Vélvulas Retentor do Eixo Comando de Vélvulas :
Lx-R-H 35,00 x 48,00 x 7,00 .
/
JVS-305-43 - 607647 2706200 1012900 - 90231306
Junta Tapa Valvula Superior 0'ring 94 x 3mm 90122258/90183165
Junta Tampa Valvula Superior Tubo separador bomba de aceite
_ Tubo separador bomba de 6leo
(o]
JC-339-43 - 90124295/90106425 1013200 - 90106432/90106615 2606900
Junta Carter Block a filtro Arandela 14 x 20 x 1,5mm
Junta Carter Bloco ao filtro Arruela(Cobre)
O O o
2608200 2748700 2751000

Arandela 20 x 24 x 1,5mm

0'ring 17,17 x 1,78mm
Arruela (Aluminio)

0'ring 16 x 2,5mm

RT-8717Pol
Retén Distribucion
Retentor Dianteiro do Virabrequim Retentor Traseiro do Virabrequim
Lx-R-H 31,00 x 50,00 x 8,00 Mx-R AH 90,00 x 104,00 x 11,00

RT-9211Vit
Retén Bancada

Productos relacionados no incluidos

en el juego. Los mismos pueden ser W m @ m E
solicitados por separado. A
Produtos relacionados ndo incluidos no BU-064 JSA-250-11 JSA-300-21 JAE-539-09

JC-337-43
Junta Cérter (c/deflector)
Junta Carter (c/defletor)

jogo. Podem ser solicitados em separado. Bulones para

Culata de Cilindros
Parafusos de Cabecote

Salida Escape (Laminas)
Saida Escapamento
(Camadas)

Salida Escape
(Anillo Malla Acero)
Saida Escap. (anel malha aco)

Junta Escape
Junta Escapamento
(Reforma)

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.

Pagina 070 Rev.:5- 1117



| Juego Completo de Reparacion:

o

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR-520-15
| Semi-Juego de Reparacion: CHEVROLET: Vectra B - Luv - S10
Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:. _ SJ'520 B Cavalier 1996/...
Juego de Descarbonizacidn: ; = = = — i
Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-520-15 (R) I MOTOR /Engine CM3 | HP . 2 PISTON ]
A Nr\»= TC-614-15 | 87.50mm | = 1.50mm |TZ 20 NEJ | 1998 | 112 86.00
LINDRO | = 32 1 12200 | 112 86.00
Junta de cabecote | 123 = 122 :
er Head gasket | 1z |z |22 i
JD-520-15 h
TC-614-15 JSA-250 - 90128293 1177300 - 129799/94649659
Junta Culata de Cilindros 854933/94649659 Base carburador
Junta Cabecote Salida Escape Base carburador
Saida Escapamento - N
JAE-456-A - 90215011 JAE-457-A JAE-458-E - 90106615 2706100 - 90118437
Junta Admision Junta Admisién (Inyeccion) Junta Escape 0'ring 50 x 4,2mm
Junta Admissao Junta Admissdo (Inje¢do) Junta Escapamento carcasa termostato
carcaga termostato
S eeee
JVS-300-43 - 638733/90467661 1012800 - 90183165 RT-9205Pol RT-566Pol .
Junta Tapa Vélvula Superior Vélvula termostato : Retén Arbol de Levas Jgo. Retenes Guia de Vélvulas :
Junta Tampa Vélvula Superior Vélvula termostato . Ret. do Eixo Comando de Vélvulas Jogo Retentor da Haste  ©
. Lx-R 35,00 x 48,00 x 7,00 de Valvulas
- J
JC-357-26 - 652635/90467759 1013200 - 90106432/90106615 2719700 - 90106456 2713500 - 90128513
Junta Carter Superior Block a filtro 0'ring 90 x 3mm 0'ring 64 x 3mm
Junta Carter Superior Bloco ao filtro Bomba de agua
Bomba de dgua
oY 0 O OO O
1193300 - 8930353 1013100 - 90122258/90183165 1013000 - 94624122 1012900 - 90231306/90122258
90265732/90275602/9275602 Junta comando Base carburador Tubo separador bomba de aceite
Bomba de combustible Junta comando Base carburador Tubo separador bomba de 6leo
Bomba de combustivel
o oo O o
2707000 - 94632563 2605600 - 1169011 2608200 - 105462 2611000
0'ring 15,64 x 2,62mm Arandela 14 x 20 x 2mm Arandela 20 x 24 x 1,5mm Arandela blindada
Arruela (Aluminio) Arruela (Aluminio) 14 x 18 x 2,5mm
Arruela blindada(Cobre)
RT-8717Pol RT-9211Vit
Retén Distribucion Retén Bancada
. Ret. Dianteiro do Virabrequim Retentor Traseiro do Virabrequim
Lx-R 31,00 x 50,00 x 8,00 Mx-R AH 90,00 x 104,00 x 11,00
Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser wmg'
solicitados por separado. ngg
Produtos relacionados ndo incluidos no BU-063 JB-260 JSA-250-11 JC-357-43
0. PRI ST S TGI8 ) ST Bulones para Juego Carburador  Salida Escape (Laminas) Junta Cérter
Related products that were not included Culata de Cilindros Jogo Carburador Saida Escapamento Junta Carter
in the set but can be ordered separately. Parafusos de Cabegote (Camadas)
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| DESCRIPCION / Descricao / Description: 'Juego Completo de Reparacidn:

| ]
(@) Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR-554-15 B
T CHEVROLET: Optra 2007/08 Semi-Juego de Reparacion: $J-554 o
m Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:
< | - |
Juego de Descarbonizacidn:

8 | MOTOR / Engine cm3 HP. & PISTON Jogoge Juntas Superior / Head Set Gasket:
- L34 (DOHC) 16V 2000 119 80.50 NTA Nr\s2 | TC-589-15 ©/83.00mm = 1.50mm %S

L 1 | ! NDRO %] = I+ &
m | = Junta de cabegote ] x 132
— Gyiinder Head gasket. & z 22

Pagina 072

TC-589-15 - 90411937/608809/9106235

Junta Culata de Cilindros

Junta Cabecote

0" 8" 8" 84

JAE-523-A - 850655

Junta Admision
Junta Admissao

00000

00000

JVS-305-43 - 607647
Junta Tapa Valvula Superior
Junta Tampa Valvula Superior

JC-357-26 - 652635/90467759
Junta Carter Superior
Junta Carter Superior

o)

1133800
Junta

O

1012900 - 90231306/90122258
Tubo separador bomba de aceite
Tubo separador bomba de 6leo

=

1006000
Placa admisién
Placa admissdo

= o o A

JAE-419-09 - 850656
Junta Escape
Junta Escapamento

(v

1013200 - 90106432/90106615
Block a filtro
Bloco ao filtro

(O

1125000
Junta distribucién
Junta distribui¢do

Lo J

1193300 - 8930353
90265732/90275602
Bomba de combustible
Bomba de combustivel

i

1118200
Junta vélvula EGR
Junta vélvula EGR

O

2719700 - 90106456
0'ring 90 x 3mm
Bomba de agua
Bomba de dgua

&

2750100
Guarnicion termostato
Guarnigdo termostato

O

1118100
Junta

1120900
Junta distribucion
Junta distribuicao

A

1134700 -90231306
Junta

04" 4

1134600
Junta

O

JSA-309
Salida Escape
Saida Escapamento

N

2750200
Guarnicion termostato
Guarnigdo termostato

&)

1120600
Junta

O

1118300
Junta

BcSp

1120700
Junta

104 0

1124900
Junta

RT-9211Vit
Retén Bancada

Retentor Traseiro do Virabrequim
Mx-R 90,00 x 104,00 x 11,00

Retentor Dianteiro do Virabrequim

RT-8717Pol
Retén Distribucion

Lx-R 31,00 x 50,00 x 8,00

SS

RT-9205Pol
Retén Arbol de Levas

Ret. do Eixo Comando de Vélvulas
Lx-R 35,00 x 48,00 x 7,00

Eeeeeeee
eeeeeeee
RT-581Pol

Jgo. Retenes Guia de Vélvulas :

Jogo Retentor da Haste
de Valvulas

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados néo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.

Rev.: 2-11/17

BU-064
Bulones para

Culata de Cilindros
Parafusos de Cabecote

JC-357-43
Junta Carter
Junta Carter



| Juego Completo de Reparacion: JR-538-15 'R] I DESCRIPCION / Descrigao / Descriptior \

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket:

| CHEVROLET: Vectra 1997/... - Astra
Semi-Juego de Reparacion:
Semi-Jogo deguntas/SemIi)—Set Gasket: _ SJ'538 B

Juego de Descarbonizacion: JD-538-15

Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket:

(R] quu" OR/Engine | cM3 | HP | ZFPISTON

|
(9]
I
m
<
)
©)
-
m
-]

ATADE  MIAPAE |&s 87.40mm | = 1.50mm |£ 8 MPFI | 2000 | 116 86.00

, TC-712-18 |/ 87.40mm | = 2.30mm (L& | _MPFI | 2200 | 123 |  86.00
Junta de cabecote | %3 = 32 ~ | (SOHC) 8V .
jer Head gasket | %3 |= EX ;

TC-712-15 - 90122951 JSA-250 - 90128293/854933/94649659 1134600 1012800 - 90183165
94658175/52272664/92060517 Salida Escape Junta Vélvula termostato
Junta Culata de Gilindros Saida Escapamento Vélvula termostato
Junta Cabecote
JAE-526-A - 90128293 JAE-457-A 1134500 1177300 - 129799/94649659
Junta Admisién Junta Admision Soporte inyeccion TBI Base carburador
Junta Admissao Junta Admissao Soporte injegao Base carburador
) ddlh = |
: geee
JVS-300-43 - 638733/90467661 JAE-458-E - 90106615 . RT-566Pol RT-9205Pol
Junta Tapa Vélvula Superior Junta Escape + Jgo. Ret. Guia de Vlvulas Retén Arbol de Levas
Junta Tampa Vélvula Superior Junta Escapamento +Jogo Retentor da Haste Ret. do Eixo Comando de Vélv..
' de Vélvulas Lx-R-H 35,00 x 48,00 x 7,00 :
. J
JC-357-26 - 652635/90467759 JC-365-26 - 652636 1134700 -90231306 1013200 - 90106432/90106615
Junta Carter Superior Junta Carter Inferior Junta Block a filtro
Junta Carter Superior Junta Carter Inferior Bloco ao filtro
1013100 - 90122258/90183165 2719700 - 90106456 1012900
Junta comando 0'ring 90 x 3mm Tubo separador bomba de aceite
Junta comando bomba de agua Tubo separador bomba de dleo
bomba de agua
2750400 - Juego Arandelas Goma/ Jogo Arruelas Borracha
Grafico Descripcion/Descrigao Cant./Quant. : '3
() |0'ring 64,77x2,62mm 3 : @ @ 0
O  |0'ring 53,7x1,78mm 1
QO |0'ring 52,07x2,62mm 1 RT-8717Pol RT-9211Vit
O |O'ring 47,22x3,53mm 2 ; Retén Distribuci6n Retén Bancada :
(@) 0'ring 16x2mm 1 : Retentor Dianteiro do Virabrequim Retentor Traseiro do Virabrequim
O 0'ring 15,54x2,62mm 1 Lx-R-H 31,00 x 50,00 x 8,00 Mx-R AH 90,00 x 104,00 x 11,00
q 5
Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado. W
Rt e s BU-064 _ JSA-250-11 JC-357-43 JC-365-43
T — Bulones para Salida Escape (Laminas) Junta Carter Superior ~ Junta Cérter Inferior
in the set but can be ordered separately. Culata de Cilindros ~ Salida Escapamento ~ Junta Carter Superior  Junta Carter Inferior
Parafusos Cabegote (Camadas)
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1

[ﬁ?ﬁ'ﬂmwm ] 'Juego Completo de Reparacidn: ' JR-122-15

|

() Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: B
% ] CHEVROLET: Luv - Pick Up 1986/95 ‘sem_ Juego de Reparacion 1

- ‘B 1SUZU: Amigo - Trooper Il - Impulse - Aska mi-Ju paracion. SJ-122

8 = OPEL: Brava - Campo (5878120663) _Seml-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: . B
- £ Juego de Descarbonizacion: '

ﬂ g l MOTOR /.Engine _ cm3 | HP m | Jogoge Juntas Superior / Head Set Gasket; JD-222-15 R
7 a 42D1 12254 | 88/96 | 89.30 A3 TC-116-15 |2 91.30mm |= 1.60mm |$2

P \ | _. 1 SILINDRO TC-116-18 & 91.30mm | = 2.30mm &2

~ ;_ ! Junta de cabegote 7z B3 E3

c ; [ er Head gasket |z 1= 132

3]s 0

TC-116-15 - 8943240530 1183700 2736400
8941462440 Base carburador 0'ring 35,3 x 3mm
Junta Culata de Cilindros Base carburador
Junta Cabegote
JAE-430-A - 6403172881 JAE-431-E - 6403122721 2741000
8941462490 Juego Escape 0'ring 65 x 2,5mm
Junta Admision Jogo Escapamento

Junta Admissao

000 O

JVS-262-43 1183800 1183500 - 6403172711
Junta Tapa Vélvula Superior c/arandelas Tapa termostato Bomba de agua
Junta Tampa Valvula Superior c/arruela Tampa termostato Bomba de dgua
~ 2 'm
o ] : geese '
: = eeee
: RT-8024Sil RT-899Vit
- : Reten Arbol de Levas Juego Retenes Guia de Vélvulas
1C-319-43 : Ret. do Eixo Comando de Valvulas Jogo Retentor da Haste de Valvulas .
Junta Cérter X
Junta Carter
.
1183900 1183600
Base filtro aceite Base distribucion
Base filtro 6leo Base distribuicao

RT-8515Pol RT-6123Pol
Retén Bancada Retén Distribucion
Retentor Traseiro do Virabrequim Retentor Dianteiro do Virabrequim
Lx-R 95,00 x 118,00 x 10,00 Mx-R 40,00 x 56,00 x 7,00

Productos relacionados no incluidos

A A = S LYY - IOHH
en el juego. Los mismos pueden ser Foo Yoo}
solicitados por separado. mm@

Produtos relacionados ndo incluidos no BU-504 JB-243 JV-192
190, Podem ser softados em ?eparado' Bulones para Juego Carburador  Juego Caja Velocidad
Related products that were not included Culata de Cilindros Jogo Carburador Jogo Caixa de Cambio

in the set but can be ordered separately. Parafusos de Cabegote

Pagina 074 Rev.: 5 - 05/18



| Juego Completo de Reparacion:

| DESCRIPCIGN/ Descricao/ Description ]

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR-733 CHEVROLET: Captiva 2011/... - Malibu - Zafira
Semi-Juego de Reparacion:
Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:
Juego de Descarbonizacidn: ; = — = — I
Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-733 R I [VOLORAENTINC CMS= | HP . 52 PISTON ]
TC-933-07 | 89.50mm | = 1.55mm [$ & A24XE | 2384 | 165 88.00
TC-933-11 |/ 89.50mm | = 0.70mm (L% | LE5/LE9 Ecotec 16V | 2384  |149/160|  88.00
%] B3 132
| | = T2 .

TC-933 - 12597769
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabecote

p
J J J
=~
12598014 N~

Junta Tapa Valvula Superior
Junta Tampa Valvula Superior

WEORCED

12622668
Junta Escape
Junta Escapamento

Cuerpo mariposa
Corpo borboleta

EEeeeeeee
EEeesees

Jgo. Ret. Guia de Valvulas
Jogo Retentor haste de Valvulas

O000O

24455112
Junta Admisién
Jogo Admissao

J
Junta Cérter Distribucion Bomba de aceite
Junta Carter Distribuicao Bomba de 6leo
Junta Junta : Retén Bancada Retén Distribucion
+Retentor Traseiro do Virabrequim Retentor Dianteiro do Virabrequim
90,00 x 104,00 x 11,00 42,00 x 55,00 x 7,00
Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.
Produtos relacionados nao incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.
Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.
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[W.JMVMW

Juego Completo de Reparacion:

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR-773
(ZII-:CEVFEOSI]I(E)T.zg\ggr/e;éVthra - Blazer 2000/12 Semi-Juego de Reparacidn: $1.773
afira Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:
» Juego de Descarbonizacion:
l MOTOR / Engine CcM3. HP. 2 PISTON Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-773
| X24XF 8V 2405 | 146 87.50 JUNTA. g{;fmaa TC-703-15 & 89.50mm_| = 1.50mm T
| CILINDRO TC-703-MG & 89.50mm_| = 1.50mm |+ 2
Junta de cabecote %] = 12
Cylinder Head gasket o > 1R
N

TC-703 - 93282665
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabecote

Jo Yo ore )

JAE-526-A - 90128293
Junta Admision
Junta Admissao

L

JVS-300-43 - 638733/90467661
Junta Tapa Vélvula Superior
Junta Tampa Vélvula Superior

Q

1012800 - 90183165
Vdlvula termostato
Vdlvula termostato

COOO

JAE-618-A
Juego Admision
Jogo Admissao

ddhh

JAE-458-E - 90106615
Junta Escape
Junta Escapamento

QD

JSA-250
90128293/854933/94649659
Salida Escape
Saida Escapamento

o)

1133800
Junta

Eeee
eeee
RT-566Pol

Jgo. Ret. Guia de Vélvulas

Jogo Retentor da Haste
de Vélvulas

a

1134700 -90231306
Tapa arbol de levas
Tampa Eixo Comando de Vélvulas

RT-9205Pol
Retén Arbol de Levas

Ret. do Eixo Comando de Vélvulas .

Lx-R-H 35,00 x 48,00 x 7,00

JC-357-26 - 652635/90467759
Junta Carter Superior
Junta Carter Superior

1013200
90106432/90106615
Block a filtro
Bloco ao filtro

O

1012900
Tubo separador bomba de aceite
Tubo separador bomba de 6leo

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados ndo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.

00

JSA-250-11
Salida Escape (Ldminas) Junta Carter Superior  J
Saida Escapamento

2764800 - Juego Arandelas de Goma/Jogo Arruelas de Borracha

JC-365-26 - 652636
Junta Carter Inferior
Junta Carter Inferior

Grafico Descripcion/Descrigao Cant./Quant.
O 0'ring 90x3mm 1
(@) 0'ring 52,2x2,62mm 1
(@) 0'ring 50x4,2mm 1
o) 0'ring 17,17x1,78mm 1
o) 0'ring 15,64x2,62mm 1

O

1013100
90122258/90183165
Junta comando
Junta comando

o

2610600 - 105452
Arandela 14 x 20 x 1,5mm
Arruela (Aluminio)

()

JC-357-43

Junta Carter Superior  J

(Camadas)

Pagina 076 Rev.: 1-10/12

RT-8717Pol
Retén Distribucion
Ret. Dianteiro do Virabrequim
Lx-R-H 31,00 x 50,00 x 8,00

JC-365-43
unta Garter Inferior
unta Carter Inferior

RT-9211Vit
Retén Bancada
Retentor Traseiro do Virabrequim
Mx-R AH 90,00 x 104,00 x 11,00

Rev.: 1-05/18



| Juego Completo de Reparacion:

I DESCRIPCION / Descricao / Description ‘

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR-655
| . ‘e CHEVROLET: Captiva 2006/... - Vectra 2006/...
Semi-Juego de Reparacidn: $J-655 @  Astra 2004/ - Elte - Blazer - Zafira
Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: _ S10 2005/
Juego de Descarbonizacidn: . ; =¥ v . . 5
Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-655 B I LR/ g b il : ot < ]
Nr\»3 TC-703-15 ' 89.50mm | = 1.50mm %S 724-SED | 2405 | 135 87.50
S TC-703-MG '/ 88.50mm | = 1.50mm [T X . X24-SFD 12405 | 144 87.50
Juntade cabecote | %] x 122 . MPFI Flexpower | 2405 | 144 87.50
fer Head gasket | 7] |= |22 '

TC-703 - 93282665
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabegote

0" 8" 8" 84

JAE-523-A - 850655
Junta Admisién
Junta Admissado

= o o A

JAE-419-09 - 850656
Junta Escape
Junta Escapamento

JSA-250 - 90128293/85493394649659
Salida Escape
Saida Escapamento

&

2750100
Guarnicion termostato
Guarnigao termostato

1006000
Placa admision
Placa admissao

O

2750200
Guarnicion termostato
Guarnigdo termostato

eseeeeee
eeeeseee SS
RT-581Pol RT-9205Pol

Retén Arbol de Levas
Retentor do Eixo Comando de Valvulas :
Lx-R-H 35,00 x 48,00 x 7,00

+Juego Retenes Guia de Vdlvulas
: Jogo Retentor da Haste de Vélvulas

JVS-305-43 - 607647/90501944
Junta Tapa Valvula Superior
Junta Tampa Valvula Superior

JC-357-26 - 652635/90467759
Junta Carter Superior
Junta Carter Superior

Grafico Descripcion/Descrigdo  |Cant./Quant.
(O |0'ring 64,77x2,62mm 3
O 0'ring 53,7x1,78mm 1
O 0'ring 52,07x2,62mm 1
O 0'ring 47,22x3,53mm 2
(@) 0'ring 16x2mm 1
(o) 0'ring 15,54x2,62mm 1
| J

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados nao incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

00)

JSA-250-11
Salida Escape (Laminas)
Saida Escapamento

Related products that were not included
(Camadas)

in the set but can be ordered separately.

www.juntasillinois.com

= =~ Y

Junta Escapamento

1133800 - 90412686
Junta valvula a aceleracion
Junta valvula ao aceleragao

O

1012900 - 90231306/90122258/90183165
Tubo separador bomba de aceite

Q Tubo separador bomba de dleo
O
JC-365-26 - 652636 2608200

Junta Carter Inferior Arandela 20 x 24 x 1,5mm
Junta Carter Inferior Arruela (Aluminio)

: O

2606900 2719700 - 90106456
Arandela 14 x 20 x Tmm 0'ring 90 x 3mm
Arruela (Cobre) Bomba de agua / Bomba de dgua

1013200 - 90106432/90106615
Block a filtro / Bloco ao filtro

RT-8717Pol
. Retén Distribucion
+ Retentor Dianteiro do Virabrequim Retentor Traseiro do Virabrequim
Lx-R-H 31,00 x 50,00 x 8,00 Mx-R AH 90,00 x 104,00 x 11,00

O

JC-365-43
Junta Carter Inferior
Junta Carter Inferior

RT-9211Vit
Retén Bancada

JAE-539-09
Junta Escape

JC-357-43
Junta Carter Superior
Junta Carter Superior
(Reforma)
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u DESCRIPCION / Descricao / Description ‘Juego Completo de Reparacion: !

(o) [ . Jogoge Juntas de Motor / Full SeltjGasket: JR-398-15 (R
T CHEVROLET: Opala - C10 - A10 1974/... ‘Semi Juego de Reparacion: !

m Comodoro - Caravan - A10 1980/84 Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:- SJ-398 B
< t — |

Juego de Descarbonizacidn:

8 l MOTOR /Engine. _ cm3 | HP. m Jogoge Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-398-15 R
- GM151 2475_| 90 | 101.60 NTACULATADE  MIEIZE '_g 104.00mm_ = 1.40mm %%

m 1 | Junta de cabecote | = 122

- . Cyiinder Head gasket 2] = E

JD-398-15

=l - !

JSA-132 - C6AZ9450D 1012400 - 3788485
3696990/9299824 Entre cafio multiple
Salida Escape Entre tubo mdltiplo

Saida Escapamento
1001900 - 7324660

1062000 - 3701777
Base carburador

Termostato
Termostato Base carburador

TC-457-15 - 9298684
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabecote

L8.00-39.08 5%

JAE-340 - 9298047
Maltiple Admision y Escape
Coletor Admissdo e Escapamento

G

1012500 - 3789161
Entrada agua a block
Entrada dgua ao bloco

JVL-155-30 - 3788549
Junta Tapa Vélvula Lateral
Junta Tampa Vélvula Lateral

JVS-202-30 - 3873851
Junta Tapa Valvula Superior
Junta Tampa Valvula Superior

\
N
Q m ’ gseese :
eees

JC-324-30 - 7322169 1117300 - 3923472 : RT-566Pol .
Junta Carter Tapa distribucién . Juego Retenes Guia de Valvulas :
Junta Carter Tapa distribuigao . Jogo Retentor da Haste '

de Valvulas

\ J

O \

1012600 - 3789970 1012100 - 3705042
Bomba de aceite 5752121/838263
Bomba de 6leo Bomba de combustible
Bomba de combustivel

1012300 - 3788478
Bomba de agua
Bomba de dgua

1001800 - 7328511

Bancada
Traseiro do Virabrequim

: RT-9213Vit
o : Retén Bancada
. Retentor Traseiro do Virabrequim
2618600 - 3921989
Arandela 13 x 21 x 1, 5mm Mx-R 112,30 x 130,00 x 11,00

Arruela(Fibra)

RT-6691Pol
Retén Distribucion
Retentor Dianteiro do Virabrequim
Mx-R 44,85 x 61,42 x 9,52

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados nao incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.

Pagina 078 Rev.: 0 - 09/12




| Juego Completo de Reparacion: JR-399-15 R] I DESCRIPCION/ Descri¢ao / Description

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: CHEVROLET: Opala 153 1969/73
! : Opala
Semi-Juego de Reparacion: SJ-399 R] Opala A10 80/84/610 1976/...

Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:

Juego de Descarbonizacidn: JD-399-15

Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: R I MOTORZENgIne: CMS= | HP

n
O
I
m
<
")
o
r
m
-

NN 1C-457-15  |2/104.00mm) = 1.40mm |2 GM153 | 2475 | 99
LINDRO %8 = 32 | |
Junta de cabecote | 7] B3 132 :
er Head gasket | 1z = |22 i

)

= L]

TC-457-15 - 9298684 JSA-132 - C6AZ9450D 1012400 - 3788485
Junta Culata de Gilindros 3696990/9299824 Entre cafio multiple
Junta Cabegote Salida Escape Entre tubo multiplo

Saida Escapamento

10", 68 w0 O O

JAE-350 - 7330252 1062000 - 3701777 1001900 - 7324660
Multiple Admision y Escape Termostato Base carburador
Coletor Admiss@o e Escapamento Termostato Base carburador

| O

JVS-202-30 - 3873851 JVL-155-30 - 37885:19 1012500 - 3789161
Junta Tapa Valvula Superior Junta Tapa Valvula Lateral Entrada agua a block
Junta Tampa Vélvula Superior Junta Tampa Valvula Lateral Entrada agua ao bloco
N\
~

= ¢ | .-

eeee
Eeee
JC-324-30 - 7322169 1117300 - 3923472 RT-566Pol
Junta Carter Tapa distribucion + Juego Retenes Guia de Vdlv. .
Junta Carter Tapa distribuicao :Jogo Retentor da Haste
. de Valvulas
I\ J
1002200
O D Base distribuidor
I
1001800 - 7328511 1012600 - 3789970 1012300 - 3788478
Bancada Bomba de aceite Bomba de agua o
Mancal Bomba de 6leo Bomba de agua

2618600 - 3921989
Arandela 13 x 21 x 1,5mm

Arruela (Fibra)
1012100 - 3705042 1002100 RT-9213Vit RT-6691Pol
5752121/838263 Bomba termostato ; Retén Bancada Retén Distribucién

Bomba de combustible Bomba termostato . Retentor Traseiro do Virabrequim Retentor Dianteiro do Virabrequim !

Bomba de combustivel ! Mx-R 112,30 x 130,00 x 11,00 Mx-R 44,85 x 61,42 x 9,52 '
Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.
Produtos relacionados ndo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.
Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.
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TC-804-20 1M - 68031475AA
TC-804-20 2M - 68031476AA
TC-804-20 3M - 68031477AA
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabegote

Junta Tapa Vélvula Superior
Junta Tampa Valvula Superior

i 68027583AA

Junta Carter Inferior
Junta Carter Inferior

I

Distribucién
Distribuicao

Junta
Junta

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados néo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.

Pagina 080 Rev.: 1 - 06/18

[mnfMIMw

CHEVROLET: Trailblazer 2012/... - S10 2012/...
JEEP: Cherokee - Liberty - Wrangler

._';‘ 'jsall“

l MOTOR / Engine cM3 HP.
_ ENS 16V 2768

1

Juego Completo de Reparacion:
Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket:

Semi-Juego de Reparacion:

Junta Admision
Junta Admissao

s e ® o e

68027585AA
Junta Escape
Junta Escapamento

O

Junta

LY

Block a filtro
Bloco ao filtro

EEEeeeee
EEeeeeses

Juego Retenes Guia de Valvulas
Jogo Retentor da Haste de Valvulas

=

Retén Distribucion
Retentor Dianteiro do Virabrequim
55,00 x 70,00 x 8,00

Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: SJ'779
Juego de Descarbonizacion:
Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket:

94.00 JUNTA Nrvs3 TC-804-20 1M '@ 95.00mm = 1.10mm_ iS
CILIN -’=§tg TC-804-202M & 95.00mm | = 1.20mm 15
Junta de cabecote TC-804-203M ¥ 95.00mm | = 1.30mm <&
Cylinder Head gasket 1% = 32

68027586AA K04721794AA

Salida Escape
Saida Escapamento

Guarnicion termostato
Guarnigdo termostato

0

Junta

Retén Bancada
Retentor Traseiro do Virabrequim
38,00 x 55,00 x 7,00

=

Retén Bancada
Retentor Traseiro do Virabrequim
100,00 x 115,00 x 7,00



Juego Completo de Reparacion: R-117-1 R] [WUWUW u
Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR- -15 CHEVROLET: Stper Special - Rally (@)
Semi-Juego de Reparacion: Sport 1962/68 - 400/63 SS - 6 Gilindros L
_ Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: _ g
Juego de Descarbonizacion: JD-103-15 R) TN 1 y o o5 PISTON | ")
Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: I W/ Bngns CV Ll m | o
Wm TC-156-15 2/103.80mm | = 1.60mm i; . 194 3185 90.48 -
CILINDRO (%} = o
Junta de cabegote | i X |22 | m
Cylinder Head gasket 73 = (T2 =

oD

=

JSA-132 - C6AZ9450D/3696990
Salida Escape
Saida Escapamento

O

1062000 - 3701777
Termostato
Termostato

1012400 - 3788485
Entre cafio multiple
Entre tubo mdaltiplo

TC-156-15 - 3788416
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabegote

OO OO0

JAE-138 - 3824438/3788487
Maltiple Admision y Escape
Coletor Admissdo e Escapamento

G

1012500 - 3789161
Entrada agua a block
Entrada agua a bloco

CC—D) I s
_ ” ” ” : EEeEsee
JVS-115-30 - 3788499/3828276 JVL-114-30 - 37838497 RT-504Pol

Junta Tapa Vélvula Lateral

+ Juego Retenes Guia de Valv. '
Junta Tampa Vélvula Lateral .

Jogo Retentor da Haste
de Valvulas

Junta Tapa Vélvula Superior
Junta Tampa Vélvula Superior

) oo
\————-—/

JC-120-30 - 3791198
Junta Carter
Junta Carter

1012300 - 3783478
Bomba de agua
Bomba de dgua

s

1012100 - 3705042
5752121/838263
Bomba de combustible
Bomba de combustivel

1012200 - 3788471
Tapa distribucion
Tampa distribuicao

@)

1012600 - 3789970
Bomba de aceite
Bomba 6leo

©

1131000
Base bomba de aceite
Base bomba de dleo

RT-6691Pol
: Retén Distribucion 0
+ Retentor Dianteiro do Virabrequim :
. Mx-R 44,85 x 61,42 x 9,52

Productos relacionados no incluidos en el juego. Los mismos pueden ser solicitados por separado
Produtos relacionados ndo incluidos no jogo. Podem ser solicitados em separado / Related products that were not included in the set but can be ordered separately.

o 2 O
@FO CTDO oomo™oro
BU-065 JB-114 1085000 JVS-115-23 JAE-138-09
Bulones para Jgo. Carburador  Junta Diferencial ~ Junta Tapa Vélvula Sup. Multiple Admision
Culata de Cilindros  Jogo Carburador  Junta Diferencial Junta Tampa y Escape

Coletor Admissao
e Escapamento

Parafusos de Cabecote (Dana 44) Vélvula Superior
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[ DESCRIPCION / Descricao /Description Juego Completo de Reparacion: JR-801-11

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket:
CHEVROLET: Captiva 2008/12 Semi-J de R I
Trailblazer 2013/17 - Omega 2005/12 emi-Juego ve heparacion:

Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:

Camaro 2011/... |
- » Juego de Descarbonizacion:
l MOTOR /Engine cm3 | HP | & PISTON Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket:
| 10HM V6 24V 3195 | 225 89.00 NSl TC-665-11 &5 90.00mm | = 122
| mm%‘ DRO TC-666-11 & 90.00mm_| = 32
Junta de cabecote %] = 32
Cylinder Head gasket 1% = 32
TC-665-11 - 1114179K00 TC-666-11 - 1114279K00 Junta Admision
Junta Culata de Cilindros (Derecha) Junta Culata de Cilindros (Izquierda) Junta Admissao
Junta Cabecote (Direita) Junta Cabegote (Esquerda)
Junta Tapa Valvula Superior (Derecha) Junta Tapa Valvula Superior (Izquierda) Junta Escape
Junta Tampa Vélvula Superior (Direita) Junta Tampa Vélvula Superior (Esquerda) Junta Escapamento

O O

Junta Junta Escape Bomba de agua
Junta Escapamento Bomba de dgua
EEEEEEEEEEEe 5
(=" EEEEEEEEEEEE
Retén Distribucion Juego Retenes Guia de Vélvulas
Retentor Dianteiro do Virabrequim Jogo Retentor haste de Vélvulas

50,00 x760,00 x 11,00

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados ndo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.
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Juego Completo de Reparacion:

JR-232-15

m [ 'DESCRIPCION / Descricao / Description

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: CHEVROLET: 400 1964/72 - RS Malib
! . - alibu
Semi-Juego de Reparacion: Pick Up Saper 1964/69 - Silverado Cheyenne
| Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gaset | Chevy 7 Bancadas 1968/78 Opala C10 C20
Juego de Descarbonizacion: o P ;
Jogoge Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-103-15 B I USRI/ Bnigine s lalw 2
g‘{ri?z\ ‘Nr\»3  TC-156-15 103.80mm 1.60mm . 230 3769 98.43
INDRO 250 4047 98.43
Junta de cabecote |
Cylinder Head gasket |
)
)
= [

TC-156-15 - 3788416
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabegote

OO OO0

JAE-138 - 3824438/3788487
Maltiple Admision y Escape
Coletor Admissdo e Escapamento

JSA-132 - C6AZ9450D/3696990
Salida Escape
Saida Escapamento

G

1012500 - 3789161
Entrada agua a block
Entrada 4gua ao bloco

C__—C

JC I

JVS-115-30 - 3788499/3828276
Junta Tapa Valvula Superior
Junta Tampa Valvula Superior

JVL-114-30 - 3788497
Junta Tapa Vélvula Lateral
Junta Tampa Vélvula Lateral

1012400 - 3788485
Entre cafio miltiple
Entra tubo coletor

O

1062000 - 3701777
Termostato
Termostato

eeeeee
eeeeee

: RT-504Pol
: Juego Retenes Guia de Valv. .
Jogo Retentor da Haste
de Valvulas

) oo
\—————J

JC-236-30 - 3832420/5751118
Junta Carter
Junta Carter

@)

1012600 - 3789970
Bomba de aceite
Bomba de 6leo

©

1131000
Base bomba de aceite
Base bomba de dleo

1012200 - 3788471
Tapa distribucion
Tampa distribuicdo

\

1012100 - 3705042
5752121/838263 :
Bomba de combustible .
Bomba de combustivel :

1012300 - 3788478
Bomba de agua
Bomba de dgua

' B
'
0 '
J '
'
'

'

=

RT-6691Pol
Retén Distribucion 0
Retentor Dianteiro do Virabrequim :
Mx-R 44,85 x 61,42x 9,52 .

Productos relacionados no incluidos en el juego. Los mismos pueden ser solicitados por separado

Produtos relacionados ndo incluidos no jogo. Podem ser solicitados em separado / Related products that were not included in the set but can be ordered separately.

0s

JV-102

0 =

BU-065

Bulones p/culata de Cil. Juego Caja Velocidad
Parafusos de Cabegote Jogo Caixa de Cdmbio Jogo Caixa de Cambio

e

JV-129

22200 %{q 0 O
- 3)2 e¥e> 0:[0)
JB-163 JB-111 JB-113

Jgo. Carburador
Jogo Carburador

www.juntasillinois.com

Jgo. Carburador
Jogo Carburador

Juego Caja Velocidad

Jgo. Carburador
Jogo Carburador

=— O
N Smomomomoms
OO D00 -
JAE-138-09 JC-236-15 1085600
Madltiple Admision y Escape JC-236-23 Junta Diferencial
Coletor Admissao e Escapamento Junta Carter Junta diferencial
(Eaton 200272)
/o O
JVS-115-23 1085200
Tapa de Valvula Superior Junta Diferencial
Tampa Valvula Superior Junta Diferencial
(Dana 44 )
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CHEVROLET: Pick Up Apache G10 3.9/16
1953/59 - Bel Air - Impala 1953/62
Camion 4400 1957/... (7364640)

[lmwmmfm

Z PISTON
| 235 | 3851 130 90.48

TC-154-05 - 3703179/7364640
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabecote

‘e _olm_o_wmlo 8.

JAE-140 - 3694871
Multiple Admisién y Escape
Coletor Admiss@o e Escapamento

JVS-117-30 - 3708648
Junta Tapa Vélvula Superior
Junta Tampa Valvula Superior

JVL-116-30 - 3701542
Junta Tapa Valvula Lateral
Junta Tampa Valvula Lateral

m

\—_d

JC-118-30 - 3714551
Junta Carter
Junta Carter

O

1196800 - 3692799
Base carburador

O

1197000 - 7015367
Intermedia/Intermediaria carburador

1116100 - 838206
Tapa distribucion

1182500 - 3835412
Placa distribucion

Tampa distribuigdo

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados ndo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.
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Placa distribuicdo

n

'Juego Completo de Reparacidn:

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket:

'Semi-Juego de Reparacidn:

Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:

Juego de Descarbonizacion:

Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket:

o 1C-156.05
NDRO .

Junta de cabecote
Cylinder Head gasket

=

JSA-132 - C6AZ9450D/3696990
Salida Escape
Saida Escapamento

O

1106200 - 838451/839166
Tapa bomba de aceite
Tampa bomba de dleo

B

1116800 - 839173
Bomba de aceite
Bomba de 6leo

O

1062000 - 3701777
Termostato

Q

1198900 - 7004480
Tapa carburador
Tampa carburador

o o9

1116600 - 839470
Bomba de agua
Bomba de dgua

EEEeEe
EEEese
RT-525Pol
Juego Retenes Guia de Valvulas

JR-118-05

1.80mm

. e

1107000 - 838297
Vaso termostato
Copo termostato

\Z

1107200 - 838263
Bomba de combustible
Bomba de combustivel

Qaf

.

1196900 - 3835572/838290
Entre cafio miltiple
Entre tubo coletor

O

1106900 - 1523096
Vaso bomba de combustible
Copo bomba de combustivel

1197300 - 3734991/3836162
Bomba de agua
Bomba de dgua

0

1116700 - 839174
Bomba de aceite
Bomba de 6leo

=

RT-6691Pol
Retén Distribucion

Retentor Dianteiro do Virabrequim
Mx-R 44,85 x 61,42 x 9,52

+ Jogo Retentor da Haste de Valvulas

= ]
JSA-171-22 JSA-171-21
Salida Escape Salida Escape
(Fundicidn) (Anillo Malla Acero)
Saida Escapamento Saida Escapamento
(Ferro) (Anel Malha Aco)

10/12



Juego Completo de Reparacion:
Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket:

JR-334-15

Semi-Juego de Reparacion:
Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:

Juego de Descarbonizacidn:
Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket:

103.80mm 1.60mm

R] [mm..w' ON / Descricao / Description
CHEVROLET: C20 Custom

Pick Up C10 1989/...

I VIOTOR / Engine
250

gﬁ!'m\ ATA DE TC-524-15
SILINDRO

Junta de cabecote |
Cylinder Head gasket

TC-524-15
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabegote

0 @ 00 @ 00 . m 8,

JAE-138 - 3824438/3788487
Madltiple Admision y Escape
Coletor Admissao e Escapamento

JVS-116-30 - 3873853
Juntas Tapa Valvula Superior
Juntas Tampa Valvula Superior

——ey

m_

\-_—_-d

JC-113-30 - 3873853
Junta Carter
Junta Carter

RT-9213Vit
Retén Bancada
Ret. Traseiro do Virabrequim
Mx-Hel 112,30 x 130,00 x 11,00

=

JSA-152 - 7330625/0490301
Salida Escape
Saida Escapamento

\

1012100 - 3705042
5752121/838263
Bomba de nafta
Bomba de gasolina

1012400 - 3788485
Entre cafio multiple
Entre tubo coletor

1012300 - 3788478
Bomba de agua
Bomba de dgua

I H

I

JVL-114-30 - 3788497

Junta Tapa Vélvula Lateral

Junta Tampa Vélvu

1117300 - 3923472
Tapa distribucion
Tampa distribuigao

RT-6691Pol
Retén Distribucion
Retentor Dianteiro do Virabrequim
Mx-R 44,85 x 61,42 x 9,52

la Lateral

O

1012000 - 3701777
Salida agua
Saida agua

G

1012500 - 3789161
Entrada agua a block
Entraga 4gua ao bloco

EEEEes
Eeeees
RT-504Pol
Juego Retenes Guia de Valv. .
Jogo Retentor da Haste
de Valvulas

Productos relacionados no incluidos en el juego. Los mismos pueden ser solicitados por separado

Produtos relacionados ndo incluidos no jogo. Podem ser solicitados em separado / Related products that were not included in the set but can be ordered separately.

o= 08 O

BU-065 JV-153 1158100
Bulones para Juego Caja Velocidad Diferencial
Culata de Cilindros Jogo Caixa de Cambio Diferencial
Parafusos de Cabegote (Dana 46)

www.juntasillinois.com

OO0 —— =
JAE-138-09 JSA-230-21 JSA-230-22
Multiple Adm. y Escape Salida Escape (malla acero)  Salida Escape (Fundicion)
Coletor Adm. e Escapamento Saida Escapamento (malha aco)  Saida Escape (Ferro)
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[uwrmfm

CHEVROLET: Pick Up 7 Bancadas
Silverado - Cheyenne

250 | 4097 98.43

TC-424-15 - 7321827
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabegote

JAE-334-09
Madltiple Admision y Escape
Coletor Admissao e Escapamento

JVS-212-30
Junta Tapa Vélvula Superior
Junta Tampa Vélvula Superior

_\—_\

AN o

\—d

JC-253-30
Junta Carter
Junta Carter

C R
: eeeeee :
eceeee =" = '

RT-504Pol RT-9213Vit RT-6691Pol

Juego Retenes Guia de Valvulas Retén Bancada

Jogo Retentor da Haste de Valvulas

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser

ges
solicitados por separado. O ga

Produtos relacionados ndo incluidos no JB-178 1127000

Junta Diferencial
Jogo Diferencial

jogo. Podem ser solicitados em separado.
Juego Carburador

Related products that were not included Jogo Carburador

in the set but can be ordered separately.

Pagina 086 Rev.: 2 - 10112

Retentor Traseiro do Virabrequim
Mx-R 112,30 x 130,00 x 11,00

'Juego Completo de Reparacidn:

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket:

'Semi-Juego de Reparacidn:

Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:

_Juego de Descarbonizacion:

Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket:

JR-318-15

102.20mm | = 1.70mm |

%{Tﬁ"“\ NrNsj3 TC-424-15
N -1:;.%

Junta de cabecote
Cylinder Head gasket |

=

JSA-132 - C6AZ9450D/3696990

Salida Escape
Saida Escapamento

©)

1012600 - 3789970
Bomba de aceite
Bomba de 6leo

1012300 - 3788478
Bomba de agua
Bomba de dgua

L]

1012400 - 3788485
Entre cafio multiple
Entre tubo coletor

[

]

JVL-156-30

Junta Tapa Valvula Lateral
Junta Tampa Vélvula Lateral

1012200 - 3788471
Tapa distribucion
Tampa distribuigao

Retén Distribucion

Mx-R 44,85 x 61,42 x 9,52

Ret. Dianteiro do Virabrequim

O

1062000 - 371777
Termostato

O

1012500 - 3789161
Entrada agua a block
Entrada agua ao bloco

\

1012100 - 3705042
5752121/838263
Bomba de combustible
Bomba de combustivel



Juego Completo de Reparacion: JR-691-07 R] [ DESCRIPCION/ Descricao / Description u
Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: - - CHEVROLET: S10 1996/2011 - BI Zatar O
. - Blazer - Zafari
Semi-Juego de Reparacion: Sonoma L
Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: g
Juego de Descarbonizacidn: ToTOR e cm3 | Hp ARG 1)
Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: WEIOAREL:! / Bejgine 50 PISTON o
gﬂmg%mm TC-704-07 2/104.00mm ' = 0.80mm ;S ~Vortec 262 4294 | 180 | 101.60 -
NDRO o b4 15 | m
Junta de cabecote | %] b4 122
Cylinder Head gasket %3 = 32 _I
TC-704-07 Junta Chupador de aceite
Junta Culata de Cilindros Pescador de dleo

Junta de Cabegote

Ow O
DA D d OO0 S\

Junta Admision Juego Escape Distribucion
Junta Admissdo Jogo Escapamento Distribuigéo

[ ) ) & o

Junta Tapa de Valvula Superior Junta Junta
Junta Tampa de Valvula Superior

Junta Carter Junta Junta
Junta Carter

C R
- geeeee :
geeeee @ [C—" -

Juego Retenes Guia de Vélvulas Retén Bancada Retén Distribucion
Jogo Retentor haste de Vélvulas Retentor Traseiro do Virabrequim Retentor Dianteiro do Virabrequim

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados néo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.
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[ DESCRIPCION / Descricao /. Description
CHRYSLER: PT Cruiser 2005/...

. EDZ 16V 2429 | 140 87.50

TC-664-11 - 4884407AA/48844443AD
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabegote

OO .)

Juego Admision
Jogo Admissao

[ ococ 3

Junta Tapa Valvula Superior
Junta Tampa Vélvula Superior

Junta Cérter
Junta Carter

e s

Retén Arbol de Leva
Retentor do Eixo Comando
de Valvulas

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados néo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.

Pagina 088 Rev.: 0 - 01/19
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Retén Distribucion
Retentor Dianteiro
do Virabrequim

Juego Completo de Reparacion: ' JR-802-11

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket:

Semi-Juego de Reparacion:
Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:

Juego de Descarbonizacion:

Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket:

JU .‘F?,A\g! :W\-TB TC-664-11 & 88.50mm
CILINDRO TC-664-15 & 90.00mm
Junta de cabecote. %]

Cylinder Head gasket 7]

O OO
D0 DaO-AD0)

MO

O

Salida de Escape Junta
Saida escapamento

Junta Escape
Junta Escapamento

Juego Admision
Jogo Admissao

O

Junta Bomba de agua
Bomba de agua

Junta

EEEEEEes
EEeeeees

Juego Retenes Guia de Valvulas
Jogo Retentor da Haste de Vélvulas

Retén Bancada
Retentor Traseiro
do Virabrequim



Juego Completo de Reparacion: JR-803-11 R [mmu—tm / Descricao / Description

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket:

. CHRYSLER: Caravan 1995/00 - Voyager
Semi-Juego de Reparacion:
Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:

|
)
L
X
<
2}
r
m
=Y

Juego de Descarbonizacion: === ; = —
Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: [ MOTORZENQGINE CM= Ll 50 PISTON
TN TC-657-11 & 88.50mm | = 1.00mm [$Z .~ BO0 16V 2429 | 151 | 8750
CILINDROS 7 = 13 |

Junta de cabegote | 2] x IR

Cylinder Head gasket I3 > 13

TC-657-11 - 4694324
Junta Culata de Cilindros

Salida Escape Junta
Saida Escapamento

Junta de Cabecote
Junta Admisidn Junta Admision Junta Escape
Junta Admissao Junta Admissdo Junta Escapamento
T

~ O <

Junta Tapa de Vélvula Superior Junta Junta
Junta Tampa de Valvula Superior

Junta

Junta Carter Junta Bomba de agua
Junta Carter Bomba de dgua

CEEEEEEE

= < = Eeeeeeee
Retén Arbol de Levas Retén Auxiliar Juego Retenes Guia de Valvulas
Retentor do Eixo Comando de Vélvulas Retentor Auxiliar Jogo Retentor Haste de Valvulas

— =

Retén Bancada Retén Distribucion
Retentor Traseiro do Virabrequim Retentor Dianteiro do Virabrequim

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados néo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.
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[ DESCRIPCION / Descricao /Description Juego Completo de Reparacion: JR-804-11

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket:
CHRYSLER: Stratus V6 2001/06 . —
DODGE: Journey V6 2008/... Semi-Juego de Reparacion:

Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:

Juego de Descarbonizacion:

l MOTOR / Engine cm3 | HP | & PISTON Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket:
_ EER 2736 | 181 86.00 JUNTA Ny Vs TC-661-11 & 87.50mm | = 1.30mm T2
_EES 2736 177 86.00 ‘dﬂ-"ﬁ% DRO TC-662-11 & 87.50mm | = 1.30mm L2
Junta de cabecote %] x Iz
Cylinder Head gasket %} = =3
TC-661-11 - 02298148356/4663694AC TC-662-11 - 02270141341/4663693AC Bomba de agua
Junta Culata de Cilindros (Derecha) Junta Culata de Cilindros (lzquierda) Bomba de dgua

Junta Cabecote (Direita) Junta Cabecote (Esquerda)

L) LX) alelolalale PP

Junta Escape Juego Admision Juego Admision
Junta Escapamento Jogo Admissao Jogo Admissao

v “ o

Junta
o .\ 1 e N /N 1 o o
Junta Tapa Vélvula Superior (Derecha) Junta Tapa Vélvula Superior (Izquierda) Junta
Junta Tampa Valvula Superior (Direita) Junta Tampa Valvula Superior (Esquerda)
Junta
Junta Carter Distribucion Junta
Junta Carter Distribuicao
@ EcEcecEeeEEee '
= EEEEEEEEEEEE
Retén Bancada Retén Distribucion Juego Retenes Guia de Valvulas
Retentor Traseiro do Virabrequim Retentor Dianteiro do Virabrequim Jogo Retentor da Haste de Valvulas

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados nao incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.
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.Juego Completo de Reparacion: JR-472-15

I 'DESCRIPCION / Des cricao / Description ‘
Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: B .

CHRYSLER: Caravan - Grand Caravan
Imperial - Voyager - Grand Voyager
New Yorker - Town & Gountry 1990/99

Semi-Juego de Reparacion:
Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:

Juego de Descarhonizacion:
Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket:

|
)
L
X
<
2}
-
m
=Y

ATA DE TC-685-15 ' 96.00mm | = 1.80mm _15 201 (RO0) V6 | 3301 :152/162 93.00
5 1C-686-15  |&¥ 96.00mm | = 1.80mm T2 | | | |
Junta de cabecote | I3 = 122 _
jer Head gasket | ] |= [T2 ;

TC-685-15
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabecote

QDD RlROH

JAE-367-E
Junta Escape
Junta Escapamento

JV§-333-43

Junta Tapa Vélvula Superior
Junta Tampa Valvula Superior

JC-369-43
Junta Carter
Junta Carter

O

2748200
Entrada y salida tubo admision
Entrada e saida tubo admissao
0'ring 34,4 x 3,2mm

000000
000000

2724800
0'ring 7,5 x 3,53mm

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados néo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.

www.juntasillinois.com

TC-686-15
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabecote

O

1002600
Base termostato
Base termostato

1002500
Tapa distribucion
Tampa distribuicdo

o)

2751300
0'ring 21,82 x 3,53mm

o

2756300
Arandela (Goma)
Arruela (Borracha)
24,6 x 31 x 4,5mm

o
2632000
Arandela 13 x 23 x 1,5mm
Arruela (Cobre)

OO

JSA-305
Salida Escape
Saida Escapamento

N0

1002700
Junta érbol de levas
Junta drvore de comando

1002300
Porta Retén Bancada
Flange Traseiro do Virabrequim

0]

2700900
0'ring 20,30 x 2,62mm

©]e)

2756200
Arandela (Goma)
Arruela (Borracha)
35x42 x4,5mm

RT-9663Vit
Retén Bancada

Retentor Traseiro do Virabrequim
+ A 278-R 91,00 x 110,00 x 10,00

..............................
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[ DESCRIPCION / Descricao /. Description

DAIHATSU: Sirion 1998/... 12V

(0411197201000)
~ EJ-DE 989 54

TC-923 - 1111597201000
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabecote

Junta Admision
Junta Admissao

L4

Junta Tapa de Valvula Superior
Junta Tampa de Valvula Superior

: B
D .
'

=

Retén Bancada
Retentor Traseiro do
Virabrequim

eeeeee
Eeeees

Juego Retenes Guia de Vélvulas
Jogo Retentor da Haste de Valvulas

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados ndo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.

Pégina 092 Rev.: 0- 01/19

Juego Completo de Reparacion:
Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket:

Semi-Juego de Reparacion:

Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:

Juego de Descarbonizacion:
Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket:

JUNTA CULATADE  MICECPRENN Z173.50mm
ml.rvm%s : g
Junta de cabecote (%}
Cvlinder Head gasket %)

Junta

Junta Escape
Junta Escapamento

Distribucion
Distribuicao

=

Retén Arbol de Leva
Retentor do Eixo Comando
de Valvulas

JR-690-11

= 1.50mm T2
= E3
< 12
= 12

000

Arandela Goma
Arruela Borracha

=

Salida Escape
Saida Escapamento

Junta

=

Retén Distribucion
Retentor Dianteiro do
Virabrequim



Juego Completo de Reparacion: JR-805-11 R) [ummw / Descricao / Description u
Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: - "
DAIHATSU: Sirion - Storia 2005/... O
Semi-Juego de Reparacion: TOYOTA: 1Q - Aygo - Yaris 2008/... >
Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: CITROEN: C1 2005/... —
Juego de Descarbonizacion: i L) U U §
Jogo de Juntas Superior / Head Set Gask.et: l MOTOR /Engine CM*= HP -I
MU NSUVA/N S TC-674-11 |2 72.00mm | = 0.60mm|$Z | 1KR-FE 998 | 65 (7))
CILINDROS _@ < 18 c
Junta de cabegote | 7] = 32
Cylinder Head gasket %] = 32
TC-674-11 - 1111540060/0209EC Junta Escape Junta
Junta Culata de Cilindros Junta Escapamento
Junta Cabegote
_lr
Junta Tapa Valvula Superior Junta Admision
Junta Tampa Vélvula Superior Junta Admissao
Eeeeee :
eeeeee = S
Juego Retenes Guia de Valvulas Retén Distribucion Retén Arbol de Leva
Jogo Retentor haste de Vélvulas Retentor Dianteiro do Virabrequim Retentor do Eixo Comando de Vélvulas

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados nao incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.
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DAIHATSU: Charade - Feroza 1988/...
Terios 1992/... - Applausse 1989/...
Rocky 1990/... (0411187108/09/11/12/16/23)

l MOTOR / Engine CcM3 HP. 7S PISTON
| HC 1296 | 60/65 76.00
__HD 1590 | 90/95 76.00

TC-124-15 - 1111587105/06
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabegote

s o o oY

Junta Admision
Junta Admissao

0000

Junta Tapa de Vélvula Superior
Junta Tampa de Vélvula Superior

&

Bomba de agua
Bomba de dgua

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados ndo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.

Pagina 094 Rev.: 0- 0119

Juego Completo de Reparacion:

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket:

Semi-Juego de Reparacion:
Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:

Juego de Descarbonizacion:

Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket:

JUNTA NyNsj3 T1C-124-15

Junta de cabecote
Cylinder Head gasket

Distribucion
Distribuicdo

s e s

Junta Escape
Junta Escapamento

Retén Bancada
Retentor Traseiro do
Virabrequim

=

Retén Distribucion
Retentor Dianteiro do
Virabrequim

ARRR

JR-689-07
77.00mm | = 1.50mm [ $3
P2 12
= 12
= 312
@
Junta
Junta
QaQ
Junta
5l il kol
EEeEeeees

Juego Retenes Guia de Valvulas
Jogo Retentor da Haste
de Valvulas

=

Retén Arbol de Leva
Retentor do Eixo Comando
de Valvulas



| Juego Completo de Reparacion:

m ["lﬂﬂi“?" CION / Descricao / Description |

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR-128-15 - -
: DI TELLA: Siam Ditella 1500 - Argenta 1961/67
Semi-Juego de Reparacion: Travaller - Riley 1500 - Pick Up Riley 1500
Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: Magnette 1622 60/66 - Morris 1650
- Juego de Descarbonizacidn ATELl Sy
u izacion: . . G |
Jogoge Juntas Superior / Head Set Gasket: I WUBANELR/ Enliais s Ll W l
g{*ﬂ\ N/\»3  TC-184-15 & 76.60mm | = 1.60mm |TZ . BMC 1500 1489 73.02
NDROS %] x 1z . BMC 1600 1622 | | 76.20
Junta de cabecote | 123 = 122
Cylinder Head gasket 7] B3 [t

TC-184-15 - 137541
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabegote

8 _0_ 8 _0o_§

JAE-160 - 140006
Madltiple Admision y Escape
Coletor Admissao e Escapamento

( )

JVS-124-30 - 137561
Junta Tapa Valvula Superior
Junta Tampa Valvula Superior

pE—
——

—
) C—
JVL-118-30 - 137053
Junta Tapa Valvula Lateral
Junta Tampa Valvula Lateral

JC-132-30 - 137118
Junta Carter
Junta Carter

1195300 - 1H353

Cabecera carter
Mancal carter

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados ndo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.

www.juntasillinois.com

1085300 - 12081
Junta Diferencial
Junta Diferencial

OO

1195500 - 8G619
Filtro aceite
Filtro 6leo

O

1195400 - 140000
Filtro aceite
Filtro 6leo

O

1195800 - 1A2099
Salida cafio maltiple
Saida cano mltiplo

o o

1196200 - 1G2342/137544
Salida calefaccion
Saida aquecimento

1196000 - 11G97/137044
Tapa placa distribucion
Tampa placa distribuicéo

o

1195700 - 1G2302/139516
Bomba de agua
Bomba de dgua

eeee
eeee
RT-522Pol

E Jgo. Ret. Guia de Vélvulas

Jogo Retentor da Haste
de Vélvulas

@

1196300
Junta carburador N° 1
Junta carburador N° 1

O

1196400
Junta carburador N° 2
Junta carburador N° 2

O

1195000
Junta carburador N° 3
Junta carburador N° 3

O

1195600 - 1G2149/137543
Termostato
Termostato

for

1195900 - 1G2425/137014
Caja de velocidad
Caixa de Cambio

-

1196100 - 11G95/137004
Tapa distribucion
Tampa distribuicdo

RT-6692
Retén Distribucion :
Ret. Dianteiro do Virabrequim :
Lx-R 39,69 x 58,98 x 9,75
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'Juego Completo de Reparacidn:

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR-130-15
DODGE: D1500 1971/81 - D1800 1975/81 ; . iy
Paikan - GT90 - GT100 1971/.... Semi-Juego de Reparacidn:
VOLKSWAGEN: 1500 - 1800 1982/... | Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:
Juego de Descarbonizacidn:
I MOTOR/ Engine cm3 HP | & PISTON Jogoge Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-106-15
__Hillman 11498 72 86.00 g{!‘m NI TC-192-15 & 88.50mm_|= 1.60mm '33
__Hillman L 1798 | 110 86.00 NDRO TC-192-18 2 88.50mm_| = 2.30mm '35
Junta de cabecote 2] = 12
Cylinder Head gasket %] < 12

TC-192-15 - 71241047
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabecote

°¢ %0 % ° oy

JAE-164 - 71241094
Maltiple Admision y Escape
Coletor Admissao e Escapamento

-

(e

JSA-111 - 71248090
Salida Escape
Saida Escapamento

JVS-125-30 - 71244439
Junta Tapa Vélvula Superior
Junta Tampa Valvula Superior

O

1023300 - 71241082
Base termostato
Base termostato

| 51515
geee

RT-511Pol
Juego Retenes Guia de Vélvulas

Jogo Retentor da Haste de Vélvulas

JC-135-30 - 7124432
Junta Carter
Junta Carter

o

1023400 - 71235148
Base carburador
Base carburador

o0~

2735300 - 71268779
Bancada ciguefial
Pino Virabrequim

1023800 - 71300122
Tapa distribucidn
Tampa distribuigao

O

1023500 - 71240873
Cuerpo carburador
Corpo carburador

-

1023900 - 71302031
Placa retén
Placa retentor

RT-6118Pol
Retén Bancada

Retentor Traseiro do Virabrequim

Lx-Hel 76,20 x 95,25 x 9,27

1023700 - 71241043
Bomba de agua
Bomba de dgua

NA

1023600 - 71240978
Bomba de combustible
Bomba de combustivel

<O

1121900 - D101
Bomba de aceite
Bomba de dleo

RT-6104Pol
Retén Distribucion
Retentor Dianteiro do Virabrequim
Lx-Hel 44,00 x 63,50 x 9,50

Productos relacionados no incluidos en el juego. Los mismos pueden ser solicitados por separado
Produtos relacionados ndo incluidos no jogo. Podem ser solicitados em separado / Related products that were not included in the set but can be ordered separately.

S O <o- @ Os e 8‘20
o 98 o6 3 8 Aado O O
BU-134 JB-117 JB-169 JB-185 JB-211 JV-108 1085100 - B4C9DZ4036A 1085400 - 71302502
Bulones para Jgo. Carb. Jgo. Carb. Jgo. Carb. Jgo. Carb.  Jgo. Caja Vel. Junta Diferencial Junta Diferencial
Culata de Gilindros Jgo. Carb. Jgo. Carb. Jgo. Carb. Jgo. Carb. Jogo Caixa Junta Diferencial Junta Diferencial
Parafusos de Cabegote de Cambio (Dana 30)
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Juego Completo de Reparacion: JR-135-05 R] [ DESCRIPCION/ Descricao / Description
Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: - - . '
I i = IKA: Estanciera - Baqueano - Continental
Semi-Juego de Reparacion: Manhattan 1955/... - Bergantin Super 1954/67
| Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: Kaiser Carabela - Gladiator (2090610)
Juego de Descarbonizacidn: ; = y o . ;
Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: I ARRL /B s lalw 2
gwm NyN»S | TC-199-05 87.00mm | = 1.80mm . L1226 3705 110 84.14
CILINDRO TC-199-01 87.00mm 1.90mm 1
Junta de cabecote |
Cylinder Head gasket

)
. .

. . . . .
LX) . ° . ° ®
. - .
. . .
. . d . .
. . ’. . . .
.
. . 4 .

.
.
.
.
-, a»r . GED. .0 GB. =a»

TC-199-05 - 19915/733567
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabecote

(088088080000l

JAE-168 - 2009066/18615
Madltiple Admision y Escape
Coletor Admissao e Escapamento

C_

JVL-122-30 - 706158
Junta Tapa Vélvula Lateral
Junta Tampa Vélvula Lateral

ANAY

JC-137-30 - 2004800/2016712
Junta Carter
Junta Carter

O O

1025000 - 2000425 1024300 - 731377

2016726/C3AZ9417C Salida agua
Base bomba de combustible Saida dgua
Base bomba de combustivel

o, -

1157000 - 121150 1157200 - 121171
Entre cuerpo carburador Tapa carburador
Entre corpo carburador Tampa carburador

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser -
solicitados por separado.

Produtos relacionados ndo incluidos no BU-074
jogo. Podem ser solicitados em separado.

e b Bulones para

Culata de Cilindros
Parafusos de Cabegote

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.

www.juntasillinois.com

Base bomba de agua
Base bomba de dgua

JSA-112 - 2073972
679023/745608/708130

1024600 - 733612 1024500 - 733809/711099
Bomba de agua

Bomba de dgua

O o)

1024900 - 854003
Vaso bomba de combustible

Salida Escape Copo bomba de combustivel

Saida Escapamento

'AIA O

1117900 - 731046 1195500 - 8G619
Juego bancada Filtro aceite
Jogo mancal Filtro dleo

1024100 - 711930
Placa distribucion
Placa distribuigcdo

1024000 - 701290
Tapa distribucidn
Tampa distribuigao

1024800 - 746043 1024700 - 735493

Base carburador Cafio mdltiple
Base carburador Tubo coletor

C T R
: (=" ’

RT-6694Pol
Retén Distribucion
Retentor Dianteiro
do Virabrequim
Lz-R 52,40 x 81,00 x 11,00

1157100 - 121152
Tapa carburador
Tampa carburador

cOBBo O

JV-109 JSA-112-11
Juego Caja Velocidad
Jogo Caixa de Cambio

Salida Escape
Saida Escapamento
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I DESCRIPCION / Descricao / Description: 'Juego Completo de Reparacidn:

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR-137-15
FIAT: 600 E.R.S. - 750 1961/80 ! !
800 Spider 1962/76 - 770 - 800 - 850 Coupe Semi-Juego de Reparacion:
SEAT: 133 - 850 - 127 1972/78 - |biza 82/88 Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:
AN _Jue o de Descarhonizacion:
l MOTOR / Engine cm3 | HP | & PISTON Jogoge Juntas Superior / Head Set Gasket; JD-104-15
100D - 170R 767 32 62.00 N Nr\s»)2TC-208-15 & 64.00mm | = 1.60mm T2
| NDRO TC-208-18  |&J 64.00mm | = 2.30mm |$2
Junta de cabecote 2] = |32
. Cylinder Head gasket 2 = [£2

JD-104-15

o

JSA-115 - 876075
Salida Escape
Saida Escapamento

O

1025400 - 877361/4065247
Salida agua
Saida agua

TC-208-15 - 4064640
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabecote

Maltiple Admision y Escape
Coletor Admissdo e Escapamento

Junta Tapa Vélvula Superior
Junta Tampa Vélvula Superior

Pawo L 2ase
Esee
JAE-176 - 881204/4135158 JVS-127-30 - 881202/4117850 RT-510Pol

: Jgo. Ret. Guia de Valvulas !
+Jogo Retentor da Haste
de Valvulas

T~
ala

JC-144-30 - 88394446
Junta Carter
Junta Carter

@

1025300 - 877356
Bomba de agua
Bomba de dgua

1025500 - 881426/4107391
Tapa distribucion
Tampa distribuicdo

O

1026700 - 4179113/4081258
Bomba de combustible
Bomba de combustivel

O

1026800 - 4220309/97050117
Tapa termostato
Tampa termostato

o

1025600 - 881428/4172904
Tapa posterior
Tampa posterior

] B
'
' d
' '
'
' '

=

RT-6487Pol
: Retén Bancada
+ Ret. Traseiro do Virabrequim
Lx-R 64,00 x 80,00 x 8,00

=

RT-5211Pol
Retén Distribucion
Retentor Dianteiro do Virabrequim
A 136-H 42,00 x 56,00 x 7,00

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados ndo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.
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=

BU-075
Bulones para
Culata de Cilindros
Parafusos de Cabecote

000 o Q
A0 @
JV-110 JB-122

Juego Caja Velocidad Juego Carburador
Jogo Caixa de Cambio  Jogo Carburador

&

1026000 - 883831
Filtro aceite
Filtro 6leo

1026100 - 4052518
Bomba de aceite
Bomba de 6leo

v

1025900 - 882116
Salida agua reforma
Saida agua reforma

1025700 - 4227446
Bomba de aceite
Bomba de 6leo

o>

1026200 - 4057986
Bomba de aceite
Bomba de 6leo

< ofe) 030
35 o
JB-123 JB-170

Juego Carburador
Jogo Carburador

Juego Carburador
Jogo Carburador




| Juego Completo de Reparacion:

DESCRIP! g‘i" / Desctricao / Description
Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR-283-15 m I .
: FIAT: 133 - 600S - Berlina 1977/82 - Uno 45
Semi-Juego de Reparacion: 850 - 850 Van 1965/76 - 127 Especial 1974/...
Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: SEAT: 133 - 850 - 127 1972/78 - |biza 82/38
i J de D bonizacis Fura - Panda - Marbella - Terra
uego de Descarbonizacién: e : — =
Jogoge Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-145-15 R I MOTOR /Engine CmS | HP | &
A Nr\s)3  TC-440-15 ' 66.00mm | = 1.60mm ;g 100R | 843 32 62.50
LINDRO | = 32 . 100G | 843 37 65.00
Junta de cabecote | 2] | = 122 08NCA | 843 35 65.00
er Head gasket | | = 22 08/09NCA-146A | 903 | 40/45 65.00
.............................. m
eeee '
O geee
TC-440-15 - 97051863 1025400 - 877361/4065247 RT-544Pol

Salida agua
Saida dgua

Junta Culata de Cilindros
Junta Cabecote

+ Juego Retenes Guia de Vélvulas
. Jogo Retentor da Haste de Valvulas

(0,0 /0,0

JAE-349 - 4127971
Miiltiple Admisién y Escape
Coletor Admissao e Escapamento

—

JVS-127-30 - 881202/4117850
Junta Tapa Valvula Superior
Junta Tampa Valvula Superior

JSA-115 - 876075
Salida Escape
Saida Escapamento

\§ v
JC-144-30 - 88394446 1198700 - 4081258 1026000 - 883831 1198800 - 881452
Junta Carter 21011106170 Filtro aceite Superior bomba de aceite
Junta Carter Base bomba de combustible Filtro 6leo Superior bomba de 6leo
Base bomba de combustivel
) Q o o
1198100 - 4100576 1198200 - 4100581 1026100 - 4052518 1026200 - 4057986
Entre carburador y multiple Tapa termostato Bomba de aceite Bomba de aceite
Entre carburador e coletor Tampa termostato Bomba de 6leo Bomba de 6leo
1198600 - 4107391 1198300 - 97051581 1198500 - 4101760 1198400 - 4093440
Tapa distribucidn Tapa bomba de agua Tapa bomba de agua Bomba de agua
Tampa distribuigao Tampa bomba de dgua Tampa bomba de dgua Bomba de dgua
RT-6870Pol RT-6871Pol 1025600 - 831428
Retén Bancada Retén Distribucion 4172904
Retentor Traseiro do Virabrequim Retentor Dianteiro do Virabrequim Tapa posterior
_____ 12:R 64,00x80,00x800 _ ____  A083-R42,00x5600x7,00 Tampa posterior
Productos relacionados no incluidos .
enlel juggo. Los mismgs pueden ser O 90 °°O
solicitados por separado. = n
Produg,os relacionac:pg ndo incluidos no ) J\%1 Jgﬂ
s sttt negeg | LUe90Cala Velooidad - Juego Carburador
in the seg but can be ordered separately. ‘JOQO Caixa de Cambio JOgO Carburador
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| DESCRIPCION / Descricao / Description | Juego Completo de Reparacidn:
Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR-383-1 ] B
FIAT: Uno Mille - Palio - Siena 1983/... - Elba [ Semi-Juego de Reparacion '
iorino - i 1-Ju racion:
Fiorino - Premio Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: | SJ'369 B
ay - - Juego de Descarbonizacion:
| MOTOR / Engine cM3 HP. m Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: | JD-383-15 B
146B4 994 48/61 76.00 w A>3 TC-536-15 & 77.20mm | = 1.60mm |$2
__146A5 11301 | 67 76.00 ILINDRO: TC-536-18 & 77.20mm | = 2.30mm |+ 2
~ Fiasa | 1497 | 76 76.00 Junta de cabecote %] = 122
Cylinder Head gasket lo p3 132
| 0-383-15 ] )
I :
TC-536-15 -7732330/7702873 JSA-205 1030800 - 4206146/4428157 1179900 - 4249520
Junta Culata de Cilindros Salida Escape Base carburador Tapa érbol de levas (0,8mm)
Junta Cabegote Saida Escapamento Base carburador Tampa arvore de comando
RBPR a) < 4
EeEe
JAE-341 - 4296119/4398359 1122900 - 4325360 1123000 - 4346415 RT-508Pol :
Muiltiple Admision y Escape Tapa retén aceite Cuerpo bomba de agua Juego Retenes Guia de Valvulas
Coletor Admissao e Escapamento Tampa retentor 6leo Corpo bomba de dgua Jogo Retentor da Haste
de Vdlvulas
JVS-243-30 - 4323710 1122800 - 4296113 1123100 - 4351195 RT-6121Pol
Junta Tapa Vélvula Superior Tapa cdmara agua Base termostato Retén Arbol de Levas
Junta Tampa Vélvula Superior Tampa cdmara agua Base termostato Ret. do Eixo Comando de Valv.
Mx-R 30,00 x 52,00 x 7,00
N J

O

1122100 - 4109133
Distribucion/Distribuigao

Junta Carter
Junta Carter

£\

1122300 - 4249516
Tapa distribucion
Tampa distribuigcao

O

1194400 - 4346833
Tapa block a volante
Tampa bloco ao volante

RT-8097Pol
. Retén Bancada Mz-R
Retentor Traseiro do Virabrequim

O

1194600 - 4143730
Base bomba de combustible
Base bomba de combustivel

)

1122400 - 4249517
Placa distribucion
Placa distribuigcdo

O

1194300 - 4346836/4427495
Colector de aspiracion
Coletor aspiragdo

-

1123200 - 4386806
Tapa block lado placa
Tampa bloco lado placa

RT-6123Pol
Retén Distribucion Mx-R
Retentor Dianteiro do Virabrequim

70,00 x 85,00 x 8,00 40,00 x 56,00 x 7,00
Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser W O
solicitados por separado.
Produtos relacionados nao incluidos no BU-004 1122500 (0,3mm)
jogo. Podem ser solicitados em separado. Bulones para 11352[](] (0,5mm)

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.
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Culata de Cilindros
Parafusos de Cabegote Tampa Eixo Comando de Valv.

Tapa Arbol de Levas

L0

1030300 - 4193959
Soporte cafio agua
Suporte cano agua

O

1194500 - 4346834
Tensor de correa
Tensor de correia

O

2735500 - 4184495
Termostato
Termostato

>

1122600 - 4250500
Cuerpo bomba aceite
Corpo bomba 6leo

O

1122700 - 4250780
Base bomba de agua
Base bomba de dgua

)

JC-286-23 - 4249510
7669585
Junta Carter
Junta Carter

Junta Tapa Valvula Superior

1194700 - 4427495/4386839/40
Bomba de combustible (0,4mm)
Bomba de combustivel

O

1194800 - 4427495/4346839/40
Bomba de combustible (0,8mm)
Bomba de combustivel

O

1194900 - 4427495/4346839/40
Bomba de combustible (1,6mm)
Bomba de combustivel

8]

1123300 - 4434100/4346836
Colector aspiracion
Coletor aspiragao

-

1123400 - 4477229/4386808
Tapa block lado volante
Tampa bloco lado volante

5

JVS-243-25 - 4323710

o

JSA-205-11
Salida Escape
Junta Tampa Valvula  Saida Escapamento

Superior (1mm)



| Juego Completo de Reparacion:

'DESCRIPCION / Des cricao / Description
Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR-353-15 R I ; : ]
| : » FIAT: Palio 1.0 ED/EDX MPI1 96 - Uno Mille
Semi-Juego de Reparacion: SJ-353 (R] Palio 1.5 EL MPI 96 - Siena - Albea - Young
Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: _
Juego de Descarbonizacidn: = CN e DISTON |
Jogoge Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-353-15 B I WSS/ Bginis 1 ol : W ]
Wm TC-536-15  |&¥77.20mm | = 1.60mm |2 ED/EDXMPIFiasa | 994 | 48/61 76.00
LINDRO TC-536-18  |&¥ 77.20mm | = 2.30mm T2 EL MPI 11495 | 76 76.00
Juntade cabecote | 2] = 122
er Head gasket | ] |= 122

TC-536-15 - 7732330/7702873
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabegote

eeoS00Y

JAE-480 - 46451539
Maltiple Admision y Escape
Coletor Admissdo e Escapamento

C )

JVS-320-25 - 4323710
Junta Tapa Vélvula Superior
Junta Tampa Valvula Superior

Q

JSA-118
Salida Escape
Saida Escapamento

O

JAE-481-A - 46435756
Junta Admision
Junta Admissao

¢4

1136800 - 46436930
Termostato a block
Termostato ao bloco

>

1140100 - 46440387
Tapa trasera
Tampa traseira

O

1140200 - 46435757
Base inyeccion
Base injecdo

Q

1122700 - 4250780
Base bomba de agua
Base bomba de dgua

1122800 - 4296113
Tapa camara agua
Tampa camara agua

a)

1122900 - 4325360
Tapa retén aceite
Tampa retentor 6leo

geeee
EEeee
RT-508Pol

Juego Retenes Guia de Valvulas :

Jogo Retentor da Haste
de Valvulas

N
1179900 - 4249520 RT-6121Pol
Tapa arbol de levas Retén Arbol de Levas
Tampa drvore de comando 5 Ret. do Eixo Comando de Valv. :
(0,8mm) + Mx-R 30,00 x 52,00 x 7,00
JC-346-30 - 4249510 L e )
Junta Carter c/arandelas
Junta Carter c/arruelas
1194500 - 4346834 1122300 - 4249516 1194400 - 4346833 1122400 - 4249517
Tensor de correa Tapa distribucion Tapa block a volante Placa distribucion
Tensor de correia Tampa distribuigdo Tampa bloco ao volante Placa distribuicdo
1123300 - 4434100/4346836 1030300 - 4193959 1122600 - 4250500 1140300 - 7733577
Colector aspiracion Soporte cafno agua Cuerpo bomba de aceite Bomba de aceite
Coletor aspiragao Soporte cano dgua Corpo bomba de 6leo Bomba de 6leo
1123200 - 4386806 1123400 - 4477229 RT-8097Pol RT-6123Pol
Tapa block lado placa 4386808 Retén Bancada Retén Distribucion
Tampa bloco lado placa Tapa block lado volante Ret. Traseiro do Virabrequim Ret. Dianteiro do Virabrequim .
Tampa bloco lado volante Mz-R 70,00 x 85,00 x 8,00 Mx-R 40,00 x 56,00 x 7,00
Productos relacionados no incluidos
" p =
en el juego. Los mismos pueden ser O
solicitados por separado. W/
Produtos relacionados ndo incluidos no BU-004 1122500 (0,3mm)
jogo. Podem ser solicitados em separado. Bulones para 1135200 (0’5mm)
Related products that were not included Culata de Cilindros 4249520 Tapa Arbol de Levas
in the set but can be ordered separately. Parafusos de Cabegote ~ Tampa Eixo Comando de Valvulas
www.juntasillinois.com Rev.:3-11/17 Pagina 101



1

'Juego Completo de Reparacion:

O=0 0=

JAE-459-E - 46546134/46404428
Juego Escape
Jogo Escapamento

=R P=-N

JV§-322-43

Junta Tapa Valvula Superior
Junta Tampa Valvula Superior

o0

JAE-484-A
Junta Admisién
Junta Admissao

RT-6858Pol
: Retén Arbol de Levas
. Ret. do Eixo Comando de Valvulas
. Lz-R 30,00 x 42,00 x 7,00

Q

1022900 - 7604488
Termostato
Termostato

RT-544Pol
Jgo. Ret. Guia de Val.
Jogo Retentor da Haste
de Vélvulas

N\

1035000
Bancada grande
Virabrequim grande

Productos relacionados no incluidos

‘ : =
en el juego. Los mismos pueden ser W/
solicitados por separado.
Produtos relacionados ndo incluidos no BU-009

jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.
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Bulones para
Culata de Cilindros
Parafusos de Cabegote

Rev.: 3 -05/18

1034900
Bancada chica
Virabrequim pequeno

1120100
Bomba de agua
Bomba de dgua

JR-352-15 (R
Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket:
FIAT: Uno - Smart - Punto SS 1993/99 ' !
Seicento - Cinquecento - Uno 45 - Fire Semi-Juego de Reparacidn: SJ-352 R]
Panda - Tipo 1989/95 - Palio - Lancia Y10l | Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: _
Ve - Juego de Descarbonizacion:
l MOTOR 4Engine Gm HP. m | Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: | JD-352-15 (R
156A2000/2246 | 999 | 3045 | 70.00 NyN»4  TC-725-15 |& 72.00mm | = 1.50mm [£3
. 1560046 1 1108 | 49/55 |  70.00 ILINDRO TC-725-MG & 72.00mm | = 1.30mm [T
- 146C3000 | 1108 | 49/55 | 70.00 Junta de cabecote TC-725-18 ' 72.00mm | = 2.30mm | TZ
176B2000 1108 [ 49/55 | 70.00 SRl TC-725-11 & 72.00mm |= 0.60mm L%
N\
TC-725-15 - 46546120/5970285
7579741/42/7640784 N\
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabegote



.Juego Completo de Reparacidn:

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR'492 : : ) )
| Semi-J de R . i FIAT: Uno - Palio - Siena - Punto - Mille Fire
emi-Juego de Reparacion: _
Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: SJ 492 B Albea
Juego de Descarbonizacion: | = e ————
Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-492 B | UONREL! / Englinee | CMZJ _ il _ w ]
T1C-725-15  |@ 72.00mm | = 1.50mm [ % Fire 8V MPI | 999 | 5565 |  70.00
TC-725-MG (& 72.00mm | = 1.30mm :;§ Fire 8V MPI | 1242 | 7375 | 70.80
_ TC-725-18 | 72.00mm | = 2.30mm % l !
TC-725-11 | 72.00mm | = 0.60mm T2 | l
QD 0
TC-725 - 46546120/5970285 JSA-285 - 46465291 2755300 - 46824135
7579741/42/7640784 Salida Escape Sensor de temperatura
Junta Culata de Cilindros Saida Escapamento Sensor de temperatura
Junta Cabecgote
JAE-459-E - 46546134/46404428 JAE-460-A - 71716583 2709900 - 46549928
Juego Escape 7082499/13187200 Guarnicion
Jogo Escapamento Juego Admision Guarnigao
Jogo Admissao
geee
L, J Q eeee
JVS-299-43 - 46748519 1022900 - 7604438 : RT-544Pol .
Junta Tapa Valvula Superior Termostato . Juego Retenes Guia de Valvula :
Junta Tampa Vélvula Superior Termostato . Jogo Retentor da Haste .
de Vélvulas
\_
~
% b f-\ RT-6858Pol
- z z - z Retén Arbol de Levas
JC-341-43 - 4249510 1022800 - 46552427 Retentor do Eixo Comando
Junta Carter Tapa distribucion de Valvulas
Junta Carter Tampa distribuigdo Lz-R 30,00 x 42,00 x 7,00
\ J
RT-9825Pol : 2710000 - 14463580
Retén Bomba de Aceite 0'ring 30 x 3,53mm
Retentor Bomba de 6leo
A 156-R 27,00 x 37,00 x 7,00
Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser A— 0
solicitados por separado. W m
Produtos relacionados ndo incluidos no BU-009 RT-9945Vit JSA-285-11
0. PRI ST ST ) ST Bulones para Porta Retén Bancada Salida Escape
Related products that were not included Culata de Cilindros Flange Tras. do Virabrequim Saida Escapamento
in the set but can be ordered separately. Parafusos de Cabegote A 351-AH 74,00
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FIAT: Palio - Siena - Palio Novo - Doblo

Stilo 16V 2000/... - Albea
LANCIA: Ypsilon 2000/...

'Juego Completo de Reparacidn:
1 Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR-493

Palio Weekend - Novo Siena - Brava - Bravo Semi-Juego de Reparacion: ' $J-493

Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:

_Juego de Descarbonizacion: JD-493

l MOTOR /Engine _ cm3 | HP | ZPISTON | Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket:

Fire 16V-1714130 | 999 | 70 70.00 PN 1072615 | 72.00mm | = 1.50mm |2 F
|_Fire 16V 1242 | 80 71.00 > RO! TC-726-MG | 72.00mm | = 1.30mm T2
. 188 A5000 ' 1242 1 60 70.80 Junta de cabecote TC-726-18 | 72.00mm | = 2.30mm (T2
| Ol EAREERREEEE T76-726-11 | 72.00mm |= 0.60mm | T2
N
| D 0
TC-726 - 46541740 JSA-286 - 46774747 2710200 - 71716584/7086225
Junta Culata de Cilindros Salida Escape Sensor temperatura de agua
Junta Cabegote Saida Escapamento (Admision)
Sensor de temperatura de dgua
(Admissao)
JAE-460-A - 71716583 JAE-461-E - 46526271 2709900 - 46549928
7082499/13187200 Junta Escape Guarnicién
Juego Admision Junta Escapamento Guarnigao
Jogo Admissdo
: Eeeeeeee :
0 : EEeeeeee
JVS-316-15 - 46513955 1022900 - 7604488 RT-581Pol
Junta Tapa Vélvula Superior Termostato +Jgo. Retenes Guia de Valvulas
Junta Tampa Vélvula Superior Termostato : Jogo Retentor da Haste de Vélvulas
. N
RT-8573Pol
: Retén Arbol de Levas :
. Ret. do Eixo Comando de Valvulas :
JC-342-30 - 46745223 1118400 - 46751961 . Lx-Hel 40,00 x 55,00 x 8,00
Junta Carter Junta N
Junta Carter L )
1118500 - 46552317 2710000 - 14463580 RT-9825Pol
Tapa distribucion 0'ring 30 x 3,53mm ‘ Retén Distribucion
Tampa distribui¢do : Retentor Dianteiro do Virabrequim :
A156-R 27,00 x 37,00x 7,00
Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser W 0 @
solicitados por separado.
Produtos relacionados ndo incluidos no BU-053 RT-9944Vit JSA-286-11- 46774747
ogo. Padem ser solicitados em separado. Bulones para Porta Retén Bancada Salida Escape
Related products that were not included Culata de Cilindros Flange Traseiro do Virabrequim Saida Escapamento
in the set but can be ordered separately. Parafusos de Cabegote A 350-AH 74’00
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| Juego Completo de Reparacion:

R] IL&W" RIPCION / Descricao / Description;

_ Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: . JR-593 FIAT: Palio 1111l 2007/13 - Grande Siena
Semi-Juego de Reparacion: R] Uno Attractive/Way 2011/... - Punto Attractive
Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: $J-593 Idea 2009/... - 500 2007/... - Linea 2007/...

| J de D bonizacis | Strada Ill - Fiorino

uego de Descarbonizacion: FCTree = e
JogogeJuntaSSuperior/Head Set Gasket: JD-593 B I QULUR: 7 Angline _ w L Mﬂ ]
TC-448-15 | 73.00mm | = 1.50mm |$2 350 A1.000 1242 | 7077 | 72.00
TC-448-MG | 73.00mm | = 1.50mm |2 | 169 A4.000 11368 | 80/82 | 72.00
' 7C-448-18 | 73.00mm | = 2.30mm |2 Fire Evo 8V !
| P2 32 I

TC-448 - 55190882
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabegote

O000O

JAE-460-A - 71716583
7082499/13187200
Juego Admision
Jogo Admissao

( QQQ0

JVS-380-43 - 55222898
Junta Tapa Vélvula Superior
Junta Tampa Vélvula Superior

QD

JSA-285 - 46465291
Salida Escape

Q

1022900 - 7604488
Termostato

Saida Escapamento

=) Om()

JAE-459-E - 46546134
46404428/55199355
Juego Escape

a

2755300 - 46824135
Sensor de temperatura
Sensor de temperatura

Jogo Escapamento

O

2709900 - 46549928

Guarnicion
Guarnigao

eeee
eeee
RT-01922J

Juego Retenes Guia Vélvulas
Jogo Retentor da Haste de

JC-342-30 - 46745223
Junta Carter
Junta Carter

RT-9825Pol
Retén Distribucion
Retentor Dianteiro do Virabrequim
A 156-R 27,00 x 37,00 x 7,00

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados néo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

BU-009

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.

www.juntasillinois.com

Bulones para
Culata de Cilindros
Parafusos de Cabegote

1118500 - 46552317
Tapa distribucion
Tampa distribuigdo

O

2710000 - 14463580
0'ring 30 x 3,53mm

(o)

JSA-285-11- 46465291
Salida Escape
Saida Escapamento

Vélvulas
N
RT-8573Pol
Retén Arbol de Levas
Retentor do Eixo Comando

de Vélvulas .

..xHel 40,00 55,00x8,00

L y,
RT-9944Vit
Porta Retén Bancada
Flange Traseiro do Virabrequim
A 350-AH 74,00
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| DESCRIPCION / Descricao / Description Juego Completo de Reparacion:

) Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR-369-15 B
FIAT: 147 - Oggi - Panorama - Uno - Elba ' . . '
Premio - Trend - Fiorino (7073000/418) Semi-Juego de Reparacion: $J-369 R)
Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: |
VSRR M3, - & PISTON Juego de Descarhonizacion:
| MOTOR/ Engine . HP. OEISION JogogeJuntas Superior / Head Set Gasket: | JD-369-15 R
127AB 206 1049 60/70 76.00 NTA CULATADE  MIGE\/SE) & 77.00mm_|= 1.60mm |$2
| 127AB 2C 11300 [60/70 |  76.00 NDRO %] = E33
| ' Junta de cabecote %] < 1T2
Cylinder Head gasket & = 132

I JD-369-15

~
TC-504-15 - 5990020/4387346 JSA-205 1030800 - 4206146 1179900 - 4249520
Junta Culata de Cilindros Salida Escape 4428157 Tapa arbol de levas (0,8mm)
Junta Cabegote Saida Escapamento Base carburador Tampa arvore de comando
Base carburador
fo 2007502 o e L¢3 sy @
eeee
JAE-341 - 4296119/4398359 1122900 - 4325360 1123000 - 4346415 RT-508Pol :
Multiple Admision y Escape Tapa retén aceite Cuerpo bomba de agua Juego Retenes Guia de Valvulas :
Coletor Admissdo e Escapamento Tampa retentor 6leo Corpo bomba de agua Jogo Retentor da Haste
de Valvulas
JVS-243-30 - 4323710 1122800 - 4296113 1123100 - 4351195 RT-6121Pol
Junta Tapa Valvula Superior Tapa cdmara agua Base termostato : Retén Arbol de Levas :
Junta Tampa Valvula Superior Tampa cdmara agua Base termostato : Ret. do Eixo Comando de Vlvulas :
... MxR3000x5200x7,00
y,

O

1122100 - 4109133
Distribucién/Distribuicéo

JC-286-30 - 4249510/7669585
Junta Carter
Junta Carter

O

1122700 - 4250780
Base bomba de agua
Base bomba de dgua

<

1194800 - 4427495/4346839/40
Bomba de combustible
Bomba de combustivel (0,8mm)

<

1194900 - 4427495
4346839/40
Bomba de combustible

O

1194600 - 4143730
Base bomba de combustible
Base bomba de combustivel

')

1122400 - 4249517
Placa distribucion
Placa distribui¢ao

O

1194400 - 4346833
Tapa block a volante
Tampa bloco ao volante

C

1123200 - 4386806
Tapa block lado placa
Tampa bloco lado placa

O

2735500 - 4184495
Termostato
Termostato

O

1030300 - 4193959
Soporte cafio agua
Soporte cano agua

£\

1122300 - 4249516
Tapa distribucién
Tampa distribuigdo

-

1194500 - 4346834
Tensor de correa
Tensor de correia

e

1122600 - 4250500
Cuerpo bomba de aceite
Corpo bomba de 6leo

RT-8097Pol
Retén Bancada

1194700 -

4427495/4386839/40

Bomba de combustible
Bomba de combustivel (0,4mm)

O

1194300 - 4346836/4427495
Colector de aspiracion
Coletor aspiragdo

-

1123400 - 4477229/4386808
Tapa block lado volante
Tampa bloco lado volante

O

1123300 - 4434100/4346836
Colector aspiracion
Coletor aspiragao

RT-6123Pol

0 Retén Distribucion .
. Retentor Traseiro do Virabrequim Retentor Dianteiro do Virabrequim

Bomba de combustivel (1,6mm) Mz-R 70,00 x 85,00 x 8,00 Mx-R 40,00 x 56,00 x 7,00

Productos relacionados no incluidos

en el juego. Los mismos pueden ser l—— O E

solicitados por separado. S m
Produtos relacionados ndo incluidos no BU-004 1122500 (0,3mm) JC-286-23 - 4249510 JVS-243-25 - 4323710 JSA-205-11
Mo (R 3 AT D SRR Bulones para 1135200 (0,5mm) 7669585 Junta Tapa Val. Sup.  Salida Escape
Related products that were not included Culata de Cilindros Tapa Arbol de Levas Junta Carter Junta Tampa Vélvula Saida

In the set but can be ordered separately.  parafysos de Cabegote  Tampa Arvore de Comando Junta Carter Superior (Tmm) Escapamento
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| Juego Completo de Reparacion: R] I DESCRIPCION/ Descri¢ao / Description ]

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR-140-15
| . . ' FIAT: 1100/103 1961/64

Semi-Juego de Reparacion:

Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:

Juego de Descarbonizacidn: =5 = S

Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: I MOTOR /Engine CmS L _ £ PISTON ]

TC-206-15 |2 74.00mm | = 1.60mm |+ 2 | 1089 | 65 68.50

1%} < 32 | ] |
RS |
| 1= T2 I

TC-206-15 - 4015455
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabegote

L0 00 _0_00 0

JAE-175 - 4015881
Madltiple Admisién y Escape
Coletor Admissdo e Escapamento

JVS-129-30 - 859472
Junta Tapa Vélvula Superior
Junta Tampa Vélvula Superior

JC-142-30 - 869695
Junta Carter
Junta Carter

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados néo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.

www.juntasillinois.com

O

JSA-114 - 860639
Salida Escape
Saida Escapamento

O

1027500 - 853240
Bomba de agua
Bomba de dgua

JVL-124-30 - 367188
Junta Tapa Vélvula Lateral
Junta Tampa Vélvula Lateral

1027100 - 367198
Placa distribucion
Placa distribuicao

RT-6487Pol
Retén Bancada
Retentor Traseiro do Virabrequim
Lx-R 64,00 x 80,00 x 8,00

O

1027300 - 810874
Bomba de aceite
Bomba de 6leo

COoO

1027600 - 854893
Base carburador
Base carburador

O

1027400 - 853238/367185
Salida agua
Saida agua

1027200 - 367200
Tapa distribucion
Tampa distruibuicao

________________________________ Q

RT-5208
Retén Distribucion
Retentor Dianteiro do Virabrequim
Lz-Hel 40,00 x 60,00 x 10,00

Rev.: 1 - 10/08
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'Juego Completo de Reparacidn:

JD-108-15
I

TC-209-15 - 4179084/4321213
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabegote

GXOEER

JAE-180 - 4195133/4309031
Maltiple Admision y Escape
Coletor Admissao e Escapamento

~ ~

JVS-132-30 - 4195130

1030200 - 4179183
Tapa termostato
Tampa termostato

O O

1030800 - 4206146/4428157
Base carburador
Base carburador

O AN

JVL-126-25 - 4217916/97051650

1030400 - 4194902
Brida cafo calefactor
Flange cano aquecedor

O

1135300 - 4179117
Tapa drbol de levas
Tampa eixo Comando
de vélvula (0,8mm)

(= ]

1030600 - 4198159

EJuego Retenes Guia de Vélvulas

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR-138-15 B
FIAT: 128 - 147 - Spazio - Brio - Ritmo 60 : = =
Europa C 1970/81 - Strada 60 1971/... Semi-Juego de Reparacion:
(1 0411 69) Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:

Juego de Descarbonizacion:
l MOTOR/ Engine cMm3 HP. 2 PISTON Jogoge Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-108-15 B
~ 128A 1116 55/60 80.00 g{m A % '3 | _TC-209-15 82.00mm | 1.60mm |
| : NDRO TC-209-18 82.00mm | = 2.30mm !

Junta de cabecote

CylinderHead gasket

N
@) > a

1030100 - 4179155
Base bomba de agua
Base bomba de dgua

geee
geee
RT-508Pol

Jogo Retentor da Haste
de Valvulas

S

RT-6121Pol

JC-147-30 - 4179038
Junta Carter
Junta Carter

(am

1139000 - 7770023
Bomba de agua
Bomba de dgua

o

1029900 - 4179148
Cafio bomba de aceite
Tubo bomba dleo

<
1138900 - 4230783
Bomba aceite tubo escape
Bomba 6leo
tubo escapamento

O

I\

7737203

1030300 - 4193959
Soporte cafio agua
Soporte cano agua

1029300 - 4179043

Tapa distribucion
Tampa distruibuicao

Bomba de combustible
Bomba de combustivel

O

1029600 - 4179114
Bomba de combustible a block
Bomba de combustivel ao bloco

(0,5mm)

O

1029200 - 4158100
Descarga gases
Retorno gases

O

1030000 - 4179154
97052378
Bomba de agua
Bomba de dgua

Base filtro de aceite
Base filtro de 6leo

O

1094600 - 4205663
Bomba de combustible a block
Bomba de combustivel ao bloco
(0,8mm)

S

1030500 - 4195119
7737204
Porta retén distribucion
Flange dianteiro do virabrequim

@\

1029400 - 4179044
4302267
Porta retén bancada
Flange traseiro do virabrequim

Productos relacionados no incluidos en el juego. Los mismos pueden ser solicitados por separado

97052381/4300225 Junta Tapa Valvula Lateral 97052380 Retén Arbol de Levas Mx-R

Junta Tapa Valvula Superior Junta Tampa Vélvula Lateral Base termostato 5 Ret. do Eixo Comando de Valv. :
Junta Tampa Vélvula Superior (Tmm) Base termostato 30,00 x 52,00 x 7,00
1026700 - 4179113/4081258 1138800 1029800 - 4179138

Bomba de aceite
Bomba de dleo

O

1094700 - 4205664
Bomba de combustible a block
Bomba de combustivel ao bloco
(1,5mm)

RT-6123Pol
Retén Distribucion
Retentor Dianteiro do
Virabrequim
Mx-R 40,00 x 56,00 x 7,00

=

RT-6487Pol
Retén Bancada

Ret. Traseiro do Virabrequim

Lx-R 64,00 x 80,00 x 8,00

Produtos relacionados ndo incluidos no jogo. Podem ser solicitados em separado / Related products that were not included in the set but can be ordered separately.

BU-529 JSA-233-21
Bulones para JSA-233-22

Culata de Cilindros Salida Escape
Parafusos de cabegote Saida Escape

O

JSA-217
Arandela Suplemento
Arruela Suplemento

JVS-132-25
Tapa Valvula Superior
Tampa Val. Superior

Pagina 108 Rev.: 4 - 05/19

PO

JAE-180-09
JAE-180-11
JAE-280
Maltiple Admision y Escape
Coletor Admissao e
Escapamento

a

1029700 - (0,3mm)
1135100 - (0,5mm)
Tapa Arbol de Levas

Tampa Eixo Comando de Valv.

D o

JC-147-23
Junta Carter
Junta Carter

JVL-126-28 - (0,2mm)
JVL-126-29 - (0,3mm)
JVL-126-24 - (0,5mm)
JVL-126-34 - (0,8mm)

Tapa Vélvula Lateral

O O (oG} Tampa Vélvula Lateral
Lo L]

JB-131 JV-112
Jgo. Carburador Jgo. Caja Vel.

Jogo Carburador

Jogo Caixa de Cambio



Juego Completo de Reparacion:
Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket:

FIAT: Palio JTD Punto ELX JTD 2003/...

Semi-Juego de Reparacién: - Strada Trekking 11l JTD 2010/
Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: SJ-564 m 9

Juego de Descarbonizacidn: BRA. — - = = :
Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-564-ST B [ WQANSLR!/ Fneflne CM= el 0 PISTON
0N P\l LN TC-805-20 0M | 70.50mm | = 0.70mm [£2 1188 A9.000 (DOHC) 16V | 1248 | 70 69.60
CILINDROS TC-805-20 1M_|&¥ 70.50mm | = 0.80mm |2 uy

el e TC-805-202M | 70.50mm | = 0.90mm ($2

Cylinder Head gasket o 52 22

TC-805-20 OM - 55278854/55209070

TC-805-20 1M - 55278855/55209071

TC-805-20 2M - 55278856/55209072
Junta Culata de Cilindros/Junta Cabegote

JD-564-ST

L7 -

JAE-622-E - 73500058
Junta Escape
Junta Escapamento

JVS-400-15 - 73500063
Junta Tapa Valvula Superior
Junta Tampa Vdlvula Superior

1400100
Separador Block
Separador bloco

0 oo

JSA-337
Salida Escape
Saida Escapamento

b

1400200 - 73502578
Acople electrovélvula
Acoplamento eletrovalvula

O

JAE-621-A - 73501362 1400300 1400400
Junta Admisidn Acople turbo Junta
Junta Admiss@o Acoplamento turbo
o o O
1400500 2754200 2768400
Junta 0'ring 21 x 1,5mm 0'ring 45,69 x 2,62mm
D o000 O
2732700 - 71732845 2632800 2707000

Junta inspeccién
Junta inspecgdo

Arandela 10 x 18 x Tmm
Arruela (Aluminio)

0'ring 15,64 x 2,62mm

co R
O : EEEEEEEE :
EeEeeeees ;

2707200 RT-890Vit

Juego Retenes Guia de Vélvulas
. Jogo Retentor da Haste de Valvulas

0'ring 40,8 x 3,53mm

JC-405-26
Junta Carter
Junta Carter

1400600
Base turbo
O L ce.  J o
1400700 1400800 2613000
Junta Acople turbo Arandela 10 x 16 x Tmm

1400900 - 55265148/55186663
Tapa Distribucion
Tampa Distribuigao

oS

2739500 - 73501332
Base radiador de aceite
Base radiador de 6leo

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados néo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.

www.juntasillinois.com

Arruela (Aluminio)

00

2738000 - 71740366
Bomba de aceite
Bomba de 6leo

Acoplamento turbo

O

2728700 - 55209071 1401000
Arandela 66,5 x 70,5 x 3mm Junta
Bomba de agua / Bomba de agua

£

1401100 D RT-2970Tef RT-2971Vit
Junta : Retén Bancada Retén Distribucion
. Retentor Traseiro do Virabrequim  Retentor Dianteiro do Virabrequim
78,00 x 100,00 x 9,00 40,00 x 52,00 x 7,00
Rev.: 1-06/18 Pagina 109



[lmrmwfmﬁ-ﬁm 'Juego Completo de Reparacidn:

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR-230-15 B
FIAT: 128 1971/81 - Ritmo - Spazio - Strada 78/85 X v
Europa - 147 - Fiorino - Uno 70 - Duna - Regatta Semi-Juego de Reparacion:
. . Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:
LANCIA: Delta - Prisma 1978/83 (1041194) !
Juego de Descarbonizacion:
l MOTOR / Engine cMm3 HP. & PISTON Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-109-15 B
. 128A1 11290 73 86.40 W‘ N\ _TC-405-15 87.70mm 1.60mm |
_ 138B2 . 1301 | _68/70 86.40 NDRO TC-405-18 87.70mm 2.30mm |
- 831B . 1301 75/80 86.40 Junta de cabecote
138A/A2/A4 | 1498 | 75/85 86.40 Cylinder Head gasket
I JD-109-15 )
o o @)
1030400 - 4194902 1030600 - 4198159/97052380 1030200 - 4179183
Brida cafo calefactor Base termostato Tapa termostato
Flange cano aquecedor Base termostato Tampa termostato
TC-405-15 - 4309957 O m
5957865/4444452 1135300 - 4179117 1030100 - 4179155 1030800 - 4206146/4428157
Junta Culata de Gilindros Tapa arbol de levas (0,8mm) Base bomba de agua Base carburador
Junta Cabegote Tampa eixo comando de valvulas Base bomba de dgua Base carburador
. EEEee :
FRROTEED m eeee — X — I
JAE-180 - 4195133/4309031 JVL-126-25 - 4217916/97051650 RT-508Pol RT-6121Pol '
Muiltiple Admision y Escape Junta Tapa Valvula Lateral Juego Retenes Retén Arbol de Levas '
Coletor Admisséo e Escapamento Junta Tampa Vdlvula Lateral Guia de Vélvulas Retentor do Eixo Comando .
(1mm) Jogo Retentor da de Valvulas '
= j Haste de Vélvulas Mx-R 30,00 x 52,00x 7,00 :
.................................................... )
JVS-132-30 - 4195130
97052381/4300225 O a 6
Junta Tapa Valvula Superior
Junta Tampa Valvula Superior 1030300 - 4193959 1139000 - 7770023 1029600 - 4179114

Soporte cafio agua

Bomba de agua
Soporte cano de dgua

Bomba de dgua

O

1138800
Base filtro aceite
Base filtro 6leo

Bomba de combustible a block (0,5mm)
Bomba de combustivel ao bloco

<
1138900 - 4230783
Bomba de aceite tubo escape
Bomba 6leo tubo escape

O

1094700 - 4205664
Bomba de combustible a block (1,5mm)
Bomba de combustivel ao bloco

o O O
JC-147-30 - 4179038 1029900 - 4179148 1029200 - 4158100 1094600 - 4205663
Junta Cérter Cafo bomba de aceite Descarga gases Bomba de combustible a block (0,8mm)
Junta Carter Tubo bomba dleo

Saida de gases

O

Bomba de combustivel ao bloco

L\ O

1029300 - 4179043

&

1029800 - 4179138

OO

1026700 - 4179113

J 1030000 - 4179154 1131600 - 4218077
7737203 Bomba de aceite 4081258 97052378 Tapa arbol de levas distribucion
Tapa distribucion Bomba 6leo Bomba de combustible Bomba de agua Tampa eixo comando distribui¢do
Tampa distribuigdo Bomba combustivel Bomba de dgua
1030500 -4195119 1131500 - 4218080 1029400 - 4179044 RT-6487Pol RT-6123Pol
7737204

Tapa arbol de levas trasero
Tampa eixo comando
traseira

4302267
Porta retén bancada
Flange Traseiro do Virabrequim

: Retén Bancada Retén distribucion '
« Retentor Traseiro do Virabrequim Retentor Dianteiro do Virabrequim ;
Lx-R 64,00 x 80,00 x 8,00 Mx-R 40,00 x 56,00 x 7,00

Porta retén distribucion
Flange Dianteiro do Virabrequim

Productos relacionados no incluidos en el juego. Los mismos pueden ser solicitados por separado
Produtos relacionados ndo incluidos no jogo. Podem ser solicitados em separado / Related products that were not included in the set but can be ordered separately.

i —— AR AR % =20

oo
BU-529 JVS-132-25

00
0o®

JAE-180-09 JAE-280 JC-147-23 JV-112 JB-131 JB-215 JB-246
Bulones para Tapa Valvula Superior JAE-180-11 Mltiple Admision Junta Cérter  Jgo. Caja Vel. Jgo. Carb. Jgo.Carb. Jgo. Carb.
Culata de Gilindros Tampa Vél. Superior Miiltiple Admision y Escape y Escape Junta Carter Jogo Caixade  Jogo Carb. Jogo Carb. Jogo Carb.
Parafusos de cabegote Coletor Admissao e Coletor Admissdo e Cambio
m Escapamento Escapamento . o e .
JVL-126-28 - (0,2mm) O o0 ® B0 09 O
O JVL-126-29 - (0,3mm) @ s m@ ooo °°® ooo
JSA-217 JVL-126-24 - (0,5mm) 1029700 - (0,3mm) JSA-233-21 Jv-134 JB-168 JB-181 JB-234 JB-187
Arandela Suplemento  JYL-126-34 - (0,8mm) 1135100 - (0,5mm) JSA-233-22 Jgo. Caja Vel. Jgo. Carb.  Jgo. Carb. Jgo. Carb.  Jgo. Carb.
Arruela Suplemento Tapa Valvula Lateral Tapa Arbol de Levas Salida Escape Jogo Caixa de Jogo Carb Jogo Carb Jogo Carb Jogo Carb
Tampa Valvula Lateral  Tampa &rvore de comando Saida Escape Cambio
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Juego Completo de Reparacion:

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket:

[mmmmmmﬂmwwmmMWMn [ DIESEL
FIAT: 147 - Duna - Fiorino - Spazio - A992

Semi-Juego de Reparacion:
Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: SJ-235 B Uno 1985/...
_Juego de Descarbonizacion: -
Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-138-ST (R
TSNS Ub S/ TC-608-200M |277.00mm = 1.65mm (L% ...a0,84mm [ MOTOR LEngine. cm® | v | g PrisToN
G{-f?ﬁ"!%}{% TC-608-20 1M |&77.00mm = 1.85mm L% de 0,85a1,05mm
Tineye e tew e TC-608-202M  (@77.00mm = 1.95mm % de1,06a1,25mm 47D - 146B 1301 45 76.10
Otel g Atk ept e TC-608-203M (@ 77.00mm = 2.10mm L% de 1,26mm...
TC-608-204M | @77.00mm = 2.40mm L%
7} > 3
JD-138-ST I
O ©
TC-608-20 OM - 4467996 2735500 - 4184495 1123100 - 4351195 2627000

TC-608-20 1M - 4467997

TC-608-20 2M - 4467998

TC-608-20 3M

TC-608-20 4M

Junta Culata de Cilindros
Junta Cabecote

Termostato
Termostato

O

1122100 - 4109133

Base termostato
Base termostato

D

1122900 - 4325360

Arandela parallama acero
Arruela bico injetor

O

1179900 - 4249520

Y, Distribucidn Tapa retén aceite Tapa arbol de levas (0,8mm)
( Distribuicao Tampa retentor 6leo Tampa arvore de comando
R QQ ) ceee
Eeee
JAE-341 - 4296119/4398359 JSA-205 1122800 - 4296113 RT-508Pol
Maltiple Admision y Escape Salida Escape Tapa camara de agua +Juego Retenes Guia de Valvulas
Coletor Admissao e Escapamento Saida Escapamento Tampa cadmara de agua : Jogo Retentor da Haste de Vélvulas
JVS-238-25 - 4424154 1123000 - 4346415 1123500 - 5948368 _RT-6121Pol
Junta Tapa Vélvula Superior Cuerpo bomba de agua Tapa bomba de agua - Retén Arbol de Levas
Junta Tampa Valvula Superior Corpo bomba de agua Tampa bomba de dgua . Retentor do Eixo Comando de Valv. :
. Mx-R 30,00 x52,00x 7,00
- Y,
JC-286-30 - 4249510/7669585 1122400 - 4249517 1122300 - 4249516 1123200 - 4386806
Junta Carter Placa distribucién Tapa distribucion Tapa block lado placa
Junta Carter Placa distribuicao Tampa distruibuicdo Tampa bloco lado placa
1122600 - 4250500 1030300 - 4193959 1122700 - 4250730 1123400 - 4477229/43386808
Cuerpo bomba de aceite Soporte cafio agua Base bomba de agua Tapa block lado volante
Corpo bomba de 6leo Suporte cano agua Base bomba de 4gua Tampa bloco lado volante
1123300 - 4434100 RT-8097Pol RT-6123Pol
4346336 Retén Bancada Mz-R Retén Distribucion Mx-R ~+
Colector aspiracion Ret. Traseiro do Virabrequim Ret. Dianteiro do Virabrequim
Coletor aspiragéo 70,00 x 85,00 x 8,00 40,00 x 56,00 x 7,00 :
Prot{qctos r?_lacion_ados no iné;luidos
en el juego. LOS MISmOs pueaen ser
solicitados por separado. W m
Produtos relacionados ndo incluidos no BU-004 1122500 (0,3mm) JC-286-23 - 4249510 JSA-205-11
g, (RO S SO I SEEIELD: Bulones para 1135200 (0,5mm) 7669585 Salida Escape
Related products that were not included Culata de Cilindros 4249520 Tapa Arbol de Levas Junta Cérter Saida Escapamento
in the set but can be ordered separately. - parafysos de Cabegote  Tampa Comando de Valvulas Junta Carter
www.juntasillinois.com Rev.: 6 - 08/17 Pagina 111



[ DESCRIPCION / Descricao / Description Juego Completo de Reparacion: JR-806-11

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket:
FIAT: Mobi Drive 2017/... - Argo Drive 2017/...

i - Semi-Juego de Reparacion:
Cronos Drive 2017/.... - Uno Way Semi-Jogo deguntas/Semli)—Set Gasket:

- Juego de Descarhonizacidn:
l MOTOR /Engine cm3 | HP | & PISTON Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket:
. Firefly GSE N4 1332 | 99 70.00 JUNTA =3 TC-792-11 @71.00mm | = 0.80mm T3
| mm% /%] = I3
Junta de cabecote 1% == Iz
Cylinder Head gasket 1] > 32

0000 O

TC-792-11 - 55268170 Juego Admision Junta Lateral Admision
Junta Culata de Cilindros Jogo Admissao Junta Lateral Admissao
Junta Cabegote
\JO
A O
Junta Tapa Vélvula Superior Juego Escape Junta
Junta Tampa Valvula Superior Jogo Escapamento

5] ) ) 5]
eeee S
Juego Retenes Guia de Valvulas Retén Distribucion
Jogo Retentor da Haste de Vélvulas Retentor Dianteiro do Virabrequim

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados ndo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.
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| Juego Completo de Reparacion:

m I DESCRIP! g‘i" / Descricao / Description

www.juntasillinois.com

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR-496
. L ' FIAT: Palio - Siena - Strada
Semi-Juego de Reparacion: SJ-496 R)
Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:
Juego de Descarbonizacion: = ' o o i
Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-496 m I LIRS/ gl : St il : m ]
TC-448-15 |/ 73.50mm | = 1.50mm |£2 Fire 8V | 1368 | 80/81 | 1.50mm
TC-448-MG | 73.50mm | = 1.50mm |T 2 | 1 | |
| TC-448-18 \© 73.50mm | = 2.30mm (L% il !
= %) 1= T2 |
TC-448 - 55190882 JSA-285 - 46465291 1022900 - 7604488
Junta Culata de Gilindros Salida Escape Termostato
Junta Cabecote Saida Escapamento Termostato
alalala 00 Omg) .
JAE-460-A - 71716583 JAE-459-E - 46546134 2755300 - 46824135
7082499/13187200 46404428/55199355 Sensor de temperatura
Juego Admisién Juego Escape Sensor de temperatura
Jogo Admissao Jogo Escapamento
JVS-299-43 - 46748519 2709900 - 46549928 2710000 - 14463580
Junta Tapa Valvula Superior Guarnicion 0'ring 30 x 3,53mm
Junta Tampa Valvula Superior Guarnicao
= N
Eeee :
geee = -
RT-01922J RT-6858Pol
Juego Ret. Guia de Val. Retén Arbol de Levas
Jogo Retentor da Retentor do Eixo
_249.20 Haste de Valvulas Comando de Valvulas
B L+R00x 2003700
Junta Carter L )
RT-9825Pol
Retén Distribucion
Retentor Dianteiro
1118500 - 46552317 do Virabrequim
Tapa distribucion A 156-R 27,00 x 37,00 x 7,00
Tampa distribuicdo e ao..
Productos relacionados no incluidos o
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado. W m
Produtos relacionados nao incluidos no BU-009 JSA-285-11- 46465291 RT-9944Vit
ogo. Padem ser solicitados em separado. Bulones para Salida Escape Porta Retén Bancada
Related products that were not included Culata de Cilindros Saida Escapamento Flange Traseiro do Virabrequim
in the set but can be ordered separately. Parafusos de Cabegote A 350-AH 74’00
Rev.: 2 - 06/19 Pagina 113
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'Juego Completo de Reparacion:

. ' ) : Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR-340-15 R
FIAT: Spazio - Duna - Tipo - Vivace - Palio | : »
Siena 1988/91 - Uno - Fiorino 1993/95 Semi-Juego de Reparaclon.: SJ-340 (R
Tempra (7604403) | Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:
" Juego de Descarbonizacion:
l MOTOR/ Engine cm3 HP. 2 PISTON Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-135-15 B
~160A1 1372 71 80.50 W‘ ‘N4 1C-534-15 82.00mm = 1.60mm
__146C1/5 1372 1 67/72 80.50 NDRO TC-534-18 82.00mm = 2.30mm
~ 159A2 1372 78 80.50 Juntade cabecote.
Cylinder Head gasket
| Jo-135-15 ] )
I
TC-534-15 - 7604403 JSA-188-11 - 4309031 1187400 1187500 1187600
Junta Culata de Cilindros Salida Escape Base carburador Base carburador Base termostato
Junta Cabecote Saida Escapamento JSTTTTTTT e m
Soxpn (— ) - nm
Eeeee
JAE-348 - 7665722/7772495 JVS-244-30 - 7554851 1030800 - 4206146/4428157 : RT-508Pol .
Multiple Admisién y Escape Junta Tapa Valvula Superior Base carburador + Juego Retenes Guia de Valv.
Coletor Admissao e Escapamento Junta Tampa Valvula Superior Jogo Retentor da Haste
de Valvulas
JVL-168-24 - 7784728 1135300 - 4179117 1127800 - 46584559/7615049 RT-6121Pol
Junta Tapa Vélvula Lateral Tapa arbol de levas (0,8mm) Termostato Retén Arbol de Levas
Junta Tampa Vélvula Lateral Tampa eixo comando de vélvulas Termostato . Ret. Eixo Comando de Valv.
L (0.5mm) | MR3000x5200x7.00 ;
O < o
1030300 - 4193959 1138900 - 4230783 1029900 - 4179148
Soporte cafio agua Bomba de aceite tubo escape Caflo bomba de aceite
Suporte cano agua Bomba de dleo tubo escapamento Tubo bomba dleo
JC-292-30 - 50002911 1029300 - 4179043/7737203 1127600 - 4302267/7737202 1127500 - 4254031/7575660
Junta Carter Tapa distribucion Porta retén bancada Tapa block
Junta Carter Tampa distribuicao Flange traseiro do virabrequim Tampa bloco
1029200 - 4158100 1029800 - 4179138 1030500 - 4195119/7737204 1199500 - 7668667/7597760 1127700 - 4396562/5937811
Descarga gases Bomba de aceite Porta retén distribucion Tapa inspeccion Tapa block
Retorno gases Bomba de 6leo Flange dianteiro do Virabrequim Tampa inspecao Tampa bloco
O o O O
1122100 - 4109133 1030400 - 4194902 1094600 - 4205663 1094700 - 4205664 1029600 - 4179114
Distribucion Brida cafio calefactor Bomba de combustible Bomba de combustible Bomba de combustible
Distribuicao Flange cano aquecedor a block (0,8mm) a block (1,5mm) a block (0,5mm)
Bomba de combustivel ao bloco Bomba de combustivel ao bloco Bomba de combustivel ao bloco
1026700 - 4179113 1030000 - 4179154 1030100 - 4179155 RT-6487Pol RT-6123Pol :

4081258
Bomba de combustible
Bomba de combustivel

97052378
Bomba de agua
Bomba de dgua

Base bomba de agua
Base bomba de dgua

Retén Bancada

Retentor Traseiro do Virabrequim

Lx-R 64,00 x 80,00 x 8,00

Productos relacionados no incluidos en el juego. Los mismos pueden ser solicitados por separado

Retén Distribucion
Ret. Dianteiro do Virabrequim
Mx-R 40,00 x 56,00 x 7,00

Produtos relacionados ndo incluidos no jogo. Podem ser solicitados em separado / Related products that were not included in the set but can be ordered separately.

- 72
o= a0
BU-006 JV-134

Bulones para

Parafusos de Cabecote

Juego Caja Velocidad Juego Carburador
Culata de Cilindros Jogo Caixa Velocidade Jogo Carburador

JB-206 (
JVL-162-28 - (
(

JVL-168-28 - (0,2mm)

)
0,2mm) JVL-168-29 - (0,3mm)
JVL-162-29 - (0,3mm)

JVL-168-34 - (0,8mm)

JVL-162-34 - (0.8mm)

Junta Tapa Vélvula Lateral

flpe o2 2 OO0 SRR,

JVL-162-24 - (0,5mm

JAE-348-09 - 766572/7772495
Multiple Admisién y Escape
Coletor Admiss@o e Escapamento

Junta Tapa Vélvula Lateral

Junta Tampa Vélvula Lateral '
Junta Tampa Vélvula Lateral

a

1029700 - (0,3mm)

c—)

JSA-188-17 JVS-244-23
1135100 - (0,5mm) Salida Escape Junta Tapa Val. Sup.
Tapa Arbol de Levas ~ Saida Escapamento Junta Tampa Vélvula

Tampa Arvore de Comando Superior

JC-292-23
Junta Carter
Junta Carter
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| Juego Completo de Reparacion:

B ["lﬂﬂi“?" CION / Descricao / Description |

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR-141-15 . .
! : - FIAT: 1500 Berlina - Multicarga 1963/72
Semi-Juego de Reparacion: Familiar - 1600 Berlina - Coupe 1969/72
_ Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: SEAT- 1500 1963/71
Juego de Descarbonizacion: = y e - a |
Jogoge Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-1 02-1 9 B I WilSARSd / Englins CV v W l
g]:‘m ATA DE TC-211-15 & 79.00mm | = 1.60mm [T 115 C/BT.038 1481 72 77.00
NDROS TC-211-18 & 79.00mm | = 2.30mm (T2 . 115C.2038/20 | 1600 | 76 78.00

Junta de cabecote | 23 < 13

Cylinder Head gasket ] B [22

JD-102-15

TC-211-15 - 4056553
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabegote

@O0

JAE-178-A - 408666977
Juego Admision
Jogo Admissdo (1500)

JVS-131-30 - 4027732
Junta Tapa Vélvula Superior
Junta Tampa Valvula Superior

&

JSA-116 - 4061096
Salida Escape
Saida Escapamento

QU090

JAE-179-A - 412766570
Juego Admision
Jogo Admissdo (1600)

(Y

1028300 - 4025778
Termostato
Termostato

1028900 - 4089702
Salida agua
Saida dgua

100,004

JAE-177-E - 4088354
Junta Escape
Junta Escapamento

eeee

Eeee

RT-510Pol
. Juego Retenes Guia de Vélvulas
3 Jogo Retentor da Haste de Valvulas :

o —
YIAY

JC-146-30 - 4056384
Junta Carter
Junta Carter

L o J
1028400 - 4026063
Brida cafio aceite
Flange cano 6leo

1027800 - 4025572
Distribucién anterior
Distribug@o anterior

1028200 - 4025776
Cuerpo bomba de agua
Corpo bomba de dgua

O

1028000 - 4025578
Tubo ventilacion
Tubo ventilagdo

1027900 - 4025574
Distribucién posterior
Distribuicé@o posterior

OO

1028800 - 4081258
Bomba de combustible
Bomba de combustivel

RT-5217Pol
Retén Bancada

Ret. Traseiro do Virabrequim

1028100 - 4025775
Tapa bomba de agua
Tampa bomba de agua

Q
1028500 - 4026077
Bomba de aceite
Bomba de dleo

RT-5213Pol
Retén Distribucion
Ret. Dianteiro do Virabrequim

A 079-R 80,00 x 100,00 x 10,00  079-Hel 45,00 x 65,00 x 10,00

Productos relacionados no incluidos en el juego. Los mismos pueden ser solicitados por separado

Produtos relacionados ndo incluidos no jogo. Podem ser solicitados em separado / Related products that were not included in the set but can be ordered separately.

0 A 880 8 T 8B
O aa () o0 Mool 002 0o&s
1085700 - 4059702 JV-111 JV-113 JB-128 JB-129 JB-130 JB-176
Junta Tapa Diferencial Jgo. Caja Vel. Jgo. Caja Vel. Jgo. Carb. Jgo. Carb. Jgo. Carb. Jgo. Carb.
Junta Tampa Diferencial  Jogo Caixa Cambio Jgo. Caixa Cambio  Jogo Carb. Jogo Carb. Jogo Carb. Jogo Carb.
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[ummmrmfw Juego Completo de Reparacidn:

: Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR-294-15 R

FIAT: 128 - Regatta - Duna - Ritmo 1986/90 . »

Elba - Premio - Fiorino - Uno - S. Europa 83/... ~ Semi-Juego de Reparacion:

LANCIA: Delta - Prisma 1986/... (1041254) ~ Semi-logo de Juntas /Semi-Set Gaset:

e " CM3. - DISTON] Juego de Descarbonizacidn:
l MOTOR/ Engine & HP | S5 | Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-136-15 (R
| 138C3 11498 | 75/85 | 8640 JUNTACULATADE  RICIZEL 87.70mm | = 1.60mm |
8311 1498 | 82/85 |  86.40 NDRO TC-454-18 87.70mm_| = 2.30mm
_ Junta de cabegote.

CylinderHead gasket

[ 0-135-15 ] )
<1 o o) D
1030600 - 4198159/97052380 1030200 - 4179183 JSA-188-11 - 4309031
Base termostato Tapa termostato Salida Escape
Base termostato Tampa termostato Saida Escapamento
o am) o X e
TC-454 - 5957865 1030400 - 4194902 1030100 - 4179155 1030800 - 4206146/4428157
Junta Culata de Gilindros Brida cafio calefactor Base bomba de agua Base carburador
Junta Cabecote Flange cano aquecedor Base bombadedgua Base carburador
: Eeee :
f02.%0l0% %6 a . eEEE ——
JAE-180 - 4195133/4309031 1135300 - 4179117 RT-508Pol RT-6121Pol
Multiple Admision y Escape Tapa arbol de levas + Jgo. Ret. Guia de Val. Retén Arbol de Levas
Coletor Admissao e Escapamento Tampa arvore de comando (0,8mm) +Jogo Retentor da Ret. do Eixo Comando de Valvulas :
. Haste de Vélvulas Mx-R 30,00 x 52,00x 7,00 .
. Y ')
JVS-132-30 JVL-126-25 - 4217916/97051650 1029200 - 4158100 1029600 - 4179114
Junta Tapa Vélvula Superior Junta Tapa Vélvula Lateral (1mm) Descarga gases Bomba de combustible a block
L Junta Tampa Vélvula Superior Retorno gases Bomba de combustivel ao bloco (0,5mm)
- O O
1138900 - 4230783 1138800 1094700 - 4205664
Bomba de aceite tubo escape Base filtro de aceite Bomba de combustible a block
Bomba de dleo tubo escapamento Base filtro de dleo Bomba de combustivel ao bloco (1,5mm)
1030300 - 4193959
Soporte cafio agua
(- o J
JC-147-30 - 4179038 1029900 - 4179148 1127500 1029400
Junta Cérter Cafio bomba de aceite Tapa block Porta retén bancada
Junta Carter Tubo bomba 6leo Tampa bloco Porta retentor mancal
1029300 - 4179043 1030500 -4195119 1026700 - 4179113 1030000 - 4179154 1127700 - 4396562
7737203 7737204 4081258 97052378 5937811
Tapa distribucion Porta retén distribucion Bomba de combustible Bomba de agua Tapa block
Tampa distribuigdo Flange Diant. do Virabrequim Bomba de combustivel Bomba de agua Tapa bloco
1029800 - 4179138 1139000 - 7770023 1094600 - 4205663 ; RT-6487Pol RT-6123Pol ;
Bomba de aceite Bomba de agua Bomba de combustible a block ~ : Retén Bancada Retén distribucion
Bomba de 6leo Bomba de agua Bomba de combustivel ao bloco : Ret. Traseiro do Virabrequim  Retentor Dianteiro do Virabrequim
(0,8mm) » Lx-R 64,00 x 80,00 x 8,00 Mx-R 40,00 x 56,00 x 7,00

Productos relacionados no incluidos en el juego. Los mismos pueden ser solicitados por separado

Produtos relacionados ndo incluidos no jogo. Podem ser solicitados em separado / Related products that were not included in the set but can be ordered separately.

FF — Ao Aoy () BRodEiE o©

BU-006 JVS-132-25 JAE-180-09 JAE-280 JC-147-23 JB-253-INY JB-213 JSA-188-17
Bulones para Tapa Valvula Superior JAE-180-11 Mudltiple Admisién Junta Cérter Jgo. Carb. Jgo.Carb. Salida Escape
Culata de Cilindros Tampa Val. Superior Multiple Admision y Escape y Escape Junta Carter Jogo Carb.  Jogo Carb. Saida Escapamento
Parafusos de cabegote Coletor Admissao e Coletor Admissao e

m Escapamento Escapamento o
. 0 38 e
O JVL-126-28 - (0,2mm) O = BB BB@ & BB@
JVL-126-29 - (0,3mm) @ 0o] 0o

JSA-217 JVL-126-24 - (0,5mm) 1029700 - (0,3mm) JSA-233-21 JB-214 JB-231 JB-207 JB-212
Arandela Suplemento  JVL-126-34 - (0,8mm) 1135100 - (0,5mm) JSA-233-22 Jgo. Carb. Jgo. Carb.  Jgo. Carb. Jgo. Carb.
Arruela Suplemento Tapa Valvula Lateral Tapa Arbol de Levas Salida Escape Jogo Carb Jogo Carb  Jogo Carb Jogo Carb
Tampa Valvula Lateral  Tampa arvore de comando Saida Escape
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Juego Completo de Reparacion: JR-384-15 R [ DESCRIPCION/ Descri¢ao / Description

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: FIAT: Rit P . Fiori Uno 75CV IE
: : Ritmo - Premio - Fiorino - Uno
Semi-Juego de Reparacion: SJ-121 R] Regatta 1986/...

Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:

Juego de Descarbonizacidn: 191. ; 3 y = . 3
Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-121-15 B I KSR/ g C lal# 50 PISTON
21”:172\ ATA DE. TC-537-15 87.70mm 1.60mm ~149(C1.000 1498 75 86.40
CILINDRO . 138/C3.048/1.048/3.048 | 1498 | 75 | 86.40
Junta de cabecote | | | 483C3.149 1498 75/76 86.40
Cylinder Head gasket | | _ 149A5.000 | 1498 | 75 86.40

JD-121-15

TC-537-15 JSA-188-11 - 4309031 1030300 - 4193959
Junta Culata de Cilindros Salida Escape Soporte cafio agua/Suporte cano agua
Junta Cabegote Saida Escapamento Jr e Q
BX0oIED, O . eeee
: eeee
JAE-348 - 7665722/7772495 1135300 - 4179117 . RT-508Pol
Muiltiple Admision y Escape Tapa érbol de levas (0,8mm) ; Jgo. Ret. Guia de Valvulas
Coletor Admissao e Escapamento Tampa arvore de comando : Jogo Retentor da Haste
: : : de Valvulas
JVS 244- 30 7554851 JVL-168-24 - 7784728 : RT-6121Pol
Junta Tapa Valvula Superior Junta Tapa Vélvula Lateral . Retén Arbol de Levas
Junta Tampa Vélvula Superior Junta Tampa Valvula Lateral © Ret. do Eixo Comando de Vélvulas
(0,5mm) ' Mx-R 30,00 x 52,00 x 7,00 :
& /

JC-292-30 - 50002911 1127500 - 4254031/7575660 1030500 - 4195119/7737204 1131500 - 4218080
Junta Carter Tapa block Porta retén distribucion Tapa arbol de levas trasero
Junta Carter Tampa bloco Porta retentor distribuicao Tampa eixo comando de vélvulas traseiro
1127600 - 4302267/7737202 1127700 - 4396562/5937811 1127300 1131600 - 4218077
Porta retén bancada Tapa block Termostato Tapa arbol de levas distribucion
Flange Traseiro do Virabrequim Tampa bloco Tampa eixo comando de vélvulas distribui¢ao
1029300 - 4179043/7737203 1199500 - 7668667/7597760 1030100 - 4179155 1029200 - 4158100
Tapa distribucidn Tapa inspeccion Base bomba de agua Descarga gases
Tampa distribuigcao Tampa inspegao Base bomba de agua Retorno gases
1029800 - 4179138 : RT-6487Pol RT-6123Pol
Bomba de aceite : Retén Bancada Retén Distribucion
Bomba de 6leo © Ret. Traseiro do Virabrequim Retentor Dianteiro do Virabrequim

Lx-R 64,00 x 80,00 x 8,00 Mx-R 40,00 x 56,00 x 7,00

Productos relacionados no incluidos en el juego. Los mismos pueden ser solicitados por separado
Produtos relacionados ndo incluidos no jogo. Podem ser solicitados em separado / Related products that were not included in the set but can be ordered separately.

o= 0o O o o0

BU-006 JB-252-INY 1029700 - 4179117 (0,3mm)  JVL-162-24 - (0,5mm) JVL-168-28 - (0,2mm) JVS-244-23
Bulones para Juego Carburador 1135100 - 4179117 (0,5mm) JVL-162-28 - (0,2mm) JVL-168-29 - (0,3mm) Junta Tapa/Tampa
Culata de Cilindros Jogo Carburador Tapa Arbol de Levas JVL-162-29 - (0,3mm) JVL-168-34 - (0,8mm)  Valvula Superior
Parafusos de Cabegote Tampa Eixo Comando de Valv. JVL-162-34 - (0,8mm) Junta Tapa Vélvula Lateral
m Junta Tapa Vélvula Lateral Junta Tampa Vél.Lateral
m Junta Tampa Valvula Lateral
JAE-348-09 - 7665722/7772495  JC-292-23 JSA-188-17 - 4309031
Maltiple Admision y Escape Junta Cérter Salida Escape
Coletor Admissao e Junta Carter Saida Escapamento
Escapamento
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[lwmmf@mwfmm | Juego Completo de Reparacidn:

JR-341-15 (R)
X . Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket:
FIAT: Duna - Uno - Regatta - Palio - Siena - Punto
Premio - Tipo - Elba - Fiorino 1988/... - Tempra Semi-Juego de Reparacion: SJ-340 R
LANCIA: Dedra 1989/93 (7604404/7564332) | Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:
- . - Juego de Descarbonizacion:
l MOTOR/ Engine cm3 HP. @’m Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-137-15 B
| Sevel | 1581 | 84/88 86.40 g{n\ Nr\s4  TC-535-15 87.70mm | = 1.60mm |
| 1466 . 1581 |75 86.40 NDRO TC-535-18 87.70mm_| = 2.30mm
- 159A3 - 1581 | 76/86 86.40 Junta de cabecote.
160A2 - 835A . 1581  |80/82/90 86.40 Cylinder Head gasket

D

JSA-188-11 - 4309031
Salida Escape

o O 4d

1187400 1187500 1187600
Base carburador Base carburador Base termostato

TC-535-15 - 7604404/7564332
Junta Culata de Cilindros

Junta Cabegote

6°-%00°-°0)

JAE-348 - 7665722/7772495
Maltiple Admision y Escape
Coletor Admissao e Escapamento

20

JVL-168-24 - 7784728

Saida Escapamento

g 2'g " e
JVS-244-30 - 7554851
Junta Tapa Valvula Superior

Junta Tampa Vélvula Superior

O

1135300 - 4179117

Base carburador

O

1030800 - 4206146/4428157
Base carburador
Base carburador

Q

1127800 - 46584559/7615049

Juego Retenes Guia de Valv.;

Eeee
eees
RT-508Pol

Jogo Retentor da Haste
de Vélvulas

= —

RT-6121Pol

1029200 - 4158100
Descarga gases
Saida de gases

1122100 - 4109133

1026700 - 4179113

Bomba de combustible
Bomba de combustivel

Junta Tapa Vélvula Lateral Tapa arbol de levas Termostato Retén Arbol de Levas
Junta Tampa Vélvula Lateral Tampa eixo comando de valvulas Termostato Ret. Eixo Comando de Valv. :
(0,5mm) (0,8mm) Mx-R 30,00 x 52,00 x 7,00 :
O <

JC-292-30 - 50002911
Junta Carter
Junta Carter

O &

@) o

Distribucion
Distribuicao

OO

4081258

1029800 - 4179138
Bomba de aceite
Bomba de 6leo

1030400 - 4194902
Brida cafio calefactor
Flange cano aquecedor

O

1030000 - 4179154
97052378
Bomba de agua
Bomba de dgua

1030300 - 4193959
Soporte cafio agua
Soporte cano dgua

L\

1029300 - 4179043/7737203
Tapa distribucion
Tampa distribuicdo

>

1030500 - 4195119/7737204
Porta retén distribucion
Flange dianteiro do virabrequim

O

1094600 - 4205663
Bomba de combustible
a block (0,8mm)
Bomba de combustivel ao bloco

a

1030100 - 4179155
Base bomba de agua
Base bomba de dgua

1138900 - 4230783
Bomba de aceite tubo escape
Bomba de 6leo tubo escapamento

I\

1127600 - 4302267/7737202
Porta retén bancada
Flange Traseiro do Virabrequim

@

1199500 - 7668667/7597760
Tapa inspeccion
Tampa inspe¢ao

O

1094700 - 4205664
Bomba de combustible
a block (1,5mm)
Bomba de combustivel ao bloco

RT-6487Pol
Retén Bancada
Ret. Traseiro do Virabrequim
Lx-R 64,00 x 80,00 x 8,00

Productos relacionados no incluidos en el juego. Los mismos pueden ser solicitados por separado

- o J
1029900 - 4179148
Cafio bomba de aceite
Cano bomba de 6leo

1127500 - 4254031/7575660
Tapa block
Tampa bloco

-

1127700 - 4396562/5937811
Tapa block
Tampa bloco

O

1029600 - 4179114
Bomba de combustible
a block (0,5mm)
Bomba de combustivel ao bloco

RT-6123Pol
Retén Distribucion
Ret. Dianteiro do Virabrequim
Mx-R 40,00 x 56,00 x 7,00

Produtos relacionados ndo incluidos no jogo. Podem ser solicitados em separado / Related products that were not included in the set but can be ordered separately.
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BU-006
Bulones para
Culata de Cilindros
Parafusos de Cabecote

1029700 - (0,3mm)
1135100 - (0,5mm)
Tapa Arbol de Levas

Q-ooo
alo

JV-134
Jgo. Caja Velocidad
Jogo Caixa Cambio

@ &BBEO0

JSA-188-17
4309031

Salida Escape

Tampa Arvore de Comando Saida Escapamento

Rev.:4-11/17

el
JB-206

Jgo. Carburador
Jogo Carburador

Junta Tapa Valvula Lateral
m Junta Tampa Valvula Lateral
JB-233 JAE-348-09 - 7665722
Jgo. Carburador 7772495
Jogo Carburador Maltiple Admision y Escape

JC-292-23
Junta Carter
Junta Carter

CAald XD

Coletor Admissdo e Escapamento

JVL-162-24 - (0,5mm
JVL-162-28 - (0 2mm
JVL-162-29 - (0.3mm
JVL-162-34 - (0,8mm)

JVL-168-28 - (0,2mm)

JVL-168-29 - (0, 3mm)

JVL-168-34 - (0,8mm)
Junta Tapa/Tampa Val. Lat.

—

JVS-244-23
Junta Tapa Val. Sup.
Junta Tampa Val. Sup.



| Juego Completo de Reparacion:

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR-382-15
i . > FIAT: Palio - Siena - Tipo 1,6 - Bravo - Marea
Semi-Juego de Reparacion: SJ-382 R) Strada - Brava - Multipla 1999/...
Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: LANCIA: Delta - Dedra - Lybra 1996/...
Juego de Descarbonizacion: ; = Y . e i
Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-382-1 o B I WLoArediy Qg e g : w ]
W@g TC-618-15 & 87.70mm | = 1.60mm T . 178B/182A4 1581 | 103 86.40
NDROS TC-618-18 | 87.70mm | = 2.30mm T2 . 182A6 11581 90/103 |  86.40
Junta de cabecote | %} =z 122 - 185A3 | 1581 103 86.40
Cylinder Head gasket | | x 132 186A4 - Torque 16V | 1581 | 103 86.40

B I DESCRIPCION / Descri¢ao / Description |

JD-382-15

TC-618-15 - 46410960
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabegote

O

JAE-433-A - 46410505
Junta Admision
Junta Admissao

CI 11
CI1tT12

JVS-291-15 - 7773831
Junta Tapa Valvulas Superior
Junta Tampa Valvulas Superior

Q000

2743100 - 46402220
Juego toberas admision
Jogo coletor admissao

S o

JAE-432-E - 46412116
Junta Escape
Junta Escapamento

L\

1029300 - 4179043/7737203
Tapa distribucién
Tampa distribuigao

O

1192400
Mariposa aire

tapa

Borboleta ar tampa

O

2704100

0'Ring 55,25 x 2,62mm

D

JSA-188-11 - 4309031
Salida Escape
Saida Escapamento

JC-326-26 - 7663366/4179038
Junta Carter
Junta Carter

T\

1192200 - 4902267
Porta Retén
Porta Retentor

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados nao incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.

www.juntasillinois.com

Bulones para Culata
de Gilindros
Parafusos de Cabegote

>

1030500 - 4195119/7737204
Porta retén distribucion
Porta retentor distribuigao

| )

1192300 - 7770023
Pasaje de agua a tapa
Passagem de dgua ao cabegote

RT-6123Pol
Retén Distribucion

Ret. Dianteiro do Virabrequim

Mx-R 40,00 x 56,00 x 7,00

JB-251-INY
Juego Carburador
Jogo Carburador

3

1192500
Tapa bomba de

aceite

Tampa bomba de dleo

&

1029800 - 4179138
Bomba de aceite
Bomba de 6leo

OO

2704200 - 46428901
0'Ring 59,92 x 3,53mm

Eeeeeeees

eeeeeeee
: RT-565Pol :
. Juego de Retenes Guia de Valvulas
Jogo Retentor da Haste
de Vélvulas

= <

RT-6121Pol
' Retén Arbol de Levas :
+ Retentor do Eixo Comando de Valv. :
: Mx-R 30,00 x 52,00 x 7,00 :

2727400 - Juego Arandelas de Goma/Jogo Arruelas de Borracha

o ToH LD D

Grafico Descripcion/Descricao Cant./Quant.

O 0'ring 88,57x2,62mm 1
O 0'ring 66,27x3,53mm 1
@) 0'ring 50,39x3,53mm 1
o) 0'ring 31,34x3,53mm 1
@) 0'ring 26,57x3,53mm 1
O 0'ring 18,72x2,62mm 7792371 1
(o) 0'ring 17,12x2,62mm 7792369 1
fo) 0'ring 6,07x1,78mm 1

|\ J

RT-9830Vit JSA-188-17 - 4309031
Porta Retén Bancada Salida Escape
Flange Tras. do Virabrequim Saida Escapamento
A 316-R 64,00
Rev.:5- 1117 Pagina 119



'Juego Completo de Reparacidn:

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR-753-15 B
FIAT: Palio - Siena - Marea - Multipla 2001/... . e '
Semi-Juego de Reparacion: SJ-753 (R
Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:
Juego de Descarbonizacion:
I MOTOR /. Engine cm3 | HP | P PISTON Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-753-15 R
182 B6.000 1596 103 86.40 g% A %W\ﬁ TC-955-15 ©81.00mm_|= 1.50mm %
_ 178 E7.000 | 1596 190/103 | 86.40 NDRO (%] = '15
| Torque 16V j Junta de cabegote %] =< |22
Cylinder Head gasket 7] = E3
JD-753-15 )
TC-955-15 - 46752127 2743100 - 46402220 1192400 1029800 - 4179138
Junta Culata de Cilindros Juego toberas Admision Mariposa aire tapa Bomba de aceite
Junta Cabecote Jogo coletor admissao Borboleta ar tampa Bomba de 6leo
JAE-433-A - 46410505 JAE-432-E - 46412116 2704100 2704200 - 46428901
Junta Admision Junta Escape 0'Ring 55,25 x 2,62mm 0'Ring 59,92 x 3,53mm
Junta Admisséao Junta Escapamento
O . D Seccecer |
Eeeeeeee
JVS-291-15 - 7773831 1029300 - 4179043/7737203 JSA-188-11 - 4309031 : RT-565Pol :
Junta Tapa Vélvulas Superior Tapa distribucidn Salida Escape : Juego de Retenes Guia de Valvulas :
Junta Tampa Vélvulas Superior Tampa distribuigao Saida Escapamento + Jogo Retentor da Haste de Vélvulas
\_ . .
JC-326-26 - 7663366/4179038 1030500 - 4195119/7737204 1192500 RT-6121Pol
Junta Carter Porta retén distribucion Tapa bomba de aceite Retén Arbol de Levas
Junta Carter Flange Dianteiro do Virabrequim Tampa bomba de 6leo Retentor do Eixo Comando
. de Vélvulas '
: Mx-R 30,00 x 52,00 x 7,00 :
/N [ L J

1192200 - 4902267
Porta Retén
Flange Retentor

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados néo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.
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Bulones para Culata

Parafusos de Cabegote

1192300 - 7770023
Pasaje de agua a tapa
Passagem de &gua ao cabegote

RT-6123Pol
Retén Distribucion
Retentor Dianteiro do
Virabrequim
Mx-R 40,00 x 56,00 x 7,00

o T —

D

BU-008 RT-9830Vit

de Cilindros

D
=
-0
=
()
o

Descripcion/Descricao

Cant./Quant.

0'ring 88,57x2,62mm

0'ring 66,27x3,53mm

0'ring 50,39x3,53mm

0'ring 31,34x3,53mm

0'ring 26,57x3,53mm

0'ring 18,72x2,62mm 7792371

0'ring 17,12x2,62mm 7792369

oo|o/o|ol00O

0'ring 6,07x1,78mm

Q) Y [ Y Y Y Y Y

Porta Retén Bancada
Flange Traseiro do Virabrequim  Saida Escapamento
A 316-R 64,00

D

JSA-188-17 - 4309031

Salida Escape

2727400 - Juego Arandelas de Goma/Jogo Arruelas de Borracha




T

| Juego Completo de Reparacion:

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: _ JR-734 : :
| . . i FIAT: Punto - Idea - Linea Palio Essence
Semi-Juego de Reparacion: SJ-734 B  Grand Siena - Weekend - Strada 2011/...
Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:
Juego de Descarbonizacidon: ' . = e e T
Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-734 R | MIOTOR / Engine | CM3. . Llid . 0
7C-934-15 |25 78.20mm | = 1.50mm [$ & E-Torq Flex 16V | 1598 | 117 | 77.00
TC-934-MG | 78.20mm | = 1.50mm (& | | |
 TC-934-11 | 78.20mm | = 0.60mm |+ 2 l !
|& |= (T2 | I

TC-934 - 55226527
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabegote

OOOO

JAE-567-A - 7087745
Juego Admision
Jogo Admissao

2777300 - 7087876
Salida aceite bomba
Saida 6leo bomba

0000

2777000 - 55224542
Capuchon bujias
Protetor velas

JAE-629-E - 55224457
Junta Escape
Junta Escapamento

000000
000000
0000
JVS-412-43 - 55224544 2777200
Junta Tapa Vélvula Superior 0'ring Inyector/Injetor
Junta Tampa Valvula Superior 10 x 2mm
@) O

2777400 - 7087877
Entrada aceite bomba
Entrada 6leo bomba

a

2755300 - 46824135
Sensor de temperatura
Sensor de temperatura

O

2777100 - 7087746
Cuerpo mariposa
Corpo borboleta

EeeEeeee
ceeeeeee
RT-2961Pol

«Jgo. Retenes Guia de Vélvulas
: Jogo Retentor da Haste de Valvulas

=y

RT-8573Pol
Retén Arbol de Levas
Retentor do Eixo Comando

22,5x27,5x5,5mm 27 x 32,5 x4,5mm de Valvulas
R Lx-Hel 40,00 x 55,00 x 8,00
_____________________________ )
JC-411-15 - 55226126 2777500 - 55227126 RT-9663Vit
Junta Cérter Bomba de aceite Retén Bancada '
Junta Carter Bomba de 6leo Retentor Traseiro do Virabrequim :
A 278-R 91,00 x 111,00 x 10,00
o
2700900 - 55229787
0'ring 20,3 x 2,62mm
0 a5 =
2702400 - 55229989 2777600 - 55231652 RT-2962Vit
0'ring 12,37 x 2,62mm Filtro aceite : Retén Distribuci6n .
Filtro 6leo . Retentor Dianteiro do Virabrequim .
. 32,00 x 45,00 x 6,50 .
Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser O ——
solicitados por separado. W
Produtos relacionados nao incluidos no BU-243
jogo. Podem ser solicitados em separado. Bulones para
Related products that were not included Culata de Cilindros
in the set but can be ordered separately. Parafusos de Cabegote
Rev.: 1-05/19 Pagina 121
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[uwrmfm

' Juego Completo de Reparacion:

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR-295-1 9 B
FIAT: Argenta - Ritmo - Regatta 1005 1985/... : : >
Strada - 131 Sup. Mirafiori - 124 72/78 - 132 77/85 Semi-Juego de Reparacion: SJ-295 R]
LANCIA: Beta - Trevi - Prisma - Delta 1982/84 Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:
Juego de Descarbonizacion:
l MOTOR / Engine cm3. HP | & PISTON. Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-295-15 (R
__149A 11585 100 84.00 gﬂrﬁ\ N7\s2  TC-455-15 85.00mm_| = 1.60mm '
138 ARO/2ACT | 1585 | 98/105 84.00 NDRO |
- 132 A70 | 1756 105/118 84.00 Junta de cabecote
132 C2 | 1995  [113/115|  84.00 Cylinder Head gasket
JD-295-15 )
@ .
geee SS
TC-455-15 - 5951674 JSA-117 - 4166914/4176336 RT-508Pol RT-6121Pol
Junta Culata de Gilindros Salida Escape Juego Retenes Retén Arbol de Levas
Junta Cabegote Saida Escapamento Guia de Valvulas Retentor do Eixo Comando
» Jogo Retentor da Haste de Valvulas
. de Valvulas Mx-R 30,00 x 52,00 x 7,00
QCEOOE Q0P 00
JVS-133-30 - 4158646 JAE-182-A - 4194060 2739200 - 5949822
Junta Tapa Valvula Superior c/arandelas Junta Admisién 0'ring 36 x 3mm
Junta Tampa Vélvula Superior c/arruelas Junta Admissao Salida de agua
Saida de dgua
JVL-125-34 - 4268806 JAE-181-E - 4177112 1031400 - 4123150
Junta Tapa Vélvula Lateral Junta Escape Arbol de levas (0,3mm)
Junta Tampa Vdlvula Lateral (0,8mm) Junta Escapamento Eixo Comando de Vélvulas
N\ y,

JC-308-30 - 4331606
Junta Carter
Junta Carter

Q)

1157300
Bomba de agua reforma
Bomba de agua reforma

1154300
Base carburador
Base carburador

RT-8271Pol
Retén Bancada

©

1151400 - 4336939
Pescador bomba de aceite
Pescador bomba 6leo

A%

1152300 - 4319009
Bomba de combustible
Bomba de combustivel

O

1151500 - 4475631
Base bomba de agua
Base bomba de dgua

i

1152400 - 4337093
Base filtro de aceite
Base filtro de 6leo

RT-8412Pol
Retén Distribucion

o © )

1152100 - 4304656
Bomba de aceite
Bomba de 6leo

O

1031700 - 4188704
Salida termostato
Saida termostato

S

1031800 - 4190916
Tapa del motor
Tampa do motor

£\

1031100 - 4129763
21011005155
Tapa retén bancada

Tampa retentor traseiro do virabrequim

O

1150200
Tapa inspeccion camara de agua

©

1031300 - 4129820
Cafio calefaccion
Cano aquecedor

-

1156200 - 97053144
Tapa inspeccion camara de agua
Tampa inspegdo cdmara de dgua

®

1157400 - 4475631/7679976
Bomba de agua
Bomba de dgua

<\

1031500 - 4130903
Tapa retén distribucion
Tampa retentor dianteiro
do virabrequim

O

1150300
Filtro lubricacion

Retentor Traseiro do Virabrequim

Ret. Dianteiro do Virabrequim :
Mx-R 74,00 x 90,00 x 10,00

Tampa inspe¢ao camara de agua
Mz-R 30,00 x 43,00 x 8,00

Filtro lubrificagdo

Productos relacionados no incluidos en el juego. Los mismos pueden ser solicitados por separado
Produtos relacionados ndo incluidos no jogo. Podem ser solicitados em separado / Related products that were not included in the set but can be ordered separately.

00

. 1131800 - 4123150 JVL-125-28 - (0,2mm)
Arbol de Levas (0,5mm)  JVL-125-29 - (0,3mm)
Eixo Comando de Valvulas Junta Tapa/Tampa Val. Lat.

;08 @

JB-226
Jgo. Carburador
Jogo Carburador

JVL-125-24 - (0,5mm)
JVL-125-25 - (1mm)
Junta Tapa/Tampa Val. Lat.

JVL-125-15 (1,2mm)
Junta Tapa/Tampa Val. Lat.

JSA-117-11
Salida Escape
Saida Escapamento
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.Juego Completo de Reparacion:

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR-358-15 FIAT: Regatta 100 - 2000 - Tempra 1989/
Semi-Juego de Reparacion: $J-358 PR Bialbero 8V - Tipo IE - Ritmo 100 - Croma IE
Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: B LANCIA: Delta HF Turbo - Dedra Integrale
| I Prisma - Thema IE
Juego de Descarbonizacion: ——— y = e |
Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-358-15 R) I WilSARSd / Englins CUE _ LR ]
Wﬁa TC-617-15 &J 85.00mm | = 1.60mm 15 149 A4048 1585  183/100 84.00
\ :‘r,:.. TC-617-18 ¥ 85.00mm | = 2.30mm %5 831B 6000 1585 1 90/96 | 84.00
'NT‘f'F\ cabecote [%} = 1T 835A 7000 1995 1169/180 84.00
\‘UT'I"FE’CH 1%} x _12 154C A1000 | 1995 | 90/110 | 84.00

oEScrpGion  Desrsas/Derrptr |

JD-358-15

1149300 - 7541231
Tapa base termostato
Tampa base termostato

TC-617-15 - 7709257/7604263
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabegote

0.0 0.0

JAE-387-A - 7546474
Junta Admision
Junta Admissao

JAE-181-E - 4177112
Junta Escape
Junta Escapamento

asasaasas

JVS-253-25 - 7574967
Junta Tapa Valvula Superior
Junta Tampa Vélvula Superior

L Bl | el el

JVL-164-24 - 5966008
Junta Tapa Valvula Lateral
Junta Tampa Valvula Lateral

100200/

00

JSA-117 - 4166914/4176386
Salida Escape
Saida Escapamento

OO

2739200 - 5949822
0'ring 36 x 3mm
salida de agua
saida de agua

00 ] oo

1150400 - 97053371
Base carburador
Base carburador

: RT-508Pol
+ Juego Retenes Guia de Vdlvulas
Jogo Retentor da Haste
de Vélvulas

JC-305-30 - 7646248
Junta Carter
Junta Carter

Tapa distribucidn
Tampa distribuigao

£\

1031100 - 4129763
21011005155
Tapa retén bancada

®

1157400 - 4475631/7679976
Bomba de agua
Bomba de dgua

Retentor traseiro do virabrequim

O

1029200 - 4158100
Descarga gases
Saida de gases

nooo

&8

JB-216
Juego Carburador
Jogo Carburador

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados néo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.

www.juntasillinois.com

1142300 - 7625508/7589509

2620700 - Juego Arandelas Metalicas/Jogo Arruelas Metalicas

Inspecdo eixo comando de valvulas

Ret. do Eixo Comando de Valvulas ;

QQ

1149400 - 7547667
Inspeccion arbol de levas

O

2736700 - 595923392
Arandela goma inferior
base termostato
Arruela borracha inferior
base termostato

o

2736200 - 4161222
Tapa carga aceite
Tampa abastecimiento dleo

=y

RT-6121Pol
Retén Arbol de Levas

Mx-R 30,00 x 52,00 x 7,00

Grafico

Descripcion/Descricao

Cant./Quant.

Arand./Arruela 14x20x2mm Cobre 4

) Arand./Arruela 13x21x1,5mm Fibra 4

L@

1142600 - 46412804/5969318
Bomba de aceite
Bomba de 6leo

-

1142900 - 7668658/5960717
Tapa block
Tampa bloco

.

—

RT-8271Pol
Retén Bancada
Retentor Traseiro do Virabrequim
Mx-R 74,00 x 90,00 x 10,00

00

JSA-117-11 - 4166914/4176386
Salida Escape
Saida Escapamento

Rev.: 1-08/10

Lo°]

1150500 - 5873131
Tubo respiracion
Tubo respiragdo

'

1152400 - 4337093
Base filtro de aceite
Base filtro de dleo

RT-8412Pol
Retén Distribuci6n

Retentor Dianteiro do Virabrequim

Mz-R 30,00 x 43,00 x 8,00
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DESCRIPCION / Descricao / Description | Juego Completo de Reparacion:
[ Jogoge Juntas dE) Motor / Full Se't]Gasket: JR-193-15 m
FIAT: 125 1973/81 - Berlina - Sport | . o
Multicarga - Mirafiori 1972/74 Semi-Juego de Reparacidn:

Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:

ETern M3 - T Juego de Descarbonizacidn:
I MOTOR/ Engine & HP | & S5 Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-110-15 R)
| 125AB - 125A | 1608 110 8000 g%rm N/Ns3 TC-210-15 # 81.30mm_| = 1.60mm |£2
| . | | NDRO TC-210-18 & 81.30mm_| = 2.50mm |+ &
_ _ | Juntade cabegote. 2] = 32
Cylinder Head gasket %] - 122

N
TC-210-15 - 4185248/4315063 JSA-117 - 4166914/4176386
Junta Culata de Cilindros Salida Escape
Junta Cabegote Saida Escapamento L
N
JAE-182-A - 4194060 JAE-181-E - 4177112 1031400 - 4123150
Junta Admisién Junta Escape Arbol de levas
Junta Admissado Junta Escapamento Eixo Comando de Vélvulas

(0,3mm)

Q) - R
( I I ) 5 seee Q
oo m : geee :

JVS-133-30 - 4158646 JVL-125-25 - 4268806 . RT-508Pol :
Junta Tapa Vélvula Superior c/arandelas Junta Tapa Vélvula Lateral +Juego Retenes Guia de Valv. :
Junta Tampa Vélvula Superior c/arruelas Junta Tampa Vélvula Lateral ' Jogo Retentor da Haste
(1Tmm) : de Valvulas
L .
1031700 - 4188704 : RT-6121Pol
Salida termostato . Retén Arbol de Levas :
Saida termostato  Ret. do Eixo Comando de Valv. :
Mx-R 30,00 x 52,00 x 7,00 .
__________________________ )
o B O
dC-148-30 - 4129756 1031300 1129820 1031000 - 4121068 1030900 - 4109123
Junta Carter Cano aquecedor Bomba de aceite a block Distribuidor
Bomba de 6leo a bloco Distribuidor
1198700 - 4081258 1031800 - 4190916 1031600 - 4135490 1031200 - 4129813 1096500 - 4135604
21011106170 Tapa del motor Camara agua posterior Bomba de agua block Base bomba de aceite
Base bomba de combustible Tampa do motor Camara agua posterior Bomba de dgua ao bloco Base bomba de 6leo

Base bomba de combustivel

N\ /N e =

1031500 - 4130903 1031100 - 4129763 0 RT-6677Pol RT-6123Pol
Tapa retén distribucion 21011005155 0 Retén Bancada Retén Distribucion
Tampa retentor dianteiro Tapa retén bancada  Ret. Traseiro do Virabrequim Ret. Dianteiro do Virabrequim
do virabrequim Tampa retentor traseiro . Lx-R 70,00 x 90,00 x 10,00 Mx-R 40,00 x 56,00 x 7,00

do virabrequim 5 E0000000000000055000000088660000505660050058500000005000000000500 '

Productos relacionados no incluidos en el juego. Los mismos pueden ser solicitados por separado

Produtos relacionados ndo incluidos no jogo. Podem ser solicitados em separado / Related products that were not included in the set but can be ordered separately.

@ Eo 82 {088 00 &= &= &3

JSA-117-11 JV-113 JB-134 JB-226 . 1131800 JVL-125-28 - (0,2mm) JVL-125-24 - (0,5mm) JVL-125-15
Salida Escape Jgo. Caja. Vel. Jgo. Jgo. Carb. A de Levas (0,5mm)  JVL-125-29 - (0,3mm) JVL-125-25 - (1mm) Junta Tapa/Tampa
Saida Escap. Jgo. Caixa Cambio  Carb. Jogo Carb.  Arvore de Comando  Junta Tapa/Tampa Vdl. Lat.  Jta. Tapa/Tampa Val. Lat. VAl Lat. (1,2mm)

Pagina 124 Rev.: 3- 11117



Juego Completo de Reparacion:

B [ DESCRIPCION / Descricao / Description DIESEL
Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket:

FIAT: Fiorino - Uno - Tipo - Palio - Duna

Semi-Juego de Reparacion: SJ-246 R] Tempra - Regatta - Ducato - Siena TD

Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: ALFA ROMEO: 145/146 - 155 TD 1993/99
3 - LANCIA: Delta - Dedra 1994/99

Juego de Descarbonizacidn: JD-152-ST R]

Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket:

NSNS Tc6150M |2 84.00mm = 1.65mm (2 ...a080mm [ MOTOR /Engine. | cm3 | HP | &F PIsTON
CILINDROS TC-615 1M & 84.00mm = 1.85mm TZ de0,81a0,95mm_
Junta de cabecote TC-6152M & 84.00mm = 1.95mm <% de096a1,10mm . 1498 1697 58 82.60
olle [ e hepial  TC-6153M | 84.00mm = 2.10mm (+25 de 1,11mm... 176A 1697 69/71 82.60
TC-6154M & 84.00mm = 2.40mm L% 160D-280A1 1929 65 82.60
7] = 12 675.01-336.01 1929 90 82.60

TC-615-20 0OM TC-615-MG OM - 7785351 JAE-362-E 2736100 - 7565461 1142700 - 7702769
TC-615-20 1M TC-615-MG 1M - 7702774/7785352 4436580/4129763/7765454 Guarnicion cafio bomba de agua Tapa soporte arbol de levas
TC-615-20 2M TC-615-MG 2M - 7647596/7785353 Miiltiple Admision y Escape Guarnigdo cano bomba agua Tampa suporte eixo Comando
TC-615-20 3M TC-615-MG 3M - 7625508 Coletor Admissao e Escapamento 0'ring 36,09 x 3,53mm de Valvulas
TC-615-20 4M TC-615-MG 4M
Junta Culata de Cilindros 0 0 O
Junta Cabecote
1143300 - 7702768 JSA-225 1142500 - 7702770
) Tapa érbol de levas Salida Escape Cuerpo bomba de agua
Vs Tampa eixo comando de vélvulas Saida Escapamento Corpo bomba de agua

JVS-252-25 - 4402774/7702774

™

1143600 - 7702773
Tapa camara agua
Tampa camara agua

op

1143200 - 7565461

0000

2607400
Arandela parallamas 6x14mm
Arruela Bico Injetor

Oy

1142800 - 7702772

&

1164300 - 7702770E

Junta Tapa Valvula Superior Tapa cdmara agua Termostato Cuerpo bomba de agua
L Junta Tampa Valvula Superior Tampa camara agua Termostato Corpo bomba de agua
N\
Eeee :
S S eeee :
R O RT-6121Pol RT-508Pol
: Retén Arbol de Levas Jgo. Ret. Guia de Vl.
Jc'zg*"f“ 672475% 116‘33%“ ‘(14364121 ! Ret. do Eixo Comando de VAlv. Jogo Retentor da Haste
UIE) GEInEl GHF]EE) 613 Elgk Mx-R 30,00 x 52,00 x 7,00 de Valvulas '
Junta Carter Bomba de dgua L e )
ﬁv\\ 0 o L o
1142300 - 7625508/7589509 1143000 - 7696793 1142600 - 46412804/5969318 1143400
Tapa distribucion Tapa block Bomba de aceite Brida
Tampa distribuigao Tampa bloco Bomba de dleo Flange
1142900 - 7668658/5960717 1142400 - 7702766 1143700 - 7702771 1143100
Tapa block Soporte bomba Inyectora Base filtro aceite Salida agua
Tampa bloco Suporte bomba injetora Base filtro 6leo Saida agua
f\ O . 0000
1031100 - 4129763 2736200 - 4161222 1011700 - 7702131 2680500
Tapa retén bancada Tapa carga aceite Tapa cdmara block Arandela 25 x 30 xImm
Tampa Traseiro do Virabrequim Tampa carga 6leo Tampa camara bloco Arruela (Cobre)
= = - O © O
RT-8271Pol RT-8412Pol 1029200 - 4158100 1143500 - 10282458
Retén Bancada Retén Distribucion Descarga gases Brida
Retentor Traseiro do Virabrequim Retentor Dianteiro do Virabrequim Saida de gases Flange

Mx-R 74,00 x 90,00 x 10,00 Mz-R 30,00 x 43,00 x 8,00

Productos relacionados no incluidos en el juego. Los mismos pueden ser solicitados por separado
Produtos relacionados ndo incluidos no jogo. Podem ser solicitados em separado / Related products that were not included in the set but can be ordered separately.

@ (B 8a [
O S \%6%002%0 %
BU-005 JV-160 JT-109 JVS-252-15 JC-299-23 JAE-362-09 1152200 - 7704601
Bul. p/Culata de Cil. Jgo. Gaja Vel. Juego Turbo Junta Tapa/Tampa JC-299-26 - (1,5mm) Muiltiple Adm. y Esc. (Turbo) Bomba de agua
Parafusos de Cabecote Jgo. Caixa Camb. Jogo Turbo Vélvula Superior Junta Carter Colector Adm. e Escapamento Bomba de agua
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1

[ﬁ?ﬁ'ﬂmwm ] Juego Completo de Reparacion: ' 'R)
. Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR'735
FIAT: Punto - Bravo - Linea - Weekend Adventure = = :
Strada Adventure - Doblo Adventure /Cargo Semi-Juego de Reparacion: SJ-735 (R
Idea Adventure 2011/... Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:
Juego de Descarhonizacion: '
l MOTOR /Engine. ! CM3. HP. m | Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-735 B
E-Torg Flex 16V 1747 | 132 80.50 ATADE  MIEXREAE |7 82.00mm | = 1.50mm [$%
| | TC-935-MG & 82,00mm | = 1.50mm |2
| ! cabecote SR (XK A |2/ 82.00mm | = 0.60mm |+ 2
| |l Cylindet !E’».ﬂ‘-';ﬁ?ﬁ‘l (%) =< ,iS
I
* . 0e°° ‘0e°°,00°°,0
o - N J T9%e 0 ';
: . 0000 a
TC-935 - 55231762 2777000 - 55224542 2755300 - 46824135
Junta Culata de Cilindros Capuchon bujias Sensor de temperatura
Junta Cabegote Protetor velas Sensor de temperatura
JAE-567-A - 7087745 JAE-629-E - 55224457 2777100 - 7087746
Juego Admision Junta Escape Cuerpo mariposa
Jogo Admissao Junta Escapamento Corpo borboleta
000000 m
oococo0 ceeseeeee =
0000 EEEEEEese
JVS-412-43 - 55224544 2777200 RT-2961Pol
Junta Tapa Vélvula Superior 0'ring Inyector/Injetor Jgo. Retenes Guia de Vélvulas
Junta Tampa Vélvula Superior 10 x 2mm Jogo Retentor da Haste
de Vélvulas
O O C—
2777300 - 7087876 2777400 - 7087877 RT-8573Pol
Salida aceite bomba Entrada aceite bomba : Retén Arbol de Levas .
Saida 6leo bomba Entrada 6leo bomba : Retentor do Eixo Comando de Valv. .
22,5x%27,5x5,5mm 27 x 32,5 x 4,5mm Lx-Hel 40,00 x 55,00 x 8,00 -

JC-411-15 - 55226126
Junta Carter
Junta Carter

0]

2700900 - 55229787
0'ring 20,3 x 2,62mm

o

2702400 - 55229989
0'ring 12,37 x 2,62mm

Productos relacionados no incluidos

en el juego. Los mismos pueden ser P g
solicitados por separado. \ g
Produtos relacionados néo incluidos no BU-243

jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.

Bulones para

Culata de Cilindros
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Parafusos de Cabegote

.1-05/19

2777500 - 55227126
Bomba de aceite
Bomba de 6leo

on

2777600 - 55231652
Filtro aceite
Filtro 6leo

RT-9663Vit
Retén Bancada

Retentor Traseiro do Virabrequim

A278-R 91,00 x 111,00 x 10,00

=

RT-2962Vit
Retén Distribucion

Retentor Dianteiro do Virabrequim

32,00 x 45,00 x 6,50



| Juego Completo de Reparacion:

. . 'DESCRIPCION / Des cricao / Description ]
Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR-354-15 m I

FIAT: Tempra IE 16V - Tipo IE 16V - Coupe IE 16V
Croma |E 16V 1990/96

Semi-Juego de Reparacion: SJ-354 ALFA ROMEO: 1
; ) i - 1155 Turbo 16V
| Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: __ LANCIA: Delta Integrale 1986/92 - Thema Turbo 16V
Juego de Descarbonizacidn: Dedra [E - Kappa (7076950) i
Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-354-15 I MOTOR /Engine CM3 | HP . 2 PISTON ]
Wm TC-617-15 |7 85.00mm | = 1.60mm [$ & 160 A5000 | 1756 | 138 84.00
LINDRO TC-617-18 |/ 85.00mm | = 2.30mm (L& | 836 A3000/11 | 1995 142 | 84.00
Junta de cabecote | 1% ¥ 122 834 C1246/2 - Zact 16V | 1995 f126/145/180 84.00
e \Ehprﬂgrﬁm %] "{ _12 154E1000/27/160A8046 | 1995  |140/145 | 84.00
JD-354-15 )
MENI]
TC-617-15 - 7709257/7604263 JSA-117 - 4166914/4176386 1147400
Junta Culata de Cilindros Salida Escape Base termostato I\
Junta Cabegote Saida Escapamento Base termostato h

2739200 - 5949822
0'ring 36 x 3mm
salida de agua
saida de agua

2736200 - 4161222
Tapa carga aceite
Tampa carga 6leo

JAE-386-E - 7700581
Junta Escape
Junta Escapamento

oy

1146100 - 7703016
Soporte turbina
Suporte turbina

JAE-475-A - 7668195
Junta Admisién
Junta Admissao

Ic: T t P S
=7 ) 4

0000

ceeeeeee
S S ceceeeee
RT-6121Pol

- RT-565Pol
: Retén Arbol de Levas Jgo. Ret.Guia de Valvulas
: Ret. do Eixo Comando de Valvulas

Jogo Retentor da Haste :
Mx-R 30,00 x 52,00 x 7,00 de Vélvulas

JVS-318-43 - 7527826
Junta Tapa Vélvula Superior
Junta Tampa Vélvula Superior

O

1142600 - 46412804/5969318
Bomba de aceite
Bomba de 6leo

1150500 - 5873131
Tubo respiracion
Tubo respiragao

©

1145900 - 7639644
Tubo aspiracion
Tubo aspiragéo

'

1152400 - 4337093
Base filtro aceite
Base filtro 6leo

©

1147700 - 7625793
Tubo respiradero
Tubo respirador

Q

1147500 - 7700578
Cuerpo farfalliato
Injecao eletronica

1142300 - 7625508/7589509
Tapa distribucion
Tampa distribuicao

1147200 - 7748504
Inspeccion agua Tempra
Inspegdo dgua Tempra

JC-305-30 - 7646248
Junta Carter
Junta Carter

®

1157400 - 4475631/7679976
Bomba de agua
Bomba de dgua

[\ =2 =

1031100 - 4129763
21011005155
Tapa retén bancada

RT-8271Pol
Retén Bancada Mx-R
+ Ret. Traseiro do Virabrequim

RT-8412Pol
Retén Distribucion Mz-R
Ret. Dianteiro do Virabrequim

Tampa retentor mancal 74,00 x 90,00 x 10,00 30,00 x 43,00 x 8,00
Productos relacionados no incluidos 000
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado. B
Produtos relacionados ndo incluidos no
0go. Podem ser solicitados em separado. JB-252-INY JSA-117-11 - 4166914/4176386
Related products that were not included Juego Garburador lSahda Escape
in the set but can be ordered separately. Jogo Carburador Saida Escapamento
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[mﬁ“ﬁmﬁm 1 Juego Completo de Reparacion: ’ JR-466 'R)
Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: -
FIAT: Palio - Stilo - Palio Flex - Strada ‘s i) de R - r
Siena Flex 2003/... BR - Idea Adventure HLX ~ 98iMi--i200 T8 Teparacion: $J-466 (R)
G2 - G3 2006/... BR { .
Juego de Descarbonizacion:
l MOTOR / Engine I cm3 HP. m | Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-466 B
OHC 171/190 | 1796 | 103 | 8050 TC-165-15 |29 82.00mm |= 1.50mm [$3
_ 17241C1 11796 | 103 | 80.50 TC-165-MG  82.00mm | = 1.50mm _fi§
- G2 ' 1796 1102/105 | 80.50 TC-165-11 '/ 82.00mm | = 1.60mm | TX
G3 | 1796 | 110 | 80.50 |& [= £33
. JD-466
TC-165 - 93294583 JSA-250 - 90128293 JSA-306 - 73502844/09202367
Junta Culata de Cilindros 854933/94649659 Salida Escape G3
Junta Cabegote Salida Escape Saida Escapamento
Saida Escapamento
2756600
O
JAE-379-A - 90571862/63 JAE-378-E - 93227660/90409642 2710200 - 71716584/7086225
90409709/90106615/96183118 Junta Escape Sensor temperatura de agua (Admision)
Junta Admisién Junta Escapamento Sensor temperatura de dgua (Admisséo)
Junta Admissdo
OO00O geee
JVS-311-43 - 90409594/7083232/638260 JAE-368-A - 7084980 RT-594Pol
Junta Tapa Valvula Superior Juego Admisién «Juego Retenes Guia de Valvulas
Junta Tampa Valvula Superior Jogo Admissao : Jogo Retentor da Haste de Vélvulas
2756500 - 7084981 2756700 RT-9205Pol
Junta cuerpo mariposa aceleracion G3 Guarnicion acople admision G3 Retén Arbol de Levas
Junta corpo borboleta acelerago Guarnigdo acoplamento admissao Ret. do Eixo Comando de Valvulas
Lx-R 35,00 x 48,00 x 7,00
U
JC-306-30 - 90572656 1164600 - 90573301 2706800
90409693/93335433 90353564 Bomba de agua
Junta Carter Bomba de aceite a block Bomba de dgua
c/arandelas limitadoras de apriete Bomba de 6leo ao bloco 0'ring 79,5 x 3mm
Junta Carter
c/arruelas limitadoras de ajuste m
1164700 - 90572062 ; RT-9270Pol - 93309906 RT-9269Pol - 90501719
Salida de gases 0 Retén Bancada Retén Distribucion
Saida de gases 0 Retentor Traseiro do Virabrequim Retentor Dianteiro do Virabrequim

Lmx-Hel 80,00 x 98,00 x 10,00

Productos relacionados no incluidos

en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Mx-R 26,00 x 42,00 x 8,00

ddhb

Produtos relacionados no incluid
jogo: Podem Ser soltados em Separad BU-052 40-306-15  JSA-250-11 JAE-378-09
, Bulones para JC-306-25 Salida Escape (Laminas) JAE-378-11
o ot Culata de Cilindros Junta Cérter  Saida Escapamento (Camadas) ~ Junta Escape
: Parafusos de Cabecote Junta Carter Junta Escapamento
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Juego Completo de Reparacion: R] I DESCRIPCION / Descricao / Description \

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR-357-15
| . . FIAT: Croma IE Turbo 1991/96 - Tipo IE
Semi-Juego de Reparacion: $J-357 B  Tempra IE 1990/95 v (709/6175) "
Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: _ LANCIA: Thema IE 1985/92
Juego de Descarbonizacion: ; = y . DISTON |
JogogeJuntaSSuperior/Head Set Gasket: JD-357-15 B IW“'E‘@‘E e e W ]
TC-617-15 s 85.00mm | = 1.60mm (T2 154 C4000/46 | 1995  |153/155 84.00
TC-617-18 |&s 85.00mm | = 1.60mm (L% . 159 A6096/11 | 1995 115 |  84.00
(%) = 1T2 . 834B146 | 1995  |115/120 84.00
7] |= [22 Zact 8V 1995  |120/153]  84.00

JD-357-15

0 o)

JSA-117 - 4166914/4176386
Salida Escape
Saida Escapamento

QQ

1149400 - 7547667
Inspeccion arbol de levas
Inspecdo eixo comando
de valvulas

O

2736700 - 595923392
Arandela goma inferior

0

1149300 - 7541231
Tapa base termostato
Tampa base termostato

10040 0/

JAE-181-E - 4177112
Junta Escape

TC-617-15 - 7709257/7604263
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabegote

0.0 0.0

JAE-387-A - 7546474
Junta Admisién

OO0

2739200 - 5949822
0'ring 36 x 3mm

Junta Admissao Junta Escapamento Salida de agua base termostato
Saida de agua Arruela borracha inferior
base termostato

JVS-319-43 - 7715789
Junta Tapa Vélvula Superior c/arandelas y limitadores
Junta Tampa Valvula Superior c/arruelas y limitadores

o] e

1141100
Base carburador
Base carburador

o

2736200 - 4161222
Tapa carga aceite
Tampa carga 6leo

Junta Tapa Vélvula Lateral
Junta Tampa Valvula Lateral

Juego Retenes Guia de Valvulas

Ay "
geee S S
JVL-164-24 - 5966008 RT-508Pol RT-6121Pol

Retén Arbol de Levas :
Retentor do Eixo Comando de Valv.:

. Jogo Retentor da Haste de Valvulas
: Mx-R 30,00 x 52,00 x 7,00

N

1142300 - 7625508/7589509 1031100 - 4129763

0

1142900 - 7668658

JC-305-30 - 7646248

Junta Carter Tapa distribucion 21011005155 5960717
Junta Carter Tampa distribuicao Tapa retén bancada Tapa block
Tampa retentor traseiro Tampa bloco

do virabrequim

®

1157400 - 4475631/7679976

'

1152400 - 4337093

O

1029200 - 4158100 1122100 - 4109133

Bomba de agua Base filtro aceite Descarga gases Distribucion
Bomba de agua Base filtro 6leo Saida de gases Distribuicéo

o) @ = C— =
1142600 - 46412804/5969318 1150500 - 5873131 RT-8271Pol RT-8412Pol

Bomba de aceite
Bomba de 6leo

Retén Bancada Retén Distribucion :
Retentor Traseiro do Virabrequim Retentor Dianteiro do Virabrequim :
Mx-R 74,00 x 90,00 x 10,00 Mz-R 30,00 x 43,00 x 8,00

Tubo respiracion
Tubo respiragao

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados néo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

0 )

JSA-117-11 - 4166914/4176386
Salida Escape

Related products that were not included Saida Escapamento

in the set but can be ordered separately.
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DESCRIPCION / Descricao / Description 'Juego Completo de Reparacion: |
[ Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket: JR-527-15 B
FIAT: Marea 1996/98 182 A1- Coupe 1996/2001 : s :
Semi-Juego de Reparacidn:
Bravo 1995/98 - Marea 1998/... 182 E oot oo bt 4ty $J-505 (R)
LANCIA: Kappa - Libra 1996/00 t -
Juego de Descarbonizacion:
l YIRS RN TR WIS oINS Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-527-15 (R
182A1 1998 | 147 | 82.00 m%mﬁ TC-889-15 |83.20mm | = 1.80mm [£3
__838A1/A6 | 1998 1145/155|  82.00 INDROG (%] = 122
. 182B3/B7 | 1998 147/155.  82.00 Junta de cabecote | 1%} = |32
. Cyiinder Head gasket 7] B3 EX
E - i e
| FrOvYove ‘ (R
;‘;‘;‘;‘;‘, : EEEEEEeEeE :
el PO AL . L e 5 Eceeeeeees
TC-899-15 - 7766268 1127400 . RT-623Pol
Junta Tapa de Cilindros Cierre estanqueidad i Juego Retenes Guia de Vélvulas
Junta Cabecote Guarni¢ao ' Jogo Retentor da Haste
: de Valvulas
JAE-519-A - 7765227 JAE-520-E - 46525557 E RT-6858Pol
Junta Admisién Junta Escape : Retén Arbol de Levas
Junta Admissao Junta Escapamento ! Retentor do Eixo Comando
. de Valvulas
P i i . A156-R H 30,00 x 42,00 x 7,00
> 00000 5
D o} 0 0 i @
JVS-334-43 1127200 : RT-9670Vit
Junta Tapa Vélvula Superior c/arandelas Catalizador . Retén Arbol de Levas .
Junta Tampa Vélvula Superior c/arruelas Catalisador . Ret. do Eixo Comando de Valvulas :
. A156-R 55,00 x68,00x 8,00 .
e L L T
JC-360-30 1126500 1127300
Junta Cérter Junta Distribucion Distribucién
Junta Carter Junta Distribuicao Distribuigao
1126800 2708100 2748600
Bomba de agua 0'ring 79 x 1,8mm 0'ring 53,64 x 2,62mm
Bomba de agua
O o o}
2748500 2748700 2728400
0'ring 34,65 x 1,78mm 0'ring 17,17 x 1,78mm 0'ring 21,89 x 2,62mm
o (@] @ :
2748400 2608300 ; RT-05730P
0'ring 11x 1,8mm Arandela 18 x 22 x 1,5mm 0 Retén Distribucion .
Arruela (Cobre) : Retentor Dianteiro do Virabrequim .
31,00 x 41,00 x 7,00 '
Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser 0
solicitados por separado.
Produtos relacionados nao incluidos no RT-3004
jogo. Podem ser solicitados em separado. Porta Retén Bancada
Related products that were not included Flange Tras. do Virabrequim

in the set but can be ordered separately.
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Juego Completo de Reparacion:
Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket:

| DESCRIPCION Descricao/ Description |
FIAT: Ducato JTD Multijet 16V 2002/...

Semi-Juego de Reparacion: . IVECO: Daily Il 16V 2002/...

Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: $J-595 R CITROEN: Jumper 2010/...
i J de D bonizacié ' PEUGEOT: Boxer 2010/... (504049360)

uego ae Uescarhonizacion: - - v =~ . v P -

Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-595 ST B I WLoArediy Qg e g : ot - ]

W@g TC-694 1M & 89.50mm | = 1.20mm _ig de 0,302 0,39mm | F1AE0481C 2286 | 110 88.00
NDROS TC-694 2M | 89.50mm | = 1.10mm |T% de0,40a049mm  _ F1AE0481D | 2286 | 120 88.00

Juntade cabecote  RIGGELE] © 89.50mm | = 1.30mm _i?j de 0,502 0,60mm = F1AE0481N | 2286 | 127 88.00
Cylinder Head gasket | | = 32 F1AE0481A | 2286 | 96 88.00

JD-595-ST

JT-114 Jgo. Turbo
L] L]
Lteleoleotele @,
TC-694-20 1M TC-694-MG 1M - 500387068 1122000 - 500326581 JT-114-03 JT-102-02
TC-694-20 2M TC-694-MG 2M - 500387067 Brida Turbo Salida turbo 3520980280
TC-694-20 3M TC-694-MG 3M - 500387069 Flange Turbo Saida turbo Base turbo
Junta Culata de Cilindros Base turbo
Junta Cabegote
g J @ <
JT-114-01 JT-114-02
Brida chica Brida grande
w Flange pequena Flange grande
v L\ *J U \*4 \°4 J
JAE-590 - 504037859 JAE-591 - 500376626 2681500 - Juego Arandelas de Goma/Jogo Arruelas Borracha
Junta AdmlisiQn Junta Escape
Junta Admissdo Junta Escapamento Gréfico Descripcién/Descricao  |Cant./Quant.
O 0'ring 94x3mm 1
b v T v v ©) 0'ring 63,40x2,62mm 1
~ @] 0'ring 53,64x2,62mm 1
. . 0 o) 0'ring 45,69x2,62mm 1
ona®gr 0@ oo @ o oo O o (i m 1) 0'ring 37,47x5,33mm 1
l 9 . o 0'ring 32,69x5,33mm 1
D . . eeeeeeee : o 0'ring 37,7x2,62mm 1
- W, . U .. . EEeeeeee : o 0'ring 34,59x2,62mm 1
JVS-384-15 - 504019494 RT-2979Pol o [0ring 28,17x3,53mm !
Junta Tapa de Valvula Juego Retenes Guia de Valvulas ©  |O'ring 21,82x3,53mm !
Junta Tampa de Vélvula Jogo Retentor haste de Valvulas ° 0'ring 23,47x2,62mm 1
N\ N o 0'ring 9,25x1,78mm 4
° Q'ring 8x1,78mm 1
=
RT-3009Pol
Retén Arbol de Levas Grafico Descripcion/Descrigdo  |Cant./Quant,
Retentor Arvore de Comando O Aran./Arruela 20x26x1,50mm Cobre 1
JC-397-43 - 504018307 Lx-R 34,00 x 60,00 x 10,00 [e) Aran./Arruela 18x22x1,50mm Cobre 1
Junta Garter [ Ml [e) Aran./Arruela 17x21x1,25mm Cobre 2
Junta Carter \ (o] Aran./Arruela 12x19x1,50mm Cobre 3
(o] Aran./Arruela 12x17x1,50mm Cobre 8
o Aran./Arruela 10x14x1,00mm Cobre 2
o Aran./Arruela 6x9x1,00mm Cobre 1
o C \ J
2767900 1192100 2768000 <
Semi Carter Brida Distribucién trasera
Semi Carter Flange Distribuicdo traseira
RT-3011Pol RT-3010Pol
Retén Bancada Retén Distribucion
+ Retentor Traseiro do Virabrequim  Ret. Dianteiro do Virabrequim
1192000 1191600 Lx-R 80,00 x 113,00 x 14,00 Lx-R 50 x 80,00 x 14,00

Bomba de aceite
Bomba de 6leo

Tapa distribucion
Tampa distribuicdo

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados néo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.

www.juntasillinois.com
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[ DESCRIPCION / Descricao / Description Juego Completo de Reparacion: JR-807-11

Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket:
FIAT: Freemont 2011/... - —
DODGE: Journey 2012/... Semi-Juego de Reparacion:

JEEP: Compass 2010/... | Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket:
Juego de Descarhonizacidn:

l MOTOR /Engine cm3 HP. 2 PISTON Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket:

| ED3 16V 2360 1170/175|  88.00 NSNS TC-650-11  |r89.00mm | 0.60mm |1 Z

__EDG 16V 2360 1170/175 88.00 CILIN n!:?.& %] x 32
Junta de cabecote 1% == Iz
Cylinder Head gasket 1] > 32

TC-650-11 - 4384798AB/5189976AA Junta Junta
Junta Culata de Cilindros
Junta Cabegote
Junta Escape Junta Admisién Junta
Junta Escapamento Junta Admissao

Junta Tapa Vélvula Superior Bomba de agua Junta
Junta Tampa Vélvula Superior Bomba de dgua

' B
'
'

'

'

Eceeeeee @
EEEEEEEE S
Juego Retenes Guia de Valvulas Retén Distribucion Retén Bancada
Jogo Retentor da Haste de Vélvulas Retentor Dianteiro do Virabrequim Retentor Traseiro do

Virabrequim

Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser
solicitados por separado.

Produtos relacionados ndo incluidos no
jogo. Podem ser solicitados em separado.

Related products that were not included
in the set but can be ordered separately.
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Juego Completo de Reparacion: [Wummuwwm |
J de Juntas do Motor / Full Set Gasket: d
o0 e T TR TR FIAT: Nuovo Ducato 1989/94 - Ducato 1994/...

Semi-Juego de Reparacion: IVECO: Daily 30.8 - 35.8 1996/...
St oo e Ser Lttt SJ-501 G  RENAULT: Master 1990 - Trafic 1990/...

Serie742/748/770/772/758/780/782 (Iny. Indirecta)

Juego de Descarbonizacidn: _EM- ; = Y . : a9 |
Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-501 ST B I WLoArediy Qg e g W l
mﬂ;\ Nr\»j= | TC-908-20 1M |24 95.00mm | = 1.50mm ;g ...20,85mm . 8140.67 2445 55 93.00
NDROS TC-908-20 2M | &¥ 95.00mm | = 1.60mm _15 de 0,862 0,95mm _ _ 8140.67X230 | 2499 | 8 | 93.00
SENEICEEE ) TC-908-20 3M  |¥ 95.00mm | = 1.70mm _i?j de 0,96 a... | 8140.67F37 | 2499 | 82 93.00
Cylinder Head gasket: | X T2 S8u | 2499 |57/75/80 | 93.00

______________________
0000 O O

TC-908-20 1M JAE-412-A - 98425767 1088600 1078100 - 98421297 ' RT-3003Vit

TC-908-20 2M Juego Admision Colector admision Porta termostato :Jgo. Ret. Guia de Vélvulas

TC-908-20 3M Jogo Admissao Coletor admissao Porta termostato +Jogo Retentor da Haste
Junta Culata de Cilindros . de Vélvulas

Junta Cabecote ) '

0000 O o | =

~ - ~ ' Retén Arbol de Levas
V'S-268-43 - 500388381 JAE-413-16 - 98434020 JSA-291 1094900 - 98430478 : Retentor do Eixo

Junta Tapa Vélvula Superior Juego Escape (acero inoxidable) Salida Escape Brida agua ' Comando de Vlvulas
Junta Tampa Valvula Superior Jogo Escapamento (ago inoxidavel) Saida Escapamento Flange dgua ' 50,00 70,00 x 10,00
N : = :
; RT-2998Pol ;
: Retén Auxiliar :
' Retentor Auxiliar '
: 55,00 x 70,00 x 8,00 :
D O O g :
JC-356-30 - 99488483 1084100 1084200 1185500
Junta Carter c/limitadores de apriete  Tapa cigiiefial trasera  Tapa cig. delantera  Filtro aceite — — —
Junta Carter ¢/limitadores de ajuste  Tampa virabrequim  Tampa virabrequim  Filtro 6leo Grafico |  Descripcion/Descrigdo _[Cant./Quant,
traseira dianteira O [0rring 98,02x3,53mm 1
O 0'ring 64,77x2,62mm 1
o 0'ring 56,87x1,78mm 2
o 0'ring 44,12x2,62mm 1
O ﬁ o 0'ring 31,42x2,62mm 1
® 0'ring 23,47x2,62mm 2
JC-359-30 - 99438486/500327440 1084900 1008500 1083500 o 0'ring 21,89x2,62mm 1
Junta Carter c/limitadores de apriete Tapa block trasera  Junta tapa del. block  Filtro aceite ° 0'ring 21x1,5mm 2
Junta Carter c/limitadores de ajuste Tampa bloco Junta tampa Filtro dleo @ 0'ring 20,30x2,62mm 15
traseira dianteira bloco . 0'ring 20x2mm 2
° 0'ring 18,77x1,78mm 2
A n ﬁ > |0'ring 17,12x2,62mm 1
s 0'ring 9,25x1,78mm 3
1008600 1088700 - 98430444 1083100 1008400 L )
Junta distribucion Comando bomba Bomba de vacio Filtro aceite — —
Junta distirbuigdo inyectora Bomba de vacuo Filtro 6leo
— Comando bomba injetor
{ Grafico Descripcion/Descrigao Cant./Quant.
O Arand./Arruela 28x37x1,5mm Cobre 1
d @ m o o Arand./Arruela 22x28x1,5mm Cobre 4
1094800 1087600 1083300 1008700 o Arand./Arruela 20x26x1,5mm Cobre 3
Frente distribucion Tapa inspeccion block  Base filtro aceite Brida ) Arand./Arruela 14x18x1,5mm Cobre 4
Frente distribuicdo Tampa inspegao bloco  Base filtro dleo Flange o Arand./Arruela 12x18x1mm Cobre 4
o Arand./Arruela 10,3x14x1mm Cobre 2
\.—J acIrD O O ° Arand./Arruela 10x14x1mm Alum. 1
2729200 1008300 1008200 1008800 o Arand./Arruela 9x13x0,5mm Cobre 5
Intermedia block derecha Brida Brida Brida \ J
Intermediaria bloco direita Flange Flange Flange e e e e e e et m
e/ - o J O : @ — 5
2729300 1008900 2631400 ; RT-3002Vit RT-3000Pol
Intermedia block izquierda Brida Arandela 38 x 46 x 4mm : Retén Bancada Retén Distribucion
Intermedidria bloco esquerda Flange Arruela (Corcho/cortica . Ret. Traseiro do Virabrequim Ret. Dianteiro do Virabrequim
y goma/borracha) \...90,00x11500x13,00 70,00x90,00x 10,00
Productos relacionados no incluidos
en el juego. Los mismos pueden ser { A
solicitados por separado. W . o O
Produtos relacionados ndo incluidos no : :
[ (R0 I SAITET S G EEE Buﬁ)%egogara Juego é;lj; \eglocidad PortaR;e?g: GB‘:Ijllrzcada Portaﬂgest)grll1 %‘glr:cada
Related products that were not included Culata de Cilindros Jogo Caixa de Cambio Flange Traseiro do Flange Traseiro do Virabrequim
in the set but can be ordered separately. Parafusos de Cabegote Virabrequim
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I DESCRIPCION / Descrigao / Description 'Juego Completo de Reparacion:
Jogo de Juntas do Motor / Full Set Gasket:
FIAT: Ducato TD 1990/94 - Ducato TDS 1994/96

'Semi-Juego de Reparacidn:

Ducato TDSE 1996/... .
IVECO: Daily Turbo 1990/... Semi-Jogo de Juntas / Semi-Set Gasket: SJ 550 B
Juego de Descarbonizacion:
I MOTOR / Engine cm3 | HP | & PISTON Jogo de Juntas Superior / Head Set Gasket: JD-550-ST B
8140.27/S 2499 103 93.00 N N AN 3 | TC-8230M |2 96.00mm |= 1.30mm £ 2 de 0,40 a 0.50mm
| 8140.47/R/S 2499 [110/116) 93.00 NDRO:! TC-8231M & 96.00mm | = 1.40mm £2 de 0,51 a0,60mm
. 8140.47.X30 2499 116 93.00 Junta de cabecote TC-8232M | 96.00mm | = 1.50mm <& de 0,61a0,70mm
CINEEGEEEEEEE 7C-8233M | 96.00mm | = 1.60mm £ X de 0,71 20,80mm

)
0 0 0 Dary

. L] . ? L] . ? L] . ’ L] . .

‘leboobomobomosach oooo @ 6 o o
TC-823-20 0M TC-823-MG OM - 99432354 JAE-413-16 - 98434020 JT-102-02 1088600 1008200
TC-823-20 1M TC-823-MG 1M - 99432353 Juego Escape 213796936-885008 Colector admision Brida
TC-823-20 2M TC-823-MG 2M - 99460983 (Acero inoxidable) Base Turb Coletor admisséo Flange
TC-823-20 3M TC-823-MG 3M - 99458402 Jogo Escapamento ase furbo T e IR

Junta Culata de Gilindros (Ago inoxidavel) g

Junta Cabecote eeee '
o Eeee
RT-3003Vit
oooo a O Juego Retenes
Guia de Vélvulas
JVS-284-43 JAE-412-A - 98425767 1078100 - 98421297 JSA-291 Jogo Retentor da
Junta Tapa Valvula Superior Juego Admision Porta termostato 98421297 Haste de Valvulas
Junta Tampa Valvula Superior Jogo Admissao Porta termostato Salida Escape
Saida Escapamento =
) O RT-3001Pol
1008800 Retén Arbol de Levas
Brida/Flange Retentor do Eixo
o Comando de Vélvulas
50,00 x 70,00 x 10,00
1008900
Brida/Flange @
JC-356-30 - 99488483 1084100 1084200 O RT-2998Pol
Junta Carter c¢/limitadores de apriete Tapa cigiiefial trasera  Tapa cigiiefial delantera 1094900- 98430478 Retén Auxiliar
Junta Carter c/limitadores de ajuste Tampa virabrequim Tampa virabrequim Brida agua/Flange dgua Retentor Auxiliar
traseira dianteira ...9500x70,00x8,00
- J
Q O
1094800 1084900 1008500 Gréfico Descripcion/Descricao | Cant./Quant
Frente distribucion Tapa block trasera  Junta tapa delantera block O |0'ring 98,02x3,53mm 1
Frente distribuigao Tampa bloco traseira  Junta tampa dianteira bloco o) 0'ring 64’77X2'62mm 1
&) 0'ring 56,87x1,78mm 2
Vtta/ JZD [\ = =] o |0'ring 44,12x2,62mm i
2729200 1083300 1008300 ° 0 ring 31,42x2,62mm 2
Intermedia block derecha Base filtro aceite Brida d 0 ring 23,47x2,62mm 1
Intermediaria bloco direita Base filtro 6leo Flange ° 0 ring 21,89x2,62mm 1
o 0'ring 21x1,5mm 2
o O o 0'ring 20,30x2,62mm 15
s/ ° 0'ring 20x2mm 2
2729300 - 98432857 1008700 2631400 5 0'ring 18,77x1,78mm 2
Intermedia block izquierda Brida Arandela 38 x 46 x 4mm 5 0'ring 17,12x2,62mm 1
Intermediéria bloco esquerda Flange Arruela (Corcho/Cortica : 0'ring 9 2’5)(1 7’8mm 3
y goma/borracha) go.ond,
g % A 2630500 - Juego Arandelas Metalicas/Jogo Arruelas Metalicas
1083500 1008400 1088700 - 98430444 prm Y- e
Filtro aceite Filtro aceite Comando bomba inyec